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Table 1-1
Summary of Ratings
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
COMPTON CCD RATING
------------------
 
  HIGH (76-100)               117    61    56    48    14    19    15    20    47    13    34    22     5    45     64     39     24    38    79    18    26    17    19    38
                              23%   25%   21%   22%   20%   24%   27%   28%   26%   24%   18%   29%   15%   26%    23%    27%    19%   23%   24%   21%   24%   19%   20%   29%
 
  MED (50-75)                 240   116   124   111    37    37    25    30    93    23    92    32    18    79    136     73     63    79   161    52    47    38    43    60
                              48%   48%   48%   51%   52%   46%   46%   40%   50%   42%   50%   43%   58%   45%    49%    50%    49%   48%   48%   61%   45%   44%   46%   46%
 
  LOW (0-49)                  106    49    57    44    14    20    11    17    35    14    43    14     5    42     52     25     27    40    64    12    24    22    21    27
                              21%   20%   22%   20%   20%   25%   20%   23%   19%   26%   23%   19%   17%   24%    19%    17%    21%   25%   19%   14%   23%   26%   23%   20%
 
  MEAN                       56.7  57.8  55.7  57.2  56.2  52.4  59.1  59.0  58.2  56.1  53.5  61.3  57.6  56.6   57.5   59.2   55.4  53.5  58.7  60.4  57.6  52.1  54.3  58.1
 
EL CAMINO COLLEGE RATING
------------------------
 
  HIGH (76-100)               190    86   105    85    24    26    23    33    67    18    67    37    11    73    103     54     49    67   123    36    48    22    25    59
                              38%   36%   40%   38%   34%   33%   41%   44%   36%   34%   36%   50%   36%   42%    37%    37%    38%   41%   37%   43%   45%   25%   27%   45%
 
  MED (50-75)                 214   108   106    99    35    38    20    22    84    24    87    19    11    67    123     66     56    75   137    35    41    45    49    44
                              43%   45%   41%   45%   49%   47%   37%   30%   45%   43%   47%   26%   38%   38%    45%    45%    44%   46%   41%   41%   39%   52%   53%   34%
 
  LOW (0-49)                   56    26    30    25     4    12     7     7    21     5    20    10     4    25     24     11     12    17    39     8    11     7    11    18
                              11%   11%   12%   11%    6%   15%   13%   10%   11%    9%   11%   13%   14%   15%     9%     8%    10%   10%   12%   10%   11%    8%   12%   14%
 
  MEAN                       66.9  67.0  66.8  67.0  67.7  62.0  67.4  71.3  66.5  68.9  65.6  70.0  68.6  65.5   68.1   68.3   67.7  66.5  67.1  69.7  68.8  65.0  62.3  67.7
 
COMPTON CENTER RATING
---------------------
 
  HIGH (76-100)               139    64    75    60    22    20    18    19    49    15    53    22     6    56     74     39     35    50    89    29    28    16    19    47
                              28%   26%   29%   27%   31%   25%   33%   26%   26%   27%   29%   30%   20%   32%    27%    26%    27%   30%   27%   34%   27%   19%   21%   36%
 
  MED (50-75)                 210   103   106    97    32    37    20    24    84    19    81    25    13    69    120     66     54    67   141    40    43    33    45    49
                              42%   43%   41%   44%   45%   47%   36%   32%   46%   34%   44%   34%   44%   39%    44%    45%    42%   41%   42%   47%   41%   38%   48%   38%
 
  LOW (0-49)                   87    44    43    46     8    13     9    11    33    12    34     8     5    31     46     24     22    33    54    10    23    17    18    19
                              17%   19%   16%   21%   11%   17%   16%   15%   18%   22%   19%   11%   17%   18%    17%    16%    17%   20%   16%   12%   22%   20%   20%   14%
 
  MEAN                       61.1  60.3  61.9  59.6  63.5  58.8  64.9  64.1  60.1  61.2  60.2  67.0  62.0  62.3   61.1   61.2   60.9  59.0  62.3  64.8  59.2  57.0  56.1  66.3
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                 EL CAMINO COLLEGE COMPTON CENTER COMMUNITY STUDY / 13234 / JUNE 24-27, 2013                                             PAGE 2
Table 1-2
Summary of Ratings
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
COMPTON CCD RATING
------------------
 
  HIGH (76-100)               117    16    39    45    15    30    30    24    31    32    17    48    30    19     18     -      -   117     4     10    97     3     13    93
                              23%   24%   28%   26%   14%   26%   25%   28%   18%   28%   28%   28%   19%   24%    26%     -      -  100%    7%     4%   51%    3%     6%   67%
 
  MED (50-75)                 240    28    69    81    59    62    54    36    87    51    28    78    81    35     36     -    240     -     5    152    76    19    168    38
                              48%   44%   49%   47%   53%   52%   46%   41%   52%   44%   47%   45%   51%   45%    53%     -   100%     -    8%    71%   40%   22%    80%   28%
 
  LOW (0-49)                  106    16    24    33    29    19    27    20    35    21    10    32    35    19     11   106      -     -    47     43    13    63     26     8
                              21%   24%   17%   19%   25%   17%   23%   23%   21%   19%   17%   18%   22%   24%    16%  100%      -     -   84%    20%    7%   72%    12%    6%
 
  MEAN                       56.7  53.7  60.7  58.9  52.1  58.6  58.1  58.5  54.9  59.8  59.8  59.8  54.7  57.3   60.0  15.5   58.4  90.7  20.5   49.3  75.4  26.5   54.4  79.2
 
EL CAMINO COLLEGE RATING
------------------------
 
  HIGH (76-100)               190    19    55    71    43    37    48    37    67    47    24    72    59    32     23    13     76    97     -      -   190     6     58   120
                              38%   29%   39%   41%   38%   31%   41%   42%   40%   41%   41%   41%   37%   41%    34%   12%    32%   83%     -      -  100%    7%    28%   86%
 
  MED (50-75)                 214    30    56    73    50    53    51    33    72    50    24    74    72    28     30    43    152    10     -    214     -    34    143    14
                              43%   46%   40%   42%   44%   45%   43%   38%   43%   44%   40%   43%   45%   36%    44%   40%    63%    8%     -   100%     -   39%    68%   10%
 
  LOW (0-49)                   56     8    17    16    13    14    12    11    17     9     9    18    13     8     11    47      5     4    56      -     -    46      3     3
                              11%   12%   12%    9%   11%   11%   10%   12%   10%    8%   15%   10%    8%   10%    16%   44%     2%    3%  100%      -     -   53%     2%    2%
 
  MEAN                       66.9  63.5  67.3  68.4  67.0  64.8  68.8  67.8  67.1  68.8  65.5  67.7  68.5  69.5   64.4  41.6   67.9  87.5  15.1   60.1  89.6  37.9   66.2  86.2
 
COMPTON CENTER RATING
---------------------
 
  HIGH (76-100)               139    15    44    56    22    30    33    30    44    33    20    53    42    21     21     8     38    93     3     14   120     -      -   139
                              28%   24%   31%   32%   19%   25%   28%   34%   26%   29%   33%   30%   26%   27%    32%    7%    16%   79%    6%     6%   63%     -      -  100%
 
  MED (50-75)                 210    26    54    67    58    48    52    31    74    45    23    68    78    24     29    26    168    13     3    143    58     -    210     -
                              42%   39%   38%   39%   52%   41%   44%   35%   44%   40%   38%   39%   49%   31%    42%   25%    70%   11%    6%    67%   30%     -   100%     -
 
  LOW (0-49)                   87    13    23    29    21    24    21    12    29    22    14    37    18    13     12    63     19     3    46     34     6    87      -     -
                              17%   20%   16%   17%   18%   20%   18%   14%   18%   20%   24%   21%   11%   17%    17%   60%     8%    3%   83%    16%    3%  100%      -     -
 
  MEAN                       61.1  54.5  63.1  63.1  59.2  58.2  62.1  63.5  61.2  61.9  59.7  61.1  62.8  63.2   61.7  33.3   61.4  86.0  24.8   53.9  79.0  20.5   58.8  90.0
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Table 1-3
Summary of Ratings
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
COMPTON CCD RATING
------------------
 
  HIGH (76-100)               117    22    23    31    37    65    29    94    15     68    21     3     56     44    38    38    76    29    10    19    65     30   121
                              23%   23%   25%   28%   19%   29%   16%   23%   27%    28%   21%   28%    23%    25%   28%   23%   25%   19%   19%   19%   24%    21%   24%
 
  MED (50-75)                 240    43    52    63    79    94   108   202    23    127    47     3    130     78    59    97   156    71    27    44   129     73   230
                              48%   47%   58%   56%   41%   42%   60%   50%   42%    52%   47%   30%    53%    45%   43%   58%   51%   46%   52%   43%   48%    51%   46%
 
  LOW (0-49)                  106    24    12    16    52    47    34    81    14     44    24     5     51     41    32    18    50    46     9    36    53     32   107
                              21%   26%   13%   14%   27%   21%   19%   20%   25%    18%   24%   42%    21%    24%   23%   11%   17%   30%   18%   35%   20%    23%   21%
 
  MEAN                       56.7  55.8  60.9  62.4  51.0  59.4  54.9  57.3  55.2   60.8  54.0  50.0   57.2   56.3  59.0  60.6  59.9  50.7  56.1  48.2  58.3   54.6  57.0
 
EL CAMINO COLLEGE RATING
------------------------
 
  HIGH (76-100)               190    45    39    50    53   110    54   163    16    119    30     6    109     61    63    67   130    45    17    28   112     47   186
                              38%   49%   43%   44%   27%   49%   30%   41%   29%    49%   30%   48%    44%    35%   46%   41%   43%   29%   33%   28%   42%    33%   37%
 
  MED (50-75)                 214    31    40    51    88    75    99   173    24     91    50     2     97     79    53    77   130    66    22    43   109     65   211
                              43%   33%   44%   45%   46%   34%   55%   43%   43%    37%   50%   19%    39%    46%   38%   47%   43%   43%   43%   42%   41%    45%   42%
 
  LOW (0-49)                   56    12    10     9    24    21    19    40    12     23    15     4     27     24    14     8    22    30     7    22    27     22    56
                              11%   13%   11%    8%   13%    9%   11%   10%   21%     9%   15%   33%    11%    14%   10%    5%    7%   19%   14%   22%   10%    15%   11%
 
  MEAN                       66.9  68.2  68.2  70.5  62.4  72.3  64.4  68.7  55.3   71.6  62.0  55.2   68.9   64.6  69.9  71.7  70.9  58.9  62.5  57.1  69.7   61.5  66.8
 
COMPTON CENTER RATING
---------------------
 
  HIGH (76-100)               139    30    25    42    39    74    41   116    17     81    29     7     69     56    36    51    87    41    15    27    79     37   136
                              28%   32%   28%   37%   20%   33%   23%   29%   31%    33%   29%   58%    28%    33%   26%   31%   29%   27%   28%   26%   30%    26%   27%
 
  MED (50-75)                 210    41    44    42    78    82    89   171    21    109    40     2    111     64    59    77   137    54    16    38   110     61   200
                              42%   44%   49%   37%   41%   37%   50%   43%   37%    44%   40%   14%    45%    37%   43%   47%   45%   35%   32%   37%   41%    42%   40%
 
  LOW (0-49)                   87    17    12    20    39    41    29    70    13     38    21     3     47     33    25    20    45    38    12    25    44     33    86
                              17%   18%   13%   17%   20%   19%   16%   18%   23%    15%   21%   28%    19%    19%   18%   12%   15%   24%   24%   25%   17%    23%   17%
 
  MEAN                       61.1  63.6  64.5  64.0  55.6  62.3  60.2  61.4  59.6   63.9  59.2  68.8   59.8   63.2  61.5  64.9  63.4  56.8  55.4  57.5  63.4   55.8  61.4
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Table 2-1
Summary of Key Data
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
S/R/H ABOUT OVERSEEING       -122   -61   -61   -62   -28   -27     3    -8   -58    -4   -60    -1    -5     2   -111    -53    -58   -44   -78   -26   -24   -37   -47    12
(D/S)                        -24%  -26%  -23%  -28%  -41%  -34%    6%  -11%  -31%   -6%  -32%   -2%  -16%    1%   -40%   -36%   -45%  -27%  -23%  -30%  -23%  -43%  -51%    9%
----------------------
 
  A LOT/SOME                  184    86    98    77    20    27    28    32    61    25    63    35    12    87     79     44     35    60   124    30    39    23    21    70
                              37%   36%   38%   35%   28%   33%   51%   43%   33%   46%   34%   47%   40%   49%    29%    30%    28%   36%   37%   35%   38%   27%   23%   54%
 
  NOT MUCH/NOTHING            306   147   159   139    48    53    25    40   119    29   122    36    17    85    190     97     93   104   203    55    64    61    68    58
                              61%   61%   61%   63%   69%   67%   45%   54%   64%   53%   66%   48%   57%   49%    69%    66%    72%   63%   61%   65%   61%   70%   73%   45%
 
OVERSEEING APPROVAL (D/S)     346   165   181   161    54    58    39    34   137    28   136    45    27    96    206    117     89   125   221    54    72    63    75    81
-------------------------     69%   69%   70%   73%   77%   72%   71%   46%   74%   51%   73%   61%   91%   55%    75%    80%    69%   76%   66%   64%   69%   73%   81%   63%
 
  TOT APPROVE                 402   193   208   183    58    66    45    49   154    39   153    55    27   128    229    127    102   139   262    67    85    69    79   102
                              80%   81%   80%   83%   83%   83%   82%   66%   83%   71%   83%   73%   91%   73%    83%    86%    80%   84%   79%   79%   81%   80%   84%   78%
 
  TOT DISAPPROVE               56    29    27    22     4     9     6    15    17    11    17     9     -    32     22      9     13    14    41    13    13     6     4    20
                              11%   12%   10%   10%    6%   11%   11%   20%    9%   21%    9%   13%     -   18%     8%     6%    10%    9%   12%   15%   12%    7%    4%   16%
 
STATUS OF COMPTON (D/S)       234   114   120   107    41    36    20    30    92    21    91    28    11    81    135     74     61    86   148    51    44    36    31    72
-----------------------       47%   47%   46%   49%   58%   45%   36%   41%   50%   39%   49%   38%   36%   46%    49%    51%    47%   52%   44%   60%   42%   42%   33%   55%
 
  BETTER                      245   121   124   110    41    41    22    31    98    23    94    30    12    87    138     76     62    90   156    52    50    36    34    73
                              49%   50%   48%   50%   58%   51%   40%   42%   53%   42%   51%   40%   42%   50%    50%    52%    48%   54%   47%   61%   48%   42%   37%   56%
 
  STAYED THE SAME              99    53    46    48     8    14    14    16    41    12    28    18     7    37     53     31     21    24    75    17    21    21    17    24
                              20%   22%   18%   22%   11%   17%   25%   22%   22%   23%   15%   24%   24%   21%    19%    21%    17%   15%   23%   19%   20%   25%   18%   18%
 
  WORSE                        11     7     4     3     -     5     2     1     6     1     3     2     2     6      3      2      1     4     8     1     6     -     3     1
                               2%    3%    2%    1%     -    7%    4%    1%    3%    3%    1%    2%    5%    4%     1%     1%     1%    2%    2%    1%    6%     -    4%    1%
 
COMPTON VS EL CAMINO (D/S)     74    34    40    54    30   -12     4    -1    42    -8    30    10    16    -5     56     36     21    22    52    17     7    27    22     -
--------------------------    15%   14%   15%   24%   43%  -15%    7%   -2%   23%  -14%   16%   14%   55%   -3%    21%    24%    16%   13%   16%   20%    7%   31%   24%     -
 
  EL CAMINO ALWAYS A PART     247   121   125   125    44    27    25    26   104    18    92    33    22    71    142     80     63    84   163    46    49    46    48    58
  OF THE DISTRICT             49%   51%   48%   57%   63%   34%   46%   35%   56%   33%   50%   45%   72%   41%    52%    54%    49%   51%   49%   54%   47%   53%   52%   45%
 
  RETURN TO COMPTON           173    87    85    71    14    38    21    27    61    26    62    23     5    77     86     44     42    62   111    28    41    19    26    58
                              35%   36%   33%   32%   20%   48%   38%   37%   33%   47%   34%   31%   17%   44%    31%    30%    33%   37%   33%   33%   39%   22%   28%   44%
 
BOND MEASURE (D/S)            150    77    73    78    17    28     6    20    70     7    53    20     5    18    118     61     57    55    95    33    12    39    41    24
------------------            30%   32%   28%   36%   24%   36%   10%   28%   38%   12%   29%   26%   16%   11%    43%    41%    45%   33%   29%   39%   12%   45%   44%   18%
 
  TOT SUPPORT                 303   151   153   141    40    50    28    43   122    28   109    43    17    87    186     98     88   105   199    55    54    59    63    72
                              61%   63%   59%   64%   58%   62%   51%   59%   66%   52%   59%   58%   58%   49%    68%    67%    69%   64%   60%   65%   52%   68%   68%   55%
 
  TOT OPPOSE                  154    74    80    63    24    21    23    23    52    22    56    24    13    68     68     37     31    50   103    22    42    19    22    48
                              31%   31%   31%   29%   34%   27%   41%   31%   28%   40%   30%   32%   42%   39%    25%    25%    24%   30%   31%   26%   40%   22%   24%   37%
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Table 2-1
Summary of Key Data
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BOND MEASURE RESULT (D/S)     124    56    69    52    29    20    14    10    45    10    56    13     8    27     81     43     38    67    57    35    16    33    21    19
-------------------------     25%   23%   26%   24%   41%   25%   25%   13%   24%   19%   30%   17%   26%   15%    29%    29%    30%   41%   17%   41%   15%   38%   23%   15%
 
  HELP COMPTON                268   131   137   124    42    41    29    31   104    27   104    33    15    84    156     83     74   103   165    55    49    53    47    63
                              54%   55%   53%   56%   61%   51%   52%   42%   56%   50%   56%   44%   51%   48%    57%    56%    58%   62%   50%   65%   47%   61%   51%   48%
 
  HELP EL CAMINO              143    75    68    72    14    21    15    21    58    17    48    20     7    57     76     40     36    36   108    20    33    20    26    44
                              29%   31%   26%   33%   19%   26%   28%   29%   32%   30%   26%   27%   24%   33%    28%    27%    28%   22%   32%   24%   32%   23%   28%   34%
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Table 2-2
Summary of Key Data
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
S/R/H ABOUT OVERSEEING       -122   -31   -68   -26     4   -59    -3   -40   -18   -31   -17   -48   -41    -6    -21   -32    -46   -24   -11    -69   -19   -30    -36   -26
(D/S)                        -24%  -47%  -48%  -15%    4%  -50%   -3%  -45%  -11%  -27%  -28%  -27%  -26%   -8%   -30%  -31%   -19%  -20%  -20%   -32%  -10%  -34%   -17%  -19%
----------------------
 
  A LOT/SOME                  184    17    34    73    59    28    57    23    75    39    21    61    59    35     24    36     96    44    22     70    84    29     85    55
                              37%   26%   24%   42%   52%   24%   48%   26%   44%   34%   36%   35%   37%   45%    35%   34%    40%   38%   40%    33%   44%   33%    41%   40%
 
  NOT MUCH/NOTHING            306    47   102    98    54    87    60    63    92    70    38   108   100    41     44    68    142    68    33    139   103    58    121    81
                              61%   73%   73%   57%   48%   73%   51%   72%   55%   61%   64%   62%   63%   52%    65%   64%    59%   58%   60%    65%   54%   67%    58%   58%
 
OVERSEEING APPROVAL (D/S)     346    49    96   123    77    80    84    65   117    81    40   122   126    38     47    67    179    79    28    150   147    58    150    98
-------------------------     69%   76%   68%   71%   69%   68%   71%   74%   70%   72%   68%   70%   79%   49%    68%   63%    75%   68%   50%    70%   77%   67%    72%   71%
 
  TOT APPROVE                 402    55   115   139    90    96    96    74   134    93    50   143   136    53     55    81    202    94    40    173   163    70    171   116
                              80%   85%   82%   80%   80%   82%   81%   84%   80%   82%   83%   82%   85%   68%    81%   77%    84%   80%   72%    81%   86%   81%    82%   83%
 
  TOT DISAPPROVE               56     6    19    16    13    16    12     9    17    12     9    21     9    15      8    14     23    15    12     24    16    13     21    17
                              11%    9%   13%    9%   11%   14%   10%   10%   10%   10%   15%   12%    6%   19%    12%   13%    10%   13%   21%    11%    8%   14%    10%   12%
 
STATUS OF COMPTON (D/S)       234    34    57    78    64    50    63    41    79    53    31    84    74    34     30    40    124    64    19     89   114    35    107    74
-----------------------       47%   52%   41%   45%   57%   42%   53%   47%   47%   47%   52%   49%   46%   44%    44%   37%    52%   55%   34%    42%   60%   40%    51%   53%
 
  BETTER                      245    36    60    83    66    54    66    42    82    56    32    88    78    36     32    44    127    68    23     91   119    38    109    81
                              49%   55%   43%   48%   58%   46%   56%   48%   49%   49%   54%   51%   49%   46%    47%   42%    53%   58%   41%    43%   63%   43%    52%   58%
 
  STAYED THE SAME              99    12    34    33    19    30    22    17    30    22    14    35    32    14     17    24     47    21    15     50    30    21     40    29
                              20%   19%   25%   19%   17%   26%   19%   19%   18%   19%   23%   20%   20%   18%    25%   23%    19%   18%   28%    23%   16%   24%    19%   21%
 
  WORSE                        11     2     3     4     2     5     3     1     3     3     1     4     4     2      2     5      3     3     4      2     6     3      2     7
                               2%    3%    2%    2%    1%    4%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    3%    2%     3%    5%     1%    3%    7%     1%    3%    4%     1%    5%
 
COMPTON VS EL CAMINO (D/S)     74   -10    29    38    17     6    28    14    27    34     2    37    20    -3     14     9     52    12     4     17    48    15     48    13
--------------------------    15%  -16%   21%   22%   15%    5%   24%   16%   16%   30%    4%   21%   13%   -4%    21%    9%    22%   10%    6%     8%   25%   17%    23%    9%
 
  EL CAMINO ALWAYS A PART     247    22    74    92    58    54    67    41    83    67    29    96    74    28     37    51    130    56    27     97   109    47    111    69
  OF THE DISTRICT             49%   33%   52%   53%   51%   46%   56%   47%   49%   59%   48%   55%   46%   36%    55%   48%    54%   48%   49%    45%   57%   54%    53%   50%
 
  RETURN TO COMPTON           173    32    44    54    41    48    38    28    56    33    26    59    54    31     23    41     78    44    24     79    61    33     64    56
                              35%   49%   31%   31%   36%   41%   32%   32%   33%   29%   44%   34%   34%   40%    33%   39%    32%   37%   43%    37%   32%   37%    30%   41%
 
BOND MEASURE (D/S)            150    22    51    50    28    37    39    36    39    61    15    77    22    19     21     4     85    47    -7     64    85     8     83    46
------------------            30%   33%   36%   29%   24%   31%   33%   41%   23%   54%   26%   44%   14%   24%    30%    4%    35%   40%  -13%    30%   45%    9%    39%   33%
 
  TOT SUPPORT                 303    41    91   103    67    75    75    57    96    85    36   121    85    43     40    50    156    76    22    130   130    45    137    87
                              61%   62%   65%   60%   60%   63%   63%   65%   57%   75%   60%   70%   53%   55%    59%   47%    65%   65%   40%    61%   69%   52%    65%   63%
 
  TOT OPPOSE                  154    19    40    53    40    38    36    21    57    24    21    44    63    24     20    46     71    29    30     66    45    38     54    41
                              31%   29%   28%   31%   35%   32%   31%   24%   34%   21%   35%   26%   39%   31%    29%   43%    29%   25%   53%    31%   24%   43%    26%   30%
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Table 2-2
Summary of Key Data
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BOND MEASURE RESULT (D/S)     124    17    29    38    38    28    26    18    50    38     3    42    38     9     27    20     56    35     5     44    65    11     49    42
-------------------------     25%   27%   21%   22%   33%   24%   22%   21%   30%   34%    5%   24%   24%   12%    40%   19%    23%   30%    9%    21%   34%   13%    23%   30%
 
  HELP COMPTON                268    34    73    91    67    65    65    42    93    70    29    99    84    32     41    53    129    65    27    109   112    44    110    79
                              54%   52%   52%   52%   59%   55%   55%   48%   55%   62%   48%   57%   53%   40%    61%   50%    54%   56%   48%    51%   59%   51%    52%   57%
 
  HELP EL CAMINO              143    17    44    53    29    36    39    24    43    32    25    57    46    22     14    32     73    30    22     65    47    33     61    37
                              29%   26%   31%   30%   26%   31%   33%   28%   26%   28%   42%   33%   29%   28%    21%   31%    30%   26%   39%    30%   25%   38%    29%   27%
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Table 2-3
Summary of Key Data
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
S/R/H ABOUT OVERSEEING       -122    93    91  -113  -193   -33   -59   -93    -3     -8   -29    -1    -35    -44   -26   -55   -81   -16   -11    -4   -52    -36  -101
(D/S)                        -24%  100%  100% -100% -100%  -15%  -33%  -23%   -6%    -3%  -30%   -8%   -14%   -26%  -19%  -33%  -27%  -10%  -22%   -4%  -20%   -25%  -20%
----------------------
 
  A LOT/SOME                  184    93    91     -     -    94    58   153    26    119    35     5    104     63    55    54   109    69    20    49   106     53   194
                              37%  100%  100%     -     -   42%   33%   38%   47%    48%   35%   46%    42%    37%   40%   33%   36%   45%   38%   48%   40%    37%   39%
 
  NOT MUCH/NOTHING            306     -     -   113   193   127   118   245    29    127    64     6    139    107    82   109   190    84    31    53   159     89   295
                              61%     -     -  100%  100%   57%   66%   61%   53%    52%   64%   54%    56%    62%   59%   66%   63%   55%   60%   52%   59%    62%   59%
 
OVERSEEING APPROVAL (D/S)     346    53    74    91   124   223   179   402   -56    207    53     1    213     84   101   127   227   105    37    67   198     89   328
-------------------------     69%   57%   81%   81%   64%  100%  100%  100% -100%    84%   54%   11%    86%    49%   73%   77%   75%   68%   72%   66%   74%    62%   66%
 
  TOT APPROVE                 402    71    81    98   147   223   179   402     -    223    73     6    227    124   117   140   257   126    43    82   226    113   392
                              80%   77%   89%   87%   76%  100%  100%  100%     -    91%   74%   55%    92%    72%   85%   85%   85%   82%   84%   81%   84%    79%   78%
 
  TOT DISAPPROVE               56    18     8     7    22     -     -     -    56     17    20     5     14     40    16    13    30    21     6    15    27     24    64
                              11%   20%    9%    6%   12%     -     -     -  100%     7%   20%   45%     6%    23%   12%    8%   10%   14%   12%   15%   10%    17%   13%
 
STATUS OF COMPTON (D/S)       234    58    56    54    66   143    74   217    11    245     -   -11    146     72    76    83   159    66    29    37   145     63   224
-----------------------       47%   62%   61%   48%   34%   64%   41%   54%   21%   100%     - -100%    59%    42%   55%   50%   52%   43%   57%   36%   54%    44%   45%
 
  BETTER                      245    62    57    56    71   146    77   223    17    245     -     -    149     80    77    85   162    74    30    44   147     70   235
                              49%   67%   62%   49%   37%   66%   43%   56%   30%   100%     -     -    60%    46%   56%   51%   53%   48%   59%   43%   55%    49%   47%
 
  STAYED THE SAME              99    15    19    28    35    28    45    73    20      -    99     -     35     48    33    31    63    32    11    21    50     31   105
                              20%   16%   21%   25%   18%   13%   25%   18%   36%      -  100%     -    14%    28%   24%   18%   21%   21%   22%   21%   18%    22%   21%
 
  WORSE                        11     4     1     2     5     3     4     6     5      -     -    11      3      7     2     2     4     8     1     7     2      7    11
                               2%    5%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    9%      -     -  100%     1%     4%    1%    1%    1%    5%    2%    7%    1%     5%    2%
 
COMPTON VS EL CAMINO (D/S)     74     8    32    14    18    72    31   103   -26     69   -13    -5    247   -173    20    44    64    18    14     5    56     27    49
--------------------------    15%    9%   36%   13%    9%   32%   17%   26%  -48%    28%  -13%  -41%   100%  -100%   14%   27%   21%   12%   27%    5%   21%    19%   10%
 
  EL CAMINO ALWAYS A PART     247    47    57    55    84   134    92   227    14    149    35     3    247      -    75    91   166    76    30    46   152     79   232
  OF THE DISTRICT             49%   51%   63%   49%   43%   60%   52%   56%   25%    61%   35%   24%   100%      -   54%   55%   55%   50%   58%   45%   57%    55%   46%
 
  RETURN TO COMPTON           173    39    25    41    66    63    61   124    40     80    48     7      -    173    55    47   102    58    16    42    95     52   183
                              35%   42%   27%   36%   34%   28%   34%   31%   72%    33%   49%   65%      -   100%   40%   28%   33%   38%   32%   41%   36%    36%   37%
 
BOND MEASURE (D/S)            150    19    22    42    64    82    49   131     9     88    31    -4     89     44   138   166   303  -154   -52  -102   157     -5   138
------------------            30%   20%   24%   37%   33%   37%   27%   33%   16%    36%   31%  -38%    36%    25%  100%  100%  100% -100% -100% -100%   58%    -3%   28%
 
  TOT SUPPORT                 303    53    56    72   118   148   109   257    30    162    63     4    166    102   138   166   303     -     -     -   208     66   299
                              61%   58%   62%   64%   61%   67%   61%   64%   53%    66%   63%   31%    67%    59%  100%  100%  100%     -     -     -   78%    46%   60%
 
  TOT OPPOSE                  154    34    34    30    54    66    60   126    21     74    32     8     76     58     -     -     -   154    52   102    51     71   161
                              31%   37%   37%   27%   28%   30%   33%   31%   38%    30%   33%   69%    31%    34%     -     -     -  100%  100%  100%   19%    50%   32%
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Table 2-3
Summary of Key Data
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BOND MEASURE RESULT (D/S)     124    20    33    31    39    91    22   112     3     77    19    -5     73     44    75    66   141   -20   -14    -6   268   -143   113
-------------------------     25%   21%   37%   27%   20%   41%   12%   28%    5%    31%   19%  -44%    29%    25%   55%   40%   47%  -13%  -27%   -6%  100%  -100%   23%
 
  HELP COMPTON                268    50    56    61    97   140    86   226    27    147    50     2    152     95   102   106   208    51    15    36   268      -   259
                              54%   54%   61%   54%   50%   63%   48%   56%   49%    60%   50%   21%    61%    55%   74%   64%   68%   33%   29%   35%  100%      -   52%
 
  HELP EL CAMINO              143    31    23    31    59    49    64   113    24     70    31     7     79     52    27    40    66    71    29    43     -    143   146
                              29%   33%   25%   27%   30%   22%   36%   28%   43%    29%   31%   65%    32%    30%   19%   24%   22%   46%   55%   42%     -   100%   29%
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Table 3-1
QUESTION 3:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The safety of your neighborhood.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        196    83   113    90    21    24    23    37    58    25    77    35     4    74    111     56     55    59   139    20    28    52    33    63
  SATISFIED)                  39%   35%   43%   41%   30%   30%   42%   50%   32%   46%   42%   47%   15%   42%    41%    38%    43%   36%   42%   24%   27%   59%   35%   49%
 
TOTAL SATISFIED               347   161   186   155    46    52    39    56   121    40   131    54    17   124    193    102     92   112   235    52    67    69    62    97
---------------               69%   67%   72%   70%   65%   65%   70%   75%   66%   73%   71%   73%   56%   71%    70%    69%    71%   68%   71%   61%   64%   80%   67%   74%
 
TOTAL NOT SATISFIED           151    78    73    65    24    28    16    18    63    15    54    19    12    50     82     45     37    53    96    32    38    18    30    33
-------------------           30%   32%   28%   29%   35%   35%   28%   25%   34%   27%   29%   26%   41%   29%    30%    31%    29%   32%   29%   38%   36%   20%   32%   26%
 
  VERY SATISFIED              131    67    64    52    14    29    14    22    53    14    42    22     9    46     72     47     25    42    88    19    18    26    26    43
                              26%   28%   25%   24%   20%   36%   26%   29%   28%   26%   23%   29%   29%   26%    26%    32%    19%   26%   27%   22%   17%   29%   27%   33%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          216    94   122   103    32    23    24    34    68    25    89    33     8    78    121     55     67    70   147    33    49    44    37    53
                              43%   39%   47%   47%   46%   29%   44%   46%   37%   47%   48%   44%   27%   45%    44%    37%    52%   42%   44%   39%   47%   50%   40%   41%
 
  NOT VERY SATISFIED           86    39    47    45    13     9    10     8    31     8    37    11     8    22     53     23     30    32    52    20    18    13    20    16
                              17%   16%   18%   21%   19%   11%   19%   11%   17%   14%   20%   14%   27%   13%    19%    15%    23%   19%   16%   23%   17%   15%   21%   12%
 
  NOT AT ALL SATISFIED         65    39    26    19    11    19     5    11    32     7    17     9     4    28     29     23      7    21    44    12    21     4    10    17
                              13%   16%   10%    9%   16%   23%   10%   14%   17%   13%    9%   12%   14%   16%    11%    15%     5%   13%   13%   15%   20%    5%   11%   13%
 
DON'T KNOW/REFUSED              2     1     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1     1     1      -      -      -     -     2     1     -     -     1     -
                                -     -     -     -     -     -    1%     -    1%     -     -    1%    3%     -      -      -      -     -    1%    1%     -     -    1%     -
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Table 3-2
QUESTION 3:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The safety of your neighborhood.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        196    38    45    76    36    34    50    49    62    53    18    71    62    39     13    32     85    62    25     74    79    32     80    51
  SATISFIED)                  39%   58%   32%   44%   32%   29%   42%   55%   37%   47%   31%   41%   39%   51%    20%   30%    35%   53%   46%    35%   41%   37%    38%   37%
 
TOTAL SATISFIED               347    52    92   124    75    76    84    68   115    83    39   122   111    59     40    69    161    90    40    144   134    60    145    94
---------------               69%   79%   66%   72%   66%   64%   71%   78%   68%   73%   65%   71%   69%   75%    59%   65%    67%   77%   73%    67%   70%   69%    69%   68%
 
TOTAL NOT SATISFIED           151    14    47    48    38    41    34    20    53    30    21    51    49    19     27    37     77    27    15     70    55    27     65    43
-------------------           30%   21%   34%   28%   34%   35%   29%   22%   31%   27%   35%   29%   30%   25%    39%   35%    32%   23%   27%    33%   29%   31%    31%   31%
 
  VERY SATISFIED              131    25    35    44    24    35    31    25    36    31    11    41    38    23     27    21     50    49    19     42    58    20     43    47
                              26%   39%   25%   25%   21%   30%   26%   29%   22%   27%   18%   24%   24%   29%    39%   20%    21%   42%   34%    19%   30%   23%    21%   34%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          216    27    57    80    51    41    53    43    78    53    28    81    73    36     13    48    111    40    22    102    76    39    101    47
                              43%   41%   41%   46%   45%   34%   45%   49%   47%   46%   47%   47%   46%   46%    20%   45%    46%   34%   39%    48%   40%   45%    48%   34%
 
  NOT VERY SATISFIED           86     4    24    32    23    17    20    11    35    20    14    34    27     9     13    18     47    16     6     44    32    12     43    22
                              17%    7%   17%   19%   20%   14%   17%   13%   21%   18%   24%   20%   17%   12%    19%   17%    20%   14%   10%    20%   17%   14%    21%   16%
 
  NOT AT ALL SATISFIED         65     9    23    16    15    24    14     8    17    10     7    17    22    10     14    19     30    11     9     26    23    15     22    20
                              13%   14%   17%    9%   14%   21%   12%    9%   10%    9%   11%   10%   14%   13%    20%   18%    12%   10%   17%    12%   12%   17%    10%   15%
 
DON'T KNOW/REFUSED              2     -     1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -      1     -      2     -     -      -     2     -      -     2
                                -     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     -     1%     -     1%     -     -      -    1%     -      -    1%
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Table 3-3
QUESTION 3:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The safety of your neighborhood.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        196    31    47    38    78    93    66   159    17    103    35     1     98     61    63    49   111    69    28    41    87     73   208
  SATISFIED)                  39%   33%   51%   34%   40%   42%   37%   40%   31%    42%   35%   12%    40%    35%   45%   29%   37%   45%   53%   40%   33%    51%   42%
 
TOTAL SATISFIED               347    61    69    76   136   157   122   279    36    174    67     6    172    116   100   107   207   111    40    71   177    108   353
---------------               69%   66%   76%   67%   70%   71%   68%   70%   66%    71%   67%   56%    70%    67%   72%   65%   68%   72%   77%   70%   66%    75%   71%
 
TOTAL NOT SATISFIED           151    30    22    37    58    64    56   121    19     71    32     5     74     55    37    58    96    42    12    30    90     35   145
-------------------           30%   32%   24%   33%   30%   29%   31%   30%   34%    29%   32%   44%    30%    32%   27%   35%   32%   27%   23%   30%   34%    25%   29%
 
  VERY SATISFIED              131    23    23    29    53    70    34   104    13     67    29     3     59     44    46    35    82    37    10    26    70     32   134
                              26%   25%   25%   26%   27%   31%   19%   26%   23%    27%   29%   29%    24%    26%   34%   21%   27%   24%   20%   26%   26%    23%   27%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          216    38    46    46    83    87    88   175    23    107    38     3    114     72    53    72   125    74    29    45   107     76   219
                              43%   41%   50%   41%   43%   39%   49%   44%   42%    44%   38%   27%    46%    42%   39%   43%   41%   48%   57%   44%   40%    53%   44%
 
  NOT VERY SATISFIED           86    18    17    18    30    36    31    68     9     39    16     1     46     28    16    37    53    24    10    14    53     19    83
                              17%   19%   18%   16%   15%   16%   17%   17%   17%    16%   16%    9%    19%    16%   12%   22%   17%   16%   20%   14%   20%    14%   17%
 
  NOT AT ALL SATISFIED         65    12     6    19    28    28    25    53    10     32    16     4     29     27    21    22    43    18     2    16    37     16    62
                              13%   13%    6%   17%   14%   13%   14%   13%   17%    13%   16%   35%    12%    16%   15%   13%   14%   12%    4%   16%   14%    11%   12%
 
DON'T KNOW/REFUSED              2     2     -     -     -     1     1     2     -      1     1     -      -      2     1     -     1     1     -     1     1      -     2
                                -    2%     -     -     -     -    1%     -     -      -    1%     -      -     1%    1%     -     -    1%     -    1%     -      -     -
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Table 4-1
QUESTION 4:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The jobs and economic opportunities available in your area.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        -86   -42   -45   -12   -33   -13   -17   -11   -33    -8   -24   -20    -4   -53    -23     -9    -13   -25   -60   -12   -39    -8   -15   -13
  SATISFIED)                 -17%  -17%  -17%   -5%  -47%  -16%  -31%  -15%  -18%  -15%  -13%  -27%  -12%  -30%    -8%    -6%   -11%  -15%  -18%  -14%  -37%   -9%  -16%  -10%
 
TOTAL SATISFIED               193    94   100   103    18    32    16    25    73    21    79    20    11    53    122     65     57    69   124    35    30    38    37    53
---------------               39%   39%   38%   47%   25%   40%   29%   34%   39%   38%   43%   27%   38%   30%    44%    45%    44%   42%   37%   41%   29%   44%   40%   41%
 
TOTAL NOT SATISFIED           279   135   144   114    51    44    33    36   106    29   103    41    15   106    145     75     70    94   184    47    69    46    52    66
-------------------           56%   56%   55%   52%   72%   55%   60%   49%   57%   53%   56%   55%   50%   61%    53%    51%    55%   57%   55%   55%   66%   52%   56%   51%
 
  VERY SATISFIED               49    27    22    18     8    10     6     6    20     6    16     6     2    13     32     21     10    17    32     9     6     6     9    18
                              10%   11%    9%    8%   11%   13%   12%    8%   11%   12%    9%    8%    6%    7%    11%    15%     8%   10%   10%   11%    6%    7%   10%   14%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          145    67    77    85    10    22    10    19    52    14    63    14    10    40     91     44     47    52    92    26    24    32    27    35
                              29%   28%   30%   38%   14%   27%   17%   25%   28%   26%   34%   19%   32%   23%    33%    30%    36%   32%   28%   31%   23%   37%   30%   27%
 
  NOT VERY SATISFIED          146    65    81    71    29    10    18    17    49    15    61    20     5    47     86     42     44    53    91    28    29    30    31    27
                              29%   27%   31%   32%   41%   13%   34%   23%   27%   28%   33%   27%   17%   27%    31%    28%    34%   32%   27%   33%   28%   34%   33%   21%
 
  NOT AT ALL SATISFIED        134    70    64    44    22    34    15    20    57    14    43    21    10    60     59     33     26    40    93    19    40    16    21    38
                              27%   29%   24%   20%   31%   43%   27%   27%   31%   25%   23%   28%   33%   34%    22%    23%    20%   25%   28%   22%   38%   18%   22%   30%
 
DON'T KNOW/REFUSED             27    11    16     3     2     4     6    13     6     5     3    14     3    16      8      7      1     2    25     3     6     3     4    11
                               5%    5%    6%    1%    3%    5%   11%   17%    3%    9%    1%   18%   12%    9%     3%     5%     1%    1%    8%    3%    6%    4%    4%    9%
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Table 4-2
QUESTION 4:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The jobs and economic opportunities available in your area.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        -86   -12   -11   -33   -31   -16   -24    -7   -39   -13    -7   -20   -32   -13    -15   -40    -39    -1    -8    -62   -18   -25    -49     -
  SATISFIED)                 -17%  -19%   -8%  -19%  -27%  -14%  -21%   -8%  -23%  -11%  -12%  -12%  -20%  -17%   -22%  -38%   -16%   -1%  -15%   -29%   -9%  -29%   -23%     -
 
TOTAL SATISFIED               193    23    61    68    38    46    46    38    60    50    26    76    60    26     24    32     94    54    23     72    82    30     76    66
---------------               39%   36%   43%   39%   34%   39%   39%   43%   36%   44%   44%   44%   37%   33%    36%   30%    39%   46%   42%    34%   43%   35%    36%   48%
 
TOTAL NOT SATISFIED           279    35    72   101    69    63    70    45    99    63    34    96    91    39     39    72    133    55    31    134   100    55    125    67
-------------------           56%   54%   51%   58%   61%   53%   59%   51%   59%   55%   56%   56%   57%   50%    58%   68%    55%   47%   57%    63%   52%   64%    60%   48%
 
  VERY SATISFIED               49    10    19    10     7    18     8    12     8     5     4     9    20     4     14     7     14    23     7     11    27     5     11    28
                              10%   16%   13%    6%    6%   15%    7%   13%    5%    5%    7%    5%   12%    5%    21%    6%     6%   20%   12%     5%   14%    6%     5%   20%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          145    13    42    58    31    28    38    26    51    45    22    67    40    22     10    25     79    31    16     61    55    25     66    39
                              29%   20%   30%   33%   28%   24%   32%   30%   31%   39%   37%   39%   25%   29%    15%   24%    33%   27%   29%    29%   29%   29%    31%   28%
 
  NOT VERY SATISFIED          146    15    40    56    33    31    33    24    56    38    20    58    48    21     10    34     76    24    10     83    45    31     72    29
                              29%   23%   28%   32%   29%   26%   28%   28%   34%   33%   34%   33%   30%   26%    15%   32%    32%   20%   18%    39%   24%   36%    34%   21%
 
  NOT AT ALL SATISFIED        134    20    32    44    36    32    37    21    43    25    13    39    43    19     29    38     57    31    21     51    55    24     54    37
                              27%   31%   23%   26%   32%   27%   32%   24%   25%   22%   22%   22%   27%   24%    42%   35%    24%   27%   39%    24%   29%   28%    26%   27%
 
DON'T KNOW/REFUSED             27     7     7     5     6     9     2     5     9     1     -     1     9    13      4     2     14     7     1      8     8     2      8     6
                               5%   10%    5%    3%    6%    8%    2%    6%    5%    1%     -    1%    6%   16%     6%    2%     6%    6%    1%     4%    4%    2%     4%    4%
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Table 4-3
QUESTION 4:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The jobs and economic opportunities available in your area.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        -86   -13    -6   -13   -51   -22   -43   -65   -17    -19   -20    -8    -39    -46   -18     4   -15   -64   -10   -55   -54    -23   -80
  SATISFIED)                 -17%  -14%   -6%  -11%  -26%  -10%  -24%  -16%  -31%    -8%  -21%  -67%   -16%   -27%  -13%    2%   -5%  -42%  -19%  -53%  -20%   -16%  -16%
 
TOTAL SATISFIED               193    38    41    48    64    95    63   158    18    109    38     2     99     60    57    81   138    41    20    21   102     57   193
---------------               39%   41%   45%   42%   33%   43%   35%   39%   33%    45%   38%   16%    40%    35%   41%   49%   45%   27%   39%   21%   38%    40%   39%
 
TOTAL NOT SATISFIED           279    52    47    61   115   117   106   223    36    128    58    10    138    106    75    77   152   105    30    76   157     81   273
-------------------           56%   56%   52%   54%   60%   52%   59%   56%   64%    52%   59%   84%    56%    61%   54%   47%   50%   69%   58%   74%   58%    56%   55%
 
  VERY SATISFIED               49     8    12    14    15    31    11    42     6     23    15     -     22     17    18    17    36     7     2     5    28     15    46
                              10%    9%   13%   12%    8%   14%    6%   10%   11%     9%   15%     -     9%    10%   13%   11%   12%    5%    4%    5%   10%    10%    9%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          145    30    30    34    49    64    52   116    13     87    22     2     77     43    38    63   102    34    18    16    75     43   147
                              29%   32%   33%   30%   25%   29%   29%   29%   23%    35%   23%   16%    31%    25%   28%   38%   34%   22%   35%   15%   28%    30%   29%
 
  NOT VERY SATISFIED          146    19    25    35    61    58    62   120    14     61    28     1     69     53    34    49    82    47    17    31    81     43   147
                              29%   21%   28%   31%   32%   26%   35%   30%   26%    25%   28%    7%    28%    31%   24%   29%   27%   31%   33%   30%   30%    30%   29%
 
  NOT AT ALL SATISFIED        134    32    22    25    54    59    44   103    21     68    31     9     69     52    41    28    70    58    13    45    76     38   126
                              27%   35%   24%   22%   28%   27%   24%   26%   38%    28%   31%   77%    28%    30%   30%   17%   23%   38%   25%   44%   28%    26%   25%
 
DON'T KNOW/REFUSED             27     3     3     4    14    11    10    20     2      8     3     -     10      7     6     7    14     7     2     5     9      5    34
                               5%    3%    3%    4%    7%    5%    5%    5%    3%     3%    3%     -     4%     4%    4%    5%    5%    5%    3%    5%    3%     4%    7%
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Table 5-1
QUESTION 5:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The quality of community colleges in your area.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        277   133   144   119    38    46    32    40   103    30   101    43    21    82    158     83     75    78   197    58    52    37    57    72
  SATISFIED)                  55%   55%   55%   54%   54%   58%   59%   54%   56%   55%   54%   57%   71%   47%    58%    57%    59%   47%   59%   68%   50%   43%   62%   55%
 
TOTAL SATISFIED               370   176   194   165    52    59    40    53   137    39   139    55    24   122    207    108     99   117   252    69    73    58    72    98
---------------               74%   73%   75%   75%   74%   74%   74%   71%   74%   71%   75%   73%   79%   70%    75%    74%    77%   71%   76%   81%   70%   66%   77%   75%
 
TOTAL NOT SATISFIED            93    43    50    46    14    13     8    12    34     9    38    12     3    41     49     25     24    39    54    11    21    20    15    26
-------------------           19%   18%   19%   21%   20%   16%   15%   17%   19%   16%   21%   16%    9%   23%    18%    17%    18%   24%   16%   13%   20%   23%   16%   20%
 
  VERY SATISFIED              144    68    76    61    19    22    15    26    52    16    50    25    10    45     82     44     38    44   100    21    28    15    37    42
                              29%   28%   29%   28%   27%   28%   28%   35%   28%   29%   27%   34%   34%   25%    30%    30%    30%   27%   30%   25%   26%   18%   40%   32%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          226   108   118   104    33    37    25    27    85    23    89    30    14    78    125     64     61    73   152    48    46    42    34    56
                              45%   45%   45%   47%   47%   46%   46%   37%   46%   42%   48%   40%   45%   44%    45%    44%    47%   44%   46%   56%   43%   49%   37%   43%
 
  NOT VERY SATISFIED           60    24    36    34    10     5     6     5    20     4    30     6     1    28     29     16     13    28    32    10    13    12    10    14
                              12%   10%   14%   16%   14%    7%   10%    6%   11%    8%   16%    8%    4%   16%    11%    11%    10%   17%   10%   12%   12%   14%   11%   11%
 
  NOT AT ALL SATISFIED         34    19    15    11     4     8     2     8    15     4     8     6     1    13     19      9     10    11    23     1     8     8     5    12
                               7%    8%    6%    5%    6%   10%    5%   10%    8%    8%    5%    8%    4%    7%     7%     6%     8%    7%    7%    1%    8%    9%    5%    9%
 
DON'T KNOW/REFUSED             37    20    16     9     4     8     6     9    13     7     8     8     4    12     19     14      6     9    27     5    11     9     6     6
                               7%    9%    6%    4%    6%   10%   12%   12%    7%   13%    4%   11%   12%    7%     7%     9%     5%    6%    8%    6%   10%   10%    7%    4%
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Table 5-2
QUESTION 5:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The quality of community colleges in your area.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        277    32    72   113    56    62    69    42   100    66    30    96    87    41     41    33    132    84    13    109   132    14    121   103
  SATISFIED)                  55%   49%   51%   65%   49%   52%   58%   48%   59%   58%   49%   55%   54%   53%    61%   31%    55%   72%   23%    51%   69%   16%    58%   74%
 
TOTAL SATISFIED               370    43   100   140    81    82    91    62   129    87    44   131   117    55     50    67    179    96    33    154   156    47    160   118
---------------               74%   66%   71%   81%   72%   69%   77%   70%   77%   77%   73%   75%   73%   71%    74%   63%    74%   82%   60%    72%   82%   54%    76%   85%
 
TOTAL NOT SATISFIED            93    11    28    27    25    20    22    20    29    21    14    35    31    14      9    33     47    12    21     45    25    33     38    15
-------------------           19%   17%   20%   15%   22%   17%   19%   22%   18%   19%   23%   20%   19%   18%    13%   31%    20%   10%   37%    21%   13%   38%    18%   11%
 
  VERY SATISFIED              144    16    41    52    32    33    35    24    48    35    18    53    41    24     23    20     57    54    12     47    79    14     55    63
                              29%   24%   29%   30%   28%   28%   30%   27%   29%   31%   30%   30%   25%   31%    33%   19%    24%   46%   21%    22%   42%   16%    26%   45%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          226    27    59    88    49    49    56    38    81    52    26    78    77    32     28    46    121    41    21    107    77    33    104    55
                              45%   42%   42%   51%   43%   42%   48%   43%   48%   46%   43%   45%   48%   40%    41%   44%    51%   35%   38%    50%   40%   38%    50%   40%
 
  NOT VERY SATISFIED           60     6    20    16    18    13    11    13    22    16     8    25    18     8      6    16     37     5    11     32    14    18     28     8
                              12%    9%   14%    9%   16%   11%    9%   15%   13%   14%   14%   14%   11%   10%     9%   15%    16%    4%   20%    15%    7%   21%    13%    6%
 
  NOT AT ALL SATISFIED         34     5     8    11     8     7    11     6     7     5     6    11    13     6      3    17     10     7    10     13    10    15     11     7
                               7%    8%    6%    6%    7%    6%   10%    7%    4%    5%    9%    6%    8%    8%     5%   16%     4%    6%   18%     6%    5%   18%     5%    5%
 
DON'T KNOW/REFUSED             37    11    12     7     7    16     4     7    10     5     2     7    12     9      8     6     14    10     2     15     9     7     12     6
                               7%   16%    9%    4%    6%   14%    4%    7%    6%    4%    4%    4%    8%   11%    12%    6%     6%    8%    3%     7%    5%    7%     6%    4%
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Table 5-3
QUESTION 5:
Now, please tell me how satisfied you are with each of the following.  Would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied
with?
 
The quality of community colleges in your area.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (SATISFIED - NOT        277    27    69    55   117   138    95   233    19    138    62     5    147     85    75   110   185    74    35    39   153     81   276
  SATISFIED)                  55%   29%   76%   49%   61%   62%   53%   58%   35%    56%   63%   42%    60%    49%   54%   66%   61%   48%   67%   38%   57%    56%   55%
 
TOTAL SATISFIED               370    57    80    79   147   175   132   307    35    186    78     8    192    123   103   132   235   109    41    68   203    109   368
---------------               74%   61%   87%   70%   76%   78%   74%   76%   63%    76%   78%   71%    78%    71%   74%   80%   77%   71%   80%   66%   76%    76%   74%
 
TOTAL NOT SATISFIED            93    30    11    24    29    37    37    74    15     48    16     3     44     38    27    22    50    35     7    29    50     28    92
-------------------           19%   32%   12%   21%   15%   17%   21%   18%   28%    19%   16%   29%    18%    22%   20%   13%   16%   23%   13%   28%   19%    19%   18%
 
  VERY SATISFIED              144    26    32    27    56    82    43   125    13     76    32     5     75     50    50    50   100    32     5    27    85     36   146
                              29%   28%   36%   24%   29%   37%   24%   31%   24%    31%   32%   42%    30%    29%   37%   30%   33%   21%   10%   26%   32%    25%   29%
 
  SOMEWHAT SATISFIED          226    31    47    52    91    93    89   182    22    109    46     3    117     73    52    82   135    77    36    41   118     73   222
                              45%   33%   52%   46%   47%   42%   50%   45%   39%    45%   46%   30%    47%    42%   38%   50%   44%   50%   70%   40%   44%    51%   44%
 
  NOT VERY SATISFIED           60    18     8    14    20    26    24    51     8     33     9     -     34     22    15    19    33    21     5    16    36     20    55
                              12%   19%    8%   13%   10%   12%   14%   13%   14%    13%    9%     -    14%    13%   11%   11%   11%   13%    9%   16%   13%    14%   11%
 
  NOT AT ALL SATISFIED         34    12     3    10    10    11    13    24     8     15     7     3     10     16    13     4    16    15     2    13    14      7    37
                               7%   13%    3%    8%    5%    5%    7%    6%   14%     6%    7%   29%     4%     9%    9%    2%    5%    9%    4%   12%    5%     5%    7%
 
DON'T KNOW/REFUSED             37     7     1    10    17    11     9    20     5     12     6     -     11     12     8    11    19     9     4     6    15      7    40
                               7%    7%    1%    9%    9%    5%    5%    5%   10%     5%    6%     -     4%     7%    6%    7%    6%    6%    7%    5%    5%     5%    8%
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Table 6-1
QUESTION 6:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
Compton Community College District
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
HIGH (76-100)                 117    61    56    48    14    19    15    20    47    13    34    22     5    45     64     39     24    38    79    18    26    17    19    38
                              23%   25%   21%   22%   20%   24%   27%   28%   26%   24%   18%   29%   15%   26%    23%    27%    19%   23%   24%   21%   24%   19%   20%   29%
 
MED (50-75)                   240   116   124   111    37    37    25    30    93    23    92    32    18    79    136     73     63    79   161    52    47    38    43    60
                              48%   48%   48%   51%   52%   46%   46%   40%   50%   42%   50%   43%   58%   45%    49%    50%    49%   48%   48%   61%   45%   44%   46%   46%
 
LOW (0-49)                    106    49    57    44    14    20    11    17    35    14    43    14     5    42     52     25     27    40    64    12    24    22    21    27
                              21%   20%   22%   20%   20%   25%   20%   23%   19%   26%   23%   19%   17%   24%    19%    17%    21%   25%   19%   14%   23%   26%   23%   20%
 
DON'T KNOW/REFUSED             37    14    24    16     6     4     4     7     9     4    16     7     3     8     23      9     14     8    29     3     8    10    11     6
                               7%    6%    9%    7%    8%    5%    8%   10%    5%    8%    9%   10%    9%    5%     8%     6%    11%    5%    9%    4%    8%   11%   11%    4%
 
 
 
MEAN                         56.7  57.8  55.7  57.2  56.2  52.4  59.1  59.0  58.2  56.1  53.5  61.3  57.6  56.6   57.5   59.2   55.4  53.5  58.7  60.4  57.6  52.1  54.3  58.1
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Table 6-2
QUESTION 6:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
Compton Community College District
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
HIGH (76-100)                 117    16    39    45    15    30    30    24    31    32    17    48    30    19     18     -      -   117     4     10    97     3     13    93
                              23%   24%   28%   26%   14%   26%   25%   28%   18%   28%   28%   28%   19%   24%    26%     -      -  100%    7%     4%   51%    3%     6%   67%
 
MED (50-75)                   240    28    69    81    59    62    54    36    87    51    28    78    81    35     36     -    240     -     5    152    76    19    168    38
                              48%   44%   49%   47%   53%   52%   46%   41%   52%   44%   47%   45%   51%   45%    53%     -   100%     -    8%    71%   40%   22%    80%   28%
 
LOW (0-49)                    106    16    24    33    29    19    27    20    35    21    10    32    35    19     11   106      -     -    47     43    13    63     26     8
                              21%   24%   17%   19%   25%   17%   23%   23%   21%   19%   17%   18%   22%   24%    16%  100%      -     -   84%    20%    7%   72%    12%    6%
 
DON'T KNOW/REFUSED             37     5     9    14    10     7     7     8    16    10     5    15    14     6      3     -      -     -     -      9     4     2      3     -
                               7%    8%    6%    8%    8%    6%    6%    9%   10%    9%    8%    9%    9%    7%     4%     -      -     -     -     4%    2%    2%     1%     -
 
 
 
MEAN                         56.7  53.7  60.7  58.9  52.1  58.6  58.1  58.5  54.9  59.8  59.8  59.8  54.7  57.3   60.0  15.5   58.4  90.7  20.5   49.3  75.4  26.5   54.4  79.2
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Table 6-3
QUESTION 6:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
Compton Community College District
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
HIGH (76-100)                 117    22    23    31    37    65    29    94    15     68    21     3     56     44    38    38    76    29    10    19    65     30   121
                              23%   23%   25%   28%   19%   29%   16%   23%   27%    28%   21%   28%    23%    25%   28%   23%   25%   19%   19%   19%   24%    21%   24%
 
MED (50-75)                   240    43    52    63    79    94   108   202    23    127    47     3    130     78    59    97   156    71    27    44   129     73   230
                              48%   47%   58%   56%   41%   42%   60%   50%   42%    52%   47%   30%    53%    45%   43%   58%   51%   46%   52%   43%   48%    51%   46%
 
LOW (0-49)                    106    24    12    16    52    47    34    81    14     44    24     5     51     41    32    18    50    46     9    36    53     32   107
                              21%   26%   13%   14%   27%   21%   19%   20%   25%    18%   24%   42%    21%    24%   23%   11%   17%   30%   18%   35%   20%    23%   21%
 
DON'T KNOW/REFUSED             37     3     5     3    25    16     8    24     3      6     7     -     11     10     9    13    22     9     5     3    21      8    42
                               7%    4%    5%    2%   13%    7%    5%    6%    6%     2%    7%     -     4%     6%    7%    8%    7%    6%   10%    3%    8%     5%    8%
 
 
 
MEAN                         56.7  55.8  60.9  62.4  51.0  59.4  54.9  57.3  55.2   60.8  54.0  50.0   57.2   56.3  59.0  60.6  59.9  50.7  56.1  48.2  58.3   54.6  57.0
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Table 7-1
QUESTION 7:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
El Camino College
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
HIGH (76-100)                 190    86   105    85    24    26    23    33    67    18    67    37    11    73    103     54     49    67   123    36    48    22    25    59
                              38%   36%   40%   38%   34%   33%   41%   44%   36%   34%   36%   50%   36%   42%    37%    37%    38%   41%   37%   43%   45%   25%   27%   45%
 
MED (50-75)                   214   108   106    99    35    38    20    22    84    24    87    19    11    67    123     66     56    75   137    35    41    45    49    44
                              43%   45%   41%   45%   49%   47%   37%   30%   45%   43%   47%   26%   38%   38%    45%    45%    44%   46%   41%   41%   39%   52%   53%   34%
 
LOW (0-49)                     56    26    30    25     4    12     7     7    21     5    20    10     4    25     24     11     12    17    39     8    11     7    11    18
                              11%   11%   12%   11%    6%   15%   13%   10%   11%    9%   11%   13%   14%   15%     9%     8%    10%   10%   12%   10%   11%    8%   12%   14%
 
DON'T KNOW/REFUSED             40    21    19    12     8     4     5    12    13     8    10     9     4     9     26     16     10     6    34     5     6    13     7     9
                               8%    9%    7%    5%   11%    5%    8%   16%    7%   14%    5%   12%   12%    5%     9%    11%     8%    4%   10%    6%    5%   15%    8%    7%
 
 
 
MEAN                         66.9  67.0  66.8  67.0  67.7  62.0  67.4  71.3  66.5  68.9  65.6  70.0  68.6  65.5   68.1   68.3   67.7  66.5  67.1  69.7  68.8  65.0  62.3  67.7
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Table 7-2
QUESTION 7:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
El Camino College
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
HIGH (76-100)                 190    19    55    71    43    37    48    37    67    47    24    72    59    32     23    13     76    97     -      -   190     6     58   120
                              38%   29%   39%   41%   38%   31%   41%   42%   40%   41%   41%   41%   37%   41%    34%   12%    32%   83%     -      -  100%    7%    28%   86%
 
MED (50-75)                   214    30    56    73    50    53    51    33    72    50    24    74    72    28     30    43    152    10     -    214     -    34    143    14
                              43%   46%   40%   42%   44%   45%   43%   38%   43%   44%   40%   43%   45%   36%    44%   40%    63%    8%     -   100%     -   39%    68%   10%
 
LOW (0-49)                     56     8    17    16    13    14    12    11    17     9     9    18    13     8     11    47      5     4    56      -     -    46      3     3
                              11%   12%   12%    9%   11%   11%   10%   12%   10%    8%   15%   10%    8%   10%    16%   44%     2%    3%  100%      -     -   53%     2%    2%
 
DON'T KNOW/REFUSED             40     9    12    13     7    14     7     6    12     8     2    10    16    10      4     4      7     6     -      -     -     1      5     2
                               8%   13%    9%    7%    6%   12%    6%    7%    7%    7%    4%    6%   10%   13%     6%    3%     3%    5%     -      -     -    1%     2%    1%
 
 
 
MEAN                         66.9  63.5  67.3  68.4  67.0  64.8  68.8  67.8  67.1  68.8  65.5  67.7  68.5  69.5   64.4  41.6   67.9  87.5  15.1   60.1  89.6  37.9   66.2  86.2
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Table 7-3
QUESTION 7:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
El Camino College
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
HIGH (76-100)                 190    45    39    50    53   110    54   163    16    119    30     6    109     61    63    67   130    45    17    28   112     47   186
                              38%   49%   43%   44%   27%   49%   30%   41%   29%    49%   30%   48%    44%    35%   46%   41%   43%   29%   33%   28%   42%    33%   37%
 
MED (50-75)                   214    31    40    51    88    75    99   173    24     91    50     2     97     79    53    77   130    66    22    43   109     65   211
                              43%   33%   44%   45%   46%   34%   55%   43%   43%    37%   50%   19%    39%    46%   38%   47%   43%   43%   43%   42%   41%    45%   42%
 
LOW (0-49)                     56    12    10     9    24    21    19    40    12     23    15     4     27     24    14     8    22    30     7    22    27     22    56
                              11%   13%   11%    8%   13%    9%   11%   10%   21%     9%   15%   33%    11%    14%   10%    5%    7%   19%   14%   22%   10%    15%   11%
 
DON'T KNOW/REFUSED             40     5     2     3    28    18     7    25     4     12     4     -     13      9     8    13    21    13     5     9    20      9    47
                               8%    5%    3%    3%   14%    8%    4%    6%    7%     5%    4%     -     5%     5%    5%    8%    7%    9%    9%    8%    7%     7%    9%
 
 
 
MEAN                         66.9  68.2  68.2  70.5  62.4  72.3  64.4  68.7  55.3   71.6  62.0  55.2   68.9   64.6  69.9  71.7  70.9  58.9  62.5  57.1  69.7   61.5  66.8
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Table 8-1
QUESTION 8:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
El Camino College Compton Center
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
HIGH (76-100)                 139    64    75    60    22    20    18    19    49    15    53    22     6    56     74     39     35    50    89    29    28    16    19    47
                              28%   26%   29%   27%   31%   25%   33%   26%   26%   27%   29%   30%   20%   32%    27%    26%    27%   30%   27%   34%   27%   19%   21%   36%
 
MED (50-75)                   210   103   106    97    32    37    20    24    84    19    81    25    13    69    120     66     54    67   141    40    43    33    45    49
                              42%   43%   41%   44%   45%   47%   36%   32%   46%   34%   44%   34%   44%   39%    44%    45%    42%   41%   42%   47%   41%   38%   48%   38%
 
LOW (0-49)                     87    44    43    46     8    13     9    11    33    12    34     8     5    31     46     24     22    33    54    10    23    17    18    19
                              17%   19%   16%   21%   11%   17%   16%   15%   18%   22%   19%   11%   17%   18%    17%    16%    17%   20%   16%   12%   22%   20%   20%   14%
 
DON'T KNOW/REFUSED             65    29    36    18     9     9     9    20    19     9    17    19     5    20     35     19     16    14    50     7    11    21    10    16
                              13%   12%   14%    8%   13%   11%   16%   27%   10%   17%    9%   25%   18%   11%    13%    13%    13%    9%   15%    8%   11%   24%   11%   12%
 
 
 
MEAN                         61.1  60.3  61.9  59.6  63.5  58.8  64.9  64.1  60.1  61.2  60.2  67.0  62.0  62.3   61.1   61.2   60.9  59.0  62.3  64.8  59.2  57.0  56.1  66.3
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Table 8-2
QUESTION 8:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
El Camino College Compton Center
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
HIGH (76-100)                 139    15    44    56    22    30    33    30    44    33    20    53    42    21     21     8     38    93     3     14   120     -      -   139
                              28%   24%   31%   32%   19%   25%   28%   34%   26%   29%   33%   30%   26%   27%    32%    7%    16%   79%    6%     6%   63%     -      -  100%
 
MED (50-75)                   210    26    54    67    58    48    52    31    74    45    23    68    78    24     29    26    168    13     3    143    58     -    210     -
                              42%   39%   38%   39%   52%   41%   44%   35%   44%   40%   38%   39%   49%   31%    42%   25%    70%   11%    6%    67%   30%     -   100%     -
 
LOW (0-49)                     87    13    23    29    21    24    21    12    29    22    14    37    18    13     12    63     19     3    46     34     6    87      -     -
                              17%   20%   16%   17%   18%   20%   18%   14%   18%   20%   24%   21%   11%   17%    17%   60%     8%    3%   83%    16%    3%  100%      -     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             65    11    20    21    12    16    13    15    20    13     3    16    22    20      6     9     14     9     3     23     6     -      -     -
                              13%   17%   14%   12%   11%   14%   11%   17%   12%   11%    5%    9%   14%   26%     9%    9%     6%    7%    5%    11%    3%     -      -     -
 
 
 
MEAN                         61.1  54.5  63.1  63.1  59.2  58.2  62.1  63.5  61.2  61.9  59.7  61.1  62.8  63.2   61.7  33.3   61.4  86.0  24.8   53.9  79.0  20.5   58.8  90.0
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                 EL CAMINO COLLEGE COMPTON CENTER COMMUNITY STUDY / 13234 / JUNE 24-27, 2013                                            PAGE 27
Table 8-3
QUESTION 8:
I am going to read you the names of some organizations active here in your community, and I would like you to tell me what your opinion is of each type.  Please use a scale
from zero to one hundred, with one hundred being a very high and favorable opinion, and zero being a very low and unfavorable opinion.  Of course, you can choose any number
between zero and one hundred.
 
El Camino College Compton Center
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
HIGH (76-100)                 139    30    25    42    39    74    41   116    17     81    29     7     69     56    36    51    87    41    15    27    79     37   136
                              28%   32%   28%   37%   20%   33%   23%   29%   31%    33%   29%   58%    28%    33%   26%   31%   29%   27%   28%   26%   30%    26%   27%
 
MED (50-75)                   210    41    44    42    78    82    89   171    21    109    40     2    111     64    59    77   137    54    16    38   110     61   200
                              42%   44%   49%   37%   41%   37%   50%   43%   37%    44%   40%   14%    45%    37%   43%   47%   45%   35%   32%   37%   41%    42%   40%
 
LOW (0-49)                     87    17    12    20    39    41    29    70    13     38    21     3     47     33    25    20    45    38    12    25    44     33    86
                              17%   18%   13%   17%   20%   19%   16%   18%   23%    15%   21%   28%    19%    19%   18%   12%   15%   24%   24%   25%   17%    23%   17%
 
DON'T KNOW/REFUSED             65     5    10     9    37    25    19    45     5     18    10     -     19     20    17    17    34    21     8    12    35     13    78
                              13%    6%   11%    8%   19%   11%   11%   11%   10%     7%   10%     -     8%    12%   12%   10%   11%   13%   16%   12%   13%     9%   16%
 
 
 
MEAN                         61.1  63.6  64.5  64.0  55.6  62.3  60.2  61.4  59.6   63.9  59.2  68.8   59.8   63.2  61.5  64.9  63.4  56.8  55.4  57.5  63.4   55.8  61.4
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Table 9-1
Summary of Items: % Mean
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         9.1   9.0   9.2   9.3   8.9   9.0   9.1   9.0   9.1   8.5   9.2   9.4   9.0   9.1    9.1    9.1    9.1   8.9   9.2   9.0   9.3   9.3   8.8   9.2
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (2)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (3)   (1)    (1)    (1)    (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)
DEGREE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.9   8.8   9.1   9.0   8.8   9.1   8.9   8.7   8.9   8.6   9.1   8.9   9.4   9.0    8.9    8.8    9.0   9.0   8.9   8.8   9.1   8.8   8.6   9.3
OFFERS CERTIFICATION IN       (2)   (2)   (2)   (2)   (3)   (1)   (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (3)   (1)   (2)    (2)    (2)    (2)   (1)   (2)   (2)   (2)   (4)   (3)   (1)
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      8.8   8.7   8.9   8.9   9.0   8.6   8.6   8.4   8.8   8.2   8.9   8.7   9.4   8.7    8.7    8.6    8.7   8.7   8.8   8.4   9.0   8.8   8.8   8.7
CAMPUS OF THE COMMUNITY       (3)   (3)   (3)   (3)   (1)   (5)   (3)   (3)   (3)   (3)   (3)   (4)   (2)   (3)    (3)    (4)    (4)   (4)   (3)   (3)   (3)   (5)   (2)   (4)
COLLEGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.5   8.5   8.6   8.5   8.4   8.8   8.6   8.2   8.7   7.5   8.4   9.0   8.0   8.4    8.7    8.7    8.6   8.5   8.5   8.0   8.7   9.0   8.2   8.8
OFFERS TRAINING IN TRADES     (4)   (4)   (5)   (5)   (6)   (3)   (4)   (5)   (4)   (5)   (6)   (2)   (4)   (5)    (4)    (3)    (6)   (6)   (4)   (5)   (6)   (2)   (4)   (3)
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      8.4   8.4   8.4   8.6   8.2   8.5   7.8   8.3   8.5   7.9   8.5   8.2   7.9   8.6    8.4    8.3    8.6   8.7   8.3   8.4   8.7   8.5   7.8   8.5
CLOSE TO YOUR HOME.           (5)   (5)   (6)   (4)   (7)   (6)   (5)   (4)   (5)   (4)   (5)   (6)   (5)   (4)    (6)    (5)    (5)   (3)   (5)   (4)   (5)   (6)   (7)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.2   7.8   8.6   8.4   8.6   8.6   6.7   8.0   8.1   6.3   8.7   8.3   7.0   7.8    8.6    8.3    8.9   8.5   8.0   7.5   8.7   8.9   8.1   7.9
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    (6)   (7)   (4)   (6)   (4)   (4)   (7)   (6)   (6)   (7)   (4)   (5)   (7)   (7)    (5)    (6)    (3)   (5)   (6)   (7)   (4)   (3)   (5)   (7)
AS A SECOND LANGUAGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.9   7.8   8.1   8.0   8.5   7.9   7.7   7.5   7.9   7.4   8.2   7.7   7.8   8.0    7.9    7.9    8.0   8.1   7.9   7.6   7.9   8.0   7.9   8.3
FACULTY AND STAFF REFLECT     (7)   (6)   (7)   (7)   (5)   (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (6)    (7)    (7)    (7)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (6)
THE ETHNIC MAKEUP OF THE
COMMUNITY.
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Table 9-2
Summary of Items: % Mean
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         9.1   8.3   9.4   9.2   9.3   9.0   9.0   9.0   9.3   9.6   9.5   9.6   8.9   9.0    8.7   8.8    9.1   9.4   8.8    9.1   9.3   8.9    9.2   9.1
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    (1)   (4)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)    (3)   (1)    (1)   (3)   (2)    (1)   (2)   (1)    (1)   (3)
DEGREE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.9   8.6   9.1   9.0   8.8   8.9   8.7   8.9   9.2   9.2   9.7   9.4   8.8   8.7    8.7   8.7    8.8   9.6   9.0    8.8   9.3   8.8    9.0   9.3
OFFERS CERTIFICATION IN       (2)   (3)   (3)   (2)   (3)   (2)   (3)   (5)   (2)   (2)   (1)   (2)   (3)   (2)    (2)   (2)    (2)   (1)   (1)    (2)   (1)   (2)    (2)   (1)
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      8.8   8.7   8.8   8.7   8.9   8.6   8.7   8.9   8.9   8.9   8.6   8.8   8.8   8.3    9.0   8.3    8.7   9.5   8.7    8.7   8.9   8.4    8.8   9.2
CAMPUS OF THE COMMUNITY       (3)   (2)   (4)   (3)   (2)   (4)   (2)   (4)   (3)   (3)   (7)   (4)   (2)   (3)    (1)   (3)    (3)   (2)   (3)    (3)   (4)   (3)    (3)   (2)
COLLEGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.5   8.0   9.2   8.3   8.6   8.7   8.3   9.0   8.4   8.8   9.0   8.8   8.5   8.3    8.5   8.1    8.4   9.3   7.7    8.5   9.0   7.7    8.7   8.8
OFFERS TRAINING IN TRADES     (4)   (5)   (2)   (5)   (4)   (3)   (5)   (3)   (4)   (4)   (4)   (3)   (4)   (4)    (4)   (6)    (4)   (5)   (6)    (4)   (3)   (6)    (4)   (5)
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      8.4   7.9   8.7   8.5   8.1   8.2   8.5   8.8   8.3   8.5   9.0   8.7   8.4   7.9    8.3   8.2    8.1   9.3   7.9    8.4   8.7   8.0    8.4   9.0
CLOSE TO YOUR HOME.           (5)   (7)   (5)   (4)   (7)   (6)   (4)   (6)   (6)   (6)   (3)   (6)   (5)   (5)    (5)   (5)    (5)   (4)   (5)    (5)   (5)   (5)    (6)   (4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.2   9.2   8.3   7.9   8.1   8.2   7.4   9.1   8.4   8.6   8.9   8.7   8.0   7.7    8.1   8.3    7.9   8.8   8.6    8.2   8.3   8.3    8.4   8.2
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    (6)   (1)   (6)   (6)   (6)   (5)   (7)   (1)   (5)   (5)   (5)   (5)   (7)   (6)    (6)   (4)    (7)   (6)   (4)    (6)   (6)   (4)    (5)   (7)
AS A SECOND LANGUAGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.9   8.0   7.9   7.7   8.3   7.8   7.7   8.1   8.1   7.9   8.7   8.1   8.1   7.5    7.7   7.0    8.0   8.6   7.7    7.8   8.3   7.4    7.9   8.5
FACULTY AND STAFF REFLECT     (7)   (6)   (7)   (7)   (5)   (7)   (6)   (7)   (7)   (7)   (6)   (7)   (6)   (7)    (7)   (7)    (6)   (7)   (7)    (7)   (7)   (7)    (7)   (6)
THE ETHNIC MAKEUP OF THE
COMMUNITY.
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Table 9-3
Summary of Items: % Mean
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         9.1   9.5   9.3   8.8   9.0   9.0   9.1   9.0   9.6    9.1   9.1   9.0    9.2    9.1   9.4   9.2   9.3   8.9   8.8   8.9   9.1    9.3   9.1
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)    (1)   (1)   (4)    (1)    (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (4)   (1)   (1)    (1)   (1)
DEGREE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.9   9.5   9.2   8.8   8.6   8.9   8.8   8.9   9.3    9.1   8.8   8.9    9.1    9.0   9.2   9.0   9.1   8.8   9.1   8.6   9.0    9.2   8.9
OFFERS CERTIFICATION IN       (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)    (2)   (2)   (5)    (2)    (2)   (2)   (2)   (2)   (3)   (1)   (3)   (2)    (2)   (2)
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      8.8   8.8   9.1   8.8   8.6   8.7   8.7   8.7   9.1    8.7   8.7   9.7    8.7    9.0   8.7   8.9   8.8   8.8   9.1   8.7   8.9    8.7   8.7
CAMPUS OF THE COMMUNITY       (3)   (4)   (3)   (3)   (3)   (3)   (3)   (3)   (4)    (5)   (3)   (2)    (3)    (3)   (6)   (3)   (3)   (2)   (2)   (2)   (3)    (5)   (3)
COLLEGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.5   8.7   8.7   8.5   8.3   8.6   8.3   8.5   8.5    8.8   8.3   9.3    8.5    8.6   8.9   8.7   8.8   7.9   7.2   8.2   8.6    8.7   8.5
OFFERS TRAINING IN TRADES     (4)   (5)   (5)   (4)   (4)   (4)   (4)   (4)   (5)    (4)   (4)   (3)    (5)    (4)   (3)   (4)   (4)   (6)   (7)   (5)   (4)    (4)   (4)
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      8.4   9.2   9.0   8.0   8.0   8.4   8.2   8.3   9.3    8.8   8.1  10.0    8.6    8.5   8.8   8.3   8.5   8.3   8.5   8.2   8.3    9.0   8.4
CLOSE TO YOUR HOME.           (5)   (3)   (4)   (7)   (6)   (5)   (5)   (5)   (3)    (3)   (6)   (1)    (4)    (5)   (4)   (5)   (5)   (4)   (5)   (4)   (5)    (3)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.2   7.6   8.5   8.2   8.3   8.0   8.2   8.1   8.2    8.5   8.2   8.5    8.3    8.0   8.7   8.0   8.3   7.9   9.0   7.4   8.3    8.3   8.1
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    (6)   (7)   (6)   (5)   (5)   (6)   (6)   (6)   (6)    (6)   (5)   (7)    (6)    (7)   (5)   (7)   (6)   (5)   (3)   (7)   (6)    (6)   (6)
AS A SECOND LANGUAGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.9   7.9   8.1   8.0   7.9   7.7   8.1   7.9   7.9    8.0   7.7   8.7    7.8    8.1   8.0   8.0   8.0   7.7   8.2   7.4   8.2    7.7   7.9
FACULTY AND STAFF REFLECT     (7)   (6)   (7)   (6)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)    (7)   (7)   (6)    (7)    (6)   (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (6)   (7)    (7)   (7)
THE ETHNIC MAKEUP OF THE
COMMUNITY.
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Table 10-1
Summary of Items: % Very Important :10
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         161    71    91    82    15    26    15    23    58    12    65    25    11    49     92     51     41    49   112    33    37    28    28    36
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    66%   61%   70%   71%   61%   67%   56%   60%   65%   48%   72%   66%   68%   66%    65%    65%    66%   61%   69%   73%   69%   64%   65%   61%
DEGREE.                       (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (2)   (3)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (2)   (2)    (1)    (1)    (2)   (2)   (1)   (1)   (2)   (2)   (1)   (2)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      149    63    86    74    18    22    16    19    51    12    64    23    12    47     81     40     41    48   101    25    34    28    27    35
CAMPUS OF THE COMMUNITY       61%   54%   67%   64%   69%   58%   60%   50%   57%   47%   71%   59%   73%   63%    57%    51%    65%   60%   62%   56%   64%   64%   63%   59%
COLLEGE.                      (2)   (3)   (2)   (2)   (1)   (3)   (1)   (5)   (3)   (3)   (2)   (4)   (1)   (3)    (3)    (3)    (4)   (4)   (2)   (3)   (3)   (1)   (2)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         149    63    85    73    14    26    14    21    51    12    62    23    10    50     84     43     41    51    98    24    37    23    23    41
OFFERS CERTIFICATION IN       61%   55%   66%   63%   55%   68%   53%   57%   57%   47%   68%   61%   62%   67%    59%    54%    66%   64%   60%   54%   70%   52%   54%   70%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (3)   (2)   (3)   (3)   (4)   (1)   (4)   (2)   (2)   (2)   (3)   (3)   (3)   (1)    (2)    (2)    (3)   (1)   (3)   (4)   (1)   (4)   (3)   (1)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      127    55    71    61    12    21    13    21    44    12    50    22     6    43     72     35     37    45    81    26    26    22    20    32
CLOSE TO YOUR HOME.           52%   48%   55%   53%   46%   53%   48%   55%   48%   46%   55%   56%   38%   58%    51%    44%    59%   56%   50%   57%   50%   50%   48%   54%
                              (4)   (4)   (6)   (5)   (6)   (4)   (5)   (3)   (4)   (4)   (5)   (5)   (6)   (4)    (5)    (5)    (5)   (5)   (4)   (2)   (5)   (6)   (5)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         127    48    79    66    14    19     7    20    41     7    58    20     6    36     79     35     44    49    78    19    30    27    22    28
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    52%   42%   61%   57%   56%   50%   25%   54%   46%   28%   65%   52%   38%   48%    56%    44%    71%   61%   48%   43%   57%   61%   51%   48%
AS A SECOND LANGUAGE.         (5)   (6)   (4)   (4)   (3)   (6)   (7)   (4)   (5)   (7)   (4)   (6)   (5)   (6)    (4)    (4)    (1)   (3)   (6)   (6)   (4)   (3)   (4)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         121    49    73    54    12    20    16    19    40     9    47    25     6    38     70     35     35    41    80    23    23    22    20    32
OFFERS TRAINING IN TRADES     50%   42%   56%   47%   47%   53%   59%   50%   44%   36%   53%   66%   39%   51%    49%    44%    56%   51%   49%   52%   44%   51%   48%   54%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)   (5)   (5)   (6)   (5)   (5)   (2)   (6)   (6)   (5)   (6)   (1)   (4)   (5)    (6)    (6)    (6)   (6)   (5)   (5)   (6)   (5)   (6)   (4)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        92    39    53    46     9    16     8    13    31     7    40    13     4    31     51     27     25    30    62    15    17    13    19    28
FACULTY AND STAFF REFLECT     38%   33%   41%   39%   37%   41%   31%   34%   35%   29%   44%   35%   25%   42%    36%    34%    39%   37%   38%   33%   33%   30%   45%   46%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (7)   (7)    (7)    (7)    (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)
COMMUNITY.
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Table 10-2
Summary of Items: % Very Important :10
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         161    13    42    67    37    32    37    23    68    46    18    64    49    23     21    33     73    40    18     75    52    30     72    37
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    66%   43%   72%   69%   68%   63%   59%   60%   75%   78%   78%   78%   59%   59%    65%   59%    65%   72%   59%    68%   64%   61%    72%   62%
DEGREE.                       (1)   (4)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (4)   (1)   (1)   (2)   (1)   (2)   (1)    (2)   (2)    (1)   (4)   (4)    (1)   (2)   (2)    (1)   (4)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      149    19    35    58    37    28    34    26    61    38    13    51    54    18     21    30     63    42    20     65    49    28     57    41
CAMPUS OF THE COMMUNITY       61%   61%   60%   60%   67%   54%   55%   68%   67%   64%   55%   62%   64%   47%    67%   53%    57%   76%   66%    60%   61%   58%    56%   68%
COLLEGE.                      (2)   (2)   (3)   (3)   (2)   (3)   (2)   (2)   (2)   (3)   (7)   (3)   (1)   (5)    (1)   (5)    (2)   (2)   (2)    (2)   (3)   (3)    (3)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         149    15    38    62    32    29    33    24    60    38    18    57    48    22     18    32     59    45    21     60    54    31     57    44
OFFERS CERTIFICATION IN       61%   48%   65%   63%   58%   55%   53%   64%   67%   65%   79%   69%   58%   56%    55%   57%    53%   80%   70%    54%   67%   64%    56%   73%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (3)   (3)   (2)   (2)   (3)   (2)   (3)   (3)   (3)   (2)   (1)   (2)   (3)   (2)    (3)   (3)    (3)   (1)   (1)    (3)   (1)   (1)    (2)   (1)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      127    12    33    57    23    23    31    22    49    33    15    48    40    20     14    31     45    42    15     52    48    23     46    43
CLOSE TO YOUR HOME.           52%   39%   57%   59%   41%   44%   50%   60%   54%   56%   64%   59%   48%   50%    44%   54%    41%   75%   51%    47%   60%   48%    46%   72%
                              (4)   (6)   (5)   (4)   (6)   (6)   (4)   (5)   (6)   (5)   (6)   (5)   (6)   (3)    (5)   (4)    (6)   (3)   (5)    (5)   (4)   (5)    (6)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         127    20    33    48    23    26    21    28    50    35    16    51    41    16     13    35     46    36    18     56    41    27     53    31
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    52%   66%   57%   49%   41%   50%   34%   74%   55%   60%   67%   62%   49%   43%    42%   61%    42%   64%   60%    51%   51%   55%    53%   52%
AS A SECOND LANGUAGE.         (5)   (1)   (6)   (5)   (7)   (5)   (6)   (1)   (5)   (4)   (3)   (4)   (5)   (6)    (6)   (1)    (5)   (5)   (3)    (4)   (6)   (4)    (4)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         121    12    35    43    29    26    22    21    51    27    15    42    43    18     15    26     49    36    15     50    44    20     48    34
OFFERS TRAINING IN TRADES     50%   41%   60%   44%   53%   51%   35%   56%   56%   45%   65%   51%   52%   48%    46%   46%    44%   64%   48%    46%   55%   41%    48%   57%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)   (5)   (4)   (6)   (4)   (4)   (5)   (6)   (4)   (6)   (5)   (6)   (4)   (4)    (4)   (6)    (4)   (6)   (6)    (6)   (5)   (6)    (5)   (5)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        92    10    21    36    24    19    19    12    41    19    15    34    30    13     13    16     37    29    13     35    31    16     31    30
FACULTY AND STAFF REFLECT     38%   32%   37%   37%   43%   37%   30%   33%   45%   32%   66%   42%   36%   33%    41%   28%    33%   51%   44%    32%   39%   33%    31%   50%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (7)   (7)   (7)   (7)   (5)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (4)   (7)   (7)   (7)    (7)   (7)    (7)   (7)   (7)    (7)   (7)   (7)    (7)   (7)
COMMUNITY.
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Table 10-3
Summary of Items: % Very Important :10
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         161    35    31    28    64    59    57   115    28     75    33     2     83     54    45    61   106    44    13    30    93     46   164
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    66%   74%   68%   55%   66%   59%   66%   62%   79%    67%   66%   38%    68%    66%   73%   66%   69%   60%   57%   61%   66%    70%   65%
DEGREE.                       (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (2)   (1)   (1)   (2)    (1)   (1)   (7)    (1)    (2)   (1)   (1)   (1)   (3)   (4)   (1)   (1)    (2)   (1)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      149    28    29    32    56    55    51   106    26     63    32     5     68     54    33    58    91    47    17    30    90     36   148
CAMPUS OF THE COMMUNITY       61%   61%   65%   62%   58%   55%   59%   57%   73%    57%   64%   84%    56%    67%   54%   62%   59%   64%   75%   59%   64%    55%   59%
COLLEGE.                      (2)   (4)   (4)   (1)   (2)   (3)   (2)   (3)   (4)    (3)   (2)   (2)    (3)    (1)   (6)   (2)   (3)   (1)   (1)   (3)   (2)    (4)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         149    34    30    27    54    60    47   107    26     69    28     4     77     52    40    54    94    45    15    30    84     47   151
OFFERS CERTIFICATION IN       61%   73%   66%   53%   56%   61%   55%   58%   73%    62%   56%   73%    64%    63%   65%   59%   61%   61%   64%   60%   60%    71%   60%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (3)   (2)   (2)   (3)   (3)   (1)   (3)   (2)   (3)    (2)   (3)   (3)    (2)    (3)   (2)   (3)   (2)   (2)   (2)   (2)   (3)    (1)   (2)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      127    30    29    18    46    47    39    86    28     63    25     5     67     43    38    45    83    35    10    24    69     40   131
CLOSE TO YOUR HOME.           52%   65%   65%   36%   48%   48%   45%   47%   80%    56%   49%  100%    55%    53%   61%   48%   54%   48%   45%   49%   49%    61%   52%
                              (4)   (3)   (3)   (6)   (5)   (6)   (5)   (6)   (1)    (4)   (6)   (1)    (4)    (4)   (4)   (4)   (4)   (5)   (5)   (5)   (6)    (3)   (4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         127    20    27    26    52    49    39    88    22     63    27     4     62     42    38    42    80    36    15    21    73     36   127
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    52%   42%   59%   51%   54%   49%   45%   47%   64%    56%   53%   68%    51%    51%   62%   45%   52%   49%   63%   43%   52%    54%   50%
AS A SECOND LANGUAGE.         (5)   (6)   (5)   (4)   (4)   (5)   (4)   (4)   (5)    (5)   (4)   (5)    (5)    (5)   (3)   (6)   (5)   (4)   (3)   (6)   (5)    (5)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         121    24    24    25    45    49    38    87    20     55    26     3     60     38    36    44    80    33     6    27    74     32   126
OFFERS TRAINING IN TRADES     50%   52%   52%   49%   47%   50%   44%   47%   58%    49%   53%   53%    49%    47%   58%   47%   52%   46%   25%   55%   52%    48%   50%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)   (5)   (6)   (5)   (6)   (4)   (6)   (5)   (6)    (6)   (5)   (6)    (6)    (7)   (5)   (5)   (6)   (6)   (7)   (4)   (4)    (6)   (6)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        92    19    18    18    37    35    29    64    18     44    20     4     39     39    24    35    59    26     8    18    58     24    92
FACULTY AND STAFF REFLECT     38%   41%   39%   34%   39%   36%   33%   35%   53%    39%   41%   73%    32%    48%   39%   38%   39%   36%   36%   36%   41%    37%   37%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)    (7)   (7)   (4)    (7)    (6)   (7)   (7)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)    (7)   (7)
COMMUNITY.
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Table 11-1
Summary of Items: % Important :8-10
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         203    93   110   103    17    32    21    29    76    17    77    33    15    61    118     65     53    63   140    37    47    37    32    50
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    83%   81%   86%   89%   68%   83%   80%   78%   84%   67%   85%   86%   88%   82%    83%    82%    85%   78%   86%   83%   88%   84%   76%   84%
DEGREE.                       (1)   (2)   (1)   (1)   (7)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)   (1)   (3)   (1)    (1)    (2)    (1)   (3)   (1)   (1)   (1)   (2)   (3)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         198    90   108    98    20    30    21    29    72    18    76    32    16    60    113     62     51    64   134    35    45    34    33    50
OFFERS CERTIFICATION IN       81%   78%   84%   85%   77%   77%   79%   78%   80%   70%   84%   84%   96%   81%    80%    79%    81%   80%   82%   78%   84%   78%   78%   85%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (2)   (3)   (2)   (2)   (3)   (3)   (3)   (1)   (3)   (1)   (2)   (2)   (1)   (2)    (2)    (3)    (2)   (1)   (2)   (2)   (2)   (4)   (2)   (1)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         191    93    97    90    21    32    20    27    78    16    66    31    12    58    113     68     45    64   127    31    42    39    30    48
OFFERS TRAINING IN TRADES     78%   81%   76%   77%   85%   84%   76%   72%   86%   62%   73%   82%   70%   78%    80%    86%    72%   80%   77%   70%   79%   88%   70%   81%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (3)   (1)   (4)   (4)  *(1)   (1)   (4)   (3)   (1)   (5)   (5)   (3)   (4)   (3)    (3)    (1)    (5)   (2)   (4)   (4)   (4)   (1)   (4)   (3)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      189    88   102    97    19    26    22    25    71    17    72    30    15    57    107     60     47    61   129    34    44    33    34    44
CAMPUS OF THE COMMUNITY       78%   76%   79%   83%   77%   68%   83%   66%   79%   66%   80%   77%   90%   76%    75%    76%    75%   76%   78%   75%   83%   75%   79%   75%
COLLEGE.                      (4)   (4)   (3)   (3)   (4)   (5)   (1)   (6)   (4)   (3)   (3)   (4)   (2)   (4)    (4)    (4)    (4)   (5)   (3)   (3)   (3)   (6)   (1)   (4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      175    85    90    85    18    30    18    25    69    16    63    27    10    56    103     58     45    62   113    30    41    33    28    43
CLOSE TO YOUR HOME.           72%   74%   70%   73%   70%   77%   67%   68%   77%   64%   70%   70%   61%   75%    73%    74%    71%   77%   69%   67%   77%   76%   65%   73%
                              (5)   (5)   (6)   (5)   (6)   (4)   (5)   (5)   (5)   (4)   (6)   (6)   (6)   (5)    (5)    (5)    (6)   (4)   (5)   (5)   (5)   (5)   (5)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         164    70    94    82    18    26    12    26    60    10    67    27     9    48    101     53     48    57   107    22    40    34    26    41
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    67%   61%   73%   71%   71%   67%   45%   69%   66%   41%   74%   70%   53%   64%    71%    68%    76%   71%   65%   50%   75%   78%   61%   70%
AS A SECOND LANGUAGE.         (6)   (7)   (5)   (6)   (5)   (6)   (7)   (4)   (6)   (7)   (4)   (5)   (7)   (6)    (6)    (6)    (3)   (6)   (6)   (7)   (6)   (3)   (6)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       158    73    85    75    21    25    16    20    59    14    62    22    10    47     93     52     41    56   102    29    33    31    24    41
FACULTY AND STAFF REFLECT     65%   63%   66%   65%   85%   65%   60%   55%   66%   54%   69%   58%   63%   64%    66%    66%    66%   70%   62%   64%   61%   70%   57%   69%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (7)   (6)   (7)   (7)  *(1)   (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (5)   (7)    (7)    (7)    (7)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (7)   (7)
COMMUNITY.
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Table 11-2
Summary of Items: % Important :8-10
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         203    19    52    83    46    42    50    30    79    56    21    77    65    31     24    44     94    47    24     92    68    39     86    48
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    83%   64%   89%   86%   83%   81%   80%   80%   88%   94%   92%   94%   78%   81%    75%   77%    84%   85%   80%    84%   84%   80%    86%   80%
DEGREE.                       (1)   (7)   (2)   (1)   (1)   (2)   (1)   (6)   (1)   (1)   (2)   (1)   (3)   (1)    (5)   (1)    (1)   (5)   (2)    (1)   (3)   (1)    (1)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         198    22    50    82    42    41    47    31    76    50    23    74    66    30     24    43     87    53    24     86    72    36     85    52
OFFERS CERTIFICATION IN       81%   73%   86%   84%   76%   80%   75%   83%   85%   85%  100%   89%   78%   77%    77%   77%    78%   95%   80%    78%   89%   74%    85%   87%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (2)   (4)   (3)   (2)   (3)   (3)   (4)   (4)   (2)   (2)   (1)   (2)   (1)   (2)    (4)   (2)    (2)   (1)   (4)    (3)   (1)   (2)    (2)   (2)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         191    21    53    74    41    43    50    31    65    47    20    68    65    29     25    41     85    52    19     87    69    32     82    50
OFFERS TRAINING IN TRADES     78%   68%   91%   76%   74%   83%   80%   82%   72%   80%   88%   82%   78%   74%    77%   72%    76%   94%   63%    79%   85%   67%    82%   83%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (3)   (6)   (1)   (4)   (4)   (1)   (2)   (5)   (4)   (4)   (3)   (3)   (2)   (3)    (2)   (5)    (3)   (2)   (6)    (2)   (2)   (5)    (3)   (3)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      189    23    47    76    42    37    49    33    69    49    18    67    64    26     27    39     84    52    25     83    66    33     77    53
CAMPUS OF THE COMMUNITY       78%   77%   80%   78%   76%   72%   78%   88%   76%   83%   77%   81%   76%   66%    84%   69%    75%   93%   82%    76%   82%   69%    77%   88%
COLLEGE.                      (4)   (1)   (5)   (3)   (2)   (5)   (3)   (1)   (3)   (3)   (6)   (4)   (4)   (4)    (1)   (6)    (4)   (3)   (1)    (4)   (4)   (3)    (4)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      175    23    47    66    38    39    45    31    59    42    18    60    61    23     24    41     74    49    20     79    61    32     73    49
CLOSE TO YOUR HOME.           72%   74%   81%   68%   69%   75%   72%   83%   65%   71%   79%   73%   73%   60%    77%   72%    67%   88%   66%    72%   76%   67%    73%   82%
                              (5)   (3)   (4)   (5)   (6)   (4)   (5)   (3)   (7)   (6)   (5)   (6)   (5)   (6)    (3)   (4)    (5)   (4)   (5)    (5)   (6)   (6)    (5)   (4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         164    23    43    62    34    34    35    32    61    43    19    62    54    24     21    41     65    47    24     72    55    33     71    41
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    67%   76%   73%   63%   62%   66%   56%   85%   68%   72%   81%   75%   64%   62%    65%   73%    58%   83%   80%    65%   68%   68%    71%   69%
AS A SECOND LANGUAGE.         (6)   (2)   (6)   (6)   (7)   (7)   (7)   (2)   (5)   (5)   (4)   (5)   (7)   (5)    (7)   (3)    (7)   (6)   (3)    (6)   (7)   (4)    (6)   (7)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       158    21    40    58    38    35    37    26    59    37    17    54    59    20     21    29     69    46    19     63    62    24     64    48
FACULTY AND STAFF REFLECT     65%   68%   68%   60%   69%   67%   59%   68%   66%   62%   73%   65%   70%   52%    65%   52%    62%   82%   63%    57%   76%   49%    64%   80%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (7)   (5)   (7)   (7)   (5)   (6)   (6)   (7)   (6)   (7)   (7)   (7)   (6)   (7)    (6)   (7)    (6)   (7)   (7)    (7)   (5)   (7)    (7)   (6)
COMMUNITY.
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Table 11-3
Summary of Items: % Important :8-10
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         203    42    40    41    77    77    72   149    34     90    45     4    101     71    54    79   133    56    19    38   116     58   210
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    83%   90%   87%   80%   80%   78%   83%   80%   96%    80%   90%   73%    83%    87%   88%   85%   86%   77%   81%   76%   82%    88%   83%
DEGREE.                       (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (2)   (1)   (2)   (1)    (4)   (1)  *(5)    (2)    (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (4)   (2)   (2)    (1)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         198    41    39    42    72    79    72   150    30     95    41     4    105     67    55    79   134    54    21    34   118     56   205
OFFERS CERTIFICATION IN       81%   89%   87%   81%   75%   80%   83%   81%   87%    85%   82%   73%    87%    82%   89%   86%   87%   75%   90%   68%   84%    84%   81%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (2)   (2)   (3)   (1)   (2)   (1)   (2)   (1)   (2)    (1)   (2)  *(5)    (1)    (2)   (1)   (1)   (1)   (3)   (1)   (4)   (1)    (2)   (2)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         191    38    38    40    71    77    66   143    28     92    39     5     97     65    54    78   131    46    14    32   113     53   191
OFFERS TRAINING IN TRADES     78%   81%   84%   77%   74%   78%   76%   77%   79%    83%   78%   89%    80%    80%   87%   84%   85%   63%   59%   64%   80%    80%   76%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (3)   (4)   (5)   (4)   (3)   (4)   (3)   (4)   (5)    (2)   (3)  *(3)    (3)    (4)   (3)   (3)   (3)   (5)   (7)   (5)   (3)    (4)   (4)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      189    37    39    40    69    77    66   143    29     88    38     5     94     66    45    74   119    59    20    39   113     51   192
CAMPUS OF THE COMMUNITY       78%   80%   87%   78%   71%   78%   76%   77%   82%    79%   77%  100%    77%    81%   74%   79%   77%   81%   86%   79%   80%    77%   76%
COLLEGE.                      (4)   (5)   (2)   (3)   (4)   (3)   (4)   (3)   (4)    (5)   (4)  *(1)    (4)    (3)   (6)   (4)   (4)   (1)   (2)   (1)   (4)    (5)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      175    39    38    34    60    72    60   132    30     91    34     5     93     61    48    64   112    54    17    37    99     54   179
CLOSE TO YOUR HOME.           72%   85%   85%   67%   63%   73%   69%   71%   85%    81%   68%  100%    76%    75%   78%   69%   73%   74%   75%   74%   70%    82%   71%
                              (5)   (3)   (4)   (5)   (7)   (5)   (5)   (5)   (3)    (3)   (6)  *(1)    (5)    (5)   (5)   (5)   (5)   (4)   (5)   (3)   (5)    (3)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         164    28    33    34    65    66    56   122    25     83    35     4     84     54    48    58   106    46    20    26    94     49   167
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    67%   61%   73%   67%   67%   67%   65%   66%   71%    74%   70%   68%    69%    67%   79%   62%   69%   63%   86%   52%   67%    75%   66%
AS A SECOND LANGUAGE.         (6)   (7)   (6)   (6)   (5)   (6)   (7)   (6)   (6)    (6)   (5)   (7)    (6)    (6)   (4)   (7)   (6)   (6)   (3)   (7)   (7)    (6)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       158    30    31    33    60    61    57   118    23     77    30     5     79     54    44    61   106    41    15    26    97     43   159
FACULTY AND STAFF REFLECT     65%   65%   68%   65%   63%   62%   66%   64%   65%    69%   59%   89%    65%    66%   72%   66%   69%   57%   66%   53%   69%    65%   63%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (7)   (6)   (7)   (7)    (7)   (7)  *(3)    (7)    (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (6)   (6)    (7)   (7)
COMMUNITY.
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Table 12-1
Summary of Items: % Somewhat Important :4-7
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        67    33    34    36     4     8     8    11    24     9    23    11     3    22     39     21     18    19    48    12    16     9    15    14
FACULTY AND STAFF REFLECT     27%   29%   26%   31%   15%   20%   30%   31%   27%   35%   26%   28%   21%   29%    28%    27%    29%   24%   29%   27%   31%   21%   35%   24%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (1)   (1)   (1)   (1)   (6)   (3)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (3)   (1)    (1)    (2)    (1)   (1)   (1)   (3)   (1)   (2)   (1)   (1)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       54    24    30    30     8     4     6     6    17     7    25     5     5    12     34     17     17    16    38    15    10     9    10    11
CLOSE TO YOUR HOME.           22%   21%   23%   26%   30%   10%   23%   17%   19%   27%   27%   14%   28%   16%    24%    21%    27%   20%   23%   33%   19%   19%   24%   19%
                              (2)   (4)   (2)   (2)   (1)   (6)   (2)   (4)   (4)   (4)   (1)   (3)   (1)   (4)    (3)    (4)    (2)   (4)   (2)   (2)   (3)   (3)   (4)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          53    31    21    26     7     9     5     6    24     8    19     3     2    12     36     22     14    17    36    16    10     5    14     7
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    22%   27%   17%   22%   29%   24%   18%   15%   26%   31%   21%    7%   15%   17%    25%    28%    22%   21%   22%   35%   19%   12%   33%   12%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (2)   (5)   (3)   (2)   (2)   (3)   (7)   (2)   (2)   (3)   (6)   (4)   (3)    (2)    (1)    (4)   (3)   (3)   (1)   (2)   (5)   (2)   (4)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       47    26    21    17     6    10     4    10    18     8    15     6     2    13     32     18     15    18    30     9     8    10     8    13
CAMPUS OF THE COMMUNITY       19%   22%   17%   15%   23%   26%   14%   27%   20%   31%   17%   16%   10%   18%    23%    23%    23%   22%   18%   20%   15%   22%   18%   21%
COLLEGE.                      (4)   (3)   (4)   (5)   (4)   (1)   (6)   (2)   (3)   (3)   (5)   (2)   (5)   (2)    (4)    (3)    (3)   (2)   (4)   (5)   (4)   (1)   (7)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          37    20    18    15     6     6     4     6    14     5    13     4     1    11     24     12     12    15    23     8     6     8     9     5
OFFERS CERTIFICATION IN       15%   17%   14%   13%   23%   17%   15%   16%   16%   22%   15%   11%    4%   15%    17%    16%    19%   18%   14%   18%   12%   19%   22%    9%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (5)   (5)   (6)   (6)   (5)   (4)   (5)   (5)   (5)   (7)   (6)   (5)  *(6)   (5)    (5)    (5)    (6)   (5)   (6)   (6)   (5)   (4)   (5)   (6)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          35    13    22    20     2     1     4     7     6     7    17     4     4    10     18      6     13    11    24    10     6     4    11     5
OFFERS TRAINING IN TRADES     14%   11%   17%   18%    7%    3%   17%   18%    7%   27%   19%   12%   21%   13%    13%     7%    20%   13%   15%   21%   12%    8%   25%    8%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)   (7)   (3)   (4)   (7)   (7)   (4)   (3)   (7)   (5)   (4)   (4)   (2)   (6)    (7)    (7)    (5)   (7)   (5)   (4)   (6)   (7)   (3)   (7)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          30    16    14    12     6     4     3     6    10     6    12     3     1     9     19      9     10    14    16     6     5     5     8     6
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    12%   14%   11%   10%   25%   10%   11%   16%   11%   24%   13%    7%    4%   13%    13%    12%    15%   18%   10%   14%    9%   12%   19%   11%
DEGREE.                       (7)   (6)   (7)   (7)   (3)   (5)   (7)   (6)   (6)   (6)   (7)   (7)  *(6)   (7)    (6)    (6)    (7)   (6)   (7)   (7)   (7)   (6)   (6)   (5)
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Table 12-2
Summary of Items: % Somewhat Important :4-7
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        67     6    15    30    14    12    22    10    23    18     5    23    20    13      7    16     39     8     6     41    15    18     30    10
FACULTY AND STAFF REFLECT     27%   21%   26%   31%   26%   23%   35%   27%   25%   31%   23%   28%   24%   35%    24%   28%    35%   14%   20%    37%   19%   37%    30%   17%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (1)   (4)   (1)   (1)   (2)   (3)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)    (2)   (1)    (1)   (1)   (1)    (1)   (3)   (1)    (1)   (3)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       54     4     9    26    15     8    16     5    24    14     5    19    19     9      6     8     34     5     6     29    16    12     24    11
CLOSE TO YOUR HOME.           22%   12%   15%   26%   27%   16%   26%   12%   27%   24%   21%   23%   23%   23%    19%   15%    31%   10%   18%    27%   20%   24%    24%   18%
                              (2)   (7)   (4)   (2)   (1)   (4)   (3)   (5)   (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (3)    (5)   (6)    (3)   (3)   (2)    (3)   (2)   (3)    (2)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          53     5    10    24    14    12    20     4    18    13     3    16    18     7      8     5     38     6     2     32    17    10     24    12
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    22%   18%   17%   24%   25%   23%   32%   10%   20%   21%   15%   19%   22%   18%    27%    8%    34%   10%    6%    29%   21%   20%    24%   20%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (6)   (2)   (3)   (3)   (2)   (2)   (6)   (4)   (3)   (4)   (3)   (3)   (5)    (1)   (7)    (2)   (2)   (7)    (2)   (1)   (6)    (3)   (1)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       47     6     9    20    11    12    14     3    18     8     4    12    18    11      5    13     28     4     4     24    14    14     22     7
CAMPUS OF THE COMMUNITY       19%   19%   16%   21%   20%   24%   22%    7%   20%   14%   19%   15%   21%   28%    16%   24%    25%    7%   12%    22%   17%   28%    22%   12%
COLLEGE.                      (4)   (5)   (3)   (4)   (4)   (1)   (4)   (7)   (3)   (5)   (3)   (4)   (4)   (2)    (6)   (2)    (4)   (5)   (6)    (4)   (4)   (2)    (4)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          37     7     6    14    10     7    12     6    12     8     -     8    13     7      7    10     23     2     6     23     7    11     13     7
OFFERS CERTIFICATION IN       15%   23%   10%   15%   18%   14%   20%   15%   13%   13%     -   10%   15%   17%    23%   18%    21%    4%   18%    21%    8%   23%    13%   12%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (5)   (2)   (5)   (6)   (5)   (5)   (5)   (3)   (6)   (6)   (7)   (6)   (6)   (6)    (3)   (3)    (5)   (7)   (3)    (5)   (7)   (4)    (6)   (6)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          35     7     3    18     8     4     9     5    16    10     2    12    11     7      4     9     21     3     5     19     8    10     16     6
OFFERS TRAINING IN TRADES     14%   22%    4%   18%   14%    8%   15%   14%   18%   17%    8%   14%   13%   18%    12%   15%    19%    5%   17%    17%   10%   20%    16%   10%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)   (3)   (7)   (5)   (6)   (7)   (7)   (4)   (5)   (4)   (5)   (5)   (7)   (4)    (7)   (5)    (6)   (6)   (4)    (6)   (5)   (5)    (5)   (7)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          30     9     5     9     8     6    10     8     7     3     2     4    13     5      7     9     16     5     4     16     8     7     13     7
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    12%   28%    8%    9%   14%   12%   16%   20%    8%    4%    8%    5%   15%   14%    21%   16%    14%    9%   14%    15%   10%   15%    13%   12%
DEGREE.                       (7)   (1)   (6)   (7)   (7)   (6)   (6)   (2)   (7)   (7)   (6)   (7)   (5)   (7)    (4)   (4)    (7)   (4)   (5)    (7)   (6)   (7)    (7)   (4)
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Table 12-3
Summary of Items: % Somewhat Important :4-7
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        67    12    11    16    27    25    28    53     9     29    16     -     33     23    11    29    40    23     8    15    40     14    71
FACULTY AND STAFF REFLECT     27%   26%   24%   32%   28%   25%   32%   28%   27%    26%   33%     -    27%    28%   18%   31%   26%   31%   34%   30%   28%    21%   28%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)    (1)   (1)          (1)    (1)   (2)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)    (2)   (1)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       54     5     4    15    29    18    24    42     4     18    12     -     26     15    10    25    35    13     5     8    33     10    55
CLOSE TO YOUR HOME.           22%   12%    8%   30%   30%   18%   28%   23%   10%    16%   24%     -    21%    18%   17%   26%   23%   17%   22%   15%   24%    15%   22%
                              (2)   (4)   (6)   (2)   (1)   (4)   (3)   (3)   (6)    (4)   (2)          (2)    (3)   (3)   (3)   (3)   (5)   (3)   (7)   (3)    (5)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          53     9     6    15    22    19    26    45     5     23     9     -     25     20     7    30    36    16     3    13    36     10    53
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    22%   20%   14%   29%   23%   20%   30%   25%   15%    20%   18%     -    21%    24%   11%   32%   24%   21%   11%   26%   26%    16%   21%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (2)   (2)   (3)   (4)   (2)   (2)   (2)   (2)    (2)   (4)          (3)    (2)   (4)   (1)   (2)   (3)   (6)   (2)   (2)    (4)   (3)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       47     8     6    11    22    19    20    39     4     23    11     -     25     14    13    19    32    12     3     9    26     14    51
CAMPUS OF THE COMMUNITY       19%   16%   13%   22%   23%   19%   23%   21%   13%    20%   21%     -    21%    17%   21%   21%   21%   16%   14%   18%   18%    21%   20%
COLLEGE.                      (4)   (3)   (4)   (4)   (3)   (3)   (4)   (4)   (3)    (3)   (3)          (4)    (5)   (1)   (4)   (4)   (6)   (4)   (5)   (4)    (1)   (4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          37     3     6     9    19    15    14    29     4     14     7     1     13     14     5    13    18    14     2    12    19      8    37
OFFERS CERTIFICATION IN       15%    7%   13%   17%   20%   15%   17%   16%   11%    13%   14%   27%    11%    17%    8%   14%   12%   19%   10%   24%   13%    12%   15%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (5)   (6)   (3)   (7)   (5)   (6)   (6)   (5)   (5)    (6)   (5)   (1)    (7)    (4)   (6)   (5)   (5)   (4)   (7)   (3)   (5)    (6)   (6)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          35     4     6     9    16    12    17    28     4     14     7     1     16     11     4    12    16    17     7    10    15     10    40
OFFERS TRAINING IN TRADES     14%    9%   12%   17%   17%   12%   20%   15%   12%    12%   14%   11%    13%    14%    7%   13%   10%   23%   31%   19%   11%    16%   16%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)   (5)   (5)   (6)   (6)   (7)   (5)   (6)   (4)    (7)   (6)  *(2)    (5)    (6)   (7)   (6)   (7)   (2)   (2)   (4)   (7)    (3)   (5)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          30     3     3     9    15    15    12    27     1     16     4     1     15     10     6    11    17    11     3     8    17      8    31
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    12%    7%    6%   18%   16%   15%   14%   14%    4%    15%    7%   11%    12%    12%   10%   12%   11%   15%   14%   16%   12%    11%   12%
DEGREE.                       (7)   (7)   (7)   (5)   (7)   (5)   (7)   (7)   (7)    (5)   (7)  *(2)    (6)    (7)   (5)   (7)   (6)   (7)   (5)   (6)   (6)    (7)   (7)
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Table 13-1
Summary of Items: % Not Very Important :1-3
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE          17     9     8     8     -     -     5     5     4     5     4     4     3     9      3      2      1     4    13     5     1     1     2     8
OFFERS TEACHING OF ENGLISH     7%    8%    6%    7%     -     -   17%   12%    5%   18%    4%   12%   21%   12%     2%     2%     2%    4%    8%   10%    2%    3%    4%   14%
AS A SECOND LANGUAGE.         (1)   (1)   (1)   (1)               (1)   (1)   (2)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)    (4)    (4)    (3)   (3)   (1)   (1)   (6)   (2)   (4)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        12     7     5     5     -     4     1     2     5     1     3     2     1     3      7      4      2     4     8     3     1     2     2     2
FACULTY AND STAFF REFLECT      5%    6%    4%    4%     -    9%    3%    6%    6%    5%    4%    5%    5%    3%     5%     6%     4%    5%    5%    6%    3%    5%    6%    4%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (2)   (2)   (4)   (2)         (1)   (5)   (3)   (1)   (4)   (3)   (4)  *(4)   (5)    (1)    (1)    (1)   (2)   (3)   (3)   (2)   (1)   (2)   (3)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          11     6     5     4     2     2     1     2     3     2     4     1     2     5      4      2      2     4     7     4     3     -     2     2
OFFERS TRAINING IN TRADES      4%    5%    4%    3%    8%    6%    3%    5%    4%    8%    5%    2%    9%    7%     3%     3%     3%    5%    4%    9%    5%     -    5%    3%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (3)   (3)   (2)   (3)         (3)   (4)   (4)   (3)   (2)   (1)   (5)   (2)   (2)    (2)    (3)    (2)   (1)   (4)   (2)   (1)         (3)   (4)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS        9     4     5     1     -     2     3     3     2     1     1     4     1     4      4      3      1     1     8     -     1     1     5     2
CLOSE TO YOUR HOME.            4%    3%    4%    1%     -    6%   10%    9%    3%    6%    1%   11%    5%    5%     3%     3%     1%    1%    5%     -    2%    2%   12%    4%
                              (4)   (4)   (3)   (7)         (2)   (2)   (2)   (4)   (3)   (6)   (2)  *(4)   (3)    (3)    (2)    (5)   (6)   (2)        *(4)   (3)   (1)   (2)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE        4     -     4     2     -     -     1     1     -     -     2     2     -     3      1      -      1     1     3     1     1     -     1     1
CAMPUS OF THE COMMUNITY        2%     -    3%    2%     -     -    4%    2%     -     -    2%    5%     -    4%     1%      -     2%    1%    2%    2%    2%     -    3%    1%
COLLEGE.                      (5)         (5)   (4)               (3)  *(5)               (4)   (3)         (4)    (7)           (4)   (5)   (5)   (5)  *(4)         (6)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE           2     1     1     1     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -      1      1      -     1     1     1     -     -     1     -
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES     1%    1%    1%    1%     -    3%     -     -    1%     -    1%     -    8%     -     1%     2%      -    2%    1%    3%     -     -    3%     -
DEGREE.                       (6)   (5)   (6)   (5)         (4)               (5)         (5)         (3)          (5)    (5)          (4)   (7)   (4)               (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE           2     1     1     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1      1      1      -     -     2     -     1     -     -     1
OFFERS CERTIFICATION IN        1%    1%    1%    1%     -     -     -    2%    1%     -     -    2%     -    1%     1%     2%      -     -    1%     -    2%     -     -    1%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (7)   (6)   (7)   (6)                    *(5)   (6)               (6)         (6)    (6)    (6)                (6)         (3)               (5)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
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Table 13-2
Summary of Items: % Not Very Important :1-3
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE          17     -     5     9     3     3     6     2     6     3     1     4     7     5      2     6      6     3     2      4     6     3      5     5
OFFERS TEACHING OF ENGLISH     7%     -    9%   10%    5%    6%   10%    6%    7%    5%    4%    5%    8%   12%     6%   11%     5%    6%    8%     4%    8%    7%     5%    8%
AS A SECOND LANGUAGE.         (1)         (1)   (1)   (2)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)  *(3)   (1)   (1)   (1)    (3)   (2)    (1)   (1)   (4)    (1)   (1)   (4)    (1)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        12     1     3     6     1     3     3     1     4     3     1     4     3     2      4     8      2     2     3      3     3     4      4     2
FACULTY AND STAFF REFLECT      5%    4%    5%    7%    2%    6%    5%    2%    5%    4%    4%    4%    3%    4%    11%   14%     2%    4%   11%     3%    4%    8%     4%    3%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (2)  *(3)   (2)   (2)   (5)   (1)   (2)   (4)   (3)   (2)  *(1)   (2)   (3)   (3)    (1)   (1)    (3)   (2)   (3)    (2)   (2)   (3)    (2)   (3)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          11     2     1     4     3     3     2     -     5     -     1     1     5     1      2     5      3     1     5      3     1     5      1     3
OFFERS TRAINING IN TRADES      4%    6%    1%    5%    6%    5%    4%     -    6%     -    4%    1%    6%    4%     6%   10%     2%    1%   16%     3%    1%   11%     1%    5%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (3)   (2)   (6)   (3)   (1)   (4)   (3)   (6)   (2)        *(1)   (5)   (2)   (4)    (2)   (4)    (2)   (3)   (1)    (3)   (5)   (1)    (5)   (2)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS        9     3     2     3     2     3     1     2     4     2     -     2     2     4      1     6      2     -     4      2     1     4      1     -
CLOSE TO YOUR HOME.            4%    9%    3%    3%    3%    5%    2%    4%    4%    3%     -    2%    2%   11%     4%   10%     1%     -   13%     2%    1%    8%     1%     -
                              (4)   (1)   (4)   (4)   (3)   (3)   (5)   (3)   (4)   (4)         (4)   (4)   (2)   *(4)   (3)    (4)  *(4)   (2)    (4)  *(3)   (2)    (4)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE        4     -     2     2     -     -     -     2     2     2     1     3     -     1      -     2      -     -     1      1     1     1      -     -
CAMPUS OF THE COMMUNITY        2%     -    3%    2%     -     -     -    5%    2%    3%    4%    4%     -    2%      -    3%      -     -    3%     1%    1%    2%      -     -
COLLEGE.                      (5)         (3)   (5)                     (2)   (5)   (3)  *(3)   (3)        *(5)          (5)                (6)    (6)  *(3)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE           2     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -      1     1      1     -     1      1     -     1      1     -
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES     1%    4%     -    1%     -    2%     -     -    1%     -     -     -    2%     -     4%    2%     1%     -    4%     1%     -    3%     1%     -
DEGREE.                       (6)  *(3)         (6)         (5)               (6)                     (5)         *(4)   (6)    (5)         (5)    (5)         (5)    (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE           2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1     1      -     1      -     -     -      -     -     -      -     -
OFFERS CERTIFICATION IN        1%     -    1%     -    2%     -    2%    2%     -     -     -     -    1%    2%      -    1%      -     -     -      -     -     -      -     -
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (7)         (5)         (4)   (6)   (4)   (5)                           (6)  *(5)          (7)         *(4)          (7)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
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Table 13-3
Summary of Items: % Not Very Important :1-3
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE          17     6     3     2     6    10     2    12     4      5     4     1      7      6     3     5     8     8     1     7     6      6    21
OFFERS TEACHING OF ENGLISH     7%   13%    7%    4%    6%   10%    2%    6%   12%     5%    8%   16%     5%     8%    5%    5%    5%   10%    3%   14%    5%     9%    8%
AS A SECOND LANGUAGE.         (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)    (2)   (1)   (1)    (2)    (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (4)   (1)   (2)    (2)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        12     4     2     1     6     9     1    10     2      5     3     1      7      4     4     2     6     5     -     5     3      8    13
FACULTY AND STAFF REFLECT      5%    8%    3%    2%    6%    9%    1%    5%    5%     5%    6%   11%     5%     5%    6%    3%    4%    7%     -   10%    2%    12%    5%
THE ETHNIC MAKEUP OF THE      (2)   (2)   (3)   (4)   (2)   (2)   (4)   (2)   (3)    (1)   (4)   (2)    (1)    (2)   (1)   (3)   (2)   (3)         (2)   (4)    (1)   (2)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          11     3     2     2     5     5     3     9     2      3     4     -      6      3     2     2     4     7     2     5     8      2    11
OFFERS TRAINING IN TRADES      4%    6%    3%    4%    5%    6%    4%    5%    7%     2%    8%     -     5%     3%    3%    2%    2%   10%    9%   10%    5%     3%    4%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (3)   (3)   (4)   (2)   (4)   (4)   (1)   (3)   (2)    (3)   (2)          (3)    (4)   (3)   (4)   (3)   (2)   (1)   (3)   (1)    (3)  *(3)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS        9     -     2     2     5     6     1     6     1      2     4     -      3      3     1     3     4     4     1     4     6      -    11
CLOSE TO YOUR HOME.            4%     -    4%    4%    5%    6%    1%    3%    2%     1%    8%     -     2%     4%    1%    3%    2%    6%    4%    7%    4%      -    4%
                              (4)         (2)   (3)   (3)   (3)   (6)   (4)   (5)    (4)   (3)          (4)    (3)  *(4)   (2)   (4)   (4)   (3)   (4)   (3)   *(5)  *(3)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE        4     1     -     -     2     1     1     2     1      1     1     -      2      1     1     -     1     1     -     1     1      1     4
CAMPUS OF THE COMMUNITY        2%    2%     -     -    2%    1%    1%    1%    3%     1%    2%     -     1%     1%    1%     -    1%    1%     -    2%    1%     1%    2%
COLLEGE.                      (5)   (4)               (6)   (7)   (5)   (7)   (4)   *(6)   (7)          (5)    (6)  *(4)        *(5)   (7)         (7)   (7)    (4)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE           2     -     1     -     1     1     1     2     -      1     1     -      1      1     -     -     -     2     1     1     2      -     2
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES     1%     -    3%     -    1%    1%    1%    1%     -     1%    2%     -     1%     1%     -     -     -    3%    6%    2%    2%      -    1%
DEGREE.                       (6)         (5)         (7)   (6)   (3)   (5)          (5)   (5)          (6)    (5)                     (5)   (2)   (5)   (5)          (7)
 
THE COMMUNITY COLLEGE           2     -     -     -     2     2     -     2     -      1     1     -      1      -     1     -     1     1     -     1     2      -     3
OFFERS CERTIFICATION IN        1%     -     -     -    2%    2%     -    1%     -     1%    2%     -     1%      -    1%     -    1%    2%     -    2%    1%      -    1%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (7)                     (5)   (5)   (7)   (6)         *(6)   (6)          (7)    (7)  *(4)        *(5)   (6)         (6)   (6)   *(5)   (6)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
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Table 14-1
QUESTION 12:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college is close to your home.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE A                 244   115   129   116    25    39    26    37    90    25    90    38    17    74    142     79     63    80   164    45    53    44    43    59
                             100%   47%   53%   48%   10%   16%   11%   15%   37%   10%   37%   16%    7%   30%    58%    32%    26%   33%   67%   18%   22%   18%   17%   24%
 
10                            127    55    71    61    12    21    13    21    44    12    50    22     6    43     72     35     37    45    81    26    26    22    20    32
--                            52%   48%   55%   53%   46%   53%   48%   55%   48%   46%   55%   56%   38%   58%    51%    44%    59%   56%   50%   57%   50%   50%   48%   54%
 
8-10                          175    85    90    85    18    30    18    25    69    16    63    27    10    56    103     58     45    62   113    30    41    33    28    43
----                          72%   74%   70%   73%   70%   77%   67%   68%   77%   64%   70%   70%   61%   75%    73%    74%    71%   77%   69%   67%   77%   76%   65%   73%
 
4-7                            54    24    30    30     8     4     6     6    17     7    25     5     5    12     34     17     17    16    38    15    10     9    10    11
---                           22%   21%   23%   26%   30%   10%   23%   17%   19%   27%   27%   14%   28%   16%    24%    21%    27%   20%   23%   33%   19%   19%   24%   19%
 
1-3                             9     4     5     1     -     2     3     3     2     1     1     4     1     4      4      3      1     1     8     -     1     1     5     2
---                            4%    3%    4%    1%     -    6%   10%    9%    3%    6%    1%   11%    5%    5%     3%     3%     1%    1%    5%     -    2%    2%   12%    4%
 
  9                            19    10     9    12     2     1     -     3     9     1     6     3     1     2     15      9      6     7    12     3     5     6     3     3
                               8%    9%    7%   11%    8%    3%     -    9%   10%    3%    7%    7%    4%    3%    11%    12%     9%    8%    8%    6%    9%   13%    6%    6%
 
  8                            30    20    10    11     4     8     5     1    16     4     7     3     3    10     16     14      2    10    20     2    10     6     5     8
                              12%   17%    8%   10%   16%   20%   19%    4%   18%   15%    8%    7%   19%   14%    12%    18%     4%   13%   12%    4%   18%   13%   11%   13%
 
  7                            18     9     9    11     1     1     2     2     7     2     7     2     1     4     10      6      5     4    14     3     5     1     4     5
                               7%    8%    7%   10%    5%    4%    6%    6%    8%    8%    8%    5%    6%    6%     7%     7%     8%    5%    9%    6%   10%    2%    9%    8%
 
  6                            10     4     5     6     -     -     1     2     3     1     3     2     1     2      6      4      2     1     8     3     2     1     2     2
                               4%    4%    4%    5%     -     -    5%    5%    3%    6%    4%    5%    8%    2%     5%     5%     3%    2%    5%    6%    3%    3%    4%    4%
 
  5                            26    10    16    13     6     2     3     2     7     3    14     2     2     5     16      6     10    11    15     9     3     6     4     4
                              11%    9%   12%   11%   24%    6%   11%    4%    8%   11%   16%    5%   14%    7%    11%     8%    16%   13%    9%   19%    5%   15%   10%    7%
 
  4                             1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -      1      1      -     -     1     1     -     -     -     -
                                -    1%     -     -     -     -     -    2%     -    3%     -     -     -     -      -     1%      -     -     -    1%     -     -     -     -
 
  3                             3     1     2     -     -     1     -     2     1     -     -     2     1     1      1      -      1     -     3     -     -     -     2     1
                               1%    1%    1%     -     -    3%     -    5%    1%     -     -    5%    5%    2%     1%      -     1%     -    2%     -     -     -    5%    2%
 
  1                             6     3     3     1     -     1     3     2     1     1     1     3     -     3      3      3      -     1     5     -     1     1     3     2
                               3%    2%    3%    1%     -    3%   10%    4%    1%    6%    1%    7%     -    4%     2%     3%      -    1%    3%     -    2%    2%    7%    3%
 
DON'T KNOW/REFUSED              5     2     3     -     -     3     -     2     1     1     2     2     1     3      1      1      -     2     4     -     2     1     -     2
                               2%    2%    3%     -     -    7%     -    6%    1%    3%    2%    5%    5%    4%     1%     2%      -    2%    2%     -    3%    3%     -    4%
 
 
 
MEAN                          8.4   8.4   8.4   8.6   8.2   8.5   7.8   8.3   8.5   7.9   8.5   8.2   7.9   8.6    8.4    8.3    8.6   8.7   8.3   8.4   8.7   8.5   7.8   8.5
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Table 14-2
QUESTION 12:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college is close to your home.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    31    58    98    55    51    62    37    90    59    23    82    84    39     32    57    111    56    31    110    81    48    100    60
                             100%   13%   24%   40%   23%   21%   26%   15%   37%   24%    9%   34%   34%   16%    13%   23%    46%   23%   13%    45%   33%   20%    41%   25%
 
10                            127    12    33    57    23    23    31    22    49    33    15    48    40    20     14    31     45    42    15     52    48    23     46    43
--                            52%   39%   57%   59%   41%   44%   50%   60%   54%   56%   64%   59%   48%   50%    44%   54%    41%   75%   51%    47%   60%   48%    46%   72%
 
8-10                          175    23    47    66    38    39    45    31    59    42    18    60    61    23     24    41     74    49    20     79    61    32     73    49
----                          72%   74%   81%   68%   69%   75%   72%   83%   65%   71%   79%   73%   73%   60%    77%   72%    67%   88%   66%    72%   76%   67%    73%   82%
 
4-7                            54     4     9    26    15     8    16     5    24    14     5    19    19     9      6     8     34     5     6     29    16    12     24    11
---                           22%   12%   15%   26%   27%   16%   26%   12%   27%   24%   21%   23%   23%   23%    19%   15%    31%   10%   18%    27%   20%   24%    24%   18%
 
1-3                             9     3     2     3     2     3     1     2     4     2     -     2     2     4      1     6      2     -     4      2     1     4      1     -
---                            4%    9%    3%    3%    3%    5%    2%    4%    4%    3%     -    2%    2%   11%     4%   10%     1%     -   13%     2%    1%    8%     1%     -
 
  9                            19     3     6     3     7     5     5     4     5     4     1     5     8     2      2     5     10     3     4      7     6     5      7     2
                               8%   11%   10%    3%   12%   10%    8%   11%    5%    6%    5%    6%    9%    6%     7%    8%     9%    5%   12%     7%    7%    9%     7%    3%
 
  8                            30     7     8     6     8    11     9     5     5     5     2     7    13     1      8     6     19     4     1     20     7     5     19     4
                              12%   24%   13%    6%   15%   21%   15%   12%    6%    8%   10%    9%   16%    4%    25%   10%    17%    8%    4%    18%    9%    9%    19%    7%
 
  7                            18     -     3    11     4     1     8     2     7     6     3     9     4     3      2     2     10     1     1     12     4     3      7     3
                               7%     -    5%   11%    8%    2%   13%    6%    7%   10%   12%   11%    4%    8%     7%    3%     9%    1%    3%    11%    5%    7%     7%    5%
 
  6                            10     1     2     5     1     2     3     1     3     2     1     3     4     2      1     -      9     1     1      6     3     2      6     2
                               4%    2%    3%    5%    2%    3%    4%    2%    4%    3%    5%    4%    5%    5%     2%     -     8%    1%    3%     5%    3%    4%     6%    3%
 
  5                            26     2     4    10    10     5     5     1    15     6     1     7    12     3      3     6     15     4     4     11    10     6     11     6
                              11%    8%    7%   10%   18%   10%    8%    4%   16%   10%    4%    8%   14%    9%     9%   11%    14%    7%   12%    10%   12%   11%    11%   10%
 
  4                             1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1      -     1      -     -     -      1     -     1      -     -
                                -    2%     -     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -    2%      -    1%      -     -     -     1%     -    1%      -     -
 
  3                             3     -     -     2     1     -     1     -     2     -     -     -     1     2      -     3      -     -     2      1     -     2      -     -
                               1%     -     -    2%    2%     -    2%     -    2%     -     -     -    1%    5%      -    5%      -     -    7%     1%     -    4%      -     -
 
  1                             6     3     2     1     1     3     -     2     2     2     -     2     1     2      1     3      2     -     2      1     1     2      1     -
                               3%    9%    3%    1%    2%    5%     -    4%    2%    3%     -    2%    1%    6%     4%    5%     1%     -    6%     1%    1%    4%     1%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              5     1     1     2     1     2     -     -     3     2     -     2     1     2      -     2      1     2     1      -     2     1      2     -
                               2%    4%    1%    3%    2%    4%     -     -    4%    3%     -    2%    2%    6%      -    3%     1%    3%    3%      -    3%    1%     2%     -
 
 
 
MEAN                          8.4   7.9   8.7   8.5   8.1   8.2   8.5   8.8   8.3   8.5   9.0   8.7   8.4   7.9    8.3   8.2    8.1   9.3   7.9    8.4   8.7   8.0    8.4   9.0
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Table 14-3
QUESTION 12:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college is close to your home.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    47    45    51    96    99    87   185    35    112    50     5    121     81    61    93   154    73    23    50   141     66   252
                             100%   19%   19%   21%   39%   40%   36%   76%   14%    46%   20%    2%    50%    33%   25%   38%   63%   30%    9%   20%   58%    27%  100%
 
10                            127    30    29    18    46    47    39    86    28     63    25     5     67     43    38    45    83    35    10    24    69     40   131
--                            52%   65%   65%   36%   48%   48%   45%   47%   80%    56%   49%  100%    55%    53%   61%   48%   54%   48%   45%   49%   49%    61%   52%
 
8-10                          175    39    38    34    60    72    60   132    30     91    34     5     93     61    48    64   112    54    17    37    99     54   179
----                          72%   85%   85%   67%   63%   73%   69%   71%   85%    81%   68%  100%    76%    75%   78%   69%   73%   74%   75%   74%   70%    82%   71%
 
4-7                            54     5     4    15    29    18    24    42     4     18    12     -     26     15    10    25    35    13     5     8    33     10    55
---                           22%   12%    8%   30%   30%   18%   28%   23%   10%    16%   24%     -    21%    18%   17%   26%   23%   17%   22%   15%   24%    15%   22%
 
1-3                             9     -     2     2     5     6     1     6     1      2     4     -      3      3     1     3     4     4     1     4     6      -    11
---                            4%     -    4%    4%    5%    6%    1%    3%    2%     1%    8%     -     2%     4%    1%    3%    2%    6%    4%    7%    4%      -    4%
 
  9                            19     3     2     7     6    15     4    19     -     12     5     -      6      8     3     5     8    11     4     7    12      6    21
                               8%    7%    5%   14%    7%   15%    5%   10%     -    11%   10%     -     5%    10%    5%    5%    5%   15%   17%   14%    9%     9%    8%
 
  8                            30     6     7     9     8    10    17    27     2     16     4     -     20      9     7    14    21     9     3     6    18      9    27
                              12%   12%   15%   17%    9%   10%   20%   15%    5%    15%    9%     -    16%    11%   12%   15%   14%   12%   13%   11%   13%    13%   11%
 
  7                            18     2     2     3    11    11     6    16     1      7     2     -      9      6     2     9    11     4     3     1    12      2    20
                               7%    5%    4%    6%   11%   11%    7%    9%    4%     6%    5%     -     7%     8%    4%   10%    7%    6%   13%    3%    9%     4%    8%
 
  6                            10     -     1     5     4     2     5     7     1      3     4     -      7      -     2     4     6     1     1     -     5      2    10
                               4%     -    3%    9%    4%    2%    6%    4%    3%     2%    8%     -     6%      -    4%    4%    4%    2%    6%     -    3%     3%    4%
 
  5                            26     3     1     7    14     5    13    18     1      7     6     -     10      9     5    12    17     7     1     6    16      5    24
                              11%    6%    1%   15%   15%    5%   15%   10%    4%     6%   11%     -     8%    11%    8%   13%   11%    9%    3%   12%   12%     8%   10%
 
  4                             1     -     -     -     1     1     -     1     -      1     -     -      -      -     1     -     1     -     -     -     -      1     1
                                -     -     -     -    1%    1%     -     -     -     1%     -     -      -      -    1%     -     -     -     -     -     -     1%     -
 
  3                             3     -     1     1     1     1     -     1     1      -     2     -      1      2     -     2     2     1     1     -     2      -     3
                               1%     -    2%    2%    1%    1%     -    1%    2%      -    4%     -     1%     2%     -    2%    1%    1%    4%     -    1%      -    1%
 
  1                             6     -     1     1     4     4     1     5     -      2     2     -      2      1     1     1     2     4     -     4     4      -     8
                               3%     -    2%    1%    4%    5%    1%    3%     -     1%    4%     -     1%     2%    1%    1%    1%    5%     -    7%    3%      -    3%
 
DON'T KNOW/REFUSED              5     2     2     -     2     3     2     4     1      2     -     -      1      2     2     2     4     2     -     2     3      2     7
                               2%    4%    3%     -    2%    3%    2%    2%    2%     1%     -     -     1%     3%    3%    2%    2%    2%     -    3%    2%     2%    3%
 
 
 
MEAN                          8.4   9.2   9.0   8.0   8.0   8.4   8.2   8.3   9.3    8.8   8.1  10.0    8.6    8.5   8.8   8.3   8.5   8.3   8.5   8.2   8.3    9.0   8.4
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Table 15-1
QUESTION 13:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
Students are safe on the campus of the community college.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE A                 244   115   129   116    25    39    26    37    90    25    90    38    17    74    142     79     63    80   164    45    53    44    43    59
                             100%   47%   53%   48%   10%   16%   11%   15%   37%   10%   37%   16%    7%   30%    58%    32%    26%   33%   67%   18%   22%   18%   17%   24%
 
10                            149    63    86    74    18    22    16    19    51    12    64    23    12    47     81     40     41    48   101    25    34    28    27    35
--                            61%   54%   67%   64%   69%   58%   60%   50%   57%   47%   71%   59%   73%   63%    57%    51%    65%   60%   62%   56%   64%   64%   63%   59%
 
8-10                          189    88   102    97    19    26    22    25    71    17    72    30    15    57    107     60     47    61   129    34    44    33    34    44
----                          78%   76%   79%   83%   77%   68%   83%   66%   79%   66%   80%   77%   90%   76%    75%    76%    75%   76%   78%   75%   83%   75%   79%   75%
 
4-7                            47    26    21    17     6    10     4    10    18     8    15     6     2    13     32     18     15    18    30     9     8    10     8    13
---                           19%   22%   17%   15%   23%   26%   14%   27%   20%   31%   17%   16%   10%   18%    23%    23%    23%   22%   18%   20%   15%   22%   18%   21%
 
1-3                             4     -     4     2     -     -     1     1     -     -     2     2     -     3      1      -      1     1     3     1     1     -     1     1
---                            2%     -    3%    2%     -     -    4%    2%     -     -    2%    5%     -    4%     1%      -     2%    1%    2%    2%    2%     -    3%    1%
 
  9                            10     8     2     6     2     -     -     2     7     1     1     1     1     -      9      7      2     3     7     1     4     -     3     1
                               4%    7%    2%    5%    7%     -     -    4%    8%    3%    1%    2%    4%     -     6%     9%     3%    4%    4%    2%    8%     -    8%    2%
 
  8                            30    17    13    16     -     4     6     4    13     4     7     6     2    10     17     13      4    10    20     8     6     5     4     8
                              12%   15%   10%   14%     -   10%   23%   12%   14%   17%    8%   16%   12%   14%    12%    16%     7%   12%   13%   17%   11%   11%    8%   14%
 
  7                            19    10     9     6     2     4     1     6     7     2     5     4     1     8     10      7      3     6    13     1     7     3     1     7
                               8%    8%    7%    6%    8%   10%    3%   16%    8%    9%    5%   12%    5%   11%     7%     8%     5%    8%    8%    3%   13%    7%    3%   11%
 
  6                             7     4     3     3     2     -     2     1     3     2     2     1     1     1      6      3      2     2     5     1     -     2     3     2
                               3%    4%    2%    3%    8%     -    6%    2%    3%    6%    2%    2%    5%    1%     4%     4%     3%    2%    3%    2%     -    4%    6%    3%
 
  5                            18     9     9     8     2     4     1     3     6     3     8     1     -     2     16      7      9     8    10     6     1     5     3     3
                               7%    8%    7%    7%    8%   10%    5%    8%    6%   13%    9%    2%     -    3%    11%     9%    14%   10%    6%   14%    2%   11%    7%    6%
 
  4                             3     3     -     -     -     2     -     1     2     1     -     -     -     2      1      1      -     1     2     1     -     -     1     1
                               1%    3%     -     -     -    6%     -    2%    2%    3%     -     -     -    3%     1%     1%      -    1%    1%    2%     -     -    3%    1%
 
  3                             1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -      1      -      1     -     1     -     -     -     1     -
                                -     -    1%    1%     -     -     -     -     -     -    1%     -     -     -     1%      -     2%     -    1%     -     -     -    3%     -
 
  2                             1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1      -      -      -     -     1     -     -     -     -     1
                                -     -    1%     -     -     -     -    2%     -     -     -    2%     -    1%      -      -      -     -    1%     -     -     -     -    1%
 
  1                             2     -     2     1     -     -     1     -     -     -     1     1     -     2      -      -      -     1     1     1     1     -     -     -
                               1%     -    1%    1%     -     -    4%     -     -     -    1%    2%     -    3%      -      -      -    1%    1%    2%    2%     -     -     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     2     2     -     -     2     -     2     1     1     1     1     -     2      1      1      -     1     3     1     -     1     -     2
                               2%    2%    1%     -     -    6%     -    4%    1%    3%    1%    2%     -    2%     1%     2%      -    1%    2%    2%     -    3%     -    3%
 
 
 
MEAN                          8.8   8.7   8.9   8.9   9.0   8.6   8.6   8.4   8.8   8.2   8.9   8.7   9.4   8.7    8.7    8.6    8.7   8.7   8.8   8.4   9.0   8.8   8.8   8.7
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Table 15-2
QUESTION 13:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
Students are safe on the campus of the community college.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    31    58    98    55    51    62    37    90    59    23    82    84    39     32    57    111    56    31    110    81    48    100    60
                             100%   13%   24%   40%   23%   21%   26%   15%   37%   24%    9%   34%   34%   16%    13%   23%    46%   23%   13%    45%   33%   20%    41%   25%
 
10                            149    19    35    58    37    28    34    26    61    38    13    51    54    18     21    30     63    42    20     65    49    28     57    41
--                            61%   61%   60%   60%   67%   54%   55%   68%   67%   64%   55%   62%   64%   47%    67%   53%    57%   76%   66%    60%   61%   58%    56%   68%
 
8-10                          189    23    47    76    42    37    49    33    69    49    18    67    64    26     27    39     84    52    25     83    66    33     77    53
----                          78%   77%   80%   78%   76%   72%   78%   88%   76%   83%   77%   81%   76%   66%    84%   69%    75%   93%   82%    76%   82%   69%    77%   88%
 
4-7                            47     6     9    20    11    12    14     3    18     8     4    12    18    11      5    13     28     4     4     24    14    14     22     7
---                           19%   19%   16%   21%   20%   24%   22%    7%   20%   14%   19%   15%   21%   28%    16%   24%    25%    7%   12%    22%   17%   28%    22%   12%
 
1-3                             4     -     2     2     -     -     -     2     2     2     1     3     -     1      -     2      -     -     1      1     1     1      -     -
---                            2%     -    3%    2%     -     -     -    5%    2%    3%    4%    4%     -    2%      -    3%      -     -    3%     1%    1%    2%      -     -
 
  9                            10     1     1     5     3     1     7     1     1     4     2     6     2     1      1     2      5     3     2      5     3     2      5     3
                               4%    3%    2%    5%    5%    2%   11%    3%    1%    7%    9%    7%    2%    2%     3%    3%     4%    6%    6%     4%    4%    4%     5%    5%
 
  8                            30     4    11    12     3     8     8     6     7     7     3    10     8     6      4     7     16     6     3     13    14     3     16     8
                              12%   12%   18%   13%    5%   16%   13%   17%    7%   12%   12%   12%   10%   16%    13%   12%    14%   12%    9%    12%   17%    6%    16%   14%
 
  7                            19     -     5    11     4     5     5     -     9     4     3     7     5     6      1     5     10     3     -      6    10     5      8     3
                               8%     -    8%   11%    7%    9%    8%     -   10%    6%   15%    9%    6%   15%     3%    9%     9%    5%     -     6%   12%   11%     8%    5%
 
  6                             7     1     2     4     -     2     3     1     1     1     -     1     4     1      2     1      6     -     -      6     2     -      7     -
                               3%    2%    3%    4%     -    3%    4%    3%    1%    2%     -    1%    5%    2%     5%    1%     6%     -     -     5%    2%     -     7%     -
 
  5                            18     5     2     5     6     5     4     1     8     3     1     4     6     4      3     4     12     1     1     12     3     5      7     4
                               7%   17%    3%    5%   12%   11%    6%    4%    8%    5%    4%    5%    7%    9%     8%    8%    10%    2%    3%    11%    3%   11%     7%    7%
 
  4                             3     -     1     1     1     1     2     -     -     -     -     -     2     1      -     3      -     -     3      -     -     3      -     -
                               1%     -    1%    1%    2%    1%    4%     -     -     -     -     -    3%    2%      -    5%      -     -   10%      -     -    6%      -     -
 
  3                             1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -      -     -      -     -     -      1     -     -      -     -
                                -     -    2%     -     -     -     -    3%     -    2%     -    1%     -     -      -     -      -     -     -     1%     -     -      -     -
 
  2                             1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1      -     1      -     -     -      -     -     -      -     -
                                -     -    1%     -     -     -     -    2%     -     -     -     -     -    2%      -    1%      -     -     -      -     -     -      -     -
 
  1                             2     -     -     2     -     -     -     -     2     1     1     2     -     -      -     1      -     -     1      -     1     1      -     -
                               1%     -     -    2%     -     -     -     -    2%    2%    4%    2%     -     -      -    2%      -     -    3%      -    1%    2%      -     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     1     1     -     2     2     -     -     2     -     -     -     2     2      -     3      -     -     1      1     -     1      1     -
                               2%    4%    1%     -    3%    4%     -     -    2%     -     -     -    3%    4%      -    5%      -     -    3%     1%     -    1%     1%     -
 
 
 
MEAN                          8.8   8.7   8.8   8.7   8.9   8.6   8.7   8.9   8.9   8.9   8.6   8.8   8.8   8.3    9.0   8.3    8.7   9.5   8.7    8.7   8.9   8.4    8.8   9.2
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Table 15-3
QUESTION 13:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
Students are safe on the campus of the community college.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    47    45    51    96    99    87   185    35    112    50     5    121     81    61    93   154    73    23    50   141     66   252
                             100%   19%   19%   21%   39%   40%   36%   76%   14%    46%   20%    2%    50%    33%   25%   38%   63%   30%    9%   20%   58%    27%  100%
 
10                            149    28    29    32    56    55    51   106    26     63    32     5     68     54    33    58    91    47    17    30    90     36   148
--                            61%   61%   65%   62%   58%   55%   59%   57%   73%    57%   64%   84%    56%    67%   54%   62%   59%   64%   75%   59%   64%    55%   59%
 
8-10                          189    37    39    40    69    77    66   143    29     88    38     5     94     66    45    74   119    59    20    39   113     51   192
----                          78%   80%   87%   78%   71%   78%   76%   77%   82%    79%   77%  100%    77%    81%   74%   79%   77%   81%   86%   79%   80%    77%   76%
 
4-7                            47     8     6    11    22    19    20    39     4     23    11     -     25     14    13    19    32    12     3     9    26     14    51
---                           19%   16%   13%   22%   23%   19%   23%   21%   13%    20%   21%     -    21%    17%   21%   21%   21%   16%   14%   18%   18%    21%   20%
 
1-3                             4     1     -     -     2     1     1     2     1      1     1     -      2      1     1     -     1     1     -     1     1      1     4
---                            2%    2%     -     -    2%    1%    1%    1%    3%     1%    2%     -     1%     1%    1%     -    1%    1%     -    2%    1%     1%    2%
 
  9                            10     1     3     2     4     5     5    10     -      6     1     -      5      4     2     5     7     3     -     3     5      5    10
                               4%    2%    7%    4%    4%    5%    6%    5%     -     6%    2%     -     4%     5%    3%    6%    5%    4%     -    6%    3%     7%    4%
 
  8                            30     8     7     6     9    17    10    27     3     19     6     1     21      7    10    11    21    10     3     7    19      9    34
                              12%   17%   15%   12%    9%   17%   11%   15%    9%    17%   11%   16%    17%     9%   16%   11%   13%   13%   11%   14%   13%    14%   13%
 
  7                            19     3     4     4     9     7     8    15     3     12     3     -     12      6     8     9    17     2     -     2    10      7    21
                               8%    6%    8%    7%    9%    7%    9%    8%    8%    11%    6%     -    10%     7%   13%   10%   11%    3%     -    4%    7%    10%    8%
 
  6                             7     2     -     3     3     2     3     4     -      2     2     -      4      -     1     3     4     -     -     -     2      2     7
                               3%    4%     -    5%    3%    2%    3%    2%     -     1%    3%     -     3%      -    1%    4%    3%     -     -     -    1%     3%    3%
 
  5                            18     2     2     3    11     9     7    16     2      7     5     -      8      7     4     5     9     9     3     6    11      5    19
                               7%    4%    5%    6%   11%    9%    9%    9%    4%     7%   10%     -     7%     8%    6%    5%    6%   13%   14%   12%    8%     7%    8%
 
  4                             3     1     -     2     -     1     2     3     -      2     1     -      1      1     1     1     2     1     -     1     3      -     4
                               1%    2%     -    4%     -    1%    2%    2%     -     2%    2%     -     1%     1%    2%    1%    1%    1%     -    1%    2%      -    2%
 
  3                             1     -     -     -     1     -     1     1     -      -     -     -      -      1     -     -     -     -     -     -     -      -     1
                                -     -     -     -    1%     -    1%    1%     -      -     -     -      -     1%     -     -     -     -     -     -     -      -     -
 
  2                             1     -     -     -     1     1     -     1     -      1     -     -      1      -     1     -     1     -     -     -     1      -     1
                                -     -     -     -    1%    1%     -     -     -     1%     -     -     1%      -    1%     -    1%     -     -     -    1%      -     -
 
  1                             2     1     -     -     -     -     -     -     1      -     1     -      1      -     -     -     -     1     -     1     -      1     2
                               1%    2%     -     -     -     -     -     -    3%      -    2%     -     1%      -     -     -     -    1%     -    2%     -     1%    1%
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     1     -     -     3     2     -     2     1      -     -     -      1      1     2     -     2     1     -     1     1      1     5
                               2%    2%     -     -    3%    2%     -    1%    2%      -     -     -     1%     1%    3%     -    1%    1%     -    1%    1%     1%    2%
 
 
 
MEAN                          8.8   8.8   9.1   8.8   8.6   8.7   8.7   8.7   9.1    8.7   8.7   9.7    8.7    9.0   8.7   8.9   8.8   8.8   9.1   8.7   8.9    8.7   8.7
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Table 16-1
QUESTION 14:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers certification in professional areas such as nursing, a paralegal program or others.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE A                 244   115   129   116    25    39    26    37    90    25    90    38    17    74    142     79     63    80   164    45    53    44    43    59
                             100%   47%   53%   48%   10%   16%   11%   15%   37%   10%   37%   16%    7%   30%    58%    32%    26%   33%   67%   18%   22%   18%   17%   24%
 
10                            149    63    85    73    14    26    14    21    51    12    62    23    10    50     84     43     41    51    98    24    37    23    23    41
--                            61%   55%   66%   63%   55%   68%   53%   57%   57%   47%   68%   61%   62%   67%    59%    54%    66%   64%   60%   54%   70%   52%   54%   70%
 
8-10                          198    90   108    98    20    30    21    29    72    18    76    32    16    60    113     62     51    64   134    35    45    34    33    50
----                          81%   78%   84%   85%   77%   77%   79%   78%   80%   70%   84%   84%   96%   81%    80%    79%    81%   80%   82%   78%   84%   78%   78%   85%
 
4-7                            37    20    18    15     6     6     4     6    14     5    13     4     1    11     24     12     12    15    23     8     6     8     9     5
---                           15%   17%   14%   13%   23%   17%   15%   16%   16%   22%   15%   11%    4%   15%    17%    16%    19%   18%   14%   18%   12%   19%   22%    9%
 
1-3                             2     1     1     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1      1      1      -     -     2     -     1     -     -     1
---                            1%    1%    1%    1%     -     -     -    2%    1%     -     -    2%     -    1%     1%     2%      -     -    1%     -    2%     -     -    1%
 
  9                            21    11    10     9     4     1     2     4     9     2     6     4     3     5     13      7      6     4    17     5     4     7     2     4
                               9%   10%    8%    8%   17%    3%    9%   12%   10%    9%    7%   12%   21%    7%     9%     9%     9%    5%   10%   10%    8%   17%    4%    6%
 
  8                            28    16    13    17     1     2     4     3    12     4     8     4     2     6     16     12      4     9    19     6     4     4     9     6
                              12%   14%   10%   14%    5%    6%   17%    9%   14%   14%    9%   11%   13%    8%    11%    15%     7%   11%   12%   14%    7%   10%   20%    9%
 
  7                            15     9     6     8     2     3     1     1     7     2     6     -     1     2     11      6      5     7     8     3     4     3     2     4
                               6%    8%    5%    7%    8%    7%    3%    4%    8%    8%    7%     -    4%    3%     8%     7%     8%    9%    5%    6%    7%    8%    5%    6%
 
  6                             6     4     2     1     2     -     2     2     3     1     -     2     -     2      4      4      1     2     4     -     1     1     3     1
                               2%    4%    1%    1%    7%     -    6%    4%    3%    6%     -    5%     -    2%     3%     4%     1%    2%    3%     -    2%    2%    8%    1%
 
  5                            13     3    10     5     2     3     2     2     2     1     7     3     -     5      8      2      6     6     7     5     1     4     3     -
                               5%    3%    8%    4%    8%    7%    7%    4%    3%    2%    8%    7%     -    6%     6%     3%     9%    7%    4%   11%    2%    9%    7%     -
 
  4                             3     3     -     1     -     1     -     1     2     1     -     -     -     3      1      1      -     -     3     1     1     -     1     1
                               1%    3%     -    1%     -    3%     -    4%    2%    6%     -     -     -    4%      -     1%      -     -    2%    1%    1%     -    3%    1%
 
  1                             2     1     1     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1      1      1      -     -     2     -     1     -     -     1
                               1%    1%    1%    1%     -     -     -    2%    1%     -     -    2%     -    1%     1%     2%      -     -    1%     -    2%     -     -    1%
 
DON'T KNOW/REFUSED              6     4     2     1     -     2     2     1     2     2     1     1     -     2      3      3      -     1     5     2     1     1     -     2
                               3%    4%    2%    1%     -    6%    6%    4%    3%    8%    1%    2%     -    3%     2%     4%      -    1%    3%    4%    2%    3%     -    4%
 
 
 
MEAN                          8.9   8.8   9.1   9.0   8.8   9.1   8.9   8.7   8.9   8.6   9.1   8.9   9.4   9.0    8.9    8.8    9.0   9.0   8.9   8.8   9.1   8.8   8.6   9.3
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Table 16-2
QUESTION 14:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers certification in professional areas such as nursing, a paralegal program or others.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    31    58    98    55    51    62    37    90    59    23    82    84    39     32    57    111    56    31    110    81    48    100    60
                             100%   13%   24%   40%   23%   21%   26%   15%   37%   24%    9%   34%   34%   16%    13%   23%    46%   23%   13%    45%   33%   20%    41%   25%
 
10                            149    15    38    62    32    29    33    24    60    38    18    57    48    22     18    32     59    45    21     60    54    31     57    44
--                            61%   48%   65%   63%   58%   55%   53%   64%   67%   65%   79%   69%   58%   56%    55%   57%    53%   80%   70%    54%   67%   64%    56%   73%
 
8-10                          198    22    50    82    42    41    47    31    76    50    23    74    66    30     24    43     87    53    24     86    72    36     85    52
----                          81%   73%   86%   84%   76%   80%   75%   83%   85%   85%  100%   89%   78%   77%    77%   77%    78%   95%   80%    78%   89%   74%    85%   87%
 
4-7                            37     7     6    14    10     7    12     6    12     8     -     8    13     7      7    10     23     2     6     23     7    11     13     7
---                           15%   23%   10%   15%   18%   14%   20%   15%   13%   13%     -   10%   15%   17%    23%   18%    21%    4%   18%    21%    8%   23%    13%   12%
 
1-3                             2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1     1      -     1      -     -     -      -     -     -      -     -
---                            1%     -    1%     -    2%     -    2%    2%     -     -     -     -    1%    2%      -    1%      -     -     -      -     -     -      -     -
 
  9                            21     4     5     7     6     4     7     4     6     6     2     8     8     4      2     4     14     1     1     11     8     2     12     2
                               9%   13%    8%    7%   11%    9%   10%   12%    7%   10%    9%    9%   10%    9%     5%    7%    13%    1%    3%    10%   10%    4%    12%    3%
 
  8                            28     4     7    13     4     8     7     3    10     6     3     9     9     5      5     7     13     8     2     15    10     3     16     6
                              12%   12%   13%   14%    7%   16%   12%    7%   11%   11%   12%   11%   11%   12%    17%   12%    12%   14%    6%    14%   12%    6%    16%   10%
 
  7                            15     1     3     7     5     3     6     1     5     7     -     7     3     2      4     2     11     1     1     11     3     4      5     3
                               6%    3%    5%    7%    8%    6%   10%    3%    6%   12%     -    8%    3%    5%    11%    4%    10%    2%    4%    10%    4%    8%     5%    4%
 
  6                             6     3     -     2     2     2     2     1     1     -     -     -     3     2      2     2      4     -     1      3     2     2      3     2
                               2%    9%     -    2%    3%    3%    4%    2%    1%     -     -     -    3%    4%     5%    3%     4%     -    3%     3%    2%    3%     3%    3%
 
  5                            13     3     2     4     3     1     2     4     6     1     -     1     6     2      1     3      7     1     2      7     2     2      5     3
                               5%    9%    4%    5%    6%    2%    3%   10%    7%    2%     -    1%    8%    4%     4%    6%     7%    2%    7%     6%    2%    4%     5%    5%
 
  4                             3     1     1     2     -     2     2     -     -     -     -     -     1     1      1     3      1     -     1      2     -     3      -     -
                               1%    2%    1%    2%     -    3%    3%     -     -     -     -     -    1%    4%     3%    5%     1%     -    4%     2%     -    7%      -     -
 
  1                             2     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     -     1     1      -     1      -     -     -      -     -     -      -     -
                               1%     -    1%     -    2%     -    2%    2%     -     -     -     -    1%    2%      -    1%      -     -     -      -     -     -      -     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              6     1     1     2     2     3     2     -     2     1     -     1     4     1      -     2      1     1     1      1     2     1      2     1
                               3%    4%    2%    2%    4%    5%    3%     -    2%    2%     -    1%    5%    4%      -    4%     1%    1%    2%     1%    3%    3%     2%    1%
 
 
 
MEAN                          8.9   8.6   9.1   9.0   8.8   8.9   8.7   8.9   9.2   9.2   9.7   9.4   8.8   8.7    8.7   8.7    8.8   9.6   9.0    8.8   9.3   8.8    9.0   9.3
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Table 16-3
QUESTION 14:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers certification in professional areas such as nursing, a paralegal program or others.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    47    45    51    96    99    87   185    35    112    50     5    121     81    61    93   154    73    23    50   141     66   252
                             100%   19%   19%   21%   39%   40%   36%   76%   14%    46%   20%    2%    50%    33%   25%   38%   63%   30%    9%   20%   58%    27%  100%
 
10                            149    34    30    27    54    60    47   107    26     69    28     4     77     52    40    54    94    45    15    30    84     47   151
--                            61%   73%   66%   53%   56%   61%   55%   58%   73%    62%   56%   73%    64%    63%   65%   59%   61%   61%   64%   60%   60%    71%   60%
 
8-10                          198    41    39    42    72    79    72   150    30     95    41     4    105     67    55    79   134    54    21    34   118     56   205
----                          81%   89%   87%   81%   75%   80%   83%   81%   87%    85%   82%   73%    87%    82%   89%   86%   87%   75%   90%   68%   84%    84%   81%
 
4-7                            37     3     6     9    19    15    14    29     4     14     7     1     13     14     5    13    18    14     2    12    19      8    37
---                           15%    7%   13%   17%   20%   15%   17%   16%   11%    13%   14%   27%    11%    17%    8%   14%   12%   19%   10%   24%   13%    12%   15%
 
1-3                             2     -     -     -     2     2     -     2     -      1     1     -      1      -     1     -     1     1     -     1     2      -     3
---                            1%     -     -     -    2%    2%     -    1%     -     1%    2%     -     1%      -    1%     -    1%    2%     -    2%    1%      -    1%
 
  9                            21     4     2     8     7     9    10    19     1     11     7     -      9      9     8    11    20     2     -     2    15      4    21
                               9%   10%    4%   16%    7%    9%   12%   10%    2%    10%   14%     -     8%    11%   14%   12%   13%    3%     -    4%   11%     6%    8%
 
  8                            28     3     8     6    11    11    14    24     4     15     6     -     19      6     6    14    20     8     6     2    18      5    33
                              12%    6%   17%   12%   11%   11%   16%   13%   11%    13%   12%     -    16%     7%   10%   15%   13%   11%   26%    4%   13%     7%   13%
 
  7                            15     1     4     3     6     8     3    11     2      9     2     1      7      5     2     5     7     5     1     4    11      1    14
                               6%    3%   10%    6%    7%    8%    3%    6%    6%     8%    4%   11%     5%     6%    3%    6%    5%    7%    3%    8%    8%     1%    6%
 
  6                             6     -     1     1     4     1     4     5     1      1     2     -      3      3     -     2     2     4     2     3     -      3     7
                               2%     -    2%    1%    5%    1%    5%    3%    2%     1%    3%     -     2%     3%     -    2%    1%    6%    7%    5%     -     5%    3%
 
  5                            13     2     -     4     7     2     7     9     1      2     2     1      4      4     1     5     6     4     -     4     6      2    12
                               5%    5%     -    8%    7%    2%    8%    5%    4%     2%    5%   16%     3%     5%    2%    5%    4%    6%     -    8%    4%     4%    5%
 
  4                             3     -     1     1     2     3     -     3     -      2     1     -      -      3     2     1     3     1     -     1     2      1     4
                               1%     -    2%    2%    2%    3%     -    2%     -     2%    2%     -      -     3%    2%    1%    2%    1%     -    1%    1%     2%    2%
 
  1                             2     -     -     -     2     2     -     2     -      1     1     -      1      -     1     -     1     1     -     1     2      -     3
                               1%     -     -     -    2%    2%     -    1%     -     1%    2%     -     1%      -    1%     -    1%    2%     -    2%    1%      -    1%
 
DON'T KNOW/REFUSED              6     2     -     1     3     3     1     4     1      2     1     -      2      1     1     -     1     3     -     3     2      2     7
                               3%    4%     -    1%    3%    3%    1%    2%    2%     2%    1%     -     1%     1%    2%     -    1%    4%     -    6%    1%     4%    3%
 
 
 
MEAN                          8.9   9.5   9.2   8.8   8.6   8.9   8.8   8.9   9.3    9.1   8.8   8.9    9.1    9.0   9.2   9.0   9.1   8.8   9.1   8.6   9.0    9.2   8.9
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Table 17-1
QUESTION 15:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers training in trades such as automotive repair, electrical, air conditioning and others.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE A                 244   115   129   116    25    39    26    37    90    25    90    38    17    74    142     79     63    80   164    45    53    44    43    59
                             100%   47%   53%   48%   10%   16%   11%   15%   37%   10%   37%   16%    7%   30%    58%    32%    26%   33%   67%   18%   22%   18%   17%   24%
 
10                            121    49    73    54    12    20    16    19    40     9    47    25     6    38     70     35     35    41    80    23    23    22    20    32
--                            50%   42%   56%   47%   47%   53%   59%   50%   44%   36%   53%   66%   39%   51%    49%    44%    56%   51%   49%   52%   44%   51%   48%   54%
 
8-10                          191    93    97    90    21    32    20    27    78    16    66    31    12    58    113     68     45    64   127    31    42    39    30    48
----                          78%   81%   76%   77%   85%   84%   76%   72%   86%   62%   73%   82%   70%   78%    80%    86%    72%   80%   77%   70%   79%   88%   70%   81%
 
4-7                            35    13    22    20     2     1     4     7     6     7    17     4     4    10     18      6     13    11    24    10     6     4    11     5
---                           14%   11%   17%   18%    7%    3%   17%   18%    7%   27%   19%   12%   21%   13%    13%     7%    20%   13%   15%   21%   12%    8%   25%    8%
 
1-3                            11     6     5     4     2     2     1     2     3     2     4     1     2     5      4      2      2     4     7     4     3     -     2     2
---                            4%    5%    4%    3%    8%    6%    3%    5%    4%    8%    5%    2%    9%    7%     3%     3%     3%    5%    4%    9%    5%     -    5%    3%
 
  9                            30    18    12    16     4     7     1     3    17     1    10     3     3     6     21     15      7     9    21     1    10     9     5     6
                              12%   16%   10%   14%   17%   17%    3%    7%   19%    3%   11%    7%   21%    8%    15%    19%    10%   11%   13%    2%   19%   20%   12%   10%
 
  8                            39    27    12    19     5     5     4     6    21     6     9     4     2    14     22     18      4    14    25     7     9     8     5    10
                              16%   23%   10%   17%   20%   13%   14%   15%   23%   23%   10%    9%   10%   19%    15%    23%     6%   17%   15%   16%   17%   18%   11%   18%
 
  7                            11     3     8     8     -     -     1     2     1     2     7     1     1     2      6      1      5     3     8     3     4     1     3     -
                               4%    3%    6%    7%     -     -    5%    4%    1%    8%    8%    2%    5%    2%     4%     1%     8%    4%    5%    6%    8%    2%    6%     -
 
  6                             5     4     1     3     2     -     -     1     4     1     1     -     -     3      3      3      -     4     2     1     -     -     2     2
                               2%    4%    1%    3%    7%     -     -    2%    4%    3%    1%     -     -    4%     2%     3%      -    5%    1%    2%     -     -    6%    4%
 
  5                            17     6    11     8     -     1     3     4     2     4     8     4     3     5      8      2      6     2    14     5     2     1     5     3
                               7%    5%    9%    7%     -    3%   11%   11%    2%   14%    9%    9%   17%    7%     6%     2%    10%    3%    9%   12%    3%    3%   13%    4%
 
  4                             2     1     1     1     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -      2      1      1     1     1     1     -     1     -     -
                               1%    1%    1%    1%     -     -     -    2%     -    3%    2%     -     -     -     1%     1%     2%    2%     -    1%     -    3%     -     -
 
  3                             4     2     2     3     -     1     -     -     2     -     2     -     2     1      1      1      -     1     3     1     3     -     -     -
                               2%    2%    1%    2%     -    3%     -     -    3%     -    2%     -    9%    1%     1%     1%      -    1%    2%    2%    5%     -     -     -
 
  2                             1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1      -      -      -     1     -     1     -     -     -     -
                                -     -    1%    1%     -     -     -     -     -     -    1%     -     -    1%      -      -      -    1%     -    2%     -     -     -     -
 
  1                             6     3     3     -     2     1     1     2     1     2     2     1     -     3      3      1      2     2     4     2     -     -     2     2
                               3%    3%    2%     -    8%    3%    3%    5%    1%    8%    2%    2%     -    4%     2%     2%     3%    3%    3%    5%     -     -    5%    3%
 
DON'T KNOW/REFUSED              8     3     4     2     -     3     1     2     2     1     3     2     -     2      6      3      3     1     6     -     2     1     -     4
                               3%    3%    3%    2%     -    7%    4%    4%    3%    3%    3%    5%     -    2%     4%     4%     4%    2%    4%     -    4%    3%     -    7%
 
 
 
MEAN                          8.5   8.5   8.6   8.5   8.4   8.8   8.6   8.2   8.7   7.5   8.4   9.0   8.0   8.4    8.7    8.7    8.6   8.5   8.5   8.0   8.7   9.0   8.2   8.8
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Table 17-2
QUESTION 15:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers training in trades such as automotive repair, electrical, air conditioning and others.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    31    58    98    55    51    62    37    90    59    23    82    84    39     32    57    111    56    31    110    81    48    100    60
                             100%   13%   24%   40%   23%   21%   26%   15%   37%   24%    9%   34%   34%   16%    13%   23%    46%   23%   13%    45%   33%   20%    41%   25%
 
10                            121    12    35    43    29    26    22    21    51    27    15    42    43    18     15    26     49    36    15     50    44    20     48    34
--                            50%   41%   60%   44%   53%   51%   35%   56%   56%   45%   65%   51%   52%   48%    46%   46%    44%   64%   48%    46%   55%   41%    48%   57%
 
8-10                          191    21    53    74    41    43    50    31    65    47    20    68    65    29     25    41     85    52    19     87    69    32     82    50
----                          78%   68%   91%   76%   74%   83%   80%   82%   72%   80%   88%   82%   78%   74%    77%   72%    76%   94%   63%    79%   85%   67%    82%   83%
 
4-7                            35     7     3    18     8     4     9     5    16    10     2    12    11     7      4     9     21     3     5     19     8    10     16     6
---                           14%   22%    4%   18%   14%    8%   15%   14%   18%   17%    8%   14%   13%   18%    12%   15%    19%    5%   17%    17%   10%   20%    16%   10%
 
1-3                            11     2     1     4     3     3     2     -     5     -     1     1     5     1      2     5      3     1     5      3     1     5      1     3
---                            4%    6%    1%    5%    6%    5%    4%     -    6%     -    4%    1%    6%    4%     6%   10%     2%    1%   16%     3%    1%   11%     1%    5%
 
  9                            30     6     8    11     5     9     9     5     7    11     3    14     9     3      5     6     14    11     2     16    13     4     15    10
                              12%   19%   14%   11%   10%   17%   15%   15%    8%   18%   14%   17%   11%    7%    14%   10%    12%   19%    7%    14%   16%    9%    14%   16%
 
  8                            39     2    10    20     6     8    19     4     8     9     2    11    13     8      5     9     22     6     2     21    12     8     19     6
                              16%    8%   17%   21%   11%   15%   30%   12%    9%   16%    8%   14%   16%   20%    17%   17%    20%   10%    7%    19%   15%   17%    19%   10%
 
  7                            11     2     1     6     2     1     2     2     6     5     -     5     3     1      2     3      6     1     1      6     3     2      5     3
                               4%    6%    1%    6%    4%    2%    3%    5%    7%    9%     -    6%    3%    2%     6%    5%     5%    1%    2%     6%    4%    4%     5%    5%
 
  6                             5     2     1     1     2     2     2     1     -     -     1     1     3     1      1     1      3     1     1      3     1     2      3     1
                               2%    7%    1%    1%    3%    3%    4%    3%     -     -    4%    1%    3%    2%     4%    2%     3%    2%    3%     3%    2%    3%     3%    2%
 
  5                            17     1     1    11     4     1     5     1    10     5     1     6     5     5      1     4     11     1     4      7     4     6      7     2
                               7%    3%    2%   12%    7%    1%    8%    2%   11%    8%    4%    7%    6%   12%     2%    7%    10%    2%   12%     6%    5%   11%     7%    3%
 
  4                             2     2     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1      -     1      1     -     -      2     -     1      1     -
                               1%    7%     -     -     -    1%     -    4%     -     -     -     -     -    2%      -    1%     1%     -     -     2%     -    1%     1%     -
 
  3                             4     -     -     2     2     -     2     -     2     -     -     -     2     -      -     3      -     -     3      -     -     3      -     -
                               2%     -     -    2%    4%     -    4%     -    2%     -     -     -    3%     -      -    5%      -     -    8%      -     -    5%      -     -
 
  2                             1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -      -     1      -     -     1      -     -     1      -     -
                                -     -     -    1%     -     -     -     -    1%     -    4%    1%     -     -      -    2%      -     -    3%      -     -    2%      -     -
 
  1                             6     2     1     2     1     3     -     -     3     -     -     -     3     1      2     2      3     1     1      3     1     2      1     3
                               3%    6%    1%    2%    2%    5%     -     -    3%     -     -     -    3%    4%     6%    3%     2%    1%    4%     2%    1%    4%     1%    5%
 
DON'T KNOW/REFUSED              8     1     2     1     3     2     1     1     3     2     -     2     2     2      2     2      3     -     2      1     3     1      2     1
                               3%    4%    3%    1%    6%    4%    2%    3%    4%    4%     -    3%    3%    4%     5%    3%     2%     -    5%     1%    4%    1%     2%    2%
 
 
 
MEAN                          8.5   8.0   9.2   8.3   8.6   8.7   8.3   9.0   8.4   8.8   9.0   8.8   8.5   8.3    8.5   8.1    8.4   9.3   7.7    8.5   9.0   7.7    8.7   8.8
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Table 17-3
QUESTION 15:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers training in trades such as automotive repair, electrical, air conditioning and others.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    47    45    51    96    99    87   185    35    112    50     5    121     81    61    93   154    73    23    50   141     66   252
                             100%   19%   19%   21%   39%   40%   36%   76%   14%    46%   20%    2%    50%    33%   25%   38%   63%   30%    9%   20%   58%    27%  100%
 
10                            121    24    24    25    45    49    38    87    20     55    26     3     60     38    36    44    80    33     6    27    74     32   126
--                            50%   52%   52%   49%   47%   50%   44%   47%   58%    49%   53%   53%    49%    47%   58%   47%   52%   46%   25%   55%   52%    48%   50%
 
8-10                          191    38    38    40    71    77    66   143    28     92    39     5     97     65    54    78   131    46    14    32   113     53   191
----                          78%   81%   84%   77%   74%   78%   76%   77%   79%    83%   78%   89%    80%    80%   87%   84%   85%   63%   59%   64%   80%    80%   76%
 
4-7                            35     4     6     9    16    12    17    28     4     14     7     1     16     11     4    12    16    17     7    10    15     10    40
---                           14%    9%   12%   17%   17%   12%   20%   15%   12%    12%   14%   11%    13%    14%    7%   13%   10%   23%   31%   19%   11%    16%   16%
 
1-3                            11     3     2     2     5     5     3     9     2      3     4     -      6      3     2     2     4     7     2     5     8      2    11
---                            4%    6%    3%    4%    5%    6%    4%    5%    7%     2%    8%     -     5%     3%    3%    2%    2%   10%    9%   10%    5%     3%    4%
 
  9                            30     6     6    10     9     9    17    26     3     18     5     2     17     13     6    20    27     2     1     1    15     13    26
                              12%   12%   13%   19%   10%   10%   19%   14%    8%    16%   10%   36%    14%    16%   10%   22%   17%    3%    6%    2%   10%    20%   10%
 
  8                            39     7     9     5    17    18    11    30     5     20     8     -     20     14    12    13    25    10     7     3    25      8    39
                              16%   16%   19%   10%   18%   18%   13%   16%   14%    18%   15%     -    16%    17%   19%   14%   16%   14%   28%    7%   18%    12%   15%
 
  7                            11     3     1     3     4     7     3    10     1      5     2     1      4      5     1     4     5     6     1     5     6      4    14
                               4%    6%    2%    6%    4%    7%    4%    5%    2%     4%    5%   11%     4%     7%    1%    4%    3%    8%    4%   10%    4%     6%    6%
 
  6                             5     -     1     -     5     1     4     5     1      3     -     -      5      1     -     1     1     5     2     3     1      4     5
                               2%     -    2%     -    5%    1%    4%    3%    2%     3%     -     -     4%     1%     -    1%    1%    6%    7%    6%    1%     6%    2%
 
  5                            17     2     4     6     6     3     9    12     3      5     5     -      7      4     3     5     8     6     5     2     7      2    19
                               7%    3%    8%   11%    6%    3%   10%    6%    8%     5%    9%     -     5%     5%    4%    6%    5%    9%   21%    3%    5%     2%    8%
 
  4                             2     -     -     -     2     1     1     2     -      1     -     -      -      1     1     1     2     -     -     -     1      1     2
                               1%     -     -     -    2%    1%    2%    1%     -     1%     -     -      -     2%    1%    2%    1%     -     -     -    1%     1%    1%
 
  3                             4     1     2     -     1     3     1     4     -      3     1     -      3      -     1     -     1     3     2     1     4      -     4
                               2%    2%    3%     -    1%    3%    1%    2%     -     2%    2%     -     2%      -    2%     -    1%    4%    7%    2%    3%      -    2%
 
  2                             1     1     -     -     -     -     -     -     1      -     1     -      1      -     -     -     -     1     -     1     -      1     1
                                -    2%     -     -     -     -     -     -    3%      -    2%     -     1%      -     -     -     -    1%     -    2%     -     1%     -
 
  1                             6     1     -     2     3     3     2     5     1      -     2     -      3      3     1     2     3     3     1     3     4      1     6
                               3%    1%     -    4%    4%    3%    2%    3%    4%      -    4%     -     2%     3%    1%    2%    2%    5%    3%    6%    3%     1%    2%
 
DON'T KNOW/REFUSED              8     2     -     1     4     5     1     6     1      3     -     -      2      2     2     1     3     3     -     3     5      1    10
                               3%    4%     -    1%    4%    5%    1%    3%    2%     3%     -     -     2%     3%    3%    1%    2%    5%     -    7%    3%     2%    4%
 
 
 
MEAN                          8.5   8.7   8.7   8.5   8.3   8.6   8.3   8.5   8.5    8.8   8.3   9.3    8.5    8.6   8.9   8.7   8.8   7.9   7.2   8.2   8.6    8.7   8.5
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Table 18-1
QUESTION 16:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers teaching of English as a second language.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE A                 244   115   129   116    25    39    26    37    90    25    90    38    17    74    142     79     63    80   164    45    53    44    43    59
                             100%   47%   53%   48%   10%   16%   11%   15%   37%   10%   37%   16%    7%   30%    58%    32%    26%   33%   67%   18%   22%   18%   17%   24%
 
10                            127    48    79    66    14    19     7    20    41     7    58    20     6    36     79     35     44    49    78    19    30    27    22    28
--                            52%   42%   61%   57%   56%   50%   25%   54%   46%   28%   65%   52%   38%   48%    56%    44%    71%   61%   48%   43%   57%   61%   51%   48%
 
8-10                          164    70    94    82    18    26    12    26    60    10    67    27     9    48    101     53     48    57   107    22    40    34    26    41
----                          67%   61%   73%   71%   71%   67%   45%   69%   66%   41%   74%   70%   53%   64%    71%    68%    76%   71%   65%   50%   75%   78%   61%   70%
 
4-7                            53    31    21    26     7     9     5     6    24     8    19     3     2    12     36     22     14    17    36    16    10     5    14     7
---                           22%   27%   17%   22%   29%   24%   18%   15%   26%   31%   21%    7%   15%   17%    25%    28%    22%   21%   22%   35%   19%   12%   33%   12%
 
1-3                            17     9     8     8     -     -     5     5     4     5     4     4     3     9      3      2      1     4    13     5     1     1     2     8
---                            7%    8%    6%    7%     -     -   17%   12%    5%   18%    4%   12%   21%   12%     2%     2%     2%    4%    8%   10%    2%    3%    4%   14%
 
  9                            17     8     9     7     -     2     2     4     7     1     3     5     1     5     10      8      2     2    14     2     5     3     2     5
                               7%    7%    7%    6%     -    6%    9%   12%    7%    6%    4%   14%    7%    7%     7%    10%     3%    3%    9%    4%    9%    7%    5%    8%
 
  8                            21    14     7     9     4     4     3     1    12     2     5     2     1     7     12     10      1     6    15     2     5     5     2     8
                               9%   12%    5%    8%   15%   10%   11%    2%   14%    8%    5%    5%    8%    9%     8%    13%     2%    7%    9%    3%    9%   11%    4%   14%
 
  7                            25    12    13    17     3     4     -     1    11     1    13     -     -     3     19     10      9     8    17     9     3     3     6     4
                              10%   10%   10%   14%   14%   11%     -    2%   13%    3%   14%     -     -    4%    14%    13%    15%   10%   10%   20%    6%    6%   15%    6%
 
  6                             5     4     2     1     2     -     2     1     3     1     -     2     -     2      4      4      -     2     3     1     -     1     3     -
                               2%    3%    1%    1%    7%     -    6%    2%    3%    3%     -    4%     -    2%     2%     4%      -    2%    2%    2%     -    2%    8%     -
 
  5                            19    13     7     8     2     4     2     3     8     4     6     1     2     5     13      8      4     7    13     6     6     2     2     4
                               8%   11%    5%    7%    8%   10%    9%    7%    9%   17%    7%    2%   10%    7%     9%    11%     7%    8%    8%   14%   12%    4%    4%    6%
 
  4                             3     3     -     -     -     1     1     1     1     2     -     -     1     3      -      -      -     -     3     -     1     -     3     -
                               1%    3%     -     -     -    3%    3%    4%    1%    9%     -     -    5%    4%      -      -      -     -    2%     -    1%     -    6%     -
 
  3                             2     1     1     -     -     -     1     1     -     1     -     1     2     -      -      -      -     -     2     1     -     -     -     1
                               1%    1%    1%     -     -     -    3%    2%     -    3%     -    2%   10%     -      -      -      -     -    1%    2%     -     -     -    2%
 
  2                             2     2     1     1     -     -     1     1     1     1     -     1     1     2      -      -      -     -     2     1     -     -     -     2
                               1%    1%    1%    1%     -     -    2%    2%    1%    3%     -    2%    5%    2%      -      -      -     -    1%    1%     -     -     -    3%
 
  1                            13     7     6     7     -     -     3     3     3     3     4     3     1     8      3      2      1     4     9     3     1     1     2     6
                               5%    6%    5%    6%     -     -   12%    7%    4%   13%    4%    7%    6%   10%     2%     2%     2%    4%    6%    7%    2%    3%    4%    9%
 
DON'T KNOW/REFUSED             10     5     6     -     -     3     5     2     2     2     1     4     2     5      2      2      -     3     7     2     2     3     1     2
                               4%    4%    4%     -     -    9%   20%    4%    3%    9%    1%   12%   11%    7%     1%     3%      -    4%    4%    5%    4%    7%    2%    4%
 
 
 
MEAN                          8.2   7.8   8.6   8.4   8.6   8.6   6.7   8.0   8.1   6.3   8.7   8.3   7.0   7.8    8.6    8.3    8.9   8.5   8.0   7.5   8.7   8.9   8.1   7.9
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                 EL CAMINO COLLEGE COMPTON CENTER COMMUNITY STUDY / 13234 / JUNE 24-27, 2013                                            PAGE 56
Table 18-2
QUESTION 16:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers teaching of English as a second language.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    31    58    98    55    51    62    37    90    59    23    82    84    39     32    57    111    56    31    110    81    48    100    60
                             100%   13%   24%   40%   23%   21%   26%   15%   37%   24%    9%   34%   34%   16%    13%   23%    46%   23%   13%    45%   33%   20%    41%   25%
 
10                            127    20    33    48    23    26    21    28    50    35    16    51    41    16     13    35     46    36    18     56    41    27     53    31
--                            52%   66%   57%   49%   41%   50%   34%   74%   55%   60%   67%   62%   49%   43%    42%   61%    42%   64%   60%    51%   51%   55%    53%   52%
 
8-10                          164    23    43    62    34    34    35    32    61    43    19    62    54    24     21    41     65    47    24     72    55    33     71    41
----                          67%   76%   73%   63%   62%   66%   56%   85%   68%   72%   81%   75%   64%   62%    65%   73%    58%   83%   80%    65%   68%   68%    71%   69%
 
4-7                            53     5    10    24    14    12    20     4    18    13     3    16    18     7      8     5     38     6     2     32    17    10     24    12
---                           22%   18%   17%   24%   25%   23%   32%   10%   20%   21%   15%   19%   22%   18%    27%    8%    34%   10%    6%    29%   21%   20%    24%   20%
 
1-3                            17     -     5     9     3     3     6     2     6     3     1     4     7     5      2     6      6     3     2      4     6     3      5     5
---                            7%     -    9%   10%    5%    6%   10%    6%    7%    5%    4%    5%    8%   12%     6%   11%     5%    6%    8%     4%    8%    7%     5%    8%
 
  9                            17     3     5     5     4     4     4     4     5     3     3     6     3     5      2     3      7     6     4      5     6     3      9     4
                               7%    9%    9%    5%    7%    8%    6%   11%    5%    5%   14%    8%    4%   14%     6%    5%     6%   10%   13%     5%    8%    6%     9%    6%
 
  8                            21     -     4     9     8     4    10     -     7     4     -     4     9     2      5     3     12     5     2     11     7     3      9     6
                               9%     -    8%    9%   14%    9%   16%     -    7%    7%     -    5%   11%    6%    17%    6%    10%    9%    7%    10%    9%    6%     9%   10%
 
  7                            25     3     5    11     6     5     7     3    10     9     2    11     5     1      6     1     20     4     -     13    12     5     13     7
                              10%    9%    8%   12%   10%   10%   11%    7%   11%   15%   10%   13%    6%    2%    18%    1%    18%    8%     -    11%   15%   10%    13%   12%
 
  6                             5     1     1     2     2     1     3     1     1     1     -     1     3     1      1     -      3     1     -      3     2     -      3     1
                               2%    2%    1%    2%    3%    1%    4%    2%    1%    2%     -    1%    3%    2%     2%     -     3%    1%     -     2%    2%     -     3%    1%
 
  5                            19     2     4     7     6     6     7     -     7     3     1     4    10     4      1     2     13     1     1     15     2     2      8     4
                               8%    6%    7%    7%   11%   12%   11%     -    8%    5%    5%    5%   12%   10%     4%    4%    12%    1%    2%    14%    3%    5%     8%    7%
 
  4                             3     -     -     3     -     -     3     -     -     -     -     -     1     1      1     2      1     -     1      1     1     3      1     -
                               1%     -     -    3%     -     -    5%     -     -     -     -     -    1%    4%     2%    3%     1%     -    4%     1%    1%    5%     1%     -
 
  3                             2     -     -     -     2     -     1     -     1     -     -     -     1     1      -     1      1     -     1      -     1     1      1     -
                               1%     -     -     -    3%     -    1%     -    1%     -     -     -    1%    2%      -    1%     1%     -    2%      -    1%    1%     1%     -
 
  2                             2     -     -     2     -     -     2     -     1     1     -     1     1     1      -     -      2     1     -      1     1     -      2     1
                               1%     -     -    2%     -     -    2%     -    1%    1%     -    1%    1%    2%      -     -     2%    1%     -     1%    1%     -     2%    1%
 
  1                            13     -     5     7     1     3     4     2     4     2     1     3     5     3      2     6      3     3     2      3     4     2      2     4
                               5%     -    9%    7%    2%    6%    6%    6%    5%    4%    4%    4%    6%    7%     6%   10%     3%    5%    5%     3%    5%    5%     2%    7%
 
DON'T KNOW/REFUSED             10     2     1     3     5     3     2     -     6     1     -     1     5     3      1     4      3     -     2      2     3     3      1     2
                               4%    7%    1%    3%    8%    5%    3%     -    6%    2%     -    1%    6%    9%     3%    8%     2%     -    6%     2%    3%    6%     1%    3%
 
 
 
MEAN                          8.2   9.2   8.3   7.9   8.1   8.2   7.4   9.1   8.4   8.6   8.9   8.7   8.0   7.7    8.1   8.3    7.9   8.8   8.6    8.2   8.3   8.3    8.4   8.2
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Table 18-3
QUESTION 16:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers teaching of English as a second language.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    47    45    51    96    99    87   185    35    112    50     5    121     81    61    93   154    73    23    50   141     66   252
                             100%   19%   19%   21%   39%   40%   36%   76%   14%    46%   20%    2%    50%    33%   25%   38%   63%   30%    9%   20%   58%    27%  100%
 
10                            127    20    27    26    52    49    39    88    22     63    27     4     62     42    38    42    80    36    15    21    73     36   127
--                            52%   42%   59%   51%   54%   49%   45%   47%   64%    56%   53%   68%    51%    51%   62%   45%   52%   49%   63%   43%   52%    54%   50%
 
8-10                          164    28    33    34    65    66    56   122    25     83    35     4     84     54    48    58   106    46    20    26    94     49   167
----                          67%   61%   73%   67%   67%   67%   65%   66%   71%    74%   70%   68%    69%    67%   79%   62%   69%   63%   86%   52%   67%    75%   66%
 
4-7                            53     9     6    15    22    19    26    45     5     23     9     -     25     20     7    30    36    16     3    13    36     10    53
---                           22%   20%   14%   29%   23%   20%   30%   25%   15%    20%   18%     -    21%    24%   11%   32%   24%   21%   11%   26%   26%    16%   21%
 
1-3                            17     6     3     2     6    10     2    12     4      5     4     1      7      6     3     5     8     8     1     7     6      6    21
---                            7%   13%    7%    4%    6%   10%    2%    6%   12%     5%    8%   16%     5%     8%    5%    5%    5%   10%    3%   14%    5%     9%    8%
 
  9                            17     5     1     4     7     7     7    14     2      9     5     -      9      7     4     5     9     5     2     3     8      6    19
                               7%   10%    2%    7%    7%    7%    8%    8%    5%     8%    9%     -     8%     8%    7%    5%    6%    7%   10%    6%    6%     9%    8%
 
  8                            21     4     6     5     6    10    10    20     1     11     4     -     13      6     6    11    17     4     3     1    13      7    21
                               9%    9%   13%    9%    7%   10%   11%   11%    3%    10%    8%     -    11%     8%    9%   12%   11%    6%   13%    3%    9%    11%    8%
 
  7                            25     2     4     7    11    10    10    21     2     11     4     -     13      9     2    16    18     6     1     5    18      5    22
                              10%    4%    9%   15%   12%   10%   12%   11%    6%    10%    8%     -    10%    11%    3%   17%   12%    8%    5%    9%   13%     7%    9%
 
  6                             5     3     -     1     2     2     4     5     -      2     1     -      3      1     -     2     2     3     1     3     2      2     5
                               2%    5%     -    1%    2%    2%    4%    3%     -     1%    1%     -     2%     1%     -    2%    1%    5%    4%    5%    1%     3%    2%
 
  5                            19     5     2     5     8     6    11    17     3      9     2     -      9      7     4    11    15     5     -     5    15      2    21
                               8%   10%    4%   10%    9%    6%   13%    9%    7%     8%    4%     -     8%     9%    6%   11%    9%    7%     -   10%   10%     4%    8%
 
  4                             3     -     1     2     1     2     1     3     1      1     2     -      1      3     1     1     2     1     1     1     2      1     5
                               1%     -    2%    4%    1%    2%    1%    1%    2%     1%    4%     -     1%     3%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1%     2%    2%
 
  3                             2     1     -     -     1     1     1     2     -      1     1     -      1      -     -     1     1     1     1     -     -      -     2
                               1%    2%     -     -    1%    1%    1%    1%     -     1%    1%     -     1%      -     -    1%    1%    1%    3%     -     -      -    1%
 
  2                             2     2     -     -     -     1     -     1     2      -     1     1      -      2     -     1     1     2     -     2     -      2     3
                               1%    5%     -     -     -    1%     -     -    4%      -    1%   16%      -     2%     -    1%    1%    2%     -    3%     -     4%    1%
 
  1                            13     3     3     2     5     8     1     9     3      4     3     -      6      5     3     3     6     5     -     5     6      3    16
                               5%    6%    7%    4%    5%    8%    1%    5%    7%     4%    6%     -     5%     6%    5%    3%    4%    7%     -   11%    5%     5%    6%
 
DON'T KNOW/REFUSED             10     3     3     -     4     4     3     7     1      1     2     1      5      1     3     1     4     4     -     4     4      1    11
                               4%    6%    6%     -    4%    4%    3%    4%    2%     1%    3%   16%     4%     1%    5%    1%    3%    6%     -    8%    3%     1%    4%
 
 
 
MEAN                          8.2   7.6   8.5   8.2   8.3   8.0   8.2   8.1   8.2    8.5   8.2   8.5    8.3    8.0   8.7   8.0   8.3   7.9   9.0   7.4   8.3    8.3   8.1
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Table 19-1
QUESTION 17:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers an AA or associates degree.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE A                 244   115   129   116    25    39    26    37    90    25    90    38    17    74    142     79     63    80   164    45    53    44    43    59
                             100%   47%   53%   48%   10%   16%   11%   15%   37%   10%   37%   16%    7%   30%    58%    32%    26%   33%   67%   18%   22%   18%   17%   24%
 
10                            161    71    91    82    15    26    15    23    58    12    65    25    11    49     92     51     41    49   112    33    37    28    28    36
--                            66%   61%   70%   71%   61%   67%   56%   60%   65%   48%   72%   66%   68%   66%    65%    65%    66%   61%   69%   73%   69%   64%   65%   61%
 
8-10                          203    93   110   103    17    32    21    29    76    17    77    33    15    61    118     65     53    63   140    37    47    37    32    50
----                          83%   81%   86%   89%   68%   83%   80%   78%   84%   67%   85%   86%   88%   82%    83%    82%    85%   78%   86%   83%   88%   84%   76%   84%
 
4-7                            30    16    14    12     6     4     3     6    10     6    12     3     1     9     19      9     10    14    16     6     5     5     8     6
---                           12%   14%   11%   10%   25%   10%   11%   16%   11%   24%   13%    7%    4%   13%    13%    12%    15%   18%   10%   14%    9%   12%   19%   11%
 
1-3                             2     1     1     1     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -      1      1      -     1     1     1     -     -     1     -
---                            1%    1%    1%    1%     -    3%     -     -    1%     -    1%     -    8%     -     1%     2%      -    2%    1%    3%     -     -    3%     -
 
  9                            23    10    13    11     2     2     4     4     8     2     8     5     2     4     16      6     10     5    17     3     3     6     5     6
                               9%    8%   10%   10%    8%    6%   14%   10%    8%    8%    9%   14%   14%    5%    11%     7%    16%    7%   11%    6%    7%   14%   11%   10%
 
  8                            19    13     6    10     -     4     3     3    10     3     4     3     1     8     10      8      2     8    11     2     7     3     -     8
                               8%   11%    5%    8%     -   10%   10%    9%   11%   12%    4%    7%    6%   11%     7%    10%     3%   10%    7%    4%   13%    6%     -   13%
 
  7                            11     6     5     6     2     -     1     2     4     2     5     1     -     4      6      4      2     7     4     1     2     2     3     3
                               5%    5%    4%    5%    9%     -    3%    6%    4%    8%    5%    2%     -    5%     4%     5%     4%    9%    3%    2%    4%    5%    6%    5%
 
  6                             9     6     3     3     2     3     1     1     5     1     3     -     1     2      7      4      3     5     4     1     1     1     3     2
                               4%    5%    2%    3%    7%    7%    3%    2%    5%    6%    3%     -    4%    2%     5%     5%     5%    6%    3%    2%    2%    3%    8%    4%
 
  5                             7     2     5     2     2     -     1     1     -     2     4     1     -     2      5      1      4     3     5     4     -     1     1     1
                               3%    2%    4%    2%    8%     -    5%    4%     -    8%    5%    2%     -    3%     4%     1%     7%    3%    3%   10%     -    3%    2%    1%
 
  4                             3     2     1     -     -     1     -     2     1     1     -     1     -     2      1      1      -     -     3     1     1     -     1     -
                               1%    2%    1%     -     -    3%     -    4%    1%    3%     -    2%     -    3%      -     1%      -     -    2%    1%    2%     -    3%     -
 
  3                             1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -      -      -      -     1     -     1     -     -     -     -
                               1%     -    1%    1%     -     -     -     -     -     -    1%     -    8%     -      -      -      -    2%     -    3%     -     -     -     -
 
  1                             1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -      1      1      -     -     1     -     -     -     1     -
                                -    1%     -     -     -    3%     -     -    1%     -     -     -     -     -     1%     2%      -     -    1%     -     -     -    3%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              8     5     3     -     2     1     3     2     3     2     -     3     -     4      4      4      -     2     6     -     2     2     1     3
                               3%    5%    2%     -    7%    3%   10%    6%    3%    9%     -    7%     -    6%     3%     5%      -    2%    4%     -    3%    5%    2%    5%
 
 
 
MEAN                          9.1   9.0   9.2   9.3   8.9   9.0   9.1   9.0   9.1   8.5   9.2   9.4   9.0   9.1    9.1    9.1    9.1   8.9   9.2   9.0   9.3   9.3   8.8   9.2
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Table 19-2
QUESTION 17:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers an AA or associates degree.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    31    58    98    55    51    62    37    90    59    23    82    84    39     32    57    111    56    31    110    81    48    100    60
                             100%   13%   24%   40%   23%   21%   26%   15%   37%   24%    9%   34%   34%   16%    13%   23%    46%   23%   13%    45%   33%   20%    41%   25%
 
10                            161    13    42    67    37    32    37    23    68    46    18    64    49    23     21    33     73    40    18     75    52    30     72    37
--                            66%   43%   72%   69%   68%   63%   59%   60%   75%   78%   78%   78%   59%   59%    65%   59%    65%   72%   59%    68%   64%   61%    72%   62%
 
8-10                          203    19    52    83    46    42    50    30    79    56    21    77    65    31     24    44     94    47    24     92    68    39     86    48
----                          83%   64%   89%   86%   83%   81%   80%   80%   88%   94%   92%   94%   78%   81%    75%   77%    84%   85%   80%    84%   84%   80%    86%   80%
 
4-7                            30     9     5     9     8     6    10     8     7     3     2     4    13     5      7     9     16     5     4     16     8     7     13     7
---                           12%   28%    8%    9%   14%   12%   16%   20%    8%    4%    8%    5%   15%   14%    21%   16%    14%    9%   14%    15%   10%   15%    13%   12%
 
1-3                             2     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -      1     1      1     -     1      1     -     1      1     -
---                            1%    4%     -    1%     -    2%     -     -    1%     -     -     -    2%     -     4%    2%     1%     -    4%     1%     -    3%     1%     -
 
  9                            23     5     7     4     6     6     4     6     6     6     1     7    10     3      1     7     13     1     6      9     5     8      6     5
                               9%   16%   12%    4%   11%   11%    6%   17%    7%   10%    5%    9%   12%    8%     4%   13%    12%    1%   21%     8%    7%   16%     6%    8%
 
  8                            19     2     3    12     2     4     9     1     6     4     2     6     6     5      2     3      8     6     -      8    10     1      8     7
                               8%    5%    5%   13%    4%    7%   14%    3%    6%    7%    9%    7%    7%   13%     6%    6%     8%   11%     -     7%   13%    3%     8%   11%
 
  7                            11     4     2     2     3     2     4     4     1     1     2     2     5     2      2     5      4     3     1      6     4     2      6     2
                               5%   15%    3%    2%    6%    3%    7%   12%    1%    1%    8%    3%    6%    4%     7%    8%     4%    5%    5%     5%    5%    5%     6%    3%
 
  6                             9     3     1     2     4     2     4     1     1     1     -     1     3     1      4     1      7     1     1      6     2     2      4     3
                               4%    9%    1%    2%    7%    4%    7%    4%    2%    2%     -    1%    3%    2%    11%    1%     6%    2%    2%     6%    3%    5%     4%    5%
 
  5                             7     1     1     4     1     1     1     1     4     1     -     1     4     1      1     2      4     1     -      3     2     -      2     3
                               3%    3%    3%    5%    1%    3%    1%    2%    5%    2%     -    1%    5%    4%     2%    4%     4%    2%     -     3%    2%     -     2%    4%
 
  4                             3     1     1     1     -     1     1     1     -     -     -     -     1     2      -     2      1     -     2      1     -     3      -     -
                               1%    2%    2%    1%     -    1%    2%    2%     -     -     -     -    1%    4%      -    3%     1%     -    7%     1%     -    6%      -     -
 
  3                             1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -      -     -      1     -     -      1     -     -      1     -
                               1%     -     -    1%     -     -     -     -    1%     -     -     -    2%     -      -     -     1%     -     -     1%     -     -     1%     -
 
  1                             1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -      1     1      -     -     1      -     -     1      -     -
                                -    4%     -     -     -    2%     -     -     -     -     -     -     -     -     4%    2%      -     -    4%      -     -    3%      -     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              8     1     1     4     2     3     3     -     3     1     -     1     5     2      -     2      -     4     1      -     5     1      -     4
                               3%    4%    2%    4%    3%    5%    4%     -    3%    2%     -    1%    6%    6%      -    4%      -    6%    2%      -    7%    3%      -    7%
 
 
 
MEAN                          9.1   8.3   9.4   9.2   9.3   9.0   9.0   9.0   9.3   9.6   9.5   9.6   8.9   9.0    8.7   8.8    9.1   9.4   8.8    9.1   9.3   8.9    9.2   9.1
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Table 19-3
QUESTION 17:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college offers an AA or associates degree.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    47    45    51    96    99    87   185    35    112    50     5    121     81    61    93   154    73    23    50   141     66   252
                             100%   19%   19%   21%   39%   40%   36%   76%   14%    46%   20%    2%    50%    33%   25%   38%   63%   30%    9%   20%   58%    27%  100%
 
10                            161    35    31    28    64    59    57   115    28     75    33     2     83     54    45    61   106    44    13    30    93     46   164
--                            66%   74%   68%   55%   66%   59%   66%   62%   79%    67%   66%   38%    68%    66%   73%   66%   69%   60%   57%   61%   66%    70%   65%
 
8-10                          203    42    40    41    77    77    72   149    34     90    45     4    101     71    54    79   133    56    19    38   116     58   210
----                          83%   90%   87%   80%   80%   78%   83%   80%   96%    80%   90%   73%    83%    87%   88%   85%   86%   77%   81%   76%   82%    88%   83%
 
4-7                            30     3     3     9    15    15    12    27     1     16     4     1     15     10     6    11    17    11     3     8    17      8    31
---                           12%    7%    6%   18%   16%   15%   14%   14%    4%    15%    7%   11%    12%    12%   10%   12%   11%   15%   14%   16%   12%    11%   12%
 
1-3                             2     -     1     -     1     1     1     2     -      1     1     -      1      1     -     -     -     2     1     1     2      -     2
---                            1%     -    3%     -    1%    1%    1%    1%     -     1%    2%     -     1%     1%     -     -     -    3%    6%    2%    2%      -    1%
 
  9                            23     4     4     7     8     9    11    20     2      4     9     1      9      8     3    11    14     8     3     5    11      6    25
                               9%    8%    9%   14%    8%    9%   13%   11%    6%     4%   18%   20%     7%    10%    5%   12%    9%   11%   13%    9%    8%    10%   10%
 
  8                            19     4     5     6     5    10     4    14     4     11     3     1      9      9     6     7    13     5     2     3    13      5    21
                               8%    8%   11%   11%    5%   10%    5%    8%   11%    10%    7%   16%     8%    11%   10%    7%    8%    7%   10%    5%    9%     7%    8%
 
  7                            11     3     1     3     4     8     3    11     1     10     1     1     10      2     4     2     6     6     2     4     7      4    11
                               5%    7%    2%    6%    4%    8%    3%    6%    2%     9%    2%   11%     8%     2%    6%    2%    4%    8%    8%    8%    5%     7%    4%
 
  6                             9     -     1     1     7     4     5     8     1      4     1     -      2      7     1     4     4     5     1     3     5      2     8
                               4%     -    2%    3%    7%    4%    6%    5%    2%     3%    1%     -     2%     8%    1%    4%    3%    6%    6%    7%    3%     4%    3%
 
  5                             7     -     1     3     4     2     4     6     -      2     1     -      4      -     1     4     5     1     -     1     4      -     9
                               3%     -    1%    5%    4%    2%    5%    3%     -     2%    2%     -     3%      -    1%    5%    3%    1%     -    1%    3%      -    4%
 
  4                             3     -     -     2     1     2     -     2     -      1     1     -      -      1     1     1     2     -     -     -     1      1     3
                               1%     -     -    4%    1%    2%     -    1%     -     1%    2%     -      -     1%    1%    1%    1%     -     -     -    1%     1%    1%
 
  3                             1     -     1     -     -     -     1     1     -      1     -     -      1      -     -     -     -     1     1     -     1      -     1
                               1%     -    3%     -     -     -    1%    1%     -     1%     -     -     1%      -     -     -     -    2%    6%     -    1%      -     -
 
  1                             1     -     -     -     1     1     -     1     -      -     1     -      -      1     -     -     -     1     -     1     1      -     1
                                -     -     -     -    1%    1%     -    1%     -      -    2%     -      -     1%     -     -     -    2%     -    2%    1%      -     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              8     2     2     1     3     5     2     7     -      4     -     1      4      -     1     3     4     3     -     3     5      1     9
                               3%    3%    4%    1%    3%    6%    2%    4%     -     4%     -   16%     3%      -    2%    3%    3%    4%     -    6%    4%     1%    4%
 
 
 
MEAN                          9.1   9.5   9.3   8.8   9.0   9.0   9.1   9.0   9.6    9.1   9.1   9.0    9.2    9.1   9.4   9.2   9.3   8.9   8.8   8.9   9.1    9.3   9.1
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Table 20-1
QUESTION 18:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college's faculty and staff reflect the ethnic makeup of the community.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE A                 244   115   129   116    25    39    26    37    90    25    90    38    17    74    142     79     63    80   164    45    53    44    43    59
                             100%   47%   53%   48%   10%   16%   11%   15%   37%   10%   37%   16%    7%   30%    58%    32%    26%   33%   67%   18%   22%   18%   17%   24%
 
10                             92    39    53    46     9    16     8    13    31     7    40    13     4    31     51     27     25    30    62    15    17    13    19    28
--                            38%   33%   41%   39%   37%   41%   31%   34%   35%   29%   44%   35%   25%   42%    36%    34%    39%   37%   38%   33%   33%   30%   45%   46%
 
8-10                          158    73    85    75    21    25    16    20    59    14    62    22    10    47     93     52     41    56   102    29    33    31    24    41
----                          65%   63%   66%   65%   85%   65%   60%   55%   66%   54%   69%   58%   63%   64%    66%    66%    66%   70%   62%   64%   61%   70%   57%   69%
 
4-7                            67    33    34    36     4     8     8    11    24     9    23    11     3    22     39     21     18    19    48    12    16     9    15    14
---                           27%   29%   26%   31%   15%   20%   30%   31%   27%   35%   26%   28%   21%   29%    28%    27%    29%   24%   29%   27%   31%   21%   35%   24%
 
1-3                            12     7     5     5     -     4     1     2     5     1     3     2     1     3      7      4      2     4     8     3     1     2     2     2
---                            5%    6%    4%    4%     -    9%    3%    6%    6%    5%    4%    5%    5%    3%     5%     6%     4%    5%    5%    6%    3%    5%    6%    4%
 
  9                            22    13     9    12     2     4     2     2    11     2     7     2     2     6     12      8      4     8    14     4     5     4     4     5
                               9%   11%    7%   11%    7%   10%    6%    6%   12%    8%    8%    5%   11%    9%     9%    11%     6%   10%    8%    9%   10%   10%    8%    8%
 
  8                            44    22    23    17    10     5     6     5    17     4    16     7     4    10     30     17     13    18    26    10    10    13     2     9
                              18%   19%   18%   15%   41%   14%   23%   14%   19%   18%   17%   18%   26%   13%    21%    22%    21%   23%   16%   23%   19%   31%    4%   15%
 
  7                            25    13    12    17     2     3     2     2    11     1    10     2     1     5     17     10      7     9    16     1     5     4     7     7
                              10%   11%    9%   15%    7%    7%    6%    4%   13%    5%   11%    5%    5%    6%    12%    13%    11%   11%   10%    2%    9%   10%   17%   12%
 
  6                            12     5     6     8     -     -     2     2     4     1     4     3     1     5      6      3      3     4     8     2     4     3     1     2
                               5%    5%    5%    7%     -     -    8%    5%    4%    5%    4%    7%    4%    7%     4%     4%     4%    5%    5%    5%    8%    6%    2%    3%
 
  5                            26    14    12     9     2     5     3     7     8     6     8     4     2    10     14      7      7     7    20     9     6     1     6     5
                              11%   12%    9%    8%    8%   13%   12%   19%    9%   24%    9%   12%   11%   13%    10%     9%    12%    8%   12%   20%   12%    2%   14%    8%
 
  4                             4     1     3     2     -     -     1     1     1     -     1     2     -     2      2      1      1     -     4     -     1     1     1     1
                               2%    1%    2%    2%     -     -    3%    2%    1%     -    2%    5%     -    2%     2%     1%     2%     -    2%     -    2%    3%    2%    2%
 
  3                             2     1     1     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -      2      1      1     2     -     1     -     1     -     -
                               1%    1%    1%    1%     -    3%     -     -    1%     -    1%     -     -     -     2%     1%     2%    3%     -    2%     -    3%     -     -
 
  2                             2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     2     1     1      -      -      -     -     2     -     -     -     -     2
                               1%     -    1%     -     -     -     -    5%     -     -     -    5%    5%    1%      -      -      -     -    1%     -     -     -     -    3%
 
  1                             8     5     2     4     -     2     1     1     4     1     2     -     -     2      4      3      1     2     6     2     1     1     2     1
                               3%    5%    2%    3%     -    6%    3%    2%    5%    5%    2%     -     -    2%     3%     4%     2%    2%    4%    4%    3%    3%    6%    1%
 
DON'T KNOW/REFUSED              7     3     5     -     -     2     2     3     1     1     1     4     2     2      2      1      1     1     6     1     3     1     1     2
                               3%    2%    4%     -     -    6%    7%    9%    1%    6%    1%   10%   11%    3%     2%     2%     1%    1%    4%    2%    5%    3%    2%    3%
 
 
 
MEAN                          7.9   7.8   8.1   8.0   8.5   7.9   7.7   7.5   7.9   7.4   8.2   7.7   7.8   8.0    7.9    7.9    8.0   8.1   7.9   7.6   7.9   8.0   7.9   8.3
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Table 20-2
QUESTION 18:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college's faculty and staff reflect the ethnic makeup of the community.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    31    58    98    55    51    62    37    90    59    23    82    84    39     32    57    111    56    31    110    81    48    100    60
                             100%   13%   24%   40%   23%   21%   26%   15%   37%   24%    9%   34%   34%   16%    13%   23%    46%   23%   13%    45%   33%   20%    41%   25%
 
10                             92    10    21    36    24    19    19    12    41    19    15    34    30    13     13    16     37    29    13     35    31    16     31    30
--                            38%   32%   37%   37%   43%   37%   30%   33%   45%   32%   66%   42%   36%   33%    41%   28%    33%   51%   44%    32%   39%   33%    31%   50%
 
8-10                          158    21    40    58    38    35    37    26    59    37    17    54    59    20     21    29     69    46    19     63    62    24     64    48
----                          65%   68%   68%   60%   69%   67%   59%   68%   66%   62%   73%   65%   70%   52%    65%   52%    62%   82%   63%    57%   76%   49%    64%   80%
 
4-7                            67     6    15    30    14    12    22    10    23    18     5    23    20    13      7    16     39     8     6     41    15    18     30    10
---                           27%   21%   26%   31%   26%   23%   35%   27%   25%   31%   23%   28%   24%   35%    24%   28%    35%   14%   20%    37%   19%   37%    30%   17%
 
1-3                            12     1     3     6     1     3     3     1     4     3     1     4     3     2      4     8      2     2     3      3     3     4      4     2
---                            5%    4%    5%    7%    2%    6%    5%    2%    5%    4%    4%    4%    3%    4%    11%   14%     2%    4%   11%     3%    4%    8%     4%    3%
 
  9                            22     3     7     7     3     4     8     6     3     6     1     7     7     3      2     4      8     6     2     10     8     3     10     6
                               9%   11%   12%    8%    6%    8%   12%   17%    3%   10%    4%    8%    8%    8%     7%    7%     7%   12%    8%     9%   10%    7%    10%   11%
 
  8                            44     7    11    15    11    12    10     7    15    11     1    12    22     4      5     9     24    11     3     17    22     4     23    11
                              18%   24%   19%   15%   20%   22%   16%   19%   17%   19%    4%   15%   26%   12%    17%   17%    22%   19%   10%    16%   27%    9%    23%   19%
 
  7                            25     1     3    12     7     2    11     2     9     9     3    13     7     2      2     4     19     2     1     17     7     7     12     5
                              10%    4%    6%   12%   13%    4%   17%    6%   10%   16%   15%   15%    9%    6%     8%    8%    17%    4%    3%    16%    9%   15%    12%    8%
 
  6                            12     2     4     4     2     2     3     4     2     2     -     2     5     2      2     2      6     2     2      6     3     3      5     2
                               5%    8%    6%    4%    3%    4%    5%   11%    2%    3%     -    2%    6%    4%     6%    3%     6%    4%    5%     5%    3%    7%     5%    3%
 
  5                            26     3     8    12     3     8     7     3     9     6     2     8     6     9      3     8     12     3     4     17     5     7     11     4
                              11%    9%   14%   12%    6%   15%   11%    9%   10%   10%    8%   10%    7%   22%     9%   15%    11%    6%   12%    16%    6%   15%    11%    7%
 
  4                             4     -     -     2     2     -     1     -     3     1     -     1     2     1      -     1      2     -     -      1     1     -      2     -
                               2%     -     -    2%    3%     -    1%     -    3%    2%     -    1%    3%    2%      -    2%     2%     -     -     1%    1%     -     2%     -
 
  3                             2     -     -     2     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -      1     2      -     -     -      1     1     -      2     -
                               1%     -     -    2%     -     -    2%     -    1%     -     -     -    1%     -     4%    4%      -     -     -     1%    1%     -     2%     -
 
  2                             2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2      -     1      1     -     -      -     1     -      1     -
                               1%     -    1%    1%     -     -     -    2%    1%     -     -     -     -    4%      -    1%     1%     -     -      -    1%     -     1%     -
 
  1                             8     1     2     3     1     3     2     -     2     3     1     4     2     -      2     5      1     2     3      2     1     4      1     2
                               3%    4%    3%    3%    2%    6%    4%     -    2%    4%    4%    4%    2%     -     8%    8%     1%    4%   11%     2%    1%    8%     1%    3%
 
DON'T KNOW/REFUSED              7     2     1     3     2     2     1     1     4     2     -     2     2     3      -     3      2     -     2      3     1     3      2     -
                               3%    7%    1%    3%    3%    4%    1%    3%    4%    3%     -    2%    3%    8%      -    6%     2%     -    6%     3%    1%    6%     2%     -
 
 
 
MEAN                          7.9   8.0   7.9   7.7   8.3   7.8   7.7   8.1   8.1   7.9   8.7   8.1   8.1   7.5    7.7   7.0    8.0   8.6   7.7    7.8   8.3   7.4    7.9   8.5
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Table 20-3
QUESTION 18:
Now I am going to read a number of different items that may be important for a local community college, and after I read each one I want you to rate how important each one is.
We will use a scale of one to ten, where ten means you find the item VERY IMPORTANT and one means you find the item NOT IMPORTANT AT ALL.
 
The community college's faculty and staff reflect the ethnic makeup of the community.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE A                 244    47    45    51    96    99    87   185    35    112    50     5    121     81    61    93   154    73    23    50   141     66   252
                             100%   19%   19%   21%   39%   40%   36%   76%   14%    46%   20%    2%    50%    33%   25%   38%   63%   30%    9%   20%   58%    27%  100%
 
10                             92    19    18    18    37    35    29    64    18     44    20     4     39     39    24    35    59    26     8    18    58     24    92
--                            38%   41%   39%   34%   39%   36%   33%   35%   53%    39%   41%   73%    32%    48%   39%   38%   39%   36%   36%   36%   41%    37%   37%
 
8-10                          158    30    31    33    60    61    57   118    23     77    30     5     79     54    44    61   106    41    15    26    97     43   159
----                          65%   65%   68%   65%   63%   62%   66%   64%   65%    69%   59%   89%    65%    66%   72%   66%   69%   57%   66%   53%   69%    65%   63%
 
4-7                            67    12    11    16    27    25    28    53     9     29    16     -     33     23    11    29    40    23     8    15    40     14    71
---                           27%   26%   24%   32%   28%   25%   32%   28%   27%    26%   33%     -    27%    28%   18%   31%   26%   31%   34%   30%   28%    21%   28%
 
1-3                            12     4     2     1     6     9     1    10     2      5     3     1      7      4     4     2     6     5     -     5     3      8    13
---                            5%    8%    3%    2%    6%    9%    1%    5%    5%     5%    6%   11%     5%     5%    6%    3%    4%    7%     -   10%    2%    12%    5%
 
  9                            22     4     6     4     8    12     9    21     -     13     1     -     11      5     5    11    16     3     1     3    12      6    25
                               9%    8%   13%    7%    9%   12%   10%   11%     -    11%    2%     -     9%     6%    7%   12%   10%    5%    4%    5%    9%    10%   10%
 
  8                            44     7     8    12    15    14    19    33     4     20     9     1     29     10    16    15    31    12     6     6    27     12    42
                              18%   16%   17%   23%   15%   14%   22%   18%   12%    18%   17%   16%    24%    12%   26%   16%   20%   16%   26%   12%   19%    19%   17%
 
  7                            25     4     4     6    10     8    14    21     1     11     5     -     15      9     3    10    13    11     4     7    15      8    25
                              10%   10%    9%   12%   11%    8%   16%   12%    2%    10%   11%     -    12%    11%    4%   11%    8%   15%   18%   13%   11%    13%   10%
 
  6                            12     1     2     3     5     5     4     9     2      3     5     -      5      3     2     4     5     6     3     3     7      1    12
                               5%    3%    4%    6%    5%    5%    4%    5%    5%     3%   10%     -     4%     4%    3%    4%    3%    8%   13%    5%    5%     1%    5%
 
  5                            26     6     4     7     9    10    10    20     6     13     5     -     12     11     6    14    20     6     1     5    16      5    30
                              11%   13%    9%   13%    9%   11%   12%   11%   17%    12%   10%     -    10%    13%    9%   15%   13%    8%    4%   10%   11%     7%   12%
 
  4                             4     -     1     -     3     2     -     2     1      1     1     -      2      -     1     1     2     1     -     1     2      -     4
                               2%     -    2%     -    3%    2%     -    1%    3%     1%    2%     -     1%      -    1%    1%    1%    1%     -    2%    1%      -    2%
 
  3                             2     1     -     -     1     1     1     2     -      2     -     -      2      -     1     1     2     -     -     -     -      1     3
                               1%    2%     -     -    1%    1%    1%    1%     -     2%     -     -     2%      -    2%    1%    1%     -     -     -     -     2%    1%
 
  2                             2     1     -     -     1     2     -     2     -      1     -     -      1      -     1     -     1     1     -     1     1      1     2
                               1%    2%     -     -    1%    2%     -    1%     -     1%     -     -     1%      -    1%     -    1%    1%     -    2%    1%     1%    1%
 
  1                             8     2     2     1     4     6     -     6     2      2     3     1      4      4     2     1     3     4     -     4     2      6     8
                               3%    3%    3%    2%    4%    6%     -    3%    5%     2%    6%   11%     3%     5%    3%    1%    2%    6%     -    9%    1%     9%    3%
 
DON'T KNOW/REFUSED              7     1     2     1     3     4     1     5     1      1     1     -      2      1     2     -     2     3     -     3     1      2     9
                               3%    2%    4%    2%    3%    4%    1%    3%    2%     1%    2%     -     2%     1%    4%     -    1%    5%     -    7%    1%     2%    4%
 
 
 
MEAN                          7.9   7.9   8.1   8.0   7.9   7.7   8.1   7.9   7.9    8.0   7.7   8.7    7.8    8.1   8.0   8.0   8.0   7.7   8.2   7.4   8.2    7.7   7.9
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Table 21-1
Summary of Descriptions: % Mean
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.7   8.7   8.6   9.0   9.2   8.5   8.5   7.3   8.8   8.3   9.0   7.5   7.1   8.5    9.0    8.8    9.2   8.9   8.5   8.6   8.3   8.7   9.0   8.8
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (5)   (1)   (2)   (1)   (3)   (6)   (1)    (1)    (1)    (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)
DEGREE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      8.1   8.2   8.0   8.0   8.8   7.9   7.8   7.9   8.3   7.7   8.0   7.9   7.6   8.2    8.1    8.4    7.9   8.2   8.0   8.4   8.4   7.2   7.4   8.6
CLOSE TO YOUR HOME.           (2)   (2)   (3)   (2)   (2)   (2)   (4)   (1)   (2)   (5)   (4)   (2)   (2)   (3)    (2)    (2)    (6)   (3)   (2)   (3)   (1)   (5)   (6)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.0   7.9   8.2   7.9   8.7   7.6   8.4   7.8   7.9   8.2   8.2   8.0   7.7   8.3    7.9    7.6    8.2   8.2   7.9   8.5   7.5   7.3   8.1   8.6
OFFERS CERTIFICATION IN       (3)   (4)   (2)   (5)   (3)   (4)   (2)   (3)   (3)   (3)   (3)   (1)   (1)   (2)    (6)    (7)    (4)   (2)   (3)   (2)   (6)   (4)   (3)   (3)
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         7.9   8.0   7.9   7.9   8.2   7.6   8.1   7.8   7.8   8.5   8.0   7.4   7.5   7.9    8.0    7.8    8.3   7.9   7.9   7.9   7.7   7.1   8.2   8.3
OFFERS TRAINING IN TRADES     (4)   (3)   (5)   (4)   (4)   (6)   (3)   (2)   (4)   (1)   (5)   (5)   (3)   (4)    (3)    (4)    (2)   (4)   (4)   (4)   (4)   (6)   (2)   (4)
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         7.7   7.5   8.0   7.9   8.2   7.7   7.4   7.0   7.6   7.3   8.3   7.1   6.9   7.5    8.0    7.8    8.2   7.8   7.7   7.4   7.9   7.4   7.7   8.0
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    (5)   (7)   (4)   (3)   (5)   (3)   (8)   (8)   (6)   (8)   (2)   (8)   (7)   (5)    (4)    (5)    (3)   (5)   (5)   (6)   (3)   (3)   (4)   (6)
AS A SECOND LANGUAGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.6   7.6   7.5   7.8   7.5   7.6   7.6   7.1   7.7   7.4   7.6   7.2   7.4   7.4    8.0    7.9    8.0   7.6   7.6   7.6   7.1   7.6   7.6   7.9
FACULTY AND STAFF REFLECT     (6)   (5)   (6)   (6)   (8)   (5)   (6)   (7)   (5)   (7)   (6)   (6)   (4)   (7)    (5)    (3)    (5)   (6)   (6)   (5)   (8)   (2)   (5)   (7)
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      7.4   7.6   7.2   7.2   8.1   6.9   7.6   7.2   7.5   7.7   7.2   7.1   7.1   7.4    7.4    7.6    7.2   7.4   7.3   7.3   7.5   6.1   7.2   8.1
CAMPUS OF THE COMMUNITY       (7)   (6)   (7)   (7)   (6)   (8)   (7)   (6)   (7)   (6)   (7)   (7)   (5)   (6)    (7)    (6)    (7)   (7)   (7)   (7)   (5)   (8)   (8)   (5)
COLLEGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.2   7.4   7.0   6.8   7.7   7.0   7.8   7.5   7.3   7.8   6.9   7.5   6.7   7.2    7.3    7.4    7.2   7.2   7.2   7.0   7.3   6.3   7.3   7.7
ACADEMIC REPUTATION.          (8)   (8)   (8)   (8)   (7)   (7)   (5)   (4)   (8)   (4)   (8)   (4)   (8)   (8)    (8)    (8)    (8)   (8)   (8)   (8)   (7)   (7)   (7)   (8)
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Table 21-2
Summary of Descriptions: % Mean
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.7   8.2   8.6   9.0   8.6   8.7   8.7   8.3   8.9   9.5   8.7   9.1   8.8   7.4    8.8   8.4    8.7   8.9   8.1    8.4   9.1   8.1    8.7   9.1
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (5)    (1)   (1)    (1)   (2)   (1)    (1)   (1)   (1)    (1)   (1)
DEGREE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      8.1   7.8   8.3   8.2   7.9   8.3   8.1   8.0   8.1   8.1   8.3   8.2   8.3   7.8    7.5   7.1    8.2   8.8   7.3    7.6   8.8   7.4    7.9   8.9
CLOSE TO YOUR HOME.           (2)   (3)   (3)   (2)   (5)   (2)   (2)   (3)   (4)   (5)   (2)   (3)   (2)   (1)    (4)   (3)    (2)   (3)   (5)    (2)   (2)   (2)    (3)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.0   7.7   8.4   7.7   8.2   8.1   7.7   8.3   8.1   8.2   7.9   8.1   8.1   7.7    8.3   7.6    7.8   9.0   8.0    7.5   8.6   7.0    7.8   8.9
OFFERS CERTIFICATION IN       (3)   (4)   (2)   (6)   (2)   (3)   (6)   (1)   (3)   (4)   (5)   (5)   (3)   (2)    (2)   (2)    (5)   (1)   (2)    (3)   (4)   (4)    (4)   (2)
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         7.9   8.1   8.0   7.8   8.0   8.1   7.8   7.9   7.9   8.1   8.1   8.1   7.9   7.6    8.0   6.9    7.9   8.7   7.7    7.1   8.6   6.3    7.9   8.7
OFFERS TRAINING IN TRADES     (4)   (2)   (4)   (4)   (3)   (4)   (4)   (4)   (5)   (6)   (3)   (4)   (4)   (3)    (3)   (5)    (3)   (4)   (3)    (4)   (5)   (5)    (2)   (5)
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         7.7   7.5   7.8   8.0   7.5   7.8   7.2   7.6   8.3   8.7   8.0   8.4   7.4   7.3    7.3   7.0    7.8   8.4   7.6    7.1   8.4   7.1    7.7   8.2
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    (5)   (6)   (5)   (3)   (6)   (5)   (7)   (5)   (2)   (2)   (4)   (2)   (6)   (7)    (6)   (4)    (4)   (7)   (4)    (5)   (6)   (3)    (5)   (8)
AS A SECOND LANGUAGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.6   7.4   7.3   7.8   7.9   7.4   7.9   7.1   7.8   8.3   7.5   8.0   7.6   7.3    7.4   6.5    7.5   8.6   6.3    6.6   8.7   6.3    7.4   8.8
FACULTY AND STAFF REFLECT     (6)   (7)   (8)   (5)   (4)   (7)   (3)   (7)   (6)   (3)   (7)   (6)   (5)   (8)    (5)   (6)    (6)   (5)   (8)    (7)   (3)   (6)    (6)   (4)
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      7.4   7.1   7.3   7.7   7.2   7.4   7.8   7.1   7.2   7.7   7.5   7.6   7.3   7.4    7.2   5.9    7.4   8.4   6.3    6.7   8.2   5.8    7.0   8.5
CAMPUS OF THE COMMUNITY       (7)   (8)   (7)   (7)   (7)   (8)   (5)   (8)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (6)    (8)   (8)    (7)   (6)   (7)    (6)   (7)   (7)    (7)   (6)
COLLEGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.2   7.7   7.6   6.9   6.9   7.6   7.2   7.6   6.7   6.9   7.2   7.0   7.3   7.5    7.2   6.3    7.0   8.2   6.6    6.5   8.0   5.6    6.8   8.4
ACADEMIC REPUTATION.          (8)   (5)   (6)   (8)   (8)   (6)   (8)   (6)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (4)    (7)   (7)    (8)   (8)   (6)    (8)   (8)   (8)    (8)   (7)
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Table 21-3
Summary of Descriptions: % Mean
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.7   8.9   9.2   8.5   8.4   9.1   8.3   8.7   7.4    8.9   8.5   6.9    8.8    8.7   9.2   8.6   8.9   8.3   8.3   8.3   8.9    8.6   8.5
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (3)    (1)   (1)   (6)    (1)    (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)    (1)   (1)
DEGREE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      8.1   8.7   8.5   8.6   7.2   8.5   7.7   8.2   8.0    8.4   8.5   7.6    8.1    8.6   8.4   7.7   8.1   8.3   8.1   8.4   8.3    8.3   7.9
CLOSE TO YOUR HOME.           (2)   (2)   (2)   (1)   (4)   (2)   (3)   (2)   (2)    (2)   (2)   (2)    (2)    (2)   (3)   (4)   (4)   (2)   (2)   (1)   (2)    (2)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         8.0   8.2   8.2   8.0   7.9   8.5   7.4   8.0   8.2    8.2   8.2   7.0    7.9    8.3   8.3   7.9   8.1   7.9   7.4   8.3   8.1    7.9   8.0
OFFERS CERTIFICATION IN       (3)   (4)   (4)   (3)   (2)   (3)   (4)   (3)   (1)    (4)   (3)  *(4)    (3)    (3)   (4)   (2)   (3)   (3)   (5)   (3)   (3)    (3)   (2)
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         7.9   8.4   8.1   8.0   7.5   8.2   7.7   8.0   7.4    8.2   7.6   7.0    7.8    8.2   8.4   7.8   8.1   7.6   7.8   7.5   8.1    7.8   7.9
OFFERS TRAINING IN TRADES     (4)   (3)   (5)   (4)   (3)   (6)   (2)   (4)   (4)    (3)   (4)  *(4)    (4)    (4)   (2)   (3)   (2)   (5)   (4)   (7)   (4)    (4)   (4)
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         7.7   8.1   8.4   7.9   7.1   8.2   7.4   7.9   7.0    8.1   7.2   8.3    7.7    8.0   8.1   7.2   7.7   7.9   8.0   7.8   8.0    7.6   7.6
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    (5)   (6)   (3)   (5)   (6)   (5)   (5)   (5)   (5)    (5)   (6)   (1)    (6)    (5)   (5)   (7)   (5)   (4)   (3)   (4)   (5)    (5)   (5)
AS A SECOND LANGUAGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.6   8.1   8.1   7.7   7.0   8.2   7.0   7.7   6.2    7.9   7.4   7.2    7.7    7.6   7.7   7.7   7.7   7.5   7.3   7.7   8.0    7.2   7.5
FACULTY AND STAFF REFLECT     (6)   (5)   (6)   (6)   (7)   (4)   (7)   (6)   (8)    (6)   (5)   (3)    (5)    (7)   (6)   (5)   (6)   (6)   (6)   (5)   (6)    (8)   (6)
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      7.4   7.9   7.5   7.3   7.1   7.7   7.1   7.5   6.5    7.7   7.1   6.8    7.2    7.7   7.3   7.4   7.4   7.4   7.3   7.5   7.4    7.3   7.4
CAMPUS OF THE COMMUNITY       (7)   (7)   (7)   (8)   (5)   (7)   (6)   (7)   (7)    (7)   (8)   (7)    (7)    (6)   (8)   (6)   (7)   (7)   (7)   (6)   (7)    (6)   (7)
COLLEGE.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       7.2   7.2   7.4   7.6   6.8   7.7   6.7   7.3   6.6    7.4   7.2   6.7    7.0    7.6   7.4   7.2   7.3   7.0   7.0   7.1   7.2    7.3   7.2
ACADEMIC REPUTATION.          (8)   (8)   (8)   (7)   (8)   (8)   (8)   (8)   (6)    (8)   (7)   (8)    (8)    (8)   (7)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)    (7)   (8)
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Table 22-1
Summary of Descriptions: % Very Well :10
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         133    68    65    61    31    18    16     8    54    15    56     9     4    53     72     36     37    47    87    21    24    19    30    40
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    52%   55%   49%   58%   70%   43%   55%   21%   57%   49%   59%   25%   29%   53%    54%    52%    56%   55%   51%   52%   46%   43%   59%   57%
DEGREE.                       (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (6)   (1)   (1)   (1)   (3)   (7)   (1)    (1)    (1)    (1)   (1)   (1)   (2)   (2)   (1)   (1)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      119    58    61    47    28    16    14    14    46    12    45    16     5    51     60     30     30    45    74    21    28    12    14    45
CLOSE TO YOUR HOME.           47%   47%   47%   45%   62%   39%   49%   40%   48%   42%   47%   45%   36%   50%    45%    44%    46%   53%   44%   52%   54%   27%   27%   63%
                              (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (3)   (2)   (1)   (3)   (2)    (2)    (2)    (2)   (2)   (2)   (1)   (1)   (2)   (6)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          91    45    47    39    21    13    10     8    35     9    38     9     4    37     47     25     22    33    59    13    21     9    17    32
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    36%   36%   36%   38%   48%   31%   35%   22%   37%   32%   40%   24%   33%   36%    35%    36%    34%   39%   35%   31%   41%   21%   34%   45%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (5)   (3)   (3)   (4)   (3)   (5)   (5)   (4)   (6)   (3)   (4)   (5)   (4)    (3)    (4)    (3)   (3)   (4)   (5)   (3)   (4)   (2)   (4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          89    44    45    34    25     8    12    10    34    11    34    11     5    40     41     21     20    30    59    16    15    10    16    32
OFFERS CERTIFICATION IN       35%   36%   34%   32%   56%   20%   40%   28%   35%   37%   35%   30%   34%   40%    31%    31%    30%   35%   35%   40%   29%   24%   32%   45%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (4)   (6)   (4)   (5)   (3)   (7)   (3)   (2)   (5)   (4)   (4)   (2)   (4)   (3)    (5)    (6)    (5)   (4)   (3)   (3)   (6)   (3)   (4)   (3)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          81    47    34    36    15     9     9    10    33    14    28     6     5    30     45     25     20    27    53    13    17     7    17    26
OFFERS TRAINING IN TRADES     31%   38%   26%   35%   35%   22%   33%   27%   35%   46%   29%   16%   40%   29%    34%    36%    31%   32%   31%   31%   34%   17%   34%   37%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (5)   (3)   (5)   (4)   (6)   (6)   (6)   (3)   (6)   (2)   (5)   (8)   (1)   (6)    (4)    (3)    (4)   (5)   (5)   (4)   (4)   (6)   (3)   (6)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        77    46    31    32    17    11    11     6    36    10    24     7     5    32     38     24     14    27    50    10    16     9    14    29
FACULTY AND STAFF REFLECT     30%   37%   24%   31%   39%   26%   38%   15%   38%   33%   26%   20%   36%   32%    29%    35%    21%   32%   30%   26%   30%   20%   27%   41%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (6)   (4)   (6)   (6)   (5)   (4)   (4)   (8)   (3)   (5)   (6)   (7)   (2)   (5)    (6)    (5)    (6)   (6)   (6)   (6)   (5)   (5)   (5)   (5)
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       62    34    28    22    15     9     8     9    25     9    20     8     4    27     29     16     13    22    40    10    15     4     7    26
CAMPUS OF THE COMMUNITY       24%   28%   21%   21%   32%   22%   27%   24%   27%   30%   21%   21%   33%   26%    22%    24%    20%   26%   24%   24%   28%   10%   14%   37%
COLLEGE.                      (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (5)   (8)   (4)   (7)   (7)   (7)   (5)   (6)   (7)    (7)    (8)    (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (8)   (8)   (7)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        50    32    18    17    11     6     9     7    23     9    10     8     3    21     24     18      7    16    34     8    13     5     9    16
ACADEMIC REPUTATION.          20%   26%   14%   16%   24%   15%   33%   19%   25%   30%   11%   21%   20%   21%    18%    26%    10%   19%   20%   21%   25%   11%   17%   22%
                              (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (7)   (7)   (8)   (8)   (8)   (6)   (8)   (8)    (8)    (7)    (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (7)   (7)   (8)
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Table 22-2
Summary of Descriptions: % Very Well :10
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         133    10    41    47    34    33    35    17    46    36    20    56    44     9     19    24     73    31    12     50    66    19     63    44
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    52%   29%   50%   62%   58%   50%   63%   35%   59%   65%   55%   61%   58%   24%    54%   49%    56%   51%   46%    48%   60%   49%    57%   56%
DEGREE.                       (1)   (2)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (5)    (1)   (1)    (1)   (2)   (1)    (1)   (2)   (1)    (1)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      119    12    45    34    28    31    27    26    35    26    17    43    38    16     14    16     61    37     6     40    67    15     51    46
CLOSE TO YOUR HOME.           47%   35%   55%   45%   48%   47%   49%   52%   45%   49%   46%   47%   50%   41%    38%   32%    47%   61%   26%    38%   61%   38%    46%   58%
                              (2)   (1)   (1)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (3)   (2)   (2)   (2)   (1)    (2)   (3)    (2)   (1)   (5)    (2)   (1)   (2)    (2)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          91     8    35    27    20    26    18    16    29    28    14    41    25    10     10    13     50    27     9     27    51    12     41    33
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    36%   22%   43%   36%   35%   39%   33%   33%   37%   51%   37%   45%   33%   26%    28%   26%    39%   45%   36%    26%   47%   31%    38%   41%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (6)   (3)   (3)   (6)   (4)   (5)   (3)   (3)   (2)   (3)   (3)   (5)   (3)    (6)   (4)    (3)   (4)   (3)    (3)   (3)   (3)    (3)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          89     7    34    22    25    26    19    15    28    22    11    33    31    12     12    16     38    31     8     26    49     7     33    42
OFFERS CERTIFICATION IN       35%   19%   42%   29%   43%   39%   34%   30%   36%   40%   31%   36%   41%   30%    33%   33%    29%   51%   33%    25%   45%   19%    30%   53%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (4)   (8)   (4)   (4)   (3)   (5)   (4)   (4)   (4)   (4)   (6)   (5)   (3)   (2)    (4)   (2)    (5)   (3)   (4)    (4)   (4)   (6)    (4)   (3)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          81    10    28    21    21    29    18     8    24    19    14    33    23     9     12    12     41    25     9     18    48     9     32    33
OFFERS TRAINING IN TRADES     31%   28%   34%   27%   36%   44%   32%   17%   30%   35%   37%   36%   30%   24%    34%   23%    32%   40%   37%    17%   44%   24%    30%   42%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (5)   (3)   (5)   (5)   (5)   (3)   (6)   (8)   (5)   (6)   (4)   (4)   (6)   (6)    (3)   (6)    (4)   (6)   (2)    (6)   (5)   (4)    (5)   (5)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        77     8    23    21    24    21    25    10    20    21    12    32    26     9      8    12     35    26     5     21    47     9     28    36
FACULTY AND STAFF REFLECT     30%   23%   28%   27%   42%   31%   44%   20%   26%   38%   32%   35%   34%   22%    23%   25%    27%   43%   18%    20%   43%   23%    26%   45%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (6)   (5)   (7)   (6)   (4)   (6)   (3)   (6)   (6)   (5)   (5)   (6)   (4)   (7)    (8)   (5)    (6)   (5)   (7)    (5)   (6)   (5)    (6)   (4)
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       62     7    24    18    11    19    15    12    14    13     9    22    17    10     12    10     27    23     5     12    40     5     20    31
CAMPUS OF THE COMMUNITY       24%   20%   29%   24%   19%   29%   27%   24%   18%   24%   25%   24%   23%   26%    32%   20%    21%   37%   19%    12%   37%   12%    18%   40%
COLLEGE.                      (7)   (7)   (6)   (7)   (7)   (7)   (7)   (5)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (4)    (5)   (7)    (7)   (7)   (6)    (8)   (7)   (8)    (7)   (7)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        50     8    19    12     9    18    14     9     7     9     7    16    17     8      9    10     19    18     4     14    30     5     13    26
ACADEMIC REPUTATION.          20%   24%   23%   16%   15%   27%   25%   19%    9%   16%   19%   17%   22%   19%    26%   20%    15%   30%   16%    13%   27%   13%    12%   33%
                              (8)   (4)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (7)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)    (7)   (8)    (8)   (8)   (8)    (7)   (8)   (7)    (8)   (8)
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Table 22-3
Summary of Descriptions: % Very Well :10
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         133    30    31    29    42    77    42   119     7     77    28     2     79     46    50    35    85    43    14    29    76     39   119
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    52%   66%   69%   47%   43%   62%   45%   55%   34%    58%   58%   34%    63%    50%   66%   48%   57%   53%   50%   55%   60%    50%   48%
DEGREE.                       (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (1)   (4)    (1)   (1)   (1)    (1)    (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (1)   (1)    (1)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      119    29    26    32    31    73    34   107    10     70    27     2     65     45    41    29    70    43    14    28    65     38   109
CLOSE TO YOUR HOME.           47%   63%   57%   52%   32%   59%   37%   50%   48%    52%   54%   32%    52%    49%   54%   40%   47%   53%   51%   54%   52%    49%   44%
                              (2)   (2)   (2)   (1)   (3)   (2)   (2)   (2)   (1)    (2)   (2)  *(2)    (2)    (2)   (2)   (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (2)    (2)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          91    19    21    23    27    60    26    86     6     59    16     2     54     34    34    20    53    33    13    20    54     26    83
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    36%   40%   47%   38%   28%   48%   28%   40%   27%    44%   32%   32%    43%    37%   44%   27%   36%   40%   46%   37%   43%    33%   33%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (4)   (3)   (3)   (5)   (3)   (4)   (3)   (5)    (3)   (5)  *(2)    (3)    (4)   (3)   (6)   (3)   (4)   (3)   (5)   (3)    (3)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          89    15    19    23    31    54    24    78     8     48    22     2     44     35    23    27    50    34     9    25    47     24    80
OFFERS CERTIFICATION IN       35%   33%   41%   38%   32%   43%   26%   36%   40%    36%   44%   32%    35%    39%   31%   36%   33%   42%   30%   48%   37%    31%   32%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (4)   (6)   (5)   (4)   (2)   (5)   (5)   (4)   (2)    (5)   (3)  *(2)    (5)    (3)   (6)   (3)   (5)   (3)   (4)   (3)   (4)    (4)   (4)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          81    20    17    16    27    42    29    71     8     46    20     2     45     31    31    20    51    27     9    18    45     24    77
OFFERS TRAINING IN TRADES     31%   43%   37%   25%   28%   34%   31%   33%   39%    34%   40%   32%    36%    34%   40%   28%   34%   33%   30%   35%   36%    31%   31%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (5)   (3)   (6)   (6)   (4)   (6)   (3)   (6)   (3)    (6)   (4)  *(2)    (4)    (6)   (4)   (5)   (4)   (6)   (5)   (6)   (5)    (5)   (5)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        77    17    21    18    21    58    17    74     2     50    15     1     43     31    25    23    48    28     7    21    44     20    70
FACULTY AND STAFF REFLECT     30%   37%   45%   29%   22%   46%   18%   34%   10%    37%   29%   13%    34%    34%   32%   31%   32%   34%   23%   40%   35%    26%   28%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (6)   (5)   (4)   (5)   (6)   (4)   (7)   (5)   (8)    (4)   (7)  *(6)    (6)    (5)   (5)   (4)   (6)   (5)   (7)   (4)   (6)    (6)   (6)
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       62    14    11    16    21    39    17    56     5     37    15     1     28     27    17    16    33    23     8    16    29     19    57
CAMPUS OF THE COMMUNITY       24%   30%   23%   25%   21%   31%   19%   26%   25%    27%   31%   13%    22%    30%   23%   21%   22%   29%   27%   30%   23%    25%   23%
COLLEGE.                      (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (7)   (6)   (7)   (6)    (7)   (6)  *(6)    (7)    (7)   (8)   (7)   (7)   (7)   (6)   (7)   (7)    (7)   (7)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        50     7     9    15    18    33    12    46     4     25    13     1     26     23    19    11    30    18     4    14    25     17    50
ACADEMIC REPUTATION.          20%   16%   20%   24%   19%   27%   13%   21%   22%    19%   27%   13%    21%    25%   24%   15%   20%   22%   14%   27%   20%    22%   20%
                              (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (7)    (8)   (8)  *(6)    (8)    (8)   (7)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)    (8)   (8)
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Table 23-1
Summary of Descriptions: % Well :8-10
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         180    90    91    82    33    29    20    17    70    20    74    17     6    69    100     48     52    65   115    29    37    27    38    50
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    71%   72%   69%   78%   75%   69%   69%   46%   73%   68%   78%   47%   47%   69%    75%    71%    79%   77%   68%   72%   71%   63%   75%   70%
DEGREE.                       (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)   (5)   (1)   (2)   (1)   (6)   (5)   (1)    (1)    (1)    (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      158    72    86    65    32    24    18    20    58    15    63    23     8    64     82     40     42    59    99    25    34    19    27    52
CLOSE TO YOUR HOME.           62%   58%   66%   62%   72%   58%   63%   53%   61%   49%   66%   64%   61%   63%    61%    59%    63%   70%   59%   63%   66%   45%   54%   74%
                              (2)   (3)   (2)   (2)   (3)   (2)   (6)   (1)   (2)   (7)   (2)   (1)   (1)   (3)    (2)    (2)    (4)   (2)   (3)   (3)   (2)   (3)   (4)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         154    73    81    62    31    22    20    19    53    19    62    19     8    64     76     36     40    54   100    28    29    16    32    49
OFFERS CERTIFICATION IN       60%   58%   62%   60%   69%   53%   69%   52%   56%   66%   65%   54%   58%   64%    57%    53%    61%   64%   59%   69%   56%   38%   64%   69%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (3)   (2)   (3)   (3)   (4)   (5)   (1)   (3)   (3)   (3)   (3)   (2)   (2)   (2)    (5)    (4)    (5)   (4)   (2)   (2)   (7)   (6)   (2)   (3)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         149    70    78    57    32    21    19    19    49    21    61    17     6    60     79     35     45    57    92    25    31    18    29    46
OFFERS TRAINING IN TRADES     58%   57%   60%   55%   72%   50%   66%   53%   52%   73%   64%   47%   47%   59%    60%    51%    68%   67%   54%   62%   60%   42%   57%   65%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (4)   (4)   (4)   (6)   (2)   (7)   (3)   (2)   (5)   (1)   (4)   (5)   (6)   (4)    (3)    (7)    (2)   (3)   (4)   (4)   (3)   (5)   (3)   (4)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         136    59    77    58    24    24    17    14    44    15    61    16     7    47     77     34     43    45    91    23    28    22    26    38
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    53%   48%   59%   55%   53%   57%   59%   39%   47%   51%   64%   45%   51%   47%    58%    50%    66%   53%   54%   58%   53%   50%   52%   54%
AS A SECOND LANGUAGE.         (5)   (8)   (5)   (5)   (6)   (3)   (7)   (8)   (8)   (6)   (5)   (7)   (3)   (8)    (4)    (8)    (3)   (5)   (5)   (5)   (8)   (2)   (5)   (8)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       131    63    69    59    23    21    14    14    49    14    54    15     7    48     73     35     38    44    87    22    29    18    19    43
FACULTY AND STAFF REFLECT     51%   50%   52%   56%   52%   50%   49%   39%   51%   46%   57%   41%   50%   47%    55%    51%    59%   52%   52%   55%   57%   43%   37%   60%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (6)   (7)   (6)   (4)   (7)   (6)   (8)   (7)   (6)   (8)   (6)   (8)   (4)   (7)    (6)    (6)    (6)   (7)   (6)   (6)   (6)   (4)   (8)   (6)
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      129    68    60    51    27    15    19    17    51    17    42    18     4    54     67     36     31    44    85    18    31    15    20    45
CAMPUS OF THE COMMUNITY       50%   55%   46%   49%   60%   37%   64%   46%   53%   59%   45%   50%   33%   53%    50%    52%    48%   51%   50%   46%   59%   35%   39%   63%
COLLEGE.                      (7)   (5)   (8)   (7)   (5)   (8)   (5)   (6)   (4)   (4)   (8)   (4)   (7)   (5)    (8)    (5)    (8)   (8)   (7)   (7)   (4)   (7)   (7)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       128    65    62    47    23    22    19    17    48    17    44    19     4    49     70     36     34    44    84    18    30    14    24    43
ACADEMIC REPUTATION.          50%   53%   48%   45%   51%   53%   65%   47%   51%   59%   46%   52%   27%   48%    53%    53%    52%   52%   50%   44%   58%   32%   47%   60%
                              (8)   (6)   (7)   (8)   (8)   (4)   (4)   (4)   (7)   (5)   (7)   (3)   (8)   (6)    (7)    (3)    (7)   (6)   (8)   (8)   (5)   (8)   (6)   (7)
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Table 23-2
Summary of Descriptions: % Well :8-10
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         180    20    59    60    40    50    40    30    60    45    29    74    54    19     28    30     97    46    16     66    91    23     80    66
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    71%   57%   72%   79%   69%   75%   72%   59%   77%   83%   78%   81%   71%   48%    79%   61%    75%   76%   65%    63%   83%   61%    73%   83%
DEGREE.                       (1)   (4)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (4)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (6)    (1)   (1)    (1)   (4)   (1)    (1)   (1)   (1)    (1)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      158    21    58    47    34    42    30    36    50    35    23    58    51    20     20    22     83    47    12     58    82    20     66    60
CLOSE TO YOUR HOME.           62%   59%   70%   62%   58%   63%   55%   72%   64%   64%   63%   63%   67%   52%    55%   44%    65%   77%   46%    56%   75%   53%    61%   76%
                              (2)   (3)   (2)   (2)   (5)   (2)   (5)   (1)   (2)   (3)   (3)   (3)   (2)   (4)    (5)   (3)    (2)   (2)   (5)    (2)   (3)   (2)    (2)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         154    21    54    41    38    40    33    34    46    30    22    53    48    21     25    24     76    47    16     50    81    16     62    64
OFFERS CERTIFICATION IN       60%   59%   65%   54%   65%   60%   59%   68%   59%   56%   61%   58%   63%   54%    68%   49%    59%   77%   64%    48%   74%   43%    57%   82%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (3)   (2)   (3)   (6)   (2)   (3)   (3)   (2)   (4)   (7)   (4)   (5)   (3)   (2)    (2)   (2)    (4)   (1)   (2)    (3)   (5)   (3)    (4)   (2)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         149    23    47    41    35    40    31    31    46    30    23    53    46    21     22    20     77    46    14     44    83    14     65    60
OFFERS TRAINING IN TRADES     58%   67%   58%   55%   61%   60%   55%   62%   59%   56%   63%   59%   60%   53%    62%   41%    60%   76%   54%    42%   75%   35%    59%   76%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (4)   (1)   (5)   (4)   (4)   (4)   (4)   (3)   (5)   (6)   (2)   (4)   (4)   (3)    (4)   (4)    (3)   (3)   (3)    (4)   (2)   (5)    (3)   (6)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         136    20    42    46    28    35    24    26    49    37    21    58    35    19     19    17     75    41    13     42    76    16     57    53
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    53%   57%   51%   60%   49%   53%   44%   52%   63%   68%   57%   63%   46%   50%    53%   34%    58%   66%   52%    40%   69%   42%    52%   67%
AS A SECOND LANGUAGE.         (5)   (5)   (7)   (3)   (6)   (6)   (8)   (6)   (3)   (2)   (5)   (2)   (7)   (5)    (7)   (6)    (5)   (8)   (4)    (5)   (7)   (4)    (5)   (8)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       131    15    40    39    36    32    30    23    44    33    19    52    41    16     20    17     65    44    10     33    81    14     47    62
FACULTY AND STAFF REFLECT     51%   43%   49%   51%   63%   48%   55%   45%   57%   60%   53%   57%   54%   40%    55%   34%    51%   72%   38%    31%   74%   35%    43%   78%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (6)   (8)   (8)   (7)   (3)   (8)   (6)   (8)   (6)   (4)   (6)   (6)   (5)   (8)    (6)   (8)    (6)   (6)   (8)    (8)   (4)   (6)    (6)   (3)
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      129    15    45    41    26    35    33    25    34    31    19    50    38    18     18    17     63    43    11     38    74    13     45    61
CAMPUS OF THE COMMUNITY       50%   43%   55%   54%   45%   52%   60%   50%   43%   57%   52%   55%   49%   47%    50%   34%    49%   71%   43%    37%   67%   33%    41%   77%
COLLEGE.                      (7)   (7)   (6)   (5)   (7)   (7)   (2)   (7)   (7)   (5)   (8)   (7)   (6)   (7)    (8)   (7)    (7)   (7)   (7)    (6)   (8)   (7)    (7)   (4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       128    18    49    34    26    37    28    29    32    23    19    42    34    21     22    17     59    45    11     34    79    11     44    60
ACADEMIC REPUTATION.          50%   52%   59%   45%   44%   56%   51%   58%   41%   41%   53%   46%   44%   54%    62%   34%    46%   73%   43%    33%   73%   29%    40%   76%
                              (8)   (6)   (4)   (8)   (8)   (5)   (7)   (5)   (8)   (8)   (7)   (8)   (8)   (1)    (3)   (5)    (8)   (5)   (6)    (7)   (6)   (8)    (8)   (7)
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Table 23-3
Summary of Descriptions: % Well :8-10
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE         180    37    39    42    60   103    61   163     9    104    36     2    102     65    65    55   119    52    18    34   100     53   170
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    71%   81%   86%   69%   61%   83%   66%   76%   46%    78%   72%   34%    81%    71%   84%   75%   80%   64%   63%   65%   79%    69%   69%
DEGREE.                       (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (1)   (5)    (1)   (1)   (2)    (1)    (2)   (1)   (1)   (1)   (2)   (3)   (2)   (1)    (1)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS      158    35    35    42    45    93    49   142    13     94    36     2     82     65    56    42    98    54    19    35    84     53   148
CLOSE TO YOUR HOME.           62%   75%   76%   68%   46%   75%   53%   66%   62%    70%   72%   32%    66%    72%   73%   58%   66%   66%   66%   66%   66%    69%   60%
                              (2)   (2)   (2)   (2)   (4)   (2)   (3)   (2)   (1)    (2)   (2)  *(3)    (2)    (1)   (2)   (6)   (3)   (1)   (1)   (1)   (2)    (2)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE         154    30    32    37    53    92    44   136    11     91    32     2     80     59    51    47    98    45    14    31    77     47   144
OFFERS CERTIFICATION IN       60%   65%   71%   61%   54%   74%   48%   63%   56%    68%   65%   32%    64%    64%   67%   65%   66%   56%   51%   59%   61%    60%   58%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (3)   (4)   (3)   (5)   (2)   (3)   (5)   (3)   (2)    (4)   (3)  *(3)    (3)    (4)   (3)   (2)   (2)   (4)   (5)   (3)   (5)    (3)   (3)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         149    31    31    40    46    82    53   135    10     92    27     2     73     59    51    44    95    46    18    28    80     42   140
OFFERS TRAINING IN TRADES     58%   68%   67%   65%   47%   66%   58%   62%   50%    69%   55%   32%    59%    65%   67%   60%   63%   56%   62%   53%   63%    54%   56%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (4)   (3)   (4)   (3)   (3)   (5)   (2)   (4)   (3)    (3)   (4)  *(3)    (4)    (3)   (4)   (3)   (4)   (3)   (4)   (5)   (3)    (4)   (4)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE         136    26    30    38    40    82    46   129     7     86    22     3     72     55    49    34    84    44    19    26    79     38   126
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    53%   57%   66%   63%   41%   66%   50%   59%   35%    65%   45%   57%    57%    61%   64%   47%   56%   55%   65%   49%   62%    48%   51%
AS A SECOND LANGUAGE.         (5)   (7)   (5)   (4)   (7)   (4)   (4)   (5)   (8)    (5)   (8)   (1)    (6)    (5)   (5)   (8)   (6)   (5)   (2)   (7)   (4)    (6)   (5)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       131    28    29    34    38    81    39   121     8     81    23     2     72     48    38    44    81    43    14    30    74     36   123
FACULTY AND STAFF REFLECT     51%   62%   64%   55%   39%   66%   43%   56%   37%    61%   47%   32%    57%    53%   49%   60%   55%   54%   48%   57%   58%    47%   50%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (6)   (6)   (6)   (6)   (8)   (6)   (6)   (6)   (7)    (6)   (7)  *(3)    (5)    (8)   (8)   (4)   (8)   (6)   (6)   (4)   (6)    (8)   (7)
COMMUNITY.
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE      129    29    24    32    44    77    39   116     9     74    26     2     61     54    40    43    83    39    12    26    66     39   125
CAMPUS OF THE COMMUNITY       50%   62%   52%   51%   45%   62%   42%   53%   46%    55%   53%   32%    49%    60%   52%   59%   55%   48%   43%   50%   52%    50%   50%
COLLEGE.                      (7)   (5)   (8)   (8)   (5)   (8)   (7)   (8)   (4)    (8)   (5)  *(3)    (8)    (6)   (7)   (5)   (7)   (7)   (8)   (6)   (8)    (5)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S       128    23    27    34    41    80    36   116     8     75    24     2     62     53    49    35    84    36    14    22    69     37   122
ACADEMIC REPUTATION.          50%   51%   60%   55%   43%   65%   39%   54%   41%    56%   49%   32%    50%    58%   64%   48%   56%   44%   48%   42%   54%    47%   49%
                              (8)   (8)   (7)   (7)   (6)   (7)   (8)   (7)   (6)    (7)   (6)  *(3)    (7)    (7)   (6)   (7)   (5)   (8)   (7)   (8)   (7)    (7)   (8)
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Table 24-1
Summary of Descriptions: % Somewhat Well :4-7
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        87    41    47    41    18    13     6     9    33     7    39     8     9    35     41     20     21    29    58    17    14    18    18    20
ACADEMIC REPUTATION.          34%   33%   35%   40%   39%   32%   21%   24%   35%   24%   41%   22%   66%   35%    31%    30%    32%   34%   34%   44%   26%   43%   36%   28%
                              (1)   (2)   (1)   (1)   (1)   (5)   (4)   (5)   (2)   (3)   (1)   (5)   (1)   (1)    (3)    (5)    (3)   (1)   (2)   (2)   (1)   (2)   (3)   (2)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       86    40    45    35    12    22     6     9    34     6    36    10     8    30     45     23     22    26    59    19    13    16    19    19
CAMPUS OF THE COMMUNITY       33%   32%   35%   34%   27%   53%   22%   26%   36%   22%   38%   27%   60%   30%    34%    34%    34%   31%   35%   47%   25%   38%   38%   26%
COLLEGE.                      (2)   (3)   (2)   (2)   (2)   (1)   (2)   (4)   (1)   (5)   (2)   (4)   (2)   (3)    (1)    (1)    (1)   (2)   (1)   (1)   (3)   (3)   (2)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        79    42    37    30    10    17    10    12    30    12    26    10     7    35     37     22     15    25    54    16    11    12    20    20
FACULTY AND STAFF REFLECT     31%   34%   28%   29%   23%   41%   34%   34%   32%   41%   28%   28%   50%   34%    28%    32%    23%   29%   32%   39%   22%   28%   40%   28%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (3)   (1)   (3)   (4)   (4)   (3)   (1)   (1)   (3)   (1)   (4)   (3)   (3)   (2)    (4)    (2)    (5)   (3)   (3)   (3)   (4)   (6)   (1)   (1)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          71    35    36    30    10    17     6     8    30     6    28     8     5    24     42     21     21    24    47    11    13    19    12    16
OFFERS CERTIFICATION IN       28%   28%   27%   29%   22%   41%   19%   22%   31%   20%   29%   22%   35%   23%    31%    30%    32%   28%   28%   27%   26%   44%   23%   23%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (4)   (6)   (4)   (3)   (5)   (2)   (6)   (7)   (4)   (6)   (3)   (6)   (6)   (7)    (2)    (4)    (2)   (4)   (5)   (7)   (2)   (1)   (6)   (5)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       68    38    30    28    11    12     6    11    29     9    22     8     4    25     36     19     17    17    51    13    11    14    18    12
CLOSE TO YOUR HOME.           27%   31%   23%   27%   24%   29%   22%   29%   31%   31%   23%   21%   32%   25%    27%    28%    27%   20%   30%   33%   21%   33%   35%   17%
                              (5)   (4)   (6)   (6)   (3)   (6)   (3)   (3)   (6)   (2)   (5)   (7)   (7)   (6)    (5)    (7)    (4)   (6)   (4)   (6)   (6)   (4)   (4)   (8)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          64    36    28    29    10    12     6     8    29     6    20     8     3    26     34     21     13    23    41    13    10     9    15    17
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    25%   29%   21%   28%   22%   28%   19%   23%   31%   22%   22%   21%   26%   26%    26%    31%    20%   27%   24%   33%   19%   21%   30%   23%
AS A SECOND LANGUAGE.         (6)   (5)   (7)   (5)   (6)   (7)   (7)   (6)   (5)   (4)   (6)   (8)   (8)   (5)    (6)    (3)    (6)   (5)   (7)   (5)   (7)   (7)   (5)   (4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          63    32    31    25     9    14     6     7    29     3    20    10     5    26     28     19      9    16    46    13    11    13    11    14
OFFERS TRAINING IN TRADES     24%   25%   23%   24%   20%   35%   21%   20%   30%   10%   21%   29%   37%   26%    21%    28%    14%   19%   27%   34%   22%   30%   23%   20%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (7)   (7)   (5)   (7)   (7)   (4)   (5)   (8)   (7)   (8)   (7)   (2)   (5)   (4)    (7)    (6)    (7)   (7)   (6)   (4)   (5)   (5)   (7)   (7)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          42    19    23    13     6     8     5    12    14     5    12    11     6    20     15      9      6     9    34    10     4     7     7    14
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    17%   15%   18%   12%   13%   19%   16%   32%   15%   17%   13%   31%   46%   20%    11%    14%     9%   10%   20%   25%    8%   16%   14%   20%
DEGREE.                       (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (2)   (8)   (7)   (8)   (1)   (4)   (8)    (8)    (8)    (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (6)
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Table 24-2
Summary of Descriptions: % Somewhat Well :4-7
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        87     9    23    30    25    18    22    14    33    22    13    35    36    10      4    20     59     6    11     52    20    16     54    14
ACADEMIC REPUTATION.          34%   27%   28%   40%   43%   28%   40%   28%   42%   41%   36%   39%   48%   25%    12%   41%    46%   11%   42%    50%   18%   41%    49%   17%
                              (1)   (3)   (6)   (1)   (2)   (6)   (1)   (4)   (1)   (1)   (3)   (1)   (1)   (7)    (7)   (2)    (1)   (6)   (2)    (1)   (4)   (3)    (1)   (3)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       86    13    24    24    25    22    18    14    31    10    15    25    34    12     11    14     55    12     7     46    30    13     49    16
CAMPUS OF THE COMMUNITY       33%   37%   29%   32%   43%   33%   33%   29%   40%   19%   42%   28%   44%   31%    30%   29%    43%   20%   29%    44%   28%   33%    45%   21%
COLLEGE.                      (2)   (1)   (5)   (3)   (1)   (2)   (3)   (2)   (2)   (5)   (1)   (3)   (2)   (4)    (1)   (7)    (2)   (1)   (6)    (2)   (1)   (5)    (2)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        79    11    31    21    16    26    17    16    20    10    13    23    24    15     10    21     44    11    11     45    22    17     44    13
FACULTY AND STAFF REFLECT     31%   31%   38%   28%   28%   39%   30%   32%   26%   18%   35%   25%   32%   39%    27%   43%    34%   18%   43%    44%   20%   44%    40%   17%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (3)   (2)   (1)   (5)   (4)   (1)   (4)   (1)   (5)   (7)   (4)   (5)   (4)   (1)    (2)   (1)    (3)   (2)   (1)    (3)   (3)   (2)    (3)   (4)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          71     9    24    25    14    21    15    12    24    16    13    29    22    10      8    18     42     6     8     42    19    17     37     9
OFFERS CERTIFICATION IN       28%   25%   29%   33%   25%   31%   27%   23%   31%   29%   36%   32%   29%   26%    22%   37%    33%   10%   32%    40%   17%   44%    34%   12%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (4)   (5)   (4)   (2)   (7)   (3)   (6)   (6)   (3)   (2)   (2)   (2)   (6)   (6)    (5)   (3)    (4)   (8)   (5)    (4)   (5)   (1)    (5)   (7)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       68     9    18    23    18    19    19     7    22    13    11    24    22    13      8    16     38     9     8     32    25    10     34    15
CLOSE TO YOUR HOME.           27%   26%   21%   31%   31%   29%   35%   15%   29%   23%   31%   27%   28%   34%    23%   32%    29%   15%   33%    30%   23%   27%    31%   19%
                              (5)   (4)   (7)   (4)   (3)   (5)   (2)   (8)   (4)   (3)   (5)   (4)   (7)   (3)    (4)   (4)    (5)   (3)   (4)    (7)   (2)   (6)    (6)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          64     7    27    14    16    20    16    14    14    10    10    20    24     8      8    15     36     9     5     37    18     9     38    11
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    25%   21%   33%   18%   27%   30%   28%   28%   18%   18%   28%   22%   32%   19%    21%   30%    28%   14%   21%    36%   16%   24%    35%   14%
AS A SECOND LANGUAGE.         (6)   (6)   (2)   (7)   (5)   (4)   (5)   (3)   (7)   (6)   (6)   (6)   (3)   (8)    (6)   (5)    (7)   (5)   (7)    (5)   (6)   (7)    (4)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          63     3    27    17    15    17    15    13    17    10     9    19    22    11      8    15     37     6     9     36    15    13     30    12
OFFERS TRAINING IN TRADES     24%    9%   33%   22%   26%   26%   26%   27%   22%   19%   24%   21%   29%   28%    23%   30%    29%   10%   37%    35%   14%   33%    27%   15%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (7)   (8)   (3)   (6)   (6)   (7)   (7)   (5)   (6)   (4)   (7)   (7)   (5)   (5)    (3)   (6)    (6)   (7)   (3)    (6)   (7)   (4)    (7)   (5)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          42     6    15     8    13     9    10    11    12     3     6     9    14    15      3     7     22     9     4     23    12     7     18     9
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    17%   17%   18%   11%   23%   14%   18%   23%   15%    6%   15%   10%   19%   37%     8%   14%    17%   15%   14%    22%   11%   18%    16%   12%
DEGREE.                       (8)   (7)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (7)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (2)    (8)   (8)    (8)   (4)   (8)    (8)   (8)   (8)    (8)   (8)
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                 EL CAMINO COLLEGE COMPTON CENTER COMMUNITY STUDY / 13234 / JUNE 24-27, 2013                                            PAGE 75
Table 24-3
Summary of Descriptions: % Somewhat Well :4-7
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        87    20    16    21    31    28    47    75     8     48    19     3     49     31    18    32    50    33    11    22    43     33    79
ACADEMIC REPUTATION.          34%   44%   34%   33%   32%   23%   51%   35%   38%    36%   38%   46%    39%    33%   24%   44%   34%   41%   39%   43%   34%    42%   32%
                              (1)   (1)   (2)   (3)   (4)   (3)   (1)   (1)   (6)    (1)   (2)  *(1)    (1)    (2)   (4)   (1)   (1)   (2)   (3)   (1)   (1)    (1)  *(1)
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       86    11    20    21    33    32    41    73     8     45    16     3     44     29    22    22    44    34    13    20    42     28    79
CAMPUS OF THE COMMUNITY       33%   24%   44%   34%   34%   26%   44%   34%   37%    34%   32%   46%    35%    32%   28%   30%   29%   42%   47%   39%   33%    37%   32%
COLLEGE.                      (2)   (5)   (1)   (2)   (1)   (1)   (3)   (2)   (7)    (2)   (4)  *(1)    (2)    (3)   (2)   (5)   (3)   (1)   (1)   (2)   (2)    (3)  *(1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        79    14    13    19    33    31    33    64    11     38    20     3     37     31    26    20    47    25    10    15    34     29    78
FACULTY AND STAFF REFLECT     31%   29%   28%   31%   34%   25%   36%   30%   53%    28%   41%   46%    29%    34%   34%   28%   31%   31%   34%   29%   27%    37%   31%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (3)   (2)   (4)   (4)   (2)   (2)   (4)   (3)   (2)    (3)   (1)  *(1)    (3)    (1)   (1)   (6)   (2)   (4)   (4)   (4)   (4)    (2)   (3)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          71    13    10    21    26    20    41    61     8     34    15     3     35     27    20    19    39    27    11    15    35     25    67
OFFERS CERTIFICATION IN       28%   29%   23%   34%   27%   16%   44%   28%   41%    25%   30%   46%    28%    29%   27%   26%   26%   33%   39%   29%   28%    32%   27%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (4)   (3)   (6)   (1)   (5)   (7)   (2)   (4)   (5)    (5)   (6)  *(1)    (6)    (4)   (3)   (7)   (6)   (3)   (2)   (5)   (3)    (5)  *(4)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       68    10     8    17    32    25    33    57     5     35    12     3     35     19    17    25    42    18     6    12    32     17    67
CLOSE TO YOUR HOME.           27%   22%   18%   28%   33%   20%   35%   26%   24%    26%   25%   46%    28%    21%   22%   35%   28%   22%   21%   22%   25%    22%   27%
                              (5)   (6)   (7)   (5)   (3)   (5)   (5)   (5)   (8)    (4)   (7)  *(1)    (7)    (7)   (5)   (2)   (4)   (7)   (6)   (6)   (5)    (7)  *(4)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          64    11    13    14    26    25    24    50    11     31    17     1     36     21    16    25    41    18     6    11    27     27    63
OFFERS TEACHING OF ENGLISH    25%   24%   28%   23%   26%   20%   26%   23%   55%    23%   35%   21%    29%    23%   22%   34%   28%   22%   22%   22%   21%    34%   25%
AS A SECOND LANGUAGE.         (6)   (4)   (3)   (8)   (6)   (4)   (7)   (7)   (1)    (6)   (3)   (8)    (4)    (5)   (6)   (3)   (5)   (6)   (5)   (7)   (7)    (4)   (6)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          63     8    13    17    24    21    29    50     9     27    15     3     36     20    13    22    35    22     6    16    28     23    60
OFFERS TRAINING IN TRADES     24%   17%   27%   28%   25%   17%   32%   23%   41%    20%   31%   46%    29%    22%   17%   30%   23%   27%   20%   31%   22%    30%   24%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (7)   (7)   (5)   (6)   (7)   (6)   (6)   (6)   (4)    (7)   (5)  *(1)    (5)    (6)   (7)   (4)   (7)   (5)   (7)   (3)   (6)    (6)   (7)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE          42     6     4    15    17    11    22    33     9     19    11     3     17     15     7    14    21    16     5    10    18     14    43
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES    17%   12%   10%   25%   18%    8%   24%   15%   45%    14%   23%   44%    13%    17%    9%   19%   14%   19%   19%   19%   14%    19%   17%
DEGREE.                       (8)   (8)   (8)   (7)   (8)   (8)   (8)   (8)   (3)    (8)   (8)   (7)    (8)    (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)   (8)    (8)   (8)
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Table 25-1
Summary of Descriptions: % Not Very Well :1-3
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       16     5    10     9     -     1     2     3     3     2     7     3     -     8      6      1      5     6    10     1     5     6     1     2
CAMPUS OF THE COMMUNITY        6%    4%    8%    9%     -    3%    8%    9%    3%    8%    7%    9%     -    8%     5%     2%     8%    7%    6%    3%   10%   14%    2%    3%
COLLEGE.                      (1)   (4)   (1)   (1)        *(3)  *(3)   (2)   (4)  *(3)   (1)   (2)         (2)    (2)    (5)    (1)   (3)   (3)   (4)   (4)   (1)  *(3)  *(3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        16     7     9     9     -     2     2     2     5     2     6     3     -     7      8      3      5     6    10     3     5     4     1     2
ACADEMIC REPUTATION.           6%    6%    7%    8%     -    6%    8%    7%    5%    8%    6%    7%     -    7%     6%     5%     8%    6%    6%    8%   10%    9%    2%    3%
                              (2)   (2)   (3)   (2)         (1)  *(3)   (3)   (3)  *(3)   (3)  *(4)         (3)    (1)    (2)    (2)   (4)   (2)   (2)   (3)   (3)   (5)  *(3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          16     9     7     5     2     1     4     4     5     4     2     4     2     9      4      3      1     5    11     4     4     3     2     3
OFFERS TEACHING OF ENGLISH     6%    7%    5%    5%    4%    3%   13%   12%    6%   12%    2%   12%   13%    9%     3%     4%     2%    6%    6%    9%    8%    7%    4%    4%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (1)   (5)   (6)   (2)   (5)   (1)   (1)   (2)   (1)   (6)   (1)   (1)   (1)    (5)    (3)    (6)   (6)   (1)   (1)   (6)   (4)   (2)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        14     6     7     5     5     -     2     2     5     1     5     3     -     6      3      1      2     6     7     2     8     1     1     2
FACULTY AND STAFF REFLECT      5%    5%    6%    5%   11%     -    6%    5%    6%    3%    5%    7%     -    6%     2%     1%     3%    7%    4%    4%   15%    2%    2%    3%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (4)   (3)   (4)   (5)   (1)        *(5)   (5)   (1)   (8)   (4)  *(4)         (4)    (6)   *(7)    (5)   (2)   (4)   (3)   (1)   (7)  *(3)   (6)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       13     4     9     6     -     2     3     2     2     2     6     3     1     6      5      1      4     7     6     -     3     5     2     3
CLOSE TO YOUR HOME.            5%    3%    7%    6%     -    4%   11%    5%    2%    7%    7%    8%    7%    6%     4%     1%     6%    8%    3%     -    5%   11%    4%    5%
                              (5)   (6)   (2)   (3)         (2)   (2)   (4)   (7)   (6)   (2)   (3)   (2)   (5)    (4)   *(7)    (3)   (1)   (5)   (6)   (8)   (2)   (1)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          10     5     5     6     -     1     1     2     3     2     4     1     -     3      6      3      3     5     5     1     4     3     -     2
OFFERS TRAINING IN TRADES      4%    4%    3%    5%     -    3%    5%    4%    3%    8%    4%    2%     -    3%     4%     5%     4%    6%    3%    3%    8%    6%     -    3%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)   (5)   (6)   (4)        *(3)   (7)   (6)   (5)  *(3)   (5)  *(7)         (7)    (3)    (1)    (4)   (5)   (6)   (5)   (5)   (5)         (5)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE           5     4     2     3     -     -     1     2     2     1     1     1     -     2      3      3      -     1     5     -     4     1     1     -
OFFERS CERTIFICATION IN        2%    3%    1%    3%     -     -    3%    4%    2%    5%    1%    2%     -    2%     2%     4%      -    1%    3%     -    7%    3%    1%     -
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (7)   (7)   (8)   (7)               (8)   (7)   (6)   (7)  *(7)  *(7)         (8)    (7)    (4)          (8)   (7)         (7)   (6)   (6)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE           5     3     2     2     -     -     2     1     1     2     1     1     -     3      1      1      -     2     3     -     5     -     -     -
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES     2%    3%    1%    2%     -     -    6%    4%    1%    8%    1%    3%     -    3%     1%     2%      -    2%    2%     -   10%     -     -     -
DEGREE.                       (8)   (8)   (7)   (8)              *(5)   (8)   (8)   (2)  *(7)   (6)         (6)    (8)    (6)          (7)   (8)         (2)
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Table 25-2
Summary of Descriptions: % Not Very Well :1-3
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       16     3     8     3     1     5     1     6     4     5     1     6     2     2      4    10      3     2     5      8     2     8      6     -
CAMPUS OF THE COMMUNITY        6%    8%    9%    4%    2%    7%    1%   11%    5%    9%    3%    7%    3%    6%    11%   21%     2%    3%   20%     8%    2%   21%     5%     -
COLLEGE.                      (1)   (1)   (1)   (5)  *(5)   (1)   (8)   (1)   (2)   (1)   (5)   (1)   (3)   (2)    (4)   (1)    (6)   (4)   (1)    (1)   (5)   (2)    (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        16     2     4     5     4     5     3     2     6     4     2     6     1     2      6     7      4     4     4      6     4     9      4     1
ACADEMIC REPUTATION.           6%    6%    5%    7%    6%    7%    5%    3%    8%    7%    5%    6%    1%    4%    17%   14%     3%    6%   14%     6%    3%   23%     4%    1%
                              (2)  *(3)   (4)   (1)   (1)   (2)   (4)   (5)   (1)   (2)   (2)   (2)   (7)   (4)    (1)   (2)    (4)   (1)   (3)    (4)   (2)   (1)    (3)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          16     2     4     5     3     3     6     4     2     1     1     2     4     4      4     5      6     4     3      6     6     5      3     6
OFFERS TEACHING OF ENGLISH     6%    7%    5%    6%    6%    5%   10%    7%    3%    3%    2%    3%    5%   11%    12%   10%     5%    6%   11%     6%    6%   12%     3%    8%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (2)   (5)   (2)   (3)   (4)   (1)   (4)   (5)   (6)   (7)   (6)   (2)   (1)    (2)   (6)    (1)   (2)   (5)    (5)   (1)   (6)    (5)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        14     1     6     4     2     3     3     4     2     2     2     4     4     1      3     6      6     1     5      8     -     6      4     -
FACULTY AND STAFF REFLECT      5%    3%    8%    5%    3%    5%    6%    9%    3%    4%    6%    5%    6%    2%     9%   13%     5%    1%   19%     8%     -   15%     4%     -
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (4)   (7)   (2)   (4)   (4)   (5)   (2)   (3)   (6)   (5)   (1)   (4)   (1)   (7)    (5)   (3)    (2)   (7)   (2)    (2)         (4)    (4)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       13     2     5     2     3     2     2     5     3     4     1     5     2     2      4     5      4     2     3      8     1     5      5     1
CLOSE TO YOUR HOME.            5%    5%    6%    2%    6%    2%    4%   11%    3%    7%    3%    5%    2%    4%    11%   11%     3%    4%   11%     7%    1%   14%     5%    1%
                              (5)   (5)   (3)   (7)   (2)   (7)   (5)   (2)   (4)   (3)   (6)   (3)   (4)   (3)    (3)   (4)    (3)   (3)   (4)    (3)   (7)   (5)    (2)   (3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          10     2     2     4     1     4     2     -     4     2     1     4     1     2      2     5      4     1     1      6     3     7      3     -
OFFERS TRAINING IN TRADES      4%    6%    2%    5%    2%    6%    3%     -    5%    4%    4%    4%    1%    4%     6%   10%     3%    2%    4%     6%    3%   18%     3%     -
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)  *(3)   (6)   (3)  *(5)   (3)   (6)         (3)   (4)   (3)   (5)   (6)   (6)    (6)   (5)    (5)   (6)  *(7)    (6)   (3)   (3)    (6)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE           5     1     -     3     1     1     3     -     1     1     -     1     1     2      1     2      3     1     1      2     2     3      3     -
OFFERS CERTIFICATION IN        2%    2%     -    3%    2%    1%    5%     -    1%    2%     -    1%    2%    4%     2%    3%     2%    2%    4%     2%    2%    7%     2%     -
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (7)   (8)         (6)   (7)   (8)   (3)         (7)   (7)         (8)   (5)   (5)    (8)   (8)    (7)   (5)  *(7)    (8)   (4)   (7)    (8)   (4)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE           5     1     2     2     -     2     2     1     -     -     1     1     -     1      2     3      3     -     2      3     1     3      3     -
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES     2%    3%    2%    2%     -    3%    3%    2%     -     -    3%    1%     -    2%     5%    5%     2%     -    7%     3%    1%    7%     2%     -
DEGREE.                       (8)   (6)   (7)   (8)         (6)   (7)   (6)               (4)   (7)         (8)    (7)   (7)    (8)         (6)    (7)   (6)   (8)    (7)
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Table 25-3
Summary of Descriptions: % Not Very Well :1-3
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
STUDENTS ARE SAFE ON THE       16     2     2     5     7     9     4    13     3      6     6     -     10      5     6     4    11     4     2     2     7      6    16
CAMPUS OF THE COMMUNITY        6%    5%    4%    7%    7%    7%    5%    6%   13%     4%   13%     -     8%     5%    8%    6%    7%    5%    6%    5%    6%     7%    6%
COLLEGE.                      (1)   (1)   (3)   (1)   (6)   (2)   (4)   (2)   (2)    (4)   (1)          (2)    (2)   (2)   (2)   (1)   (6)  *(3)   (6)   (3)    (1)  *(3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        16     1     2     2    10     9     4    13     3      6     4     -     10      4     7     2     9     5     3     3     9      3    17
ACADEMIC REPUTATION.           6%    3%    4%    4%   10%    7%    4%    6%   14%     4%    7%     -     8%     4%    9%    3%    6%    6%    9%    5%    7%     5%    7%
                              (2)   (4)   (4)   (4)   (2)   (1)   (5)   (3)   (1)    (3)   (4)          (1)    (4)   (1)  *(6)   (3)   (3)   (1)   (5)   (1)    (4)   (2)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          16     2     -     3    11     7     7    14     1      7     4     -      9      5     4     7    10     5     2     4     8      3    18
OFFERS TEACHING OF ENGLISH     6%    5%     -    4%   11%    6%    8%    7%    3%     5%    9%     -     7%     5%    5%    9%    7%    7%    6%    7%    7%     4%    7%
AS A SECOND LANGUAGE.         (3)   (2)         (3)   (1)   (3)   (1)   (1)   (6)    (1)   (2)          (3)    (1)   (4)   (1)   (2)   (2)  *(3)   (2)   (2)    (5)   (1)
 
THE COMMUNITY COLLEGE'S        14     -     1     3    10     6     7    12     1      6     2     -      8      4     3     4     8     6     2     4     5      5    13
FACULTY AND STAFF REFLECT      5%     -    2%    4%   10%    4%    7%    6%    5%     5%    4%     -     7%     5%    5%    6%    5%    7%    6%    8%    4%     6%    5%
THE ETHNIC MAKEUP OF THEIR    (4)   (7)   (6)   (2)   (3)   (5)   (2)   (4)   (5)    (2)   (5)          (4)    (3)   (5)   (3)   (5)   (1)  *(3)   (1)   (5)    (2)   (5)
COMMUNITY.
 
THE COMMUNITY COLLEGE IS       13     1     2     -     9     5     7    11     2      4     2     -      7      3     4     4     8     5     3     3     5      5    16
CLOSE TO YOUR HOME.            5%    3%    5%     -    9%    4%    7%    5%    8%     3%    3%     -     5%     3%    5%    5%    5%    6%    9%    5%    4%     6%    6%
                              (5)   (6)   (1)         (4)   (6)   (3)   (5)   (4)    (5)   (6)          (5)    (6)   (3)   (4)   (4)   (4)   (2)   (4)   (6)    (3)  *(3)
 
THE COMMUNITY COLLEGE          10     1     1     -     8     6     2     8     2      3     4     -      6      3     3     2     5     5     2     3     6      3    10
OFFERS TRAINING IN TRADES      4%    3%    2%     -    8%    5%    2%    4%    8%     2%    8%     -     5%     3%    4%    3%    4%    6%    6%    6%    4%     4%    4%
SUCH AS AUTOMOTIVE REPAIR,    (6)   (5)   (7)         (5)   (4)   (6)   (6)   (3)    (6)   (3)          (6)    (5)   (6)  *(6)   (6)   (5)  *(3)   (3)   (4)    (6)   (6)
ELECTRICAL, AIR
CONDITIONING AND OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE           5     -     2     1     3     5     1     5     -      2     1     -      5      1     1     3     4     2     2     -     3      1     7
OFFERS CERTIFICATION IN        2%     -    5%    1%    3%    4%    1%    3%     -     2%    2%     -     4%     1%    1%    4%    3%    2%    6%     -    2%     1%    3%
PROFESSIONAL AREAS SUCH AS    (7)         (2)   (5)   (8)   (7)   (8)   (7)          (7)   (8)          (7)    (8)   (7)   (5)   (7)   (8)  *(3)         (7)   *(7)   (7)
NURSING, A PARALEGAL
PROGRAM OR OTHERS.
 
THE COMMUNITY COLLEGE           5     1     1     -     3     3     2     5     -      2     2     -      4      2     1     1     2     3     2     2     1      1     6
OFFERS AN AA OR ASSOCIATES     2%    3%    3%     -    3%    3%    2%    2%     -     1%    3%     -     3%     2%    1%    2%    1%    4%    6%    3%    1%     1%    2%
DEGREE.                       (8)   (3)   (5)         (7)   (8)   (7)   (8)          (8)   (7)          (8)    (7)   (8)   (8)   (8)   (7)  *(3)   (7)   (8)   *(7)   (8)
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S



                                                 EL CAMINO COLLEGE COMPTON CENTER COMMUNITY STUDY / 13234 / JUNE 24-27, 2013                                            PAGE 79
Table 26-1
QUESTION 19:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college is close to your home.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE B                 256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                             100%   49%   51%   41%   17%   16%   11%   14%   37%   11%   37%   14%    5%   39%    52%    27%    26%   33%   66%   16%   20%   17%   20%   28%
 
10                            119    58    61    47    28    16    14    14    46    12    45    16     5    51     60     30     30    45    74    21    28    12    14    45
--                            47%   47%   47%   45%   62%   39%   49%   40%   48%   42%   47%   45%   36%   50%    45%    44%    46%   53%   44%   52%   54%   27%   27%   63%
 
8-10                          158    72    86    65    32    24    18    20    58    15    63    23     8    64     82     40     42    59    99    25    34    19    27    52
----                          62%   58%   66%   62%   72%   58%   63%   53%   61%   49%   66%   64%   61%   63%    61%    59%    63%   70%   59%   63%   66%   45%   54%   74%
 
4-7                            68    38    30    28    11    12     6    11    29     9    22     8     4    25     36     19     17    17    51    13    11    14    18    12
---                           27%   31%   23%   27%   24%   29%   22%   29%   31%   31%   23%   21%   32%   25%    27%    28%    27%   20%   30%   33%   21%   33%   35%   17%
 
1-3                            13     4     9     6     -     2     3     2     2     2     6     3     1     6      5      1      4     7     6     -     3     5     2     3
---                            5%    3%    7%    6%     -    4%   11%    5%    2%    7%    7%    8%    7%    6%     4%     1%     6%    8%    3%     -    5%   11%    4%    5%
 
  9                            22     7    15    12     2     4     1     3     6     1    11     4     2     6     15      6      9     8    14     4     6     7     3     2
                               9%    6%   11%   11%    5%    9%    3%    9%    7%    3%   12%   10%   14%    6%    11%     8%    14%   10%    8%    9%   12%   16%    6%    3%
 
  8                            17     7    10     6     2     4     3     2     5     1     7     3     2     7      7      5      2     6    11     1     -     1    10     5
                               7%    5%    8%    6%    5%    9%   11%    5%    6%    5%    7%    9%   12%    7%     5%     7%     4%    6%    7%    2%     -    2%   21%    7%
 
  7                            19    13     5    10     2     2     1     4    10     4     4     2     1     8      9      7      3     4    14     2     3     6     4     4
                               7%   11%    4%   10%    4%    4%    5%   10%   10%   12%    4%    5%    6%    8%     7%    10%     4%    5%    8%    5%    5%   15%    7%    6%
 
  6                            18    12     6     7     5     4     1     1    10     1     6     -     2     7      9      6      3     8    10     8     4     3     2     2
                               7%   10%    5%    7%   12%   10%    2%    2%   11%    5%    6%     -   11%    7%     7%     9%     5%    9%    6%   20%    7%    6%    5%    2%
 
  5                            26    11    15     9     2     5     4     5     8     3     9     6     2     9     14      6      8     5    21     2     3     5     9     6
                              10%    9%   11%    9%    5%   12%   14%   15%    8%   12%    9%   17%   14%    8%    11%     9%    12%    6%   12%    5%    7%   12%   17%    9%
 
  4                             6     2     4     2     2     1     -     1     2     1     4     -     -     1      4      -      4     -     6     1     2     -     3     -
                               2%    2%    3%    2%    3%    3%     -    2%    2%    2%    4%     -     -    1%     3%      -     5%     -    3%    3%    3%     -    6%     -
 
  3                             2     2     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     1      1      1      -     -     2     -     1     1     -     -
                               1%    1%     -    1%     -     -    3%     -    1%    3%     -     -     -    1%     1%     1%      -     -    1%     -    1%    2%     -     -
 
  2                             2     1     1     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     2      -      -      -     1     1     -     1     -     -     1
                               1%    1%    1%     -     -     -    6%     -     -    2%     -    3%     -    2%      -      -      -    1%     -     -    2%     -     -    1%
 
  1                            10     2     8     6     -     2     1     2     1     1     6     2     1     4      4      -      4     6     3     -     1     4     2     3
                               4%    1%    6%    5%     -    4%    2%    5%    1%    2%    7%    5%    7%    4%     3%      -     6%    7%    2%     -    2%    9%    4%    4%
 
DON'T KNOW/REFUSED             16    10     6     4     2     4     1     5     6     4     4     2     -     6     10      8      2     1    13     1     4     5     3     3
                               6%    8%    5%    4%    4%   10%    5%   13%    7%   12%    4%    7%     -    6%     8%    12%     4%    1%    8%    4%    7%   11%    7%    4%
 
 
 
MEAN                          8.1   8.2   8.0   8.0   8.8   7.9   7.8   7.9   8.3   7.7   8.0   7.9   7.6   8.2    8.1    8.4    7.9   8.2   8.0   8.4   8.4   7.2   7.4   8.6
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Table 26-2
QUESTION 19:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college is close to your home.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                             100%   14%   32%   30%   23%   26%   22%   20%   30%   21%   14%   36%   30%   15%    14%   19%    50%   24%   10%    41%   43%   15%    43%   31%
 
10                            119    12    45    34    28    31    27    26    35    26    17    43    38    16     14    16     61    37     6     40    67    15     51    46
--                            47%   35%   55%   45%   48%   47%   49%   52%   45%   49%   46%   47%   50%   41%    38%   32%    47%   61%   26%    38%   61%   38%    46%   58%
 
8-10                          158    21    58    47    34    42    30    36    50    35    23    58    51    20     20    22     83    47    12     58    82    20     66    60
----                          62%   59%   70%   62%   58%   63%   55%   72%   64%   64%   63%   63%   67%   52%    55%   44%    65%   77%   46%    56%   75%   53%    61%   76%
 
4-7                            68     9    18    23    18    19    19     7    22    13    11    24    22    13      8    16     38     9     8     32    25    10     34    15
---                           27%   26%   21%   31%   31%   29%   35%   15%   29%   23%   31%   27%   28%   34%    23%   32%    29%   15%   33%    30%   23%   27%    31%   19%
 
1-3                            13     2     5     2     3     2     2     5     3     4     1     5     2     2      4     5      4     2     3      8     1     5      5     1
---                            5%    5%    6%    2%    6%    2%    4%   11%    3%    7%    3%    5%    2%    4%    11%   11%     3%    4%   11%     7%    1%   14%     5%    1%
 
  9                            22     5     7     8     3     6     1     6     9     5     5    10     6     3      4     3     11     7     3      7    12     3      6    12
                               9%   14%    8%   10%    4%    9%    2%   11%   12%    8%   14%   11%    8%    6%    11%    5%     9%   12%   10%     6%   11%    9%     5%   15%
 
  8                            17     4     6     5     3     5     2     5     6     4     1     5     7     2      2     4     11     2     3     11     3     3     10     3
                               7%   10%    7%    6%    6%    7%    4%    9%    7%    7%    3%    5%    9%    4%     6%    7%     9%    4%   10%    11%    3%    7%     9%    3%
 
  7                            19     1     4     8     6     5     9     -     5     3     5     8     6     4      1     4     10     3     5      6     7     3      7     5
                               7%    2%    5%   10%   11%    7%   16%     -    7%    5%   14%    9%    8%   10%     2%    8%     8%    6%   18%     5%    6%    9%     7%    7%
 
  6                            18     3     6     5     4     7     5     1     5     4     3     7     6     2      3     5     11     2     3      7     9     5      8     5
                               7%    8%    7%    7%    7%   11%    8%    2%    6%    7%    9%    8%    8%    4%     8%   11%     8%    3%   11%     6%    8%   13%     7%    7%
 
  5                            26     4     8     9     5     7     4     5    10     6     2     8     7     7      3     5     16     3     -     17     7     1     17     3
                              10%   12%   10%   11%    9%   11%    7%   10%   13%   10%    6%    9%    9%   18%     9%   10%    12%    4%     -    16%    6%    4%    16%    4%
 
  4                             6     1     -     2     3     -     2     1     2     -     1     1     3     1      1     2      1     1     1      3     2     1      2     1
                               2%    4%     -    2%    4%     -    4%    3%    3%     -    3%    1%    3%    2%     4%    4%     1%    2%    3%     2%    2%    2%     2%    2%
 
  3                             2     -     -     2     -     -     2     -     -     1     -     1     -     -      1     -      2     -     -      2     -     -      2     -
                               1%     -     -    2%     -     -    3%     -     -    2%     -    1%     -     -     2%     -     1%     -     -     2%     -     -     2%     -
 
  2                             2     1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1      1     2      -     -     1      1     -     2      -     -
                               1%    2%    1%     -     -    1%     -    2%     -     -     -     -     -    2%     3%    3%      -     -    4%     1%     -    4%      -     -
 
  1                            10     1     4     -     3     1     1     4     3     3     1     4     2     1      2     4      3     2     2      5     1     4      4     1
                               4%    3%    5%     -    6%    1%    1%    9%    3%    5%    3%    4%    2%    3%     7%    7%     2%    4%    7%     5%    1%    9%     3%    1%
 
DON'T KNOW/REFUSED             16     3     2     4     2     4     4     1     3     3     1     5     2     4      4     6      3     2     3      7     2     2      3     3
                               6%    9%    2%    5%    4%    6%    6%    2%    4%    6%    3%    5%    3%   10%    11%   13%     2%    3%   10%     7%    2%    6%     3%    3%
 
 
 
MEAN                          8.1   7.8   8.3   8.2   7.9   8.3   8.1   8.0   8.1   8.1   8.3   8.2   8.3   7.8    7.5   7.1    8.2   8.8   7.3    7.6   8.8   7.4    7.9   8.9
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Table 26-3
QUESTION 19:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college is close to your home.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                             100%   18%   18%   24%   38%   48%   36%   85%    8%    52%   19%    2%    49%    36%   30%   28%   58%   32%   11%   20%   50%    30%  100%
 
10                            119    29    26    32    31    73    34   107    10     70    27     2     65     45    41    29    70    43    14    28    65     38   109
--                            47%   63%   57%   52%   32%   59%   37%   50%   48%    52%   54%   32%    52%    49%   54%   40%   47%   53%   51%   54%   52%    49%   44%
 
8-10                          158    35    35    42    45    93    49   142    13     94    36     2     82     65    56    42    98    54    19    35    84     53   148
----                          62%   75%   76%   68%   46%   75%   53%   66%   62%    70%   72%   32%    66%    72%   73%   58%   66%   66%   66%   66%   66%    69%   60%
 
4-7                            68    10     8    17    32    25    33    57     5     35    12     3     35     19    17    25    42    18     6    12    32     17    67
---                           27%   22%   18%   28%   33%   20%   35%   26%   24%    26%   25%   46%    28%    21%   22%   35%   28%   22%   21%   22%   25%    22%   27%
 
1-3                            13     1     2     -     9     5     7    11     2      4     2     -      7      3     4     4     8     5     3     3     5      5    16
---                            5%    3%    5%     -    9%    4%    7%    5%    8%     3%    3%     -     5%     3%    5%    5%    5%    6%    9%    5%    4%     6%    6%
 
  9                            22     6     2     6     8    10    11    21     1     13     6     -      6     14    10     7    17     5     3     1    13      9    20
                               9%   12%    5%    9%    9%    8%   12%   10%    5%    10%   12%     -     5%    15%   13%    9%   11%    6%   12%    2%   10%    11%    8%
 
  8                            17     -     6     4     6    11     4    14     2     10     3     -     11      6     5     6    11     6     1     6     6      7    19
                               7%     -   14%    6%    6%    9%    4%    7%    8%     8%    6%     -     8%     7%    6%    8%    7%    8%    3%   11%    5%     9%    8%
 
  7                            19     3     4     5     7     5    13    17     1      9     4     -     10      6     6     6    12     6     1     5     9      6    19
                               7%    7%    8%    7%    8%    4%   14%    8%    7%     6%    7%     -     8%     7%    8%    8%    8%    8%    4%   10%    7%     8%    8%
 
  6                            18     3     2     5     8     6    12    17     1     12     3     3      9      8     3     6    10     7     4     3     8      4    17
                               7%    6%    4%    9%    9%    5%   13%    8%    3%     9%    7%   46%     7%     8%    4%    8%    6%    8%   13%    5%    7%     6%    7%
 
  5                            26     3     3     7    12    10     9    18     3     12     5     -     14      4     7    12    19     3     1     2    12      6    26
                              10%    6%    7%   12%   13%    8%    9%    8%   14%     9%   11%     -    11%     4%    9%   17%   13%    4%    4%    4%    9%     8%   10%
 
  4                             6     1     -     -     4     5     -     5     -      3     -     -      3      2     1     1     2     2     -     2     3      -     5
                               2%    3%     -     -    4%    4%     -    2%     -     2%     -     -     2%     2%    1%    1%    1%    2%     -    3%    2%      -    2%
 
  3                             2     -     -     -     2     1     1     2     -      1     1     -      1      1     -     1     1     1     1     -     1      -     2
                               1%     -     -     -    2%    1%    1%    1%     -     1%    2%     -     1%     1%     -    1%    1%    1%    3%     -    1%      -    1%
 
  2                             2     1     -     -     1     -     1     1     1      1     -     -      1      1     -     -     -     2     -     2     -      1     3
                               1%    2%     -     -    1%     -    1%     -    3%     1%     -     -     1%     1%     -     -     -    2%     -    3%     -     1%    1%
 
  1                            10     1     2     -     6     4     5     9     1      2     1     -      5      1     4     3     7     3     2     1     4      4    11
                               4%    2%    5%     -    7%    3%    5%    4%    4%     2%    2%     -     4%     1%    5%    4%    5%    3%    6%    2%    3%     5%    4%
 
DON'T KNOW/REFUSED             16     -     -     2    11     2     3     5     1      1     -     1      1      4     -     2     2     5     1     3     5      3    17
                               6%     -     -    4%   11%    2%    4%    2%    7%     1%     -   22%     1%     4%     -    2%    1%    6%    4%    6%    4%     4%    7%
 
 
 
MEAN                          8.1   8.7   8.5   8.6   7.2   8.5   7.7   8.2   8.0    8.4   8.5   7.6    8.1    8.6   8.4   7.7   8.1   8.3   8.1   8.4   8.3    8.3   7.9
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Table 27-1
QUESTION 20:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college's academic reputation.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE B                 256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                             100%   49%   51%   41%   17%   16%   11%   14%   37%   11%   37%   14%    5%   39%    52%    27%    26%   33%   66%   16%   20%   17%   20%   28%
 
10                             50    32    18    17    11     6     9     7    23     9    10     8     3    21     24     18      7    16    34     8    13     5     9    16
--                            20%   26%   14%   16%   24%   15%   33%   19%   25%   30%   11%   21%   20%   21%    18%    26%    10%   19%   20%   21%   25%   11%   17%   22%
 
8-10                          128    65    62    47    23    22    19    17    48    17    44    19     4    49     70     36     34    44    84    18    30    14    24    43
----                          50%   53%   48%   45%   51%   53%   65%   47%   51%   59%   46%   52%   27%   48%    53%    53%    52%   52%   50%   44%   58%   32%   47%   60%
 
4-7                            87    41    47    41    18    13     6     9    33     7    39     8     9    35     41     20     21    29    58    17    14    18    18    20
---                           34%   33%   35%   40%   39%   32%   21%   24%   35%   24%   41%   22%   66%   35%    31%    30%    32%   34%   34%   44%   26%   43%   36%   28%
 
1-3                            16     7     9     9     -     2     2     2     5     2     6     3     -     7      8      3      5     6    10     3     5     4     1     2
---                            6%    6%    7%    8%     -    6%    8%    7%    5%    8%    6%    7%     -    7%     6%     5%     8%    6%    6%    8%   10%    9%    2%    3%
 
  9                            27     9    17     9     2     7     3     5     7     2    11     6     1     6     19      7     12    11    15     2     6     5     7     7
                              10%    7%   13%    9%    5%   16%   12%   13%    7%    7%   12%   17%    7%    6%    14%    10%    18%   13%    9%    5%   12%   11%   14%   10%
 
  8                            51    24    27    21    10     9     6     6    18     6    22     5     -    22     27     12     15    17    34     7    11     4     8    20
                              20%   19%   21%   20%   22%   22%   21%   15%   19%   22%   23%   14%     -   22%    20%    17%    23%   20%   20%   18%   21%   10%   16%   29%
 
  7                            23    12    11     8     8     -     3     4     8     4     8     3     2     8     13      5      8     7    16     7     5     4     3     5
                               9%   10%    8%    8%   17%     -   10%   11%    8%   15%    8%    7%   13%    8%    10%     8%    12%    8%    9%   16%    9%   10%    5%    6%
 
  6                            20    11     9    11     4     4     -     2    10     1     8     1     2    13      5      2      3     8    12     4     3     3     2     8
                               8%    9%    7%   11%    8%    9%     -    4%   11%    2%    9%    2%   16%   13%     4%     3%     4%    9%    7%   11%    6%    6%    5%   11%
 
  5                            29    10    19    11     4     7     3     3     8     2    15     4     3    13     13      5      8     9    20     5     2     6    10     6
                              11%    8%   15%   11%   10%   17%   11%    9%    8%    7%   16%   12%   26%   13%    10%     8%    11%   11%   12%   12%    4%   14%   20%    9%
 
  4                            15     8     7    10     2     3     -     -     8     -     7     -     2     1     10      8      2     4    10     2     3     5     3     1
                               6%    6%    5%   10%    4%    7%     -     -    8%     -    8%     -   11%    1%     8%    11%     4%    5%    6%    5%    6%   13%    6%    2%
 
  3                             5     1     4     4     -     -     1     1     -     1     4     -     -     1      4      -      4     1     4     2     1     1     -     1
                               2%    1%    3%    3%     -     -    2%    2%     -    5%    4%     -     -    1%     3%      -     6%    1%    2%    6%    1%    3%     -    1%
 
  2                             1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1      -      -      -     -     1     -     1     -     -     -
                                -    1%     -     -     -     -    3%     -     -    3%     -     -     -    1%      -      -      -     -     -     -    1%     -     -     -
 
  1                            10     5     5     5     -     2     1     2     5     -     2     3     -     5      5      3      1     5     6     1     4     3     1     2
                               4%    4%    4%    5%     -    6%    3%    5%    5%     -    2%    7%     -    5%     3%     5%     2%    5%    3%    3%    7%    6%    2%    2%
 
DON'T KNOW/REFUSED             25    11    14     7     4     4     2     8     8     3     7     7     1    10     14      8      6     6    17     2     3     7     8     6
                              10%    9%   11%    7%    9%    9%    5%   22%    9%   10%    7%   19%    7%   10%    11%    12%     9%    8%   10%    4%    6%   16%   15%    9%
 
 
 
MEAN                          7.2   7.4   7.0   6.8   7.7   7.0   7.8   7.5   7.3   7.8   6.9   7.5   6.7   7.2    7.3    7.4    7.2   7.2   7.2   7.0   7.3   6.3   7.3   7.7
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Table 27-2
QUESTION 20:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college's academic reputation.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                             100%   14%   32%   30%   23%   26%   22%   20%   30%   21%   14%   36%   30%   15%    14%   19%    50%   24%   10%    41%   43%   15%    43%   31%
 
10                             50     8    19    12     9    18    14     9     7     9     7    16    17     8      9    10     19    18     4     14    30     5     13    26
--                            20%   24%   23%   16%   15%   27%   25%   19%    9%   16%   19%   17%   22%   19%    26%   20%    15%   30%   16%    13%   27%   13%    12%   33%
 
8-10                          128    18    49    34    26    37    28    29    32    23    19    42    34    21     22    17     59    45    11     34    79    11     44    60
----                          50%   52%   59%   45%   44%   56%   51%   58%   41%   41%   53%   46%   44%   54%    62%   34%    46%   73%   43%    33%   73%   29%    40%   76%
 
4-7                            87     9    23    30    25    18    22    14    33    22    13    35    36    10      4    20     59     6    11     52    20    16     54    14
---                           34%   27%   28%   40%   43%   28%   40%   28%   42%   41%   36%   39%   48%   25%    12%   41%    46%   11%   42%    50%   18%   41%    49%   17%
 
1-3                            16     2     4     5     4     5     3     2     6     4     2     6     1     2      6     7      4     4     4      6     4     9      4     1
---                            6%    6%    5%    7%    6%    7%    5%    3%    8%    7%    5%    6%    1%    4%    17%   14%     3%    6%   14%     6%    3%   23%     4%    1%
 
  9                            27     4    10     6     6     7     2     7    10     5     2     7     8     3      5     -     13    11     3      7    16     3     10    11
                              10%   13%   13%    8%   10%   11%    3%   15%   13%    9%    6%    8%   10%    8%    13%     -    10%   18%   13%     6%   14%    7%     9%   15%
 
  8                            51     5    19    16    11    12    12    13    15     9    10    19     9    11      8     7     27    15     4     14    34     4     20    22
                              20%   15%   23%   21%   20%   18%   22%   25%   19%   16%   28%   21%   12%   27%    23%   14%    21%   25%   14%    13%   31%    9%    18%   28%
 
  7                            23     6     4     7     5     7     6     4     7     6     3    10     9     3      1     4     15     3     4     10     5     4     11     6
                               9%   18%    5%   10%    9%   10%   10%    7%    9%   12%    9%   11%   12%    8%     2%    9%    12%    4%   17%     9%    5%   11%    10%    7%
 
  6                            20     -    11     4     6     7     3     3     6     4     4     8     9     2      2     7     14     -     3     11     6     3     13     4
                               8%     -   13%    5%   10%   11%    6%    6%    8%    8%   10%    9%   11%    4%     6%   13%    11%     -   13%    11%    5%    8%    12%    4%
 
  5                            29     1     5    12    12     1     9     5    15     8     2    10    15     4      1     5     21     2     2     22     5     3     23     2
                              11%    2%    6%   15%   20%    2%   16%   10%   19%   15%    4%   10%   19%    9%     4%   10%    17%    3%    6%    21%    4%    7%    21%    3%
 
  4                            15     2     3     8     2     3     5     2     5     4     4     8     4     2      -     4      9     2     1      9     4     6      7     2
                               6%    7%    4%   10%    3%    5%    8%    5%    6%    7%   12%    9%    5%    4%      -    9%     7%    3%    6%     9%    4%   15%     6%    3%
 
  3                             5     1     1     2     1     1     -     -     4     1     1     2     -     1      1     3      -     1     -      2     2     3      -     1
                               2%    2%    1%    3%    2%    2%     -     -    5%    3%    3%    3%     -    2%     3%    6%      -    2%     -     2%    2%    7%      -    1%
 
  2                             1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -      1     -      1     -     -      1     -     -      1     -
                                -     -     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     2%     -     1%     -     -     1%     -     -     1%     -
 
  1                            10     1     4     2     2     3     2     2     2     2     1     3     1     1      4     4      3     3     4      4     2     6      3     -
                               4%    4%    4%    2%    4%    5%    3%    3%    3%    4%    2%    4%    1%    2%    11%    8%     3%    4%   14%     3%    2%   15%     3%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             25     5     6     6     4     6     3     5     8     6     2     8     5     6      3     5      7     6     -     12     6     3      8     5
                              10%   16%    7%    9%    7%    9%    5%   10%   10%   11%    6%    9%    7%   16%     9%   11%     5%   10%     -    11%    6%    7%     7%    6%
 
 
 
MEAN                          7.2   7.7   7.6   6.9   6.9   7.6   7.2   7.6   6.7   6.9   7.2   7.0   7.3   7.5    7.2   6.3    7.0   8.2   6.6    6.5   8.0   5.6    6.8   8.4
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Table 27-3
QUESTION 20:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college's academic reputation.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                             100%   18%   18%   24%   38%   48%   36%   85%    8%    52%   19%    2%    49%    36%   30%   28%   58%   32%   11%   20%   50%    30%  100%
 
10                             50     7     9    15    18    33    12    46     4     25    13     1     26     23    19    11    30    18     4    14    25     17    50
--                            20%   16%   20%   24%   19%   27%   13%   21%   22%    19%   27%   13%    21%    25%   24%   15%   20%   22%   14%   27%   20%    22%   20%
 
8-10                          128    23    27    34    41    80    36   116     8     75    24     2     62     53    49    35    84    36    14    22    69     37   122
----                          50%   51%   60%   55%   43%   65%   39%   54%   41%    56%   49%   32%    50%    58%   64%   48%   56%   44%   48%   42%   54%    47%   49%
 
4-7                            87    20    16    21    31    28    47    75     8     48    19     3     49     31    18    32    50    33    11    22    43     33    79
---                           34%   44%   34%   33%   32%   23%   51%   35%   38%    36%   38%   46%    39%    33%   24%   44%   34%   41%   39%   43%   34%    42%   32%
 
1-3                            16     1     2     2    10     9     4    13     3      6     4     -     10      4     7     2     9     5     3     3     9      3    17
---                            6%    3%    4%    4%   10%    7%    4%    6%   14%     4%    7%     -     8%     4%    9%    3%    6%    6%    9%    5%    7%     5%    7%
 
  9                            27     7     3     8     9    18     6    24     1     16     4     1      9     13    16     8    23     3     1     1    16      6    24
                              10%   15%    6%   14%    9%   14%    6%   11%    5%    12%    9%   19%     8%    14%   20%   11%   16%    3%    5%    2%   13%     7%   10%
 
  8                            51     9    16    11    15    29    17    47     3     34     7     -     27     18    15    16    31    15     8     7    28     14    48
                              20%   20%   35%   17%   15%   24%   19%   22%   14%    26%   14%     -    22%    19%   20%   22%   21%   19%   29%   13%   22%    18%   19%
 
  7                            23     2     6     5     9     7    13    21     2     15     3     -     15      7     1    11    13     9     5     5     9     12    22
                               9%    5%   14%    8%    9%    6%   14%   10%   11%    11%    6%     -    12%     8%    2%   15%    9%   12%   17%    9%    7%    16%    9%
 
  6                            20     9     -     6     5     8    10    18     2      9     8     1     10     10     4     7    11     8     3     5    10      8    17
                               8%   19%     -   10%    5%    7%   11%    8%    9%     7%   15%   21%     8%    11%    5%   10%    7%   10%   11%   10%    8%    11%    7%
 
  5                            29     7     8     5     9    11    13    24     1     17     5     -     17      7     7    11    18    10     2     8    13      9    27
                              11%   16%   17%    8%   10%    9%   14%   11%    4%    13%   10%     -    13%     8%   10%   14%   12%   13%    7%   16%   11%    12%   11%
 
  4                            15     2     1     4     7     2    10    12     3      7     4     2      7      6     5     3     8     6     1     4    10      2    13
                               6%    4%    3%    7%    8%    2%   11%    6%   14%     5%    7%   25%     6%     6%    7%    5%    6%    7%    4%    9%    8%     3%    5%
 
  3                             5     1     -     2     1     3     -     3     2      2     1     -      3      2     2     -     2     2     1     1     3      2     6
                               2%    3%     -    4%    1%    3%     -    1%    9%     1%    1%     -     3%     2%    3%     -    1%    2%    3%    1%    2%     2%    2%
 
  2                             1     -     -     -     1     1     -     1     -      -     1     -      -      1     -     -     -     1     1     -     -      -     1
                                -     -     -     -    1%    1%     -     -     -      -    2%     -      -     1%     -     -     -    1%    3%     -     -      -     -
 
  1                            10     -     2     -     8     5     4     9     1      4     2     -      7      1     5     2     7     3     1     2     6      2    10
                               4%     -    4%     -    8%    4%    4%    4%    4%     3%    4%     -     6%     1%    7%    3%    5%    3%    3%    3%    5%     2%    4%
 
DON'T KNOW/REFUSED             25     1     1     5    15     7     6    12     2      4     3     1      4      4     2     3     6     7     1     5     6      5    30
                              10%    2%    2%    8%   15%    5%    6%    6%    7%     3%    5%   22%     3%     4%    3%    5%    4%    8%    4%   10%    5%     6%   12%
 
 
 
MEAN                          7.2   7.2   7.4   7.6   6.8   7.7   6.7   7.3   6.6    7.4   7.2   6.7    7.0    7.6   7.4   7.2   7.3   7.0   7.0   7.1   7.2    7.3   7.2
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Table 28-1
QUESTION 22:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
Students are safe on the campus of the community college.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE B                 256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                             100%   49%   51%   41%   17%   16%   11%   14%   37%   11%   37%   14%    5%   39%    52%    27%    26%   33%   66%   16%   20%   17%   20%   28%
 
10                             62    34    28    22    15     9     8     9    25     9    20     8     4    27     29     16     13    22    40    10    15     4     7    26
--                            24%   28%   21%   21%   32%   22%   27%   24%   27%   30%   21%   21%   33%   26%    22%    24%    20%   26%   24%   24%   28%   10%   14%   37%
 
8-10                          129    68    60    51    27    15    19    17    51    17    42    18     4    54     67     36     31    44    85    18    31    15    20    45
----                          50%   55%   46%   49%   60%   37%   64%   46%   53%   59%   45%   50%   33%   53%    50%    52%    48%   51%   50%   46%   59%   35%   39%   63%
 
4-7                            86    40    45    35    12    22     6     9    34     6    36    10     8    30     45     23     22    26    59    19    13    16    19    19
---                           33%   32%   35%   34%   27%   53%   22%   26%   36%   22%   38%   27%   60%   30%    34%    34%    34%   31%   35%   47%   25%   38%   38%   26%
 
1-3                            16     5    10     9     -     1     2     3     3     2     7     3     -     8      6      1      5     6    10     1     5     6     1     2
---                            6%    4%    8%    9%     -    3%    8%    9%    3%    8%    7%    9%     -    8%     5%     2%     8%    7%    6%    3%   10%   14%    2%    3%
 
  9                            27    16    12    15     -     4     3     5    14     2     6     6     -    10     16     11      5     7    21     2    10     4     6     7
                              11%   13%    9%   15%     -    9%   11%   14%   14%    8%    6%   17%     -   10%    12%    17%     7%    8%   12%    4%   19%    9%   11%    9%
 
  8                            39    18    21    14    12     2     7     3    12     6    17     4     -    18     22      8     14    15    24     7     6     7     7    12
                              15%   14%   16%   13%   28%    6%   26%    9%   12%   21%   18%   12%     -   17%    16%    12%    21%   18%   14%   18%   12%   15%   14%   17%
 
  7                            26     9    18    15     4     2     2     2     6     3    16     2     1    12     12      5      8     9    17     4     4     4     5     8
                              10%    7%   13%   14%   10%    6%    8%    7%    6%   10%   17%    5%    7%   12%     9%     7%    12%   11%   10%   11%    8%   10%   11%   11%
 
  6                            20     9    11     8     4     8     -     1     9     -    10     1     3     5     12      5      7     6    14     7     3     1     4     5
                               8%    7%    8%    7%    9%   19%     -    2%   10%     -   11%    2%   21%    5%     9%     7%    11%    7%    8%   18%    6%    3%    8%    7%
 
  5                            35    18    17    12     4     9     4     6    15     3    10     7     4    12     18     12      7     9    27     6     5     9     8     6
                              14%   15%   13%   11%    9%   23%   15%   15%   16%   10%   10%   20%   32%   12%    14%    17%    10%   10%   16%   16%   10%   22%   17%    8%
 
  4                             4     4     -     1     -     2     -     1     3     1     -     -     -     2      2      2      -     2     2     1     -     1     1     1
                               2%    3%     -    1%     -    5%     -    2%    4%    2%     -     -     -    2%     2%     3%      -    3%    1%    3%     -    3%    2%    1%
 
  2                             3     1     1     1     -     -     1     -     -     1     1     -     -     3      -      -      -     1     1     1     1     -     -     1
                               1%    1%    1%    1%     -     -    5%     -     -    5%    1%     -     -    3%      -      -      -    1%    1%    3%    1%     -     -    1%
 
  1                            13     4     9     8     -     1     1     3     3     1     6     3     -     5      6      1      5     5     9     -     4     6     1     2
                               5%    3%    7%    8%     -    3%    3%    9%    3%    3%    6%    9%     -    5%     5%     2%     8%    5%    5%     -    8%   14%    2%    2%
 
DON'T KNOW/REFUSED             26    11    15     9     6     3     1     7     7     4    10     5     1     8     15      8      7     9    14     2     3     6    11     5
                              10%    9%   11%    8%   12%    6%    5%   20%    7%   12%   10%   14%    7%    8%    11%    11%    11%   11%    9%    4%    6%   13%   21%    7%
 
 
 
MEAN                          7.4   7.6   7.2   7.2   8.1   6.9   7.6   7.2   7.5   7.7   7.2   7.1   7.1   7.4    7.4    7.6    7.2   7.4   7.3   7.3   7.5   6.1   7.2   8.1
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Table 28-2
QUESTION 22:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
Students are safe on the campus of the community college.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                             100%   14%   32%   30%   23%   26%   22%   20%   30%   21%   14%   36%   30%   15%    14%   19%    50%   24%   10%    41%   43%   15%    43%   31%
 
10                             62     7    24    18    11    19    15    12    14    13     9    22    17    10     12    10     27    23     5     12    40     5     20    31
--                            24%   20%   29%   24%   19%   29%   27%   24%   18%   24%   25%   24%   23%   26%    32%   20%    21%   37%   19%    12%   37%   12%    18%   40%
 
8-10                          129    15    45    41    26    35    33    25    34    31    19    50    38    18     18    17     63    43    11     38    74    13     45    61
----                          50%   43%   55%   54%   45%   52%   60%   50%   43%   57%   52%   55%   49%   47%    50%   34%    49%   71%   43%    37%   67%   33%    41%   77%
 
4-7                            86    13    24    24    25    22    18    14    31    10    15    25    34    12     11    14     55    12     7     46    30    13     49    16
---                           33%   37%   29%   32%   43%   33%   33%   29%   40%   19%   42%   28%   44%   31%    30%   29%    43%   20%   29%    44%   28%   33%    45%   21%
 
1-3                            16     3     8     3     1     5     1     6     4     5     1     6     2     2      4    10      3     2     5      8     2     8      6     -
---                            6%    8%    9%    4%    2%    7%    1%   11%    5%    9%    3%    7%    3%    6%    11%   21%     2%    3%   20%     8%    2%   21%     5%     -
 
  9                            27     4     6    13     5     7     9     3     9    11     4    15     5     4      2     3     13    10     3      9    14     5     10    11
                              11%   10%    8%   17%    8%   11%   16%    6%   11%   20%   12%   17%    6%   11%     6%    5%    10%   16%   11%     9%   12%   12%     9%   13%
 
  8                            39     4    15    10    10     9     9    11    11     7     6    13    15     4      4     4     23    11     3     16    20     3     15    19
                              15%   13%   18%   13%   18%   13%   17%   21%   14%   13%   16%   14%   20%   10%    12%    8%    18%   18%   12%    16%   18%    9%    14%   24%
 
  7                            26     5     6    10     6     5     3     5    12     6     5    11    10     3      1     2     17     7     2     15     9     4     14     8
                              10%   14%    7%   13%   10%    8%    6%   11%   15%   11%   14%   12%   13%    8%     3%    3%    14%   12%    6%    15%    9%   10%    12%   10%
 
  6                            20     4     6     4     6     6     3     4     7     2     4     6     7     1      4     4     15     1     3      9     9     3     15     1
                               8%   10%    8%    5%   11%    9%    6%    8%    9%    4%   12%    7%    9%    2%    10%    7%    12%    2%   11%     8%    8%    7%    14%    2%
 
  5                            35     4     9    11    11     9    10     5    12     1     6     7    15     7      6     6     22     3     2     20    11     4     18     7
                              14%   12%   12%   14%   18%   13%   17%   10%   15%    2%   16%    7%   20%   19%    16%   12%    17%    6%    8%    19%   10%   10%    17%    9%
 
  4                             4     -     2     -     2     2     2     -     -     1     -     1     2     1      -     3      1     -     1      2     1     2      2     -
                               2%     -    2%     -    4%    3%    4%     -     -    2%     -    1%    3%    2%      -    7%     1%     -    4%     2%    1%    6%     2%     -
 
  2                             3     1     1     1     -     1     1     1     -     -     -     -     1     1      1     2      1     -     -      1     1     1      2     -
                               1%    2%    1%    1%     -    1%    1%    2%     -     -     -     -    2%    2%     2%    4%     1%     -     -     1%    1%    2%     2%     -
 
  1                            13     2     6     2     1     4     -     4     4     5     1     6     1     2      3     8      2     2     5      7     1     8      4     -
                               5%    6%    8%    3%    2%    6%     -    9%    5%    9%    3%    7%    1%    4%     9%   17%     2%    3%   20%     7%    1%   20%     4%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             26     4     6     7     5     5     3     5     9     8     1    10     3     7      4     8      8     4     2     12     4     5      9     2
                              10%   12%    7%    9%    9%    7%    6%   10%   12%   16%    3%   11%    4%   17%    10%   16%     6%    6%    9%    11%    3%   12%     8%    3%
 
 
 
MEAN                          7.4   7.1   7.3   7.7   7.2   7.4   7.8   7.1   7.2   7.7   7.5   7.6   7.3   7.4    7.2   5.9    7.4   8.4   6.3    6.7   8.2   5.8    7.0   8.5
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Table 28-3
QUESTION 22:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
Students are safe on the campus of the community college.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                             100%   18%   18%   24%   38%   48%   36%   85%    8%    52%   19%    2%    49%    36%   30%   28%   58%   32%   11%   20%   50%    30%  100%
 
10                             62    14    11    16    21    39    17    56     5     37    15     1     28     27    17    16    33    23     8    16    29     19    57
--                            24%   30%   23%   25%   21%   31%   19%   26%   25%    27%   31%   13%    22%    30%   23%   21%   22%   29%   27%   30%   23%    25%   23%
 
8-10                          129    29    24    32    44    77    39   116     9     74    26     2     61     54    40    43    83    39    12    26    66     39   125
----                          50%   62%   52%   51%   45%   62%   42%   53%   46%    55%   53%   32%    49%    60%   52%   59%   55%   48%   43%   50%   52%    50%   50%
 
4-7                            86    11    20    21    33    32    41    73     8     45    16     3     44     29    22    22    44    34    13    20    42     28    79
---                           33%   24%   44%   34%   34%   26%   44%   34%   37%    34%   32%   46%    35%    32%   28%   30%   29%   42%   47%   39%   33%    37%   32%
 
1-3                            16     2     2     5     7     9     4    13     3      6     6     -     10      5     6     4    11     4     2     2     7      6    16
---                            6%    5%    4%    7%    7%    7%    5%    6%   13%     4%   13%     -     8%     5%    8%    6%    7%    5%    6%    5%    6%     7%    6%
 
  9                            27    10     7     4     7    18     7    25     2     16     5     -     13     12    10    10    20     6     2     4    14     10    30
                              11%   21%   15%    6%    7%   15%    7%   12%    8%    12%   11%     -    10%    13%   13%   14%   14%    8%    7%    8%   11%    12%   12%
 
  8                            39     5     6    12    16    20    15    35     3     21     6     1     20     15    12    17    29     9     3     6    23     10    38
                              15%   10%   14%   20%   17%   16%   16%   16%   13%    16%   12%   19%    16%    16%   16%   24%   20%   11%    9%   12%   18%    13%   15%
 
  7                            26     1    10     7     8    11    13    24     1     16     4     -     13     12     4     6    10    15     7     9    11     11    24
                              10%    2%   22%   11%    8%    9%   15%   11%    4%    12%    9%     -    10%    13%    6%    8%    7%   19%   23%   16%    8%    15%   10%
 
  6                            20     4     2     6     8    11     8    19     -     13     3     1     12      5     9     5    14     4     2     2    11      6    18
                               8%    8%    5%   10%    8%    9%    9%    9%     -    10%    6%   21%    10%     5%   12%    6%    9%    5%    6%    4%    9%     8%    7%
 
  5                            35     5     7     8    16     8    19    27     6     15     6     2     19      9     5    11    16    14     5     9    17      9    33
                              14%   10%   15%   13%   17%    6%   21%   13%   28%    11%   13%   25%    15%    10%    7%   16%   11%   17%   18%   16%   13%    12%   13%
 
  4                             4     2     1     -     1     2     -     2     1      1     2     -      -      4     3     -     3     1     -     1     3      1     4
                               2%    4%    3%     -    1%    1%     -    1%    5%     1%    4%     -      -     5%    4%     -    2%    1%     -    2%    2%     1%    2%
 
  2                             3     1     -     -     2     1     1     2     1      2     1     -      -      3     -     -     -     1     1     1     1      1     3
                               1%    2%     -     -    2%    1%    1%    1%    3%     1%    2%     -      -     3%     -     -     -    2%    3%    1%    1%     1%    1%
 
  1                            13     1     2     5     5     8     3    11     2      4     6     -     10      2     6     4    11     3     1     2     6      5    13
                               5%    3%    4%    7%    5%    6%    4%    5%   10%     3%   11%     -     8%     2%    8%    6%    7%    3%    3%    3%    5%     6%    5%
 
DON'T KNOW/REFUSED             26     5     -     5    13     6     8    15     1      9     1     1     10      3     9     4    12     4     1     3    12      4    28
                              10%   10%     -    8%   13%    5%    9%    7%    4%     7%    2%   22%     8%     3%   11%    5%    8%    5%    4%    6%   10%     6%   11%
 
 
 
MEAN                          7.4   7.9   7.5   7.3   7.1   7.7   7.1   7.5   6.5    7.7   7.1   6.8    7.2    7.7   7.3   7.4   7.4   7.4   7.3   7.5   7.4    7.3   7.4
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Table 29-1
QUESTION 23:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers certification in professional areas such as nursing, a paralegal program or others.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE B                 256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                             100%   49%   51%   41%   17%   16%   11%   14%   37%   11%   37%   14%    5%   39%    52%    27%    26%   33%   66%   16%   20%   17%   20%   28%
 
10                             89    44    45    34    25     8    12    10    34    11    34    11     5    40     41     21     20    30    59    16    15    10    16    32
--                            35%   36%   34%   32%   56%   20%   40%   28%   35%   37%   35%   30%   34%   40%    31%    31%    30%   35%   35%   40%   29%   24%   32%   45%
 
8-10                          154    73    81    62    31    22    20    19    53    19    62    19     8    64     76     36     40    54   100    28    29    16    32    49
----                          60%   58%   62%   60%   69%   53%   69%   52%   56%   66%   65%   54%   58%   64%    57%    53%    61%   64%   59%   69%   56%   38%   64%   69%
 
4-7                            71    35    36    30    10    17     6     8    30     6    28     8     5    24     42     21     21    24    47    11    13    19    12    16
---                           28%   28%   27%   29%   22%   41%   19%   22%   31%   20%   29%   22%   35%   23%    31%    30%    32%   28%   28%   27%   26%   44%   23%   23%
 
1-3                             5     4     2     3     -     -     1     2     2     1     1     1     -     2      3      3      -     1     5     -     4     1     1     -
---                            2%    3%    1%    3%     -     -    3%    4%    2%    5%    1%    2%     -    2%     2%     4%      -    1%    3%     -    7%    3%    1%     -
 
  9                            25    11    14    11     2     7     3     2     9     2    11     3     2     5     17      8      9    13    12     6     4     4     8     4
                              10%    9%   11%   10%    5%   16%   11%    7%    9%    7%   11%   10%   13%    5%    13%    12%    13%   15%    7%   15%    8%    8%   15%    6%
 
  8                            40    18    22    18     4     7     5     6    11     6    17     5     2    19     18      6     11    11    29     6    10     2     9    13
                              16%   14%   17%   17%    8%   16%   18%   17%   12%   21%   18%   14%   11%   19%    13%     9%    18%   13%   17%   15%   20%    5%   17%   18%
 
  7                            27    11    16    14     2     5     3     3     8     4    14     3     -    11     16      5     11    11    16     6     3     6     3     9
                              11%    9%   12%   13%    5%   13%   10%    8%    8%   12%   14%    7%     -   11%    12%     7%    17%   13%   10%   16%    6%   14%    6%   13%
 
  6                             7     4     4     1     2     4     -     -     4     -     4     -     1     1      3      1      2     2     5     -     1     4     1     1
                               3%    3%    3%    1%    5%    9%     -     -    4%     -    4%     -    9%    1%     3%     2%     4%    3%    3%     -    2%    8%    2%    2%
 
  5                            32    17    14    12     5     7     3     5    15     2     9     5     2    11     19     11      7     9    23     4     8     7     6     6
                              12%   14%   11%   11%   12%   16%    9%   14%   16%    8%   10%   15%   14%   11%    14%    17%    11%   11%   13%   11%   15%   17%   12%    8%
 
  4                             5     3     2     3     -     2     -     -     3     -     2     -     2     -      3      3      -     1     4     -     1     2     2     -
                               2%    3%    1%    3%     -    4%     -     -    3%     -    2%     -   11%     -     2%     5%      -    1%    2%     -    2%    5%    3%     -
 
  3                             1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1      -      -      -     -     1     -     1     -     -     -
                                -    1%     -     -     -     -    3%     -     -    3%     -     -     -    1%      -      -      -     -     -     -    1%     -     -     -
 
  1                             5     3     2     3     -     -     -     2     2     1     1     1     -     1      3      3      -     1     4     -     3     1     1     -
                               2%    2%    1%    3%     -     -     -    4%    2%    2%    1%    2%     -    1%     2%     4%      -    1%    2%     -    5%    3%    1%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             25    13    13     8     4     3     3     8    10     3     5     8     1    11     13      9      4     6    17     1     6     7     6     6
                              10%   10%   10%    8%    8%    6%    9%   22%   10%   10%    5%   22%    7%   11%    10%    13%     7%    7%   10%    4%   11%   15%   11%    8%
 
 
 
MEAN                          8.0   7.9   8.2   7.9   8.7   7.6   8.4   7.8   7.9   8.2   8.2   8.0   7.7   8.3    7.9    7.6    8.2   8.2   7.9   8.5   7.5   7.3   8.1   8.6
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Table 29-2
QUESTION 23:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers certification in professional areas such as nursing, a paralegal program or others.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                             100%   14%   32%   30%   23%   26%   22%   20%   30%   21%   14%   36%   30%   15%    14%   19%    50%   24%   10%    41%   43%   15%    43%   31%
 
10                             89     7    34    22    25    26    19    15    28    22    11    33    31    12     12    16     38    31     8     26    49     7     33    42
--                            35%   19%   42%   29%   43%   39%   34%   30%   36%   40%   31%   36%   41%   30%    33%   33%    29%   51%   33%    25%   45%   19%    30%   53%
 
8-10                          154    21    54    41    38    40    33    34    46    30    22    53    48    21     25    24     76    47    16     50    81    16     62    64
----                          60%   59%   65%   54%   65%   60%   59%   68%   59%   56%   61%   58%   63%   54%    68%   49%    59%   77%   64%    48%   74%   43%    57%   82%
 
4-7                            71     9    24    25    14    21    15    12    24    16    13    29    22    10      8    18     42     6     8     42    19    17     37     9
---                           28%   25%   29%   33%   25%   31%   27%   23%   31%   29%   36%   32%   29%   26%    22%   37%    33%   10%   32%    40%   17%   44%    34%   12%
 
1-3                             5     1     -     3     1     1     3     -     1     1     -     1     1     2      1     2      3     1     1      2     2     3      3     -
---                            2%    2%     -    3%    2%    1%    5%     -    1%    2%     -    1%    2%    4%     2%    3%     2%    2%    4%     2%    2%    7%     2%     -
 
  9                            25     6    11     6     2     8     3    10     5     4     2     6     6     1      8     2     12     9     4      7    13     5     10     9
                              10%   18%   14%    7%    3%   12%    5%   19%    6%    7%    6%    7%    8%    4%    21%    5%    10%   15%   17%     6%   12%   13%     9%   11%
 
  8                            40     8     8    14    11     7    11     9    13     5     9    14    11     8      5     6     26     7     3     18    18     4     19    14
                              16%   22%   10%   18%   18%   10%   20%   18%   17%    9%   24%   15%   14%   20%    13%   12%    21%   11%   14%    17%   17%   11%    17%   17%
 
  7                            27     1    10    12     5     7     4     3    13    10     7    16     6     4      2     8     14     4     4     13     9     7     14     4
                              11%    2%   12%   16%    9%   11%    7%    6%   17%   18%   18%   18%    7%   10%     5%   15%    11%    7%   16%    13%    8%   17%    13%    4%
 
  6                             7     2     2     1     1     1     2     4     -     1     -     1     4     -      1     1      6     -     1      5     1     2      5     -
                               3%    7%    3%    1%    2%    2%    4%    7%     -    2%     -    1%    5%     -     3%    3%     5%     -    5%     4%    1%    6%     4%     -
 
  5                            32     4    12     9     7    11     6     5     9     3     6     9    13     5      5     8     19     2     3     21     7     7     17     4
                              12%   12%   14%   12%   12%   16%   11%   10%   12%    6%   15%   10%   17%   12%    13%   17%    15%    3%   11%    20%    6%   17%    15%    6%
 
  4                             5     1     -     2     1     1     2     -     2     2     1     3     -     2      -     1      4     -     -      3     2     1      2     2
                               2%    3%     -    3%    2%    2%    4%     -    2%    4%    3%    4%     -    4%      -    2%     3%     -     -     3%    1%    3%     2%    2%
 
  3                             1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -      1     -      1     -     -      1     -     -      1     -
                                -     -     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     2%     -     1%     -     -     1%     -     -     1%     -
 
  1                             5     1     -     2     1     1     2     -     1     1     -     1     1     2      -     2      2     1     1      1     2     3      2     -
                               2%    2%     -    2%    2%    1%    4%     -    1%    2%     -    1%    2%    4%      -    3%     2%    2%    4%     1%    2%    7%     2%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             25     5     5     7     5     5     5     5     7     7     1     8     5     6      3     5      7     7     -     10     8     3      7     5
                              10%   14%    6%   10%    8%    7%   10%    9%    9%   13%    3%    9%    7%   17%     8%   10%     6%   11%     -    10%    7%    7%     7%    6%
 
 
 
MEAN                          8.0   7.7   8.4   7.7   8.2   8.1   7.7   8.3   8.1   8.2   7.9   8.1   8.1   7.7    8.3   7.6    7.8   9.0   8.0    7.5   8.6   7.0    7.8   8.9
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Table 29-3
QUESTION 23:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers certification in professional areas such as nursing, a paralegal program or others.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                             100%   18%   18%   24%   38%   48%   36%   85%    8%    52%   19%    2%    49%    36%   30%   28%   58%   32%   11%   20%   50%    30%  100%
 
10                             89    15    19    23    31    54    24    78     8     48    22     2     44     35    23    27    50    34     9    25    47     24    80
--                            35%   33%   41%   38%   32%   43%   26%   36%   40%    36%   44%   32%    35%    39%   31%   36%   33%   42%   30%   48%   37%    31%   32%
 
8-10                          154    30    32    37    53    92    44   136    11     91    32     2     80     59    51    47    98    45    14    31    77     47   144
----                          60%   65%   71%   61%   54%   74%   48%   63%   56%    68%   65%   32%    64%    64%   67%   65%   66%   56%   51%   59%   61%    60%   58%
 
4-7                            71    13    10    21    26    20    41    61     8     34    15     3     35     27    20    19    39    27    11    15    35     25    67
---                           28%   29%   23%   34%   27%   16%   44%   28%   41%    25%   30%   46%    28%    29%   27%   26%   26%   33%   39%   29%   28%    32%   27%
 
1-3                             5     -     2     1     3     5     1     5     -      2     1     -      5      1     1     3     4     2     2     -     3      1     7
---                            2%     -    5%    1%    3%    4%    1%    3%     -     2%    2%     -     4%     1%    1%    4%    3%    2%    6%     -    2%     1%    3%
 
  9                            25     6     5     6     7    18     6    24     1     18     3     -     15      7    17     5    21     2     1     1    13      5    23
                              10%   14%   12%   10%    8%   15%    7%   11%    4%    14%    5%     -    12%     8%   22%    6%   14%    2%    3%    2%   10%     7%    9%
 
  8                            40     8     8     8    14    20    14    34     2     25     8     -     21     16    11    16    27    10     5     5    18     17    41
                              16%   18%   18%   13%   15%   16%   15%   16%   12%    19%   16%     -    17%    18%   15%   22%   18%   12%   17%    9%   14%    22%   17%
 
  7                            27     6     6     7     9     8    14    22     5     16     4     -     11     15    11     6    17     7     4     3    18      8    27
                              11%   12%   13%   11%   10%    7%   15%   10%   27%    12%    8%     -     9%    17%   15%    8%   12%    9%   13%    7%   14%    10%   11%
 
  6                             7     1     -     4     2     4     3     7     -      4     1     1      4      3     1     2     4     4     2     1     4      4     5
                               3%    3%     -    6%    2%    3%    4%    3%     -     3%    2%   21%     3%     4%    2%    3%    2%    4%    8%    2%    3%     5%    2%
 
  5                            32     5     3     9    14     6    20    27     3     11    10     -     18      5     6     9    15    14     5     9    10     13    31
                              12%   12%    7%   15%   14%    5%   22%   12%   14%     8%   19%     -    15%     6%    8%   12%   10%   18%   18%   17%    8%    17%   13%
 
  4                             5     1     1     2     1     1     4     5     -      3     -     2      2      3     1     2     3     2     -     2     3      -     4
                               2%    3%    3%    3%    1%    1%    4%    2%     -     2%     -   25%     2%     3%    2%    3%    2%    2%     -    3%    3%      -    2%
 
  3                             1     -     -     -     1     1     -     1     -      -     1     -      -      1     -     -     -     1     1     -     -      -     1
                                -     -     -     -    1%    1%     -     -     -      -    2%     -      -     1%     -     -     -    1%    3%     -     -      -     -
 
  1                             5     -     2     1     2     4     1     5     -      2     -     -      5      -     1     3     4     1     1     -     3      1     6
                               2%     -    5%    1%    2%    3%    1%    2%     -     2%     -     -     4%      -    1%    4%    3%    1%    3%     -    2%     1%    2%
 
DON'T KNOW/REFUSED             25     3     1     2    16     8     6    14     1      6     2     1      5      5     4     4     8     8     1     6    12      5    30
                              10%    6%    2%    4%   16%    7%    6%    6%    3%     5%    3%   22%     4%     6%    5%    5%    5%    9%    4%   12%    9%     6%   12%
 
 
 
MEAN                          8.0   8.2   8.2   8.0   7.9   8.5   7.4   8.0   8.2    8.2   8.2   7.0    7.9    8.3   8.3   7.9   8.1   7.9   7.4   8.3   8.1    7.9   8.0
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Table 30-1
QUESTION 24:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers training in trades such as automotive repair, electrical, air conditioning and others.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE B                 256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                             100%   49%   51%   41%   17%   16%   11%   14%   37%   11%   37%   14%    5%   39%    52%    27%    26%   33%   66%   16%   20%   17%   20%   28%
 
10                             81    47    34    36    15     9     9    10    33    14    28     6     5    30     45     25     20    27    53    13    17     7    17    26
--                            31%   38%   26%   35%   35%   22%   33%   27%   35%   46%   29%   16%   40%   29%    34%    36%    31%   32%   31%   31%   34%   17%   34%   37%
 
8-10                          149    70    78    57    32    21    19    19    49    21    61    17     6    60     79     35     45    57    92    25    31    18    29    46
----                          58%   57%   60%   55%   72%   50%   66%   53%   52%   73%   64%   47%   47%   59%    60%    51%    68%   67%   54%   62%   60%   42%   57%   65%
 
4-7                            63    32    31    25     9    14     6     7    29     3    20    10     5    26     28     19      9    16    46    13    11    13    11    14
---                           24%   25%   23%   24%   20%   35%   21%   20%   30%   10%   21%   29%   37%   26%    21%    28%    14%   19%   27%   34%   22%   30%   23%   20%
 
1-3                            10     5     5     6     -     1     1     2     3     2     4     1     -     3      6      3      3     5     5     1     4     3     -     2
---                            4%    4%    3%    5%     -    3%    5%    4%    3%    8%    4%    2%     -    3%     4%     5%     4%    6%    3%    3%    8%    6%     -    3%
 
  9                            23     9    14     6     4     4     6     3     5     4     9     5     -    13     10      4      7     8    15     1     7     2     4     9
                               9%    7%   11%    5%   10%    9%   22%    9%    5%   15%    9%   15%     -   13%     8%     5%    10%   10%    9%    3%   14%    5%    8%   12%
 
  8                            45    14    31    15    12     8     3     6    11     3    25     6     1    17     25      7     18    21    23    11     6     9     7    11
                              18%   12%   23%   15%   28%   19%   11%   17%   12%   12%   26%   16%    7%   17%    18%    10%    27%   25%   14%   28%   13%   21%   15%   16%
 
  7                            24    11    14    13     -     8     2     2     9     2    11     3     -     9     14      6      8     5    19     7     3     6     3     5
                               9%    8%   10%   12%     -   18%    6%    6%    9%    5%   12%    7%     -    9%    11%     9%    13%    6%   11%   17%    6%   14%    6%    8%
 
  6                             6     3     3     3     2     1     -     1     3     -     3     1     -     2      3      2      1     3     4     3     1     1     1     -
                               3%    2%    3%    3%    3%    3%     -    2%    3%     -    3%    2%     -    2%     2%     3%     2%    3%    2%    8%    2%    2%    2%     -
 
  5                            27    16    10    10     6     4     3     3    15     1     5     5     3    14      9      9      -     5    21     3     6     4     6     8
                              10%   13%    8%   10%   13%   10%   12%    9%   15%    5%    5%   15%   26%   14%     7%    14%      -    6%   13%    9%   11%    9%   12%   11%
 
  4                             5     2     3     -     2     2     1     1     2     -     2     2     2     2      2      2      -     3     2     -     1     2     2     1
                               2%    2%    3%     -    4%    4%    3%    2%    2%     -    2%    5%   11%    2%     1%     3%      -    3%    1%     -    2%    5%    3%    1%
 
  3                             2     2     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     1      1      1      -     -     2     1     -     -     -     1
                               1%    1%     -    1%     -     -    2%     -    1%    2%     -     -     -    1%     1%     1%      -     -    1%    3%     -     -     -    1%
 
  2                             1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1      -      -      -     -     1     -     1     -     -     -
                                -    1%     -     -     -     -    3%     -     -    3%     -     -     -    1%      -      -      -     -     -     -    1%     -     -     -
 
  1                             8     3     5     5     -     1     -     2     2     1     4     1     -     2      5      2      3     5     3     -     3     3     -     1
                               3%    2%    3%    4%     -    3%     -    4%    2%    3%    4%    2%     -    2%     4%     3%     4%    6%    2%     -    7%    6%     -    2%
 
DON'T KNOW/REFUSED             35    17    18    16     3     5     2     8    14     3    10     8     2    11     20     11      9     7    26     1     5     9    10     9
                              14%   14%   14%   15%    7%   12%    8%   23%   15%   10%   10%   22%   16%   11%    15%    16%    13%    8%   15%    2%   11%   22%   20%   13%
 
 
 
MEAN                          7.9   8.0   7.9   7.9   8.2   7.6   8.1   7.8   7.8   8.5   8.0   7.4   7.5   7.9    8.0    7.8    8.3   7.9   7.9   7.9   7.7   7.1   8.2   8.3
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Table 30-2
QUESTION 24:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers training in trades such as automotive repair, electrical, air conditioning and others.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                             100%   14%   32%   30%   23%   26%   22%   20%   30%   21%   14%   36%   30%   15%    14%   19%    50%   24%   10%    41%   43%   15%    43%   31%
 
10                             81    10    28    21    21    29    18     8    24    19    14    33    23     9     12    12     41    25     9     18    48     9     32    33
--                            31%   28%   34%   27%   36%   44%   32%   17%   30%   35%   37%   36%   30%   24%    34%   23%    32%   40%   37%    17%   44%   24%    30%   42%
 
8-10                          149    23    47    41    35    40    31    31    46    30    23    53    46    21     22    20     77    46    14     44    83    14     65    60
----                          58%   67%   58%   55%   61%   60%   55%   62%   59%   56%   63%   59%   60%   53%    62%   41%    60%   76%   54%    42%   75%   35%    59%   76%
 
4-7                            63     3    27    17    15    17    15    13    17    10     9    19    22    11      8    15     37     6     9     36    15    13     30    12
---                           24%    9%   33%   22%   26%   26%   26%   27%   22%   19%   24%   21%   29%   28%    23%   30%    29%   10%   37%    35%   14%   33%    27%   15%
 
1-3                            10     2     2     4     1     4     2     -     4     2     1     4     1     2      2     5      4     1     1      6     3     7      3     -
---                            4%    6%    2%    5%    2%    6%    3%     -    5%    4%    4%    4%    1%    4%     6%   10%     3%    2%    4%     6%    3%   18%     3%     -
 
  9                            23     5     8     6     5     4     5     8     6     1     2     3     9     4      5     2     15     6     2      9    12     2     12     8
                               9%   13%    9%    8%    9%    6%    9%   16%    8%    2%    5%    3%   12%   10%    13%    3%    11%   10%    8%     9%   11%    5%    11%   10%
 
  8                            45     9    12    15    10     6     8    15    16    10     7    17    14     7      5     7     21    16     2     17    23     2     21    19
                              18%   26%   14%   20%   16%    9%   15%   29%   21%   19%   20%   19%   18%   19%    15%   14%    16%   26%   10%    16%   21%    6%    19%   24%
 
  7                            24     1    11     7     5     7     4     5     9     5     4     9     5     4      4     5     16     2     3     12     7     5     12     5
                               9%    3%   13%   10%    8%   11%    6%   10%   11%   10%   11%   10%    6%   10%    11%   11%    12%    3%   14%    12%    7%   12%    11%    6%
 
  6                             6     -     4     3     -     2     1     2     2     2     1     3     -     1      3     1      3     2     1      3     3     1      1     3
                               3%     -    5%    4%     -    3%    2%    3%    2%    3%    3%    3%     -    2%     8%    3%     3%    3%    5%     2%    2%    3%     1%    3%
 
  5                            27     2    11     5     8     8     8     6     5     3     4     7    15     4      1     5     16     3     4     19     3     4     16     3
                              10%    6%   14%    7%   13%   12%   15%   11%    6%    6%   10%    8%   20%    9%     2%   10%    12%    4%   15%    18%    3%   10%    15%    4%
 
  4                             5     -     1     2     3     -     2     1     2     -     -     -     2     2      1     3      2     -     1      2     2     3      1     2
                               2%     -    1%    2%    5%     -    3%    2%    3%     -     -     -    3%    6%     3%    6%     2%     -    4%     2%    2%    7%     1%    2%
 
  3                             2     1     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     1     1      -     1      1     -     -      2     -     1      1     -
                               1%    2%    1%     -     -    3%     -     -     -     -     -     -    1%    2%      -    1%     1%     -     -     2%     -    2%     1%     -
 
  2                             1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -      1     -      1     -     -      1     -     -      1     -
                                -     -     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -     -     -     -     2%     -     1%     -     -     1%     -     -     1%     -
 
  1                             8     1     1     3     1     2     1     -     4     2     1     4     -     1      1     4      2     1     1      4     3     6      1     -
                               3%    4%    1%    4%    2%    3%    2%     -    5%    4%    4%    4%     -    2%     4%    9%     2%    2%    4%     3%    3%   16%     1%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             35     6     6    13     6     6     8     6    11    11     4    15     7     6      3     9     11     7     1     18     9     5     12     7
                              14%   18%    7%   18%   10%    9%   15%   12%   14%   21%   10%   16%   10%   15%     9%   19%     8%   12%    5%    17%    8%   14%    11%    9%
 
 
 
MEAN                          7.9   8.1   8.0   7.8   8.0   8.1   7.8   7.9   7.9   8.1   8.1   8.1   7.9   7.6    8.0   6.9    7.9   8.7   7.7    7.1   8.6   6.3    7.9   8.7
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Table 30-3
QUESTION 24:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers training in trades such as automotive repair, electrical, air conditioning and others.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                             100%   18%   18%   24%   38%   48%   36%   85%    8%    52%   19%    2%    49%    36%   30%   28%   58%   32%   11%   20%   50%    30%  100%
 
10                             81    20    17    16    27    42    29    71     8     46    20     2     45     31    31    20    51    27     9    18    45     24    77
--                            31%   43%   37%   25%   28%   34%   31%   33%   39%    34%   40%   32%    36%    34%   40%   28%   34%   33%   30%   35%   36%    31%   31%
 
8-10                          149    31    31    40    46    82    53   135    10     92    27     2     73     59    51    44    95    46    18    28    80     42   140
----                          58%   68%   67%   65%   47%   66%   58%   62%   50%    69%   55%   32%    59%    65%   67%   60%   63%   56%   62%   53%   63%    54%   56%
 
4-7                            63     8    13    17    24    21    29    50     9     27    15     3     36     20    13    22    35    22     6    16    28     23    60
---                           24%   17%   27%   28%   25%   17%   32%   23%   41%    20%   31%   46%    29%    22%   17%   30%   23%   27%   20%   31%   22%    30%   24%
 
1-3                            10     1     1     -     8     6     2     8     2      3     4     -      6      3     3     2     5     5     2     3     6      3    10
---                            4%    3%    2%     -    8%    5%    2%    4%    8%     2%    8%     -     5%     3%    4%    3%    4%    6%    6%    6%    4%     4%    4%
 
  9                            23     4     6     4     8    16     7    23     -     17     1     -     13      8     8     7    15     6     4     3    12      6    22
                               9%    9%   14%    7%    9%   13%    8%   11%     -    13%    2%     -    10%     9%   11%   10%   10%    8%   13%    5%    9%     8%    9%
 
  8                            45     7     7    20    11    23    17    41     2     29     6     -     15     21    12    16    29    12     5     7    23     11    41
                              18%   16%   16%   32%   11%   19%   19%   19%   12%    22%   13%     -    12%    23%   16%   23%   19%   15%   19%   13%   18%    15%   17%
 
  7                            24     3     5     6    10    10     9    19     3     10     4     -     12     12     8     9    17     3     -     3    15      8    25
                               9%    6%   10%    9%   10%    8%    9%    9%   15%     7%    9%     -     9%    13%   10%   13%   11%    4%     -    7%   12%    11%   10%
 
  6                             6     -     1     3     2     4     2     6     1      4     2     1      5      2     2     2     4     2     1     1     3      3     6
                               3%     -    2%    6%    2%    3%    2%    3%    4%     3%    3%   21%     4%     2%    3%    3%    3%    3%    3%    2%    2%     4%    2%
 
  5                            27     2     7     6    11     7    15    22     3     11     9     -     16      5     2    11    13    12     5     7     8     12    25
                              10%    5%   15%   10%   11%    5%   17%   10%   13%     8%   18%     -    13%     5%    3%   15%    9%   14%   16%   13%    6%    15%   10%
 
  4                             5     3     -     2     1     -     3     3     2      3     -     2      4      2     1     -     1     4     -     4     3      -     4
                               2%    6%     -    3%    1%     -    4%    2%    9%     2%     -   25%     3%     2%    1%     -    1%    5%     -    8%    2%      -    2%
 
  3                             2     1     -     -     1     -     -     -     2      1     1     -      -      1     -     -     -     2     -     2     1      1     2
                               1%    2%     -     -    1%     -     -     -    8%     1%    2%     -      -     1%     -     -     -    2%     -    3%    1%     1%    1%
 
  2                             1     -     -     -     1     1     -     1     -      -     1     -      -      1     -     -     -     1     1     -     -      -     1
                                -     -     -     -    1%    1%     -     -     -      -    2%     -      -     1%     -     -     -    1%    3%     -     -      -     -
 
  1                             8     1     1     -     6     5     2     8     -      2     2     -      6      1     3     2     5     2     1     1     5      2     7
                               3%    2%    2%     -    6%    4%    2%    3%     -     2%    4%     -     5%     1%    4%    3%    4%    3%    3%    3%    4%     3%    3%
 
DON'T KNOW/REFUSED             35     5     2     5    19    16     8    23     -     12     3     1     10      9    10     5    14     9     4     5    13      9    38
                              14%   12%    4%    8%   20%   13%    8%   11%     -     9%    7%   22%     8%    10%   12%    7%   10%   11%   13%   10%   10%    12%   15%
 
 
 
MEAN                          7.9   8.4   8.1   8.0   7.5   8.2   7.7   8.0   7.4    8.2   7.6   7.0    7.8    8.2   8.4   7.8   8.1   7.6   7.8   7.5   8.1    7.8   7.9
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Table 31-1
QUESTION 25:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers teaching of English as a second language.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE B                 256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                             100%   49%   51%   41%   17%   16%   11%   14%   37%   11%   37%   14%    5%   39%    52%    27%    26%   33%   66%   16%   20%   17%   20%   28%
 
10                             91    45    47    39    21    13    10     8    35     9    38     9     4    37     47     25     22    33    59    13    21     9    17    32
--                            36%   36%   36%   38%   48%   31%   35%   22%   37%   32%   40%   24%   33%   36%    35%    36%    34%   39%   35%   31%   41%   21%   34%   45%
 
8-10                          136    59    77    58    24    24    17    14    44    15    61    16     7    47     77     34     43    45    91    23    28    22    26    38
----                          53%   48%   59%   55%   53%   57%   59%   39%   47%   51%   64%   45%   51%   47%    58%    50%    66%   53%   54%   58%   53%   50%   52%   54%
 
4-7                            64    36    28    29    10    12     6     8    29     6    20     8     3    26     34     21     13    23    41    13    10     9    15    17
---                           25%   29%   21%   28%   22%   28%   19%   23%   31%   22%   22%   21%   26%   26%    26%    31%    20%   27%   24%   33%   19%   21%   30%   23%
 
1-3                            16     9     7     5     2     1     4     4     5     4     2     4     2     9      4      3      1     5    11     4     4     3     2     3
---                            6%    7%    5%    5%    4%    3%   13%   12%    6%   12%    2%   12%   13%    9%     3%     4%     2%    6%    6%    9%    8%    7%    4%    4%
 
  9                            22     5    17    12     -     3     4     3     2     3    12     4     1     5     15      4     11     5    17     6     4     8     4     1
                               8%    4%   13%   11%     -    7%   13%    9%    2%   10%   13%   12%    7%    5%    11%     5%    17%    6%   10%   14%    7%   17%    8%    1%
 
  8                            23    10    14     7     2     8     3     3     7     3    10     3     2     6     15      6     10     8    16     5     3     5     5     6
                               9%    8%   10%    7%    5%   19%   11%    8%    7%    9%   11%    9%   11%    6%    12%     8%    15%    9%    9%   12%    5%   12%   10%    8%
 
  7                            18     9     9    10     2     1     1     4     6     3     6     2     -     9      9      4      5    10     8     5     3     1     3     6
                               7%    7%    7%    9%    4%    3%    5%   10%    7%   10%    6%    7%     -    8%     7%     7%     8%   11%    5%   14%    5%    2%    6%    8%
 
  6                            10    10     -     6     -     2     -     1     9     1     -     -     -     2      7      7      -     1     9     1     3     2     3     -
                               4%    8%     -    6%     -    6%     -    2%    9%    2%     -     -     -    2%     6%    11%      -    1%    5%    3%    6%    5%    6%     -
 
  5                            32    15    17    10     8     7     3     4    13     2    12     5     3    13     15      9      6    10    23     6     4     6     8     9
                              13%   12%   13%   10%   18%   17%   12%   11%   13%    7%   13%   14%   26%   13%    11%    13%     9%   12%   13%   15%    7%   14%   15%   13%
 
  4                             4     2     2     2     -     1     1     -     1     1     2     -     -     2      2      -      2     2     2     1     -     -     1     2
                               2%    1%    2%    2%     -    3%    2%     -    1%    2%    2%     -     -    2%     2%      -     3%    2%    1%    3%     -     -    2%    3%
 
  2                             2     1     1     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     2      -      -      -     1     1     -     2     -     -     -
                               1%    1%    1%     -     -     -    6%     -     -    3%     -    3%     -    2%      -      -      -    1%     -     -    3%     -     -     -
 
  1                            14     8     6     5     2     1     2     4     5     3     2     4     2     7      4      3      1     4    10     4     3     3     2     3
                               6%    7%    4%    5%    4%    3%    8%   12%    6%   10%    2%   10%   13%    7%     3%     4%     2%    5%    6%    9%    5%    7%    4%    4%
 
DON'T KNOW/REFUSED             40    20    19    13    10     5     2    10    16     4    12     8     1    19     18     10      8    12    26     -    10     9     8    13
                              16%   16%   15%   12%   22%   12%    8%   26%   17%   15%   12%   21%    9%   19%    14%    15%    12%   14%   15%     -   19%   21%   15%   18%
 
 
 
MEAN                          7.7   7.5   8.0   7.9   8.2   7.7   7.4   7.0   7.6   7.3   8.3   7.1   6.9   7.5    8.0    7.8    8.2   7.8   7.7   7.4   7.9   7.4   7.7   8.0
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Table 31-2
QUESTION 25:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers teaching of English as a second language.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                             100%   14%   32%   30%   23%   26%   22%   20%   30%   21%   14%   36%   30%   15%    14%   19%    50%   24%   10%    41%   43%   15%    43%   31%
 
10                             91     8    35    27    20    26    18    16    29    28    14    41    25    10     10    13     50    27     9     27    51    12     41    33
--                            36%   22%   43%   36%   35%   39%   33%   33%   37%   51%   37%   45%   33%   26%    28%   26%    39%   45%   36%    26%   47%   31%    38%   41%
 
8-10                          136    20    42    46    28    35    24    26    49    37    21    58    35    19     19    17     75    41    13     42    76    16     57    53
----                          53%   57%   51%   60%   49%   53%   44%   52%   63%   68%   57%   63%   46%   50%    53%   34%    58%   66%   52%    40%   69%   42%    52%   67%
 
4-7                            64     7    27    14    16    20    16    14    14    10    10    20    24     8      8    15     36     9     5     37    18     9     38    11
---                           25%   21%   33%   18%   27%   30%   28%   28%   18%   18%   28%   22%   32%   19%    21%   30%    28%   14%   21%    36%   16%   24%    35%   14%
 
1-3                            16     2     4     5     3     3     6     4     2     1     1     2     4     4      4     5      6     4     3      6     6     5      3     6
---                            6%    7%    5%    6%    6%    5%   10%    7%    3%    3%    2%    3%    5%   11%    12%   10%     5%    6%   11%     6%    6%   12%     3%    8%
 
  9                            22     5     3    10     3     3     2     5    11     5     4     9     4     3      5     3     11     6     1      7    12     1      6    10
                               8%   15%    4%   14%    5%    5%    3%   11%   14%    9%   10%   10%    6%    8%    14%    7%     9%   10%    6%     6%   11%    4%     5%   13%
 
  8                            23     7     4     8     5     6     4     5     9     4     4     8     5     6      4     1     14     7     3      9    12     3     10    10
                               9%   20%    4%   11%    9%    9%    7%    9%   12%    7%   10%    8%    7%   15%    10%    1%    11%   12%   11%     8%   11%    7%     9%   13%
 
  7                            18     2     9     6     2     5     4     6     3     4     4     8     4     3      1     4      7     6     2      6     9     2      5     9
                               7%    6%   11%    7%    3%    8%    7%   11%    4%    7%   12%    9%    6%    9%     2%    9%     6%   10%   10%     5%    8%    6%     5%   12%
 
  6                            10     1     6     1     2     6     3     -     -     3     1     4     3     1      1     4      4     -     1      6     2     2      6     -
                               4%    2%    7%    1%    4%   10%    6%     -     -    6%    3%    5%    4%    2%     4%    8%     3%     -    5%     5%    2%    6%     6%     -
 
  5                            32     3    13     6    10     9     6     8    10     3     3     6    15     3      6     5     22     2     2     24     5     5     24     1
                              13%   10%   16%    8%   17%   13%   11%   15%   13%    6%    8%    6%   19%    9%    15%   11%    17%    3%    6%    23%    4%   12%    22%    1%
 
  4                             4     1     -     1     2     -     2     1     1     -     2     2     2     -      -     1      2     1     -      2     2     -      3     1
                               2%    3%     -    1%    3%     -    3%    2%    1%     -    6%    2%    2%     -      -    2%     1%    2%     -     2%    2%     -     3%    1%
 
  2                             2     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -      2     1      1     -     1      1     -     1      1     -
                               1%     -    1%    1%     -     -    1%    2%     -     -     -     -     -     -     5%    2%     1%     -    4%     1%     -    2%     1%     -
 
  1                            14     2     3     4     3     3     5     3     2     1     1     2     4     4      3     4      6     4     2      5     6     4      2     6
                               6%    7%    4%    5%    6%    5%    9%    5%    3%    3%    2%    3%    5%   11%     7%    8%     4%    6%    7%     5%    6%   10%     2%    8%
 
DON'T KNOW/REFUSED             40     5     9    11    11     8    10     6    12     6     4    11    13     8      5    13     11     8     4     18    10     8     11     8
                              16%   15%   11%   15%   19%   12%   18%   12%   16%   12%   12%   12%   17%   21%    14%   26%     9%   13%   16%    18%    9%   22%    10%   11%
 
 
 
MEAN                          7.7   7.5   7.8   8.0   7.5   7.8   7.2   7.6   8.3   8.7   8.0   8.4   7.4   7.3    7.3   7.0    7.8   8.4   7.6    7.1   8.4   7.1    7.7   8.2
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Table 31-3
QUESTION 25:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers teaching of English as a second language.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                             100%   18%   18%   24%   38%   48%   36%   85%    8%    52%   19%    2%    49%    36%   30%   28%   58%   32%   11%   20%   50%    30%  100%
 
10                             91    19    21    23    27    60    26    86     6     59    16     2     54     34    34    20    53    33    13    20    54     26    83
--                            36%   40%   47%   38%   28%   48%   28%   40%   27%    44%   32%   32%    43%    37%   44%   27%   36%   40%   46%   37%   43%    33%   33%
 
8-10                          136    26    30    38    40    82    46   129     7     86    22     3     72     55    49    34    84    44    19    26    79     38   126
----                          53%   57%   66%   63%   41%   66%   50%   59%   35%    65%   45%   57%    57%    61%   64%   47%   56%   55%   65%   49%   62%    48%   51%
 
4-7                            64    11    13    14    26    25    24    50    11     31    17     1     36     21    16    25    41    18     6    11    27     27    63
---                           25%   24%   28%   23%   26%   20%   26%   23%   55%    23%   35%   21%    29%    23%   22%   34%   28%   22%   22%   22%   21%    34%   25%
 
1-3                            16     2     -     3    11     7     7    14     1      7     4     -      9      5     4     7    10     5     2     4     8      3    18
---                            6%    5%     -    4%   11%    6%    8%    7%    3%     5%    9%     -     7%     5%    5%    9%    7%    7%    6%    7%    7%     4%    7%
 
  9                            22     3     5     4     8    11    10    21     1      9     6     -      7     12     8     7    15     6     3     3    12      7    21
                               8%    8%   11%    7%    9%    9%   11%   10%    4%     7%   11%     -     6%    13%   10%    9%   10%    8%   12%    6%    9%    10%    8%
 
  8                            23     4     3    11     4    12    10    22     1     18     1     2     11     10     8     8    16     5     2     3    13      5    22
                               9%    9%    8%   17%    4%   10%   11%   10%    4%    13%    2%   25%     8%    11%   10%   11%   11%    7%    8%    6%   10%     6%    9%
 
  7                            18     5     3     3     8     8     7    15     3     11     3     -      8     10     4    10    14     3     -     3     8      9    19
                               7%   10%    6%    4%    8%    7%    8%    7%   13%     8%    6%     -     6%    10%    5%   14%    9%    3%     -    5%    6%    12%    8%
 
  6                            10     1     2     2     4     4     3     8     2      2     3     1      4      3     2     4     6     3     1     2     5      4    11
                               4%    3%    5%    3%    4%    3%    4%    4%   10%     2%    7%   21%     3%     4%    3%    6%    4%    4%    4%    4%    4%     5%    4%
 
  5                            32     5     6     9    13    11    13    24     6     16    10     -     23      6     8    10    18    10     4     6    12     12    29
                              13%   12%   13%   14%   13%    9%   14%   11%   31%    12%   20%     -    18%     6%   10%   14%   12%   13%   14%   12%    9%    15%   12%
 
  4                             4     -     2     1     1     2     1     3     -      2     1     -      2      2     3     -     3     1     1     -     2      2     4
                               2%     -    4%    2%    1%    1%    1%    1%     -     1%    2%     -     1%     2%    4%     -    2%    1%    3%     -    1%     3%    2%
 
  2                             2     -     -     -     2     1     1     2     -      -     1     -      1      1     -     -     -     2     1     1     -      -     2
                               1%     -     -     -    2%    1%    1%    1%     -      -    2%     -     1%     1%     -     -     -    2%    3%    2%     -      -    1%
 
  1                            14     2     -     3     9     6     6    13     1      7     4     -      8      4     4     7    10     4     1     3     8      3    16
                               6%    5%     -    4%   10%    5%    7%    6%    3%     5%    7%     -     7%     5%    5%    9%    7%    5%    3%    6%    7%     4%    6%
 
DON'T KNOW/REFUSED             40     6     3     6    21     9    14    24     2      9     5     1      8     10     7     7    14    14     2    12    12     10    41
                              16%   14%    6%   10%   22%    8%   16%   11%    7%     7%   11%   22%     6%    11%    9%    9%    9%   17%    7%   22%   10%    13%   17%
 
 
 
MEAN                          7.7   8.1   8.4   7.9   7.1   8.2   7.4   7.9   7.0    8.1   7.2   8.3    7.7    8.0   8.1   7.2   7.7   7.9   8.0   7.8   8.0    7.6   7.6
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Table 32-1
QUESTION 26:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers an AA or associates degree.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE B                 256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                             100%   49%   51%   41%   17%   16%   11%   14%   37%   11%   37%   14%    5%   39%    52%    27%    26%   33%   66%   16%   20%   17%   20%   28%
 
10                            133    68    65    61    31    18    16     8    54    15    56     9     4    53     72     36     37    47    87    21    24    19    30    40
--                            52%   55%   49%   58%   70%   43%   55%   21%   57%   49%   59%   25%   29%   53%    54%    52%    56%   55%   51%   52%   46%   43%   59%   57%
 
8-10                          180    90    91    82    33    29    20    17    70    20    74    17     6    69    100     48     52    65   115    29    37    27    38    50
----                          71%   72%   69%   78%   75%   69%   69%   46%   73%   68%   78%   47%   47%   69%    75%    71%    79%   77%   68%   72%   71%   63%   75%   70%
 
4-7                            42    19    23    13     6     8     5    12    14     5    12    11     6    20     15      9      6     9    34    10     4     7     7    14
---                           17%   15%   18%   12%   13%   19%   16%   32%   15%   17%   13%   31%   46%   20%    11%    14%     9%   10%   20%   25%    8%   16%   14%   20%
 
1-3                             5     3     2     2     -     -     2     1     1     2     1     1     -     3      1      1      -     2     3     -     5     -     -     -
---                            2%    3%    1%    2%     -     -    6%    4%    1%    8%    1%    3%     -    3%     1%     2%      -    2%    2%     -   10%     -     -     -
 
  9                            21     7    14    11     -     4     2     3     5     1    10     4     1     7     13      4      8     6    15     4     5     5     5     2
                               8%    5%   11%   10%     -   10%    9%    9%    5%    5%   10%   12%    7%    7%     9%     6%    13%    7%    9%   10%   10%   11%    9%    3%
 
  8                            26    15    12    10     2     7     2     6    11     4     8     3     2     9     15      9      7    13    14     4     7     4     4     7
                              10%   12%    9%   10%    4%   16%    5%   16%   11%   14%    9%    9%   12%    9%    11%    13%    10%   15%    8%   10%   14%    9%    8%   10%
 
  7                            10     4     6     4     2     -     2     2     2     2     4     2     -     6      4      2      2     4     6     2     1     2     1     5
                               4%    3%    4%    4%    5%     -    8%    5%    2%    7%    4%    5%     -    6%     3%     3%     3%    5%    3%    4%    2%    4%    2%    7%
 
  6                             9     6     3     3     -     4     -     1     5     1     3     -     -     4      5      3      1     2     6     4     1     1     1     1
                               3%    5%    2%    3%     -    9%     -    4%    5%    5%    3%     -     -    4%     4%     5%     2%    3%    4%    9%    3%    3%    2%    2%
 
  5                            20     6    13     4     2     3     3     9     5     1     4    10     5    10      4      2      2     -    20     5     2     2     3     8
                               8%    5%   10%    4%    4%    6%    9%   23%    5%    5%    4%   27%   34%   10%     3%     3%     3%     -   12%   11%    4%    5%    6%   11%
 
  4                             4     3     2     1     2     2     -     -     3     -     2     -     2     1      2      2      -     2     2     -     -     2     2     1
                               2%    2%    1%    1%    4%    4%     -     -    3%     -    2%     -   11%    1%     1%     3%      -    2%    1%     -     -    5%    3%    1%
 
  3                             2     2     -     1     -     -     -     1     1     1     -     -     -     1      1      1      -     -     2     -     2     -     -     -
                               1%    2%     -    1%     -     -     -    2%    1%    3%     -     -     -    1%     1%     2%      -     -    1%     -    4%     -     -     -
 
  2                             2     1     1     -     -     -     2     -     -     1     -     1     -     2      -      -      -     1     1     -     2     -     -     -
                               1%    1%    1%     -     -     -    6%     -     -    3%     -    3%     -    2%      -      -      -    1%     -     -    3%     -     -     -
 
  1                             2     1     1     1     -     -     -     1     -     1     1     -     -     1      -      -      -     1     1     -     2     -     -     -
                               1%    1%    1%    1%     -     -     -    2%     -    3%    1%     -     -    1%      -      -      -    1%     -     -    3%     -     -     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             28    12    15     8     6     5     3     7    10     2     8     7     1     8     17      9      8     9    17     1     5     9     5     7
                              11%   10%   12%    8%   13%   12%    9%   18%   11%    7%    9%   19%    7%    8%    13%    14%    12%   11%   10%    3%   11%   21%   10%   10%
 
 
 
MEAN                          8.7   8.7   8.6   9.0   9.2   8.5   8.5   7.3   8.8   8.3   9.0   7.5   7.1   8.5    9.0    8.8    9.2   8.9   8.5   8.6   8.3   8.7   9.0   8.8
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Table 32-2
QUESTION 26:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers an AA or associates degree.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                             100%   14%   32%   30%   23%   26%   22%   20%   30%   21%   14%   36%   30%   15%    14%   19%    50%   24%   10%    41%   43%   15%    43%   31%
 
10                            133    10    41    47    34    33    35    17    46    36    20    56    44     9     19    24     73    31    12     50    66    19     63    44
--                            52%   29%   50%   62%   58%   50%   63%   35%   59%   65%   55%   61%   58%   24%    54%   49%    56%   51%   46%    48%   60%   49%    57%   56%
 
8-10                          180    20    59    60    40    50    40    30    60    45    29    74    54    19     28    30     97    46    16     66    91    23     80    66
----                          71%   57%   72%   79%   69%   75%   72%   59%   77%   83%   78%   81%   71%   48%    79%   61%    75%   76%   65%    63%   83%   61%    73%   83%
 
4-7                            42     6    15     8    13     9    10    11    12     3     6     9    14    15      3     7     22     9     4     23    12     7     18     9
---                           17%   17%   18%   11%   23%   14%   18%   23%   15%    6%   15%   10%   19%   37%     8%   14%    17%   15%   14%    22%   11%   18%    16%   12%
 
1-3                             5     1     2     2     -     2     2     1     -     -     1     1     -     1      2     3      3     -     2      3     1     3      3     -
---                            2%    3%    2%    2%     -    3%    3%    2%     -     -    3%    1%     -    2%     5%    5%     2%     -    7%     3%    1%    7%     2%     -
 
  9                            21     4     8     5     3     5     1     7     7     5     1     6     5     3      6     -     10     8     1      5    13     1      7    12
                               8%   11%   10%    7%    6%    8%    2%   13%   10%    9%    3%    6%    6%    9%    16%     -     8%   13%    4%     5%   12%    2%     6%   15%
 
  8                            26     6    10     7     3    11     4     5     6     5     7    12     5     6      3     6     14     7     4     10    12     4     11    10
                              10%   17%   13%   10%    5%   16%    7%   11%    8%    9%   20%   13%    7%   16%     8%   12%    11%   11%   15%    10%   11%   10%    10%   12%
 
  7                            10     2     3     4     1     1     3     4     2     2     3     5     1     4      1     1      5     4     1      5     5     1      4     4
                               4%    5%    4%    6%    1%    1%    6%    8%    2%    4%    8%    5%    1%   10%     2%    2%     4%    6%    3%     4%    4%    2%     4%    5%
 
  6                             9     1     5     -     3     4     2     1     1     1     -     1     6     1      -     2      4     1     -      7     2     1      5     1
                               3%    2%    6%     -    6%    6%    3%    2%    2%    2%     -    1%    8%    2%      -    5%     3%    1%     -     6%    2%    3%     4%    1%
 
  5                            20     3     6     2     7     3     3     6     7     -     3     3     6     8      1     2     11     4     2      9     4     3      8     3
                               8%   10%    8%    3%   13%    5%    5%   12%    9%     -    8%    3%    8%   21%     3%    4%     9%    6%    8%     9%    4%    8%     7%    4%
 
  4                             4     -     1     2     2     1     2     -     2     -     -     -     2     2      1     2      2     1     1      2     2     2      1     2
                               2%     -    1%    2%    3%    1%    3%     -    2%     -     -     -    3%    4%     2%    4%     1%    1%    3%     2%    1%    5%     1%    2%
 
  3                             2     1     1     -     -     2     -     -     -     -     1     1     -     -      -     1      1     -     -      1     1     1      1     -
                               1%    3%    1%     -     -    3%     -     -     -     -    3%    1%     -     -      -    1%     1%     -     -     1%    1%    2%     1%     -
 
  2                             2     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -      2     1      1     -     1      1     -     1      1     -
                               1%     -    1%    1%     -     -    1%    2%     -     -     -     -     -     -     5%    2%     1%     -    4%     1%     -    2%     1%     -
 
  1                             2     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1      -     1      1     -     1      1     -     1      1     -
                               1%     -     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -     -     -    2%      -    2%     1%     -    4%     1%     -    2%     1%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             28     8     6     6     5     6     4     8     6     6     1     7     8     5      3    10      6     6     3     13     5     6      9     4
                              11%   22%    8%    8%    8%    9%    7%   17%    8%   11%    3%    8%   10%   13%     9%   20%     5%    9%   13%    12%    5%   15%     8%    5%
 
 
 
MEAN                          8.7   8.2   8.6   9.0   8.6   8.7   8.7   8.3   8.9   9.5   8.7   9.1   8.8   7.4    8.8   8.4    8.7   8.9   8.1    8.4   9.1   8.1    8.7   9.1
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Table 32-3
QUESTION 26:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college offers an AA or associates degree.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                             100%   18%   18%   24%   38%   48%   36%   85%    8%    52%   19%    2%    49%    36%   30%   28%   58%   32%   11%   20%   50%    30%  100%
 
10                            133    30    31    29    42    77    42   119     7     77    28     2     79     46    50    35    85    43    14    29    76     39   119
--                            52%   66%   69%   47%   43%   62%   45%   55%   34%    58%   58%   34%    63%    50%   66%   48%   57%   53%   50%   55%   60%    50%   48%
 
8-10                          180    37    39    42    60   103    61   163     9    104    36     2    102     65    65    55   119    52    18    34   100     53   170
----                          71%   81%   86%   69%   61%   83%   66%   76%   46%    78%   72%   34%    81%    71%   84%   75%   80%   64%   63%   65%   79%    69%   69%
 
4-7                            42     6     4    15    17    11    22    33     9     19    11     3     17     15     7    14    21    16     5    10    18     14    43
---                           17%   12%   10%   25%   18%    8%   24%   15%   45%    14%   23%   44%    13%    17%    9%   19%   14%   19%   19%   19%   14%    19%   17%
 
1-3                             5     1     1     -     3     3     2     5     -      2     2     -      4      2     1     1     2     3     2     2     1      1     6
---                            2%    3%    3%     -    3%    3%    2%    2%     -     1%    3%     -     3%     2%    1%    2%    1%    4%    6%    3%    1%     1%    2%
 
  9                            21     5     5     6     5    12     8    20     1     13     3     -     10      7     4    13    18     1     1     -    12      4    20
                               8%   10%   11%    9%    5%   10%    9%    9%    4%    10%    7%     -     8%     7%    6%   18%   12%    1%    4%     -   10%     5%    8%
 
  8                            26     2     3     8    13    14    11    25     2     14     4     -     13     13    10     7    17     8     3     6    12     11    31
                              10%    5%    7%   12%   14%   11%   12%   12%    8%    11%    8%     -    10%    14%   13%    9%   11%   10%    9%   11%    9%    14%   13%
 
  7                            10     1     1     3     5     3     5     8     2      3     3     -      2      5     1     4     5     2     2     1     3      4    11
                               4%    2%    3%    5%    5%    3%    6%    4%    8%     3%    6%     -     2%     6%    1%    5%    3%    3%    6%    1%    2%     6%    4%
 
  6                             9     1     1     4     2     4     3     7     2      6     2     -      1      4     3     2     4     2     1     1     5      3     8
                               3%    3%    3%    6%    2%    3%    3%    3%    8%     4%    4%     -     1%     5%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    4%     4%    3%
 
  5                            20     2     1     7    10     4    12    16     3      8     5     1     11      4     3     8    12     7     3     4     9      6    21
                               8%    4%    2%   11%   10%    3%   13%    7%   15%     6%   11%   19%     9%     4%    4%   11%    8%    8%    9%    8%    7%     8%    8%
 
  4                             4     2     1     2     -     -     2     2     3      2     1     2      3      2     -     -     -     4     -     4     2      1     3
                               2%    4%    2%    3%     -     -    2%    1%   14%     1%    2%   25%     2%     2%     -     -     -    5%     -    8%    2%     1%    1%
 
  3                             2     1     1     -     -     1     1     2     -      1     1     -      2      -     1     1     2     -     -     -     1      -     2
                               1%    2%    3%     -     -    1%    1%    1%     -     1%    1%     -     2%      -    1%    2%    1%     -     -     -    1%      -    1%
 
  2                             2     -     -     -     2     1     1     2     -      -     1     -      1      1     -     -     -     2     1     1     -      -     2
                               1%     -     -     -    2%    1%    1%    1%     -      -    2%     -     1%     1%     -     -     -    2%    3%    2%     -      -    1%
 
  1                             2     1     -     -     1     2     -     2     -      1     -     -      1      1     -     -     -     2     1     1     -      1     2
                               1%    2%     -     -    1%    1%     -    1%     -     1%     -     -     1%     1%     -     -     -    2%    3%    1%     -     1%    1%
 
DON'T KNOW/REFUSED             28     2     1     4    18     8     7    15     2      9     1     1      3      9     4     3     7    10     4     6     7      9    29
                              11%    4%    2%    6%   18%    6%    8%    7%    9%     6%    2%   22%     3%    10%    6%    4%    5%   12%   12%   12%    6%    11%   12%
 
 
 
MEAN                          8.7   8.9   9.2   8.5   8.4   9.1   8.3   8.7   7.4    8.9   8.5   6.9    8.8    8.7   9.2   8.6   8.9   8.3   8.3   8.3   8.9    8.6   8.5
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Table 33-1
QUESTION 27:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college's faculty and staff reflect the ethnic makeup of their community.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=SAMPLE B                 256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                             100%   49%   51%   41%   17%   16%   11%   14%   37%   11%   37%   14%    5%   39%    52%    27%    26%   33%   66%   16%   20%   17%   20%   28%
 
10                             77    46    31    32    17    11    11     6    36    10    24     7     5    32     38     24     14    27    50    10    16     9    14    29
--                            30%   37%   24%   31%   39%   26%   38%   15%   38%   33%   26%   20%   36%   32%    29%    35%    21%   32%   30%   26%   30%   20%   27%   41%
 
8-10                          131    63    69    59    23    21    14    14    49    14    54    15     7    48     73     35     38    44    87    22    29    18    19    43
----                          51%   50%   52%   56%   52%   50%   49%   39%   51%   46%   57%   41%   50%   47%    55%    51%    59%   52%   52%   55%   57%   43%   37%   60%
 
4-7                            79    42    37    30    10    17    10    12    30    12    26    10     7    35     37     22     15    25    54    16    11    12    20    20
---                           31%   34%   28%   29%   23%   41%   34%   34%   32%   41%   28%   28%   50%   34%    28%    32%    23%   29%   32%   39%   22%   28%   40%   28%
 
1-3                            14     6     7     5     5     -     2     2     5     1     5     3     -     6      3      1      2     6     7     2     8     1     1     2
---                            5%    5%    6%    5%   11%     -    6%    5%    6%    3%    5%    7%     -    6%     2%     1%     3%    7%    4%    4%   15%    2%    2%    3%
 
  9                            30    11    19    15     4     4     2     5     9     2    15     4     -     8     21      7     14    10    20     7     9     7     2     5
                              12%    9%   15%   15%    9%   10%    6%   12%    9%    7%   16%   12%     -    8%    16%    10%    21%   12%   12%   18%   17%   16%    4%    7%
 
  8                            24     6    18    11     2     6     1     4     4     2    14     3     2     7     14      4     10     7    17     5     5     3     3     9
                               9%    5%   14%   10%    5%   14%    5%   11%    4%    7%   15%   10%   14%    7%    11%     6%    16%    8%   10%   12%    9%    7%    6%   12%
 
  7                            22    10    13    13     2     2     2     3     9     1     8     4     -     9     14      5      8    10    13     7     1     3     9     3
                               9%    8%   10%   12%    5%    5%    8%    9%    9%    5%    9%   12%     -    9%    10%     8%    13%   12%    7%   17%    2%    7%   19%    4%
 
  6                            10     8     2     3     -     5     -     2     6     2     2     -     2     5      3      3      -     1     9     2     4     -     2     3
                               4%    7%    1%    3%     -   13%     -    6%    7%    7%    2%     -   18%    5%     2%     4%      -    2%    5%    4%    7%     -    4%    4%
 
  5                            39    20    19    10     8     9     7     6    13     7    14     5     4    17     18     11      6    11    28     7     4     8     9    12
                              15%   16%   15%    9%   18%   22%   24%   15%   14%   25%   15%   14%   32%   17%    13%    16%    10%   13%   17%   18%    7%   19%   17%   17%
 
  4                             7     4     3     5     -     -     1     2     2     1     2     1     -     5      2      2      -     2     5     -     3     1     -     3
                               3%    3%    2%    5%     -     -    2%    4%    2%    5%    3%    2%     -    5%     2%     3%      -    3%    3%     -    6%    3%     -    4%
 
  3                             3     2     1     1     -     -     2     -     1     1     -     1     -     2      1      1      -     1     2     -     2     1     -     -
                               1%    1%    1%    1%     -     -    6%     -    1%    3%     -    3%     -    2%     1%     1%      -    1%    1%     -    3%    2%     -     -
 
  2                             2     2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     2      -      -      -     2     -     -     2     -     -     -
                               1%    2%     -     -    4%     -     -     -    2%     -     -     -     -    2%      -      -      -    2%     -     -    4%     -     -     -
 
  1                             9     3     6     4     3     -     -     2     3     -     5     2     -     3      2      -      2     4     5     2     4     -     1     2
                               4%    2%    5%    4%    7%     -     -    5%    3%     -    5%    5%     -    3%     2%      -     3%    4%    3%    4%    9%     -    2%    3%
 
DON'T KNOW/REFUSED             32    13    19    11     6     4     3     8    10     3    10     8     -    12     20     10     10    10    21     1     3    12    11     6
                              13%   11%   14%   10%   14%    9%   11%   22%   11%   10%   11%   24%     -   12%    15%    15%    15%   12%   12%    2%    6%   27%   21%    9%
 
 
 
MEAN                          7.6   7.6   7.5   7.8   7.5   7.6   7.6   7.1   7.7   7.4   7.6   7.2   7.4   7.4    8.0    7.9    8.0   7.6   7.6   7.6   7.1   7.6   7.6   7.9
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Table 33-2
QUESTION 27:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college's faculty and staff reflect the ethnic makeup of their community.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                             100%   14%   32%   30%   23%   26%   22%   20%   30%   21%   14%   36%   30%   15%    14%   19%    50%   24%   10%    41%   43%   15%    43%   31%
 
10                             77     8    23    21    24    21    25    10    20    21    12    32    26     9      8    12     35    26     5     21    47     9     28    36
--                            30%   23%   28%   27%   42%   31%   44%   20%   26%   38%   32%   35%   34%   22%    23%   25%    27%   43%   18%    20%   43%   23%    26%   45%
 
8-10                          131    15    40    39    36    32    30    23    44    33    19    52    41    16     20    17     65    44    10     33    81    14     47    62
----                          51%   43%   49%   51%   63%   48%   55%   45%   57%   60%   53%   57%   54%   40%    55%   34%    51%   72%   38%    31%   74%   35%    43%   78%
 
4-7                            79    11    31    21    16    26    17    16    20    10    13    23    24    15     10    21     44    11    11     45    22    17     44    13
---                           31%   31%   38%   28%   28%   39%   30%   32%   26%   18%   35%   25%   32%   39%    27%   43%    34%   18%   43%    44%   20%   44%    40%   17%
 
1-3                            14     1     6     4     2     3     3     4     2     2     2     4     4     1      3     6      6     1     5      8     -     6      4     -
---                            5%    3%    8%    5%    3%    5%    6%    9%    3%    4%    6%    5%    6%    2%     9%   13%     5%    1%   19%     8%     -   15%     4%     -
 
  9                            30     3    10    11     6     6     5     8    11     7     3    10    12     3      5     2     16    12     1      6    22     1     11    17
                              12%    9%   13%   14%   10%    9%    9%   16%   14%   14%    8%   11%   15%    8%    14%    4%    12%   20%    5%     6%   20%    3%    10%   21%
 
  8                            24     4     6     7     6     6     1     5    13     5     5    10     4     4      7     2     14     6     4      6    12     3      8     9
                               9%   11%    8%   10%   11%    8%    1%    9%   17%    9%   14%   11%    5%   10%    18%    4%    11%    9%   15%     6%   11%    9%     7%   12%
 
  7                            22     2     9     9     3     5     5     6     6     4     7    11     3     3      2     6     13     2     3     12     7     3     13     5
                               9%    6%   11%   11%    5%    8%    9%   12%    8%    8%   18%   12%    3%    9%     5%   12%    10%    4%   11%    12%    7%    9%    12%    6%
 
  6                            10     2     6     2     -     8     1     -     2     1     -     1     3     3      3     3      4     3     4      1     5     3      5     2
                               4%    6%    7%    3%     -   12%    1%     -    2%    2%     -    1%    4%    7%     8%    6%     3%    5%   15%     1%    5%    7%     5%    3%
 
  5                            39     6    15     9    10    10    10    10     9     2     4     6    18     8      4    10     22     5     3     26     9     7     23     6
                              15%   17%   18%   12%   18%   15%   18%   20%   12%    4%   10%    7%   24%   20%    12%   20%    17%    9%   14%    25%    8%   18%    21%    8%
 
  4                             7     1     1     1     3     3     1     -     3     2     2     5     -     1      1     3      4     -     1      5     1     4      3     -
                               3%    3%    2%    1%    6%    4%    2%     -    4%    4%    7%    5%     -    2%     2%    6%     3%     -    3%     5%    1%   10%     3%     -
 
  3                             3     -     1     2     -     -     2     1     -     1     -     1     -     -      2     1      2     -     1      2     -     1      2     -
                               1%     -    1%    2%     -     -    3%    2%     -    2%     -    1%     -     -     5%    2%     1%     -    4%     2%     -    2%     2%     -
 
  2                             2     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     2     -      -     2      -     -     2      -     -     2      -     -
                               1%     -    2%     -     -    3%     -     -     -     -     -     -    2%     -      -    4%      -     -    8%      -     -    5%      -     -
 
  1                             9     1     4     2     2     1     2     3     2     1     2     3     2     1      2     3      5     1     2      6     -     3      2     -
                               4%    3%    4%    3%    3%    2%    3%    7%    3%    2%    6%    4%    3%    2%     4%    7%     4%    1%    8%     6%     -    7%     2%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED             32     8     5    13     4     5     5     7    11    10     2    12     7     7      3     5     13     6     -     18     6     3     15     4
                              13%   23%    6%   17%    7%    8%   10%   14%   14%   18%    6%   13%    9%   19%     9%   10%    10%    9%     -    18%    6%    7%    14%    5%
 
 
 
MEAN                          7.6   7.4   7.3   7.8   7.9   7.4   7.9   7.1   7.8   8.3   7.5   8.0   7.6   7.3    7.4   6.5    7.5   8.6   6.3    6.6   8.7   6.3    7.4   8.8
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Table 33-3
QUESTION 27:
Now I am going to read a number of different statements about El Camino College Compton Center, and after I read each one I want you to rate how well each describes El Camino
College Compton Center.  We will use a scale of one to ten, where ten means the statement describes El Camino College Compton Center VERY WELL and one means the statement does
not describe El Camino College Compton Center AT ALL.
 
The community college's faculty and staff reflect the ethnic makeup of their community.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=SAMPLE B                 256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                             100%   18%   18%   24%   38%   48%   36%   85%    8%    52%   19%    2%    49%    36%   30%   28%   58%   32%   11%   20%   50%    30%  100%
 
10                             77    17    21    18    21    58    17    74     2     50    15     1     43     31    25    23    48    28     7    21    44     20    70
--                            30%   37%   45%   29%   22%   46%   18%   34%   10%    37%   29%   13%    34%    34%   32%   31%   32%   34%   23%   40%   35%    26%   28%
 
8-10                          131    28    29    34    38    81    39   121     8     81    23     2     72     48    38    44    81    43    14    30    74     36   123
----                          51%   62%   64%   55%   39%   66%   43%   56%   37%    61%   47%   32%    57%    53%   49%   60%   55%   54%   48%   57%   58%    47%   50%
 
4-7                            79    14    13    19    33    31    33    64    11     38    20     3     37     31    26    20    47    25    10    15    34     29    78
---                           31%   29%   28%   31%   34%   25%   36%   30%   53%    28%   41%   46%    29%    34%   34%   28%   31%   31%   34%   29%   27%    37%   31%
 
1-3                            14     -     1     3    10     6     7    12     1      6     2     -      8      4     3     4     8     6     2     4     5      5    13
---                            5%     -    2%    4%   10%    4%    7%    6%    5%     5%    4%     -     7%     5%    5%    6%    5%    7%    6%    8%    4%     6%    5%
 
  9                            30     8     3     9    10    13    15    28     1     16     5     -     15      7     8    10    18     9     4     5    17      7    27
                              12%   18%    6%   15%   10%   11%   16%   13%    3%    12%   11%     -    12%     8%   10%   14%   12%   11%   13%   10%   14%     9%   11%
 
  8                            24     3     6     7     8    10     8    18     5     15     3     1     14      9     5    11    16     7     4     3    12      9    26
                               9%    7%   14%   11%    8%    8%    9%    9%   24%    11%    6%   19%    11%    10%    7%   15%   11%    9%   13%    7%   10%    11%   10%
 
  7                            22     3     3     4    11    12     7    20     1     13     5     -     11     11    10     4    15     6     3     3    13      7    22
                               9%    7%    6%    7%   11%   10%    8%    9%    4%    10%   10%     -     8%    12%   14%    6%   10%    7%   11%    5%   10%     9%    9%
 
  6                            10     2     1     3     4     6     3     9     1      3     2     3      6      4     5     2     6     4     -     4     3      3    12
                               4%    3%    2%    6%    4%    5%    4%    4%    4%     2%    5%   46%     5%     5%    6%    3%    4%    5%     -    7%    3%     4%    5%
 
  5                            39     5     8    11    16    11    19    30     8     16    12     -     17     12     9    12    20    13     5     8    15     15    37
                              15%   10%   17%   18%   16%    9%   20%   14%   38%    12%   24%     -    14%    13%   11%   16%   14%   17%   18%   16%   12%    19%   15%
 
  4                             7     4     1     -     2     2     4     5     2      5     1     -      3      4     3     2     5     2     1     1     2      4     7
                               3%    9%    3%     -    2%    2%    4%    3%    7%     4%    1%     -     2%     4%    3%    3%    3%    2%    4%    2%    2%     5%    3%
 
  3                             3     -     -     -     3     1     2     3     -      1     1     -      2      1     -     1     1     2     1     1     1      -     3
                               1%     -     -     -    3%    1%    2%    1%     -     1%    2%     -     1%     1%     -    1%    1%    2%    3%    2%    1%      -    1%
 
  2                             2     -     -     -     2     -     2     2     -      -     -     -      2      -     -     -     -     2     -     2     -      2     2
                               1%     -     -     -    2%     -    2%    1%     -      -     -     -     2%      -     -     -     -    2%     -    4%     -     2%    1%
 
  1                             9     -     1     3     5     5     3     8     1      5     1     -      4      4     3     3     7     2     1     2     4      3     8
                               4%     -    2%    4%    5%    4%    3%    4%    5%     4%    2%     -     4%     4%    5%    4%    4%    3%    3%    3%    3%     4%    3%
 
DON'T KNOW/REFUSED             32     4     2     6    17     6    13    19     1      9     4     1      8      8     9     5    14     6     4     3    14      7    34
                              13%    9%    5%    9%   17%    5%   14%    9%    4%     7%    8%   22%     7%     8%   12%    7%    9%    8%   12%    6%   11%     9%   14%
 
 
 
MEAN                          7.6   8.1   8.1   7.7   7.0   8.2   7.0   7.7   6.2    7.9   7.4   7.2    7.7    7.6   7.7   7.7   7.7   7.5   7.3   7.7   8.0    7.2   7.5
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Table 34-1
QUESTION 28:
As you may know, in 2006, the trustees of the Compton Community College District had their authority removed because of mismanagement and the college accreditation was
revoked.  El Camino College was asked to oversee the College's academic programs and it was renamed El Camino College Compton Center.
 
How much have you seen, read or heard about this issue?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (A LOT/SOME - NOT      -122   -61   -61   -62   -28   -27     3    -8   -58    -4   -60    -1    -5     2   -111    -53    -58   -44   -78   -26   -24   -37   -47    12
  MUCH/NOTHING AT ALL)       -24%  -26%  -23%  -28%  -41%  -34%    6%  -11%  -31%   -6%  -32%   -2%  -16%    1%   -40%   -36%   -45%  -27%  -23%  -30%  -23%  -43%  -51%    9%
 
TOTAL A LOT/SOME              184    86    98    77    20    27    28    32    61    25    63    35    12    87     79     44     35    60   124    30    39    23    21    70
----------------              37%   36%   38%   35%   28%   33%   51%   43%   33%   46%   34%   47%   40%   49%    29%    30%    28%   36%   37%   35%   38%   27%   23%   54%
 
TOTAL NOT MUCH/NOTHING AT     306   147   159   139    48    53    25    40   119    29   122    36    17    85    190     97     93   104   203    55    64    61    68    58
ALL                           61%   61%   61%   63%   69%   67%   45%   54%   64%   53%   66%   48%   57%   49%    69%    66%    72%   63%   61%   65%   61%   70%   73%   45%
-------------------------
 
  A LOT                        93    46    47    34    12    13    12    22    30    15    28    19     6    53     32     20     12    30    63    13    24     9     8    39
                              19%   19%   18%   15%   17%   16%   22%   30%   16%   28%   15%   25%   19%   30%    12%    13%    10%   18%   19%   15%   23%   11%    8%   30%
 
  SOME                         91    40    51    43     8    14    16    10    30    10    34    16     6    34     48     25     23    30    62    17    16    14    14    31
                              18%   17%   19%   20%   11%   17%   29%   14%   16%   18%   19%   22%   21%   19%    17%    17%    18%   18%   18%   20%   15%   16%   15%   24%
 
  NOT MUCH                    113    49    64    53    22    16    10    12    38    12    53    11     5    33     69     33     37    41    72    22    26    22    19    24
                              23%   21%   24%   24%   32%   20%   19%   16%   20%   21%   29%   14%   17%   19%    25%    22%    29%   25%   22%   26%   25%   25%   20%   19%
 
  NOTHING AT ALL              193    98    95    87    26    38    14    28    81    17    69    25    12    52    121     64     56    63   131    33    38    39    50    34
                              39%   41%   37%   39%   37%   47%   26%   38%   44%   31%   38%   34%   40%   30%    44%    44%    44%   38%   39%   39%   36%   44%   53%   26%
 
DON'T KNOW/NOT SURE             7     4     3     4     -     -     2     2     4     1     -     3     1     2      4      4      -     2     5     -     1     3     2     2
                               1%    2%    1%    2%     -     -    3%    2%    2%    1%     -    4%    3%    1%     1%     3%      -    1%    2%     -    1%    3%    2%    1%
 
REFUSED                         3     2     1     -     2     -     1     -     2     -     -     1     -     1      2      2      -     -     1     -     1     -     2     -
                               1%    1%     -     -    3%     -    2%     -    1%     -     -    1%     -    1%     1%     1%      -     -     -     -    1%     -    2%     -
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Table 34-2
QUESTION 28:
As you may know, in 2006, the trustees of the Compton Community College District had their authority removed because of mismanagement and the college accreditation was
revoked.  El Camino College was asked to oversee the College's academic programs and it was renamed El Camino College Compton Center.
 
How much have you seen, read or heard about this issue?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (A LOT/SOME - NOT      -122   -31   -68   -26     4   -59    -3   -40   -18   -31   -17   -48   -41    -6    -21   -32    -46   -24   -11    -69   -19   -30    -36   -26
  MUCH/NOTHING AT ALL)       -24%  -47%  -48%  -15%    4%  -50%   -3%  -45%  -11%  -27%  -28%  -27%  -26%   -8%   -30%  -31%   -19%  -20%  -20%   -32%  -10%  -34%   -17%  -19%
 
TOTAL A LOT/SOME              184    17    34    73    59    28    57    23    75    39    21    61    59    35     24    36     96    44    22     70    84    29     85    55
----------------              37%   26%   24%   42%   52%   24%   48%   26%   44%   34%   36%   35%   37%   45%    35%   34%    40%   38%   40%    33%   44%   33%    41%   40%
 
TOTAL NOT MUCH/NOTHING AT     306    47   102    98    54    87    60    63    92    70    38   108   100    41     44    68    142    68    33    139   103    58    121    81
ALL                           61%   73%   73%   57%   48%   73%   51%   72%   55%   61%   64%   62%   63%   52%    65%   64%    59%   58%   60%    65%   54%   67%    58%   58%
-------------------------
 
  A LOT                        93     5    14    38    36    11    34     7    40    21     9    30    28    21     11    24     43    22    12     31    45    17     41    30
                              19%    7%   10%   22%   32%   10%   29%    8%   24%   19%   16%   18%   18%   27%    16%   23%    18%   19%   22%    14%   24%   20%    19%   22%
 
  SOME                         91    12    20    35    23    16    23    16    35    18    12    30    31    14     13    12     52    23    10     40    39    12     44    25
                              18%   18%   14%   20%   20%   14%   20%   18%   21%   16%   20%   17%   19%   18%    19%   11%    22%   19%   18%    19%   20%   13%    21%   18%
 
  NOT MUCH                    113    20    41    37    14    33    15    28    35    27    16    43    40    13     12    16     63    31     9     51    50    20     42    42
                              23%   30%   29%   21%   12%   28%   13%   32%   21%   24%   27%   25%   25%   16%    17%   15%    26%   27%   16%    24%   26%   23%    20%   30%
 
  NOTHING AT ALL              193    28    61    62    41    53    45    35    58    43    22    66    61    28     32    52     79    37    24     88    53    39     78    39
                              39%   43%   43%   36%   36%   45%   38%   40%   34%   38%   38%   38%   38%   36%    48%   49%    33%   32%   44%    41%   28%   45%    37%   28%
 
DON'T KNOW/NOT SURE             7     1     4     1     -     3     1     2     -     4     -     4     1     3      -     -      2     5     -      3     3     -      2     3
                               1%    1%    3%    1%     -    3%    1%    2%     -    3%     -    2%     -    3%      -     -     1%    4%     -     1%    1%     -     1%    2%
 
REFUSED                         3     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -      -     2      -     -     -      2     1     -      2     -
                               1%     -     -    1%     -     -     -     -    1%    1%     -    1%     -     -      -    2%      -     -     -     1%     -     -     1%     -
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Table 34-3
QUESTION 28:
As you may know, in 2006, the trustees of the Compton Community College District had their authority removed because of mismanagement and the college accreditation was
revoked.  El Camino College was asked to oversee the College's academic programs and it was renamed El Camino College Compton Center.
 
How much have you seen, read or heard about this issue?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (A LOT/SOME - NOT      -122    93    91  -113  -193   -33   -59   -93    -3     -8   -29    -1    -35    -44   -26   -55   -81   -16   -11    -4   -52    -36  -101
  MUCH/NOTHING AT ALL)       -24%  100%  100% -100% -100%  -15%  -33%  -23%   -6%    -3%  -30%   -8%   -14%   -26%  -19%  -33%  -27%  -10%  -22%   -4%  -20%   -25%  -20%
 
TOTAL A LOT/SOME              184    93    91     -     -    94    58   153    26    119    35     5    104     63    55    54   109    69    20    49   106     53   194
----------------              37%  100%  100%     -     -   42%   33%   38%   47%    48%   35%   46%    42%    37%   40%   33%   36%   45%   38%   48%   40%    37%   39%
 
TOTAL NOT MUCH/NOTHING AT     306     -     -   113   193   127   118   245    29    127    64     6    139    107    82   109   190    84    31    53   159     89   295
ALL                           61%     -     -  100%  100%   57%   66%   61%   53%    52%   64%   54%    56%    62%   59%   66%   63%   55%   60%   52%   59%    62%   59%
-------------------------
 
  A LOT                        93    93     -     -     -    41    30    71    18     62    15     4     47     39    31    22    53    34     4    30    50     31    97
                              19%  100%     -     -     -   19%   17%   18%   33%    25%   15%   37%    19%    22%   23%   13%   18%   22%    8%   30%   19%    21%   19%
 
  SOME                         91     -    91     -     -    53    29    81     8     57    19     1     57     25    24    32    56    34    16    19    56     23    97
                              18%     -  100%     -     -   24%   16%   20%   14%    23%   19%    9%    23%    14%   17%   19%   18%   22%   30%   18%   21%    16%   19%
 
  NOT MUCH                    113     -     -   113     -    59    39    98     7     56    28     2     55     41    30    42    72    30    17    13    61     31   107
                              23%     -     -  100%     -   27%   22%   25%   13%    23%   29%   13%    22%    24%   22%   26%   24%   20%   33%   13%   23%    21%   21%
 
  NOTHING AT ALL              193     -     -     -   193    68    79   147    22     71    35     5     84     66    51    66   118    54    14    40    97     59   188
                              39%     -     -     -  100%   31%   44%   37%   40%    29%   36%   40%    34%    38%   37%   40%   39%   35%   27%   39%   36%    41%   38%
 
DON'T KNOW/NOT SURE             7     -     -     -     -     1     3     4     -      -     1     -      4      2     1     3     4     1     1     -     3      1     9
                               1%     -     -     -     -     -    2%    1%     -      -    1%     -     2%     1%    1%    2%    1%    1%    2%     -    1%     1%    2%
 
REFUSED                         3     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     2
                               1%     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -
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Table 35-1
QUESTION 30:
And from what you know would you say you APPROVE or DISAPPROVE of El Camino College overseeing Compton Community College's academic programs?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (APPROVE -              346   165   181   161    54    58    39    34   137    28   136    45    27    96    206    117     89   125   221    54    72    63    75    81
  DISAPPROVE)                 69%   69%   70%   73%   77%   72%   71%   46%   74%   51%   73%   61%   91%   55%    75%    80%    69%   76%   66%   64%   69%   73%   81%   63%
 
TOTAL APPROVE                 402   193   208   183    58    66    45    49   154    39   153    55    27   128    229    127    102   139   262    67    85    69    79   102
-------------                 80%   81%   80%   83%   83%   83%   82%   66%   83%   71%   83%   73%   91%   73%    83%    86%    80%   84%   79%   79%   81%   80%   84%   78%
 
TOTAL DISAPPROVE               56    29    27    22     4     9     6    15    17    11    17     9     -    32     22      9     13    14    41    13    13     6     4    20
----------------              11%   12%   10%   10%    6%   11%   11%   20%    9%   21%    9%   13%     -   18%     8%     6%    10%    9%   12%   15%   12%    7%    4%   16%
 
  STRONGLY APPROVE            223   108   115    88    34    39    29    31    81    27    81    33    14    70    123     67     56    80   143    34    48    38    39    64
                              45%   45%   44%   40%   49%   49%   54%   42%   44%   49%   44%   45%   48%   40%    45%    46%    44%   48%   43%   40%   45%   44%   42%   49%
 
  SOMEWHAT APPROVE            179    85    94    94    24    27    16    18    73    12    72    21    13    58    105     60     46    59   120    33    38    31    40    38
                              36%   36%   36%   43%   34%   34%   28%   24%   40%   22%   39%   29%   44%   33%    38%    41%    36%   36%   36%   38%   36%   36%   43%   29%
 
  SOMEWHAT DISAPPROVE          37    17    20    16     4     5     2     9    10     7    15     4     -    18     18      6     12    11    25    10     6     5     3    13
                               7%    7%    8%    7%    6%    7%    4%   12%    5%   13%    8%    6%     -   11%     7%     4%     9%    7%    8%   12%    6%    6%    3%   10%
 
  STRONGLY DISAPPROVE          19    12     7     6     -     4     4     6     7     4     2     5     -    14      4      3      1     3    16     2     7     1     1     8
                               4%    5%    3%    3%     -    5%    7%    8%    4%    8%    1%    7%     -    8%     2%     2%     1%    2%    5%    3%    7%    1%    1%    6%
 
DON'T KNOW                     39    15    24    15     6     5     3     9    12     3    14    10     3    13     21      8     13    11    27     5     5    12     9     8
                               8%    6%    9%    7%    9%    6%    6%   13%    6%    5%    8%   13%    9%    7%     8%     6%    10%    7%    8%    6%    5%   14%   10%    6%
 
REFUSED                         4     3     1     -     2     -     1     1     2     1     -     1     -     2      3      3      -     -     2     1     2     -     2     -
                               1%    1%     -     -    3%     -    2%    2%    1%    3%     -    1%     -    1%     1%     2%      -     -    1%    1%    2%     -    2%     -
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Table 35-2
QUESTION 30:
And from what you know would you say you APPROVE or DISAPPROVE of El Camino College overseeing Compton Community College's academic programs?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (APPROVE -              346    49    96   123    77    80    84    65   117    81    40   122   126    38     47    67    179    79    28    150   147    58    150    98
  DISAPPROVE)                 69%   76%   68%   71%   69%   68%   71%   74%   70%   72%   68%   70%   79%   49%    68%   63%    75%   68%   50%    70%   77%   67%    72%   71%
 
TOTAL APPROVE                 402    55   115   139    90    96    96    74   134    93    50   143   136    53     55    81    202    94    40    173   163    70    171   116
-------------                 80%   85%   82%   80%   80%   82%   81%   84%   80%   82%   83%   82%   85%   68%    81%   77%    84%   80%   72%    81%   86%   81%    82%   83%
 
TOTAL DISAPPROVE               56     6    19    16    13    16    12     9    17    12     9    21     9    15      8    14     23    15    12     24    16    13     21    17
----------------              11%    9%   13%    9%   11%   14%   10%   10%   10%   10%   15%   12%    6%   19%    12%   13%    10%   13%   21%    11%    8%   14%    10%   12%
 
  STRONGLY APPROVE            223    35    61    68    57    50    58    46    67    41    25    66    75    36     34    47     94    65    21     75   110    41     82    74
                              45%   54%   43%   39%   50%   42%   49%   53%   40%   36%   42%   38%   47%   46%    50%   45%    39%   55%   37%    35%   58%   48%    39%   53%
 
  SOMEWHAT APPROVE            179    20    54    71    33    47    38    27    66    52    24    77    60    18     21    34    108    29    19     99    54    29     89    41
                              36%   31%   38%   41%   30%   40%   32%   31%   40%   46%   41%   44%   38%   23%    31%   32%    45%   25%   35%    46%   28%   33%    42%   30%
 
  SOMEWHAT DISAPPROVE          37     3    14     8     9    10     6     8    10     9     7    16     6     7      6     9     15    10     8     15    11     8     14    12
                               7%    5%   10%    5%    8%    8%    5%    9%    6%    8%   12%    9%    4%   10%     8%    8%     6%    9%   14%     7%    6%    9%     7%    8%
 
  STRONGLY DISAPPROVE          19     3     4     8     4     6     6     1     6     3     2     5     4     8      3     6      9     5     4      9     6     5      7     5
                               4%    4%    3%    5%    4%    5%    5%    1%    4%    3%    3%    3%    2%   10%     4%    5%     4%    4%    7%     4%    3%    6%     3%    4%
 
DON'T KNOW                     39     4     7    16    10     5     9     6    16     8     1     9    15    10      4     9     14     8     4     14    10     4     15     6
                               8%    6%    5%    9%    9%    5%    8%    6%   10%    7%    2%    5%    9%   12%     6%    8%     6%    7%    7%     7%    5%    5%     7%    5%
 
REFUSED                         4     -     -     2     -     -     1     -     1     1     -     1     1     -      1     2      1     -     -      2     1     -      2     -
                               1%     -     -    1%     -     -    1%     -    1%    1%     -    1%     -     -     1%    2%      -     -     -     1%     -     -     1%     -
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Table 35-3
QUESTION 30:
And from what you know would you say you APPROVE or DISAPPROVE of El Camino College overseeing Compton Community College's academic programs?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (APPROVE -              346    53    74    91   124   223   179   402   -56    207    53     1    213     84   101   127   227   105    37    67   198     89   328
  DISAPPROVE)                 69%   57%   81%   81%   64%  100%  100%  100% -100%    84%   54%   11%    86%    49%   73%   77%   75%   68%   72%   66%   74%    62%   66%
 
TOTAL APPROVE                 402    71    81    98   147   223   179   402     -    223    73     6    227    124   117   140   257   126    43    82   226    113   392
-------------                 80%   77%   89%   87%   76%  100%  100%  100%     -    91%   74%   55%    92%    72%   85%   85%   85%   82%   84%   81%   84%    79%   78%
 
TOTAL DISAPPROVE               56    18     8     7    22     -     -     -    56     17    20     5     14     40    16    13    30    21     6    15    27     24    64
----------------              11%   20%    9%    6%   12%     -     -     -  100%     7%   20%   45%     6%    23%   12%    8%   10%   14%   12%   15%   10%    17%   13%
 
  STRONGLY APPROVE            223    41    53    59    68   223     -   223     -    146    28     3    134     63    81    67   148    66    19    47   140     49   220
                              45%   45%   58%   52%   35%  100%     -   55%     -    59%   29%   23%    54%    36%   59%   41%   49%   43%   37%   46%   52%    34%   44%
 
  SOMEWHAT APPROVE            179    30    29    39    79     -   179   179     -     77    45     4     92     61    36    73   109    60    24    36    86     64   172
                              36%   32%   31%   35%   41%     -  100%   45%     -    32%   45%   32%    37%    35%   26%   44%   36%   39%   47%   35%   32%    44%   34%
 
  SOMEWHAT DISAPPROVE          37     9     7     5    16     -     -     -    37     13    12     2     11     24     8     9    17    15     4    10    21     13    38
                               7%    9%    8%    4%    8%     -     -     -   66%     5%   12%   19%     4%    14%    6%    5%    6%    9%    8%   10%    8%     9%    8%
 
  STRONGLY DISAPPROVE          19    10     1     2     6     -     -     -    19      4     8     3      3     16     8     5    13     6     2     4     6     11    26
                               4%   10%    1%    2%    3%     -     -     -   34%     2%    8%   25%     1%     9%    6%    3%    4%    4%    4%    4%    2%     7%    5%
 
DON'T KNOW                     39     3     1     7    23     -     -     -     -      6     6     -      6      8     5    12    17     6     2     4    15      6    40
                               8%    4%    1%    7%   12%     -     -     -     -     2%    6%     -     3%     5%    3%    7%    5%    4%    4%    4%    6%     4%    8%
 
REFUSED                         4     -     1     -     1     -     -     -     -      -     -     -      -      -     -     -     -     1     -     1     -      1     4
                               1%     -    1%     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -      -     -     -     -     -     -    1%     -      -    1%
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Table 36-1
QUESTION 33:
And, from what you know have things gotten better, stayed the same, or worse since Compton Community College became El Camino College Compton Center?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (BETTER - WORSE)        234   114   120   107    41    36    20    30    92    21    91    28    11    81    135     74     61    86   148    51    44    36    31    72
                              47%   47%   46%   49%   58%   45%   36%   41%   50%   39%   49%   38%   36%   46%    49%    51%    47%   52%   44%   60%   42%   42%   33%   55%
 
BETTER                        245   121   124   110    41    41    22    31    98    23    94    30    12    87    138     76     62    90   156    52    50    36    34    73
                              49%   50%   48%   50%   58%   51%   40%   42%   53%   42%   51%   40%   42%   50%    50%    52%    48%   54%   47%   61%   48%   42%   37%   56%
 
STAYED THE SAME                99    53    46    48     8    14    14    16    41    12    28    18     7    37     53     31     21    24    75    17    21    21    17    24
                              20%   22%   18%   22%   11%   17%   25%   22%   22%   23%   15%   24%   24%   21%    19%    21%    17%   15%   23%   19%   20%   25%   18%   18%
 
WORSE                          11     7     4     3     -     5     2     1     6     1     3     2     2     6      3      2      1     4     8     1     6     -     3     1
                               2%    3%    2%    1%     -    7%    4%    1%    3%    3%    1%    2%    5%    4%     1%     1%     1%    2%    2%    1%    6%     -    4%    1%
 
DON'T KNOW                    139    55    84    59    19    20    17    24    38    17    60    24     9    43     78     34     44    47    92    16    26    29    37    32
                              28%   23%   32%   27%   28%   25%   30%   32%   21%   31%   32%   32%   30%   25%    28%    23%    34%   29%   28%   19%   25%   34%   40%   24%
 
REFUSED                         4     3     1     -     2     -     -     2     2     1     -     1     -     2      3      3      -     -     2     -     2     -     2     1
                               1%    1%     -     -    3%     -     -    3%    1%    3%     -    1%     -    1%     1%     2%      -     -    1%     -    2%     -    2%    1%
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Table 36-2
QUESTION 33:
And, from what you know have things gotten better, stayed the same, or worse since Compton Community College became El Camino College Compton Center?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (BETTER - WORSE)        234    34    57    78    64    50    63    41    79    53    31    84    74    34     30    40    124    64    19     89   114    35    107    74
                              47%   52%   41%   45%   57%   42%   53%   47%   47%   47%   52%   49%   46%   44%    44%   37%    52%   55%   34%    42%   60%   40%    51%   53%
 
BETTER                        245    36    60    83    66    54    66    42    82    56    32    88    78    36     32    44    127    68    23     91   119    38    109    81
                              49%   55%   43%   48%   58%   46%   56%   48%   49%   49%   54%   51%   49%   46%    47%   42%    53%   58%   41%    43%   63%   43%    52%   58%
 
STAYED THE SAME                99    12    34    33    19    30    22    17    30    22    14    35    32    14     17    24     47    21    15     50    30    21     40    29
                              20%   19%   25%   19%   17%   26%   19%   19%   18%   19%   23%   20%   20%   18%    25%   23%    19%   18%   28%    23%   16%   24%    19%   21%
 
WORSE                          11     2     3     4     2     5     3     1     3     3     1     4     4     2      2     5      3     3     4      2     6     3      2     7
                               2%    3%    2%    2%    1%    4%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    3%    2%     3%    5%     1%    3%    7%     1%    3%    4%     1%    5%
 
DON'T KNOW                    139    15    41    53    27    28    26    27    53    34    13    47    46    26     16    29     62    25    14     68    35    24     57    23
                              28%   22%   29%   30%   24%   24%   22%   31%   32%   30%   21%   27%   29%   33%    24%   27%    26%   21%   24%    32%   19%   28%    27%   16%
 
REFUSED                         4     -     2     1     -     1     1     1     -     -     -     -     -     2      1     3      -     -     -      3     -     1      3     -
                               1%     -    1%     -     -    1%    1%    1%     -     -     -     -     -    2%     1%    3%      -     -     -     1%     -    1%     1%     -
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Table 36-3
QUESTION 33:
And, from what you know have things gotten better, stayed the same, or worse since Compton Community College became El Camino College Compton Center?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (BETTER - WORSE)        234    58    56    54    66   143    74   217    11    245     -   -11    146     72    76    83   159    66    29    37   145     63   224
                              47%   62%   61%   48%   34%   64%   41%   54%   21%   100%     - -100%    59%    42%   55%   50%   52%   43%   57%   36%   54%    44%   45%
 
BETTER                        245    62    57    56    71   146    77   223    17    245     -     -    149     80    77    85   162    74    30    44   147     70   235
                              49%   67%   62%   49%   37%   66%   43%   56%   30%   100%     -     -    60%    46%   56%   51%   53%   48%   59%   43%   55%    49%   47%
 
STAYED THE SAME                99    15    19    28    35    28    45    73    20      -    99     -     35     48    33    31    63    32    11    21    50     31   105
                              20%   16%   21%   25%   18%   13%   25%   18%   36%      -  100%     -    14%    28%   24%   18%   21%   21%   22%   21%   18%    22%   21%
 
WORSE                          11     4     1     2     5     3     4     6     5      -     -    11      3      7     2     2     4     8     1     7     2      7    11
                               2%    5%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    9%      -     -  100%     1%     4%    1%    1%    1%    5%    2%    7%    1%     5%    2%
 
DON'T KNOW                    139    11    14    27    80    45    52    97    14      -     -     -     59     36    27    48    75    38     9    29    69     33   145
                              28%   12%   15%   24%   41%   20%   29%   24%   25%      -     -     -    24%    21%   19%   29%   25%   25%   17%   29%   26%    23%   29%
 
REFUSED                         4     -     -     -     2     1     1     2     -      -     -     -      1      1     -     -     -     2     -     2     -      2     4
                               1%     -     -     -    1%     -     -     -     -      -     -     -      -     1%     -     -     -    1%     -    2%     -     1%    1%
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Table 37-1
QUESTION 36:
I am going to read you two statements, please tell me which one is closest to your own view.
 
Some people want El Camino College to always be a part of the Compton Center.
 
...while...
 
Other people want the Compton Center to return to being Compton Community College.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (ALWAYS BE A PART OF     74    34    40    54    30   -12     4    -1    42    -8    30    10    16    -5     56     36     21    22    52    17     7    27    22     -
  THE COMPTON CENTER -        15%   14%   15%   24%   43%  -15%    7%   -2%   23%  -14%   16%   14%   55%   -3%    21%    24%    16%   13%   16%   20%    7%   31%   24%     -
  RETURN TO BEING COMPTON
  COMMUNITY COLLEGE)
 
ALWAYS BE A PART OF THE       247   121   125   125    44    27    25    26   104    18    92    33    22    71    142     80     63    84   163    46    49    46    48    58
COMPTON CENTER                49%   51%   48%   57%   63%   34%   46%   35%   56%   33%   50%   45%   72%   41%    52%    54%    49%   51%   49%   54%   47%   53%   52%   45%
 
RETURN TO BEING COMPTON       173    87    85    71    14    38    21    27    61    26    62    23     5    77     86     44     42    62   111    28    41    19    26    58
COMMUNITY COLLEGE             35%   36%   33%   32%   20%   48%   38%   37%   33%   47%   34%   31%   17%   44%    31%    30%    33%   37%   33%   33%   39%   22%   28%   44%
 
DON'T KNOW/UNDECIDED           72    24    48    24    11    11     9    17    15     9    31    17     3    24     40     17     23    20    52    10    11    20    17    13
                              14%   10%   19%   11%   15%   14%   16%   24%    8%   17%   17%   23%   11%   14%    15%    11%    18%   12%   16%   12%   10%   23%   18%   10%
 
REFUSED                         9     8     1     -     2     4     -     3     6     2     -     1     -     2      6      6      -     -     7     1     4     1     2     1
                               2%    3%     -     -    3%    5%     -    4%    3%    4%     -    1%     -    1%     2%     4%      -     -    2%    1%    4%    1%    2%    1%
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Table 37-2
QUESTION 36:
I am going to read you two statements, please tell me which one is closest to your own view.
 
Some people want El Camino College to always be a part of the Compton Center.
 
...while...
 
Other people want the Compton Center to return to being Compton Community College.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (ALWAYS BE A PART OF     74   -10    29    38    17     6    28    14    27    34     2    37    20    -3     14     9     52    12     4     17    48    15     48    13
  THE COMPTON CENTER -        15%  -16%   21%   22%   15%    5%   24%   16%   16%   30%    4%   21%   13%   -4%    21%    9%    22%   10%    6%     8%   25%   17%    23%    9%
  RETURN TO BEING COMPTON
  COMMUNITY COLLEGE)
 
ALWAYS BE A PART OF THE       247    22    74    92    58    54    67    41    83    67    29    96    74    28     37    51    130    56    27     97   109    47    111    69
COMPTON CENTER                49%   33%   52%   53%   51%   46%   56%   47%   49%   59%   48%   55%   46%   36%    55%   48%    54%   48%   49%    45%   57%   54%    53%   50%
 
RETURN TO BEING COMPTON       173    32    44    54    41    48    38    28    56    33    26    59    54    31     23    41     78    44    24     79    61    33     64    56
COMMUNITY COLLEGE             35%   49%   31%   31%   36%   41%   32%   32%   33%   29%   44%   34%   34%   40%    33%   39%    32%   37%   43%    37%   32%   37%    30%   41%
 
DON'T KNOW/UNDECIDED           72     8    22    26    14    11    12    19    28    14     5    18    28    17      6    11     31    17     4     33    20     6     31    12
                              14%   12%   16%   15%   13%    9%   10%   21%   17%   12%    8%   11%   18%   22%     9%   10%    13%   14%    8%    15%   10%    7%    15%    9%
 
REFUSED                         9     4     1     2     -     5     1     -     1     -     -     -     3     2      2     3      2     1     -      5     1     1      4     1
                               2%    6%    1%    1%     -    4%    1%     -    1%     -     -     -    2%    2%     3%    3%     1%    1%     -     2%     -    2%     2%    1%
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Table 37-3
QUESTION 36:
I am going to read you two statements, please tell me which one is closest to your own view.
 
Some people want El Camino College to always be a part of the Compton Center.
 
...while...
 
Other people want the Compton Center to return to being Compton Community College.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (ALWAYS BE A PART OF     74     8    32    14    18    72    31   103   -26     69   -13    -5    247   -173    20    44    64    18    14     5    56     27    49
  THE COMPTON CENTER -        15%    9%   36%   13%    9%   32%   17%   26%  -48%    28%  -13%  -41%   100%  -100%   14%   27%   21%   12%   27%    5%   21%    19%   10%
  RETURN TO BEING COMPTON
  COMMUNITY COLLEGE)
 
ALWAYS BE A PART OF THE       247    47    57    55    84   134    92   227    14    149    35     3    247      -    75    91   166    76    30    46   152     79   232
COMPTON CENTER                49%   51%   63%   49%   43%   60%   52%   56%   25%    61%   35%   24%   100%      -   54%   55%   55%   50%   58%   45%   57%    55%   46%
 
RETURN TO BEING COMPTON       173    39    25    41    66    63    61   124    40     80    48     7      -    173    55    47   102    58    16    42    95     52   183
COMMUNITY COLLEGE             35%   42%   27%   36%   34%   28%   34%   31%   72%    33%   49%   65%      -   100%   40%   28%   33%   38%   32%   41%   36%    36%   37%
 
DON'T KNOW/UNDECIDED           72     6     9    17    38    22    24    46     2     16    16     -      -      -     6    28    34    17     5    12    18     11    75
                              14%    7%   10%   15%   19%   10%   13%   12%    3%     6%   16%     -      -      -    5%   17%   11%   11%   10%   12%    7%     7%   15%
 
REFUSED                         9     1     1     -     5     3     1     5     -      1     -     1      -      -     2     -     2     2     -     2     3      2    10
                               2%    1%    1%     -    3%    2%    1%    1%     -      -     -   11%      -      -    1%     -    1%    1%     -    2%    1%     1%    2%
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Table 38-1
QUESTION 37:
And would you support or oppose passing a bond or property tax increase with the money being used to improve the Compton Community College District facilities?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (SUPPORT - OPPOSE)      150    77    73    78    17    28     6    20    70     7    53    20     5    18    118     61     57    55    95    33    12    39    41    24
                              30%   32%   28%   36%   24%   36%   10%   28%   38%   12%   29%   26%   16%   11%    43%    41%    45%   33%   29%   39%   12%   45%   44%   18%
 
TOTAL SUPPORT                 303   151   153   141    40    50    28    43   122    28   109    43    17    87    186     98     88   105   199    55    54    59    63    72
-------------                 61%   63%   59%   64%   58%   62%   51%   59%   66%   52%   59%   58%   58%   49%    68%    67%    69%   64%   60%   65%   52%   68%   68%   55%
 
TOTAL OPPOSE                  154    74    80    63    24    21    23    23    52    22    56    24    13    68     68     37     31    50   103    22    42    19    22    48
------------                  31%   31%   31%   29%   34%   27%   41%   31%   28%   40%   30%   32%   42%   39%    25%    25%    24%   30%   31%   26%   40%   22%   24%   37%
 
  STRONGLY SUPPORT            138    71    67    53    14    33    14    23    52    19    48    19     6    43     84     43     41    48    90    26    23    25    27    37
                              28%   30%   26%   24%   21%   41%   26%   31%   28%   34%   26%   25%   21%   25%    30%    29%    32%   29%   27%   31%   22%   28%   29%   28%
 
  SOMEWHAT SUPPORT            166    80    85    88    26    17    14    20    70    10    61    24    11    43    102     55     47    57   108    29    31    34    36    35
                              33%   33%   33%   40%   37%   21%   25%   28%   38%   18%   33%   33%   37%   25%    37%    37%    37%   35%   33%   34%   30%   39%   39%   27%
 
  SOMEWHAT OPPOSE              52    21    31    29     6     5     5     7    16     5    24     7     5    19     26     10     17    14    37    10    15     9     7    11
                              10%    9%   12%   13%    8%    6%   10%    9%    9%    9%   13%    9%   18%   11%    10%     7%    13%    9%   11%   12%   15%   11%    7%    8%
 
  STRONGLY OPPOSE             102    53    49    35    18    16    17    16    36    17    32    17     7    49     41     27     14    36    66    12    27    10    16    38
                              20%   22%   19%   16%   25%   20%   31%   22%   19%   31%   18%   22%   24%   28%    15%    19%    11%   22%   20%   14%   25%   12%   17%   29%
 
DON'T KNOW                     39    14    25    16     4     8     4     7     9     4    18     7     -    19     18     10      8    10    29     6     8     9     6    10
                               8%    6%   10%    7%    6%   10%    8%    9%    5%    8%   10%    9%     -   11%     7%     7%     7%    6%    9%    7%    8%   10%    6%    8%
 
REFUSED                         4     2     2     -     2     1     -     1     2     -     1     1     -     1      3      2      1     -     2     1     1     -     2     -
                               1%    1%    1%     -    3%    2%     -    1%    1%     -    1%    1%     -    1%     1%     1%     1%     -    1%    2%    1%     -    2%     -
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Table 38-2
QUESTION 37:
And would you support or oppose passing a bond or property tax increase with the money being used to improve the Compton Community College District facilities?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (SUPPORT - OPPOSE)      150    22    51    50    28    37    39    36    39    61    15    77    22    19     21     4     85    47    -7     64    85     8     83    46
                              30%   33%   36%   29%   24%   31%   33%   41%   23%   54%   26%   44%   14%   24%    30%    4%    35%   40%  -13%    30%   45%    9%    39%   33%
 
TOTAL SUPPORT                 303    41    91   103    67    75    75    57    96    85    36   121    85    43     40    50    156    76    22    130   130    45    137    87
-------------                 61%   62%   65%   60%   60%   63%   63%   65%   57%   75%   60%   70%   53%   55%    59%   47%    65%   65%   40%    61%   69%   52%    65%   63%
 
TOTAL OPPOSE                  154    19    40    53    40    38    36    21    57    24    21    44    63    24     20    46     71    29    30     66    45    38     54    41
------------                  31%   29%   28%   31%   35%   32%   31%   24%   34%   21%   35%   26%   39%   31%    29%   43%    29%   25%   53%    31%   24%   43%    26%   30%
 
  STRONGLY SUPPORT            138    23    39    40    34    34    35    28    39    36    12    48    37    21     23    32     59    38    14     53    63    25     59    36
                              28%   35%   28%   23%   30%   29%   30%   32%   23%   32%   20%   27%   23%   26%    34%   30%    25%   33%   26%    25%   33%   29%    28%   26%
 
  SOMEWHAT SUPPORT            166    18    51    63    33    41    39    29    57    49    24    73    48    22     17    18     97    38     8     77    67    20     77    51
                              33%   28%   37%   36%   29%   35%   33%   33%   34%   43%   41%   42%   30%   29%    25%   17%    40%   32%   14%    36%   35%   23%    37%   37%
 
  SOMEWHAT OPPOSE              52     8    15    20     7    11    10    12    18     9     9    18    19     7      6     9     27    10     7     22    17    12     16    15
                              10%   12%   11%   12%    6%    9%    8%   14%   10%    8%   14%   10%   12%    8%     9%    9%    11%    9%   13%    10%    9%   14%     8%   11%
 
  STRONGLY OPPOSE             102    11    24    33    32    27    26     9    39    15    12    27    44    18     14    36     44    19    22     43    28    25     38    27
                              20%   17%   17%   19%   29%   23%   22%   10%   23%   13%   20%   15%   28%   22%    20%   34%    18%   16%   40%    20%   15%   29%    18%   19%
 
DON'T KNOW                     39     4    10    16     6     6     7     9    15     5     3     8    12    10      7     8     14    10     3     17    12     4     17     8
                               8%    6%    7%    9%    5%    5%    6%   10%    9%    5%    5%    5%    7%   13%    10%    8%     6%    8%    6%     8%    7%    5%     8%    6%
 
REFUSED                         4     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1      1     2      -     2     -      2     2     -      2     2
                               1%    2%     -    1%     -     -     -    2%    1%     -     -     -     -    1%     2%    2%      -    2%     -     1%    1%     -     1%    2%
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Table 38-3
QUESTION 37:
And would you support or oppose passing a bond or property tax increase with the money being used to improve the Compton Community College District facilities?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (SUPPORT - OPPOSE)      150    19    22    42    64    82    49   131     9     88    31    -4     89     44   138   166   303  -154   -52  -102   157     -5   138
                              30%   20%   24%   37%   33%   37%   27%   33%   16%    36%   31%  -38%    36%    25%  100%  100%  100% -100% -100% -100%   58%    -3%   28%
 
TOTAL SUPPORT                 303    53    56    72   118   148   109   257    30    162    63     4    166    102   138   166   303     -     -     -   208     66   299
-------------                 61%   58%   62%   64%   61%   67%   61%   64%   53%    66%   63%   31%    67%    59%  100%  100%  100%     -     -     -   78%    46%   60%
 
TOTAL OPPOSE                  154    34    34    30    54    66    60   126    21     74    32     8     76     58     -     -     -   154    52   102    51     71   161
------------                  31%   37%   37%   27%   28%   30%   33%   31%   38%    30%   33%   69%    31%    34%     -     -     -  100%  100%  100%   19%    50%   32%
 
  STRONGLY SUPPORT            138    31    24    30    51    81    36   117    16     77    33     2     75     55   138     -   138     -     -     -   102     27   138
                              28%   34%   26%   27%   27%   36%   20%   29%   29%    31%   33%   14%    30%    32%  100%     -   45%     -     -     -   38%    19%   28%
 
  SOMEWHAT SUPPORT            166    22    32    42    66    67    73   140    13     85    31     2     91     47     -   166   166     -     -     -   106     40   161
                              33%   24%   35%   38%   34%   30%   41%   35%   24%    35%   31%   17%    37%    27%     -  100%   55%     -     -     -   39%    28%   32%
 
  SOMEWHAT OPPOSE              52     4    16    17    14    19    24    43     6     30    11     1     30     16     -     -     -    52    52     -    15     29    50
                              10%    5%   17%   15%    7%    9%   14%   11%   11%    12%   11%   11%    12%     9%     -     -     -   34%  100%     -    6%    20%   10%
 
  STRONGLY OPPOSE             102    30    19    13    40    47    36    82    15     44    21     7     46     42     -     -     -   102     -   102    36     43   111
                              20%   33%   20%   12%   21%   21%   20%   20%   27%    18%   21%   58%    19%    24%     -     -     -   66%     -  100%   14%    30%   22%
 
DON'T KNOW                     39     3     1    10    22     6    10    17     5      7     4     -      3     13     -     -     -     -     -     -     7      6    37
                               8%    3%    1%    9%   11%    3%    6%    4%    9%     3%    4%     -     1%     8%     -     -     -     -     -     -    3%     4%    7%
 
REFUSED                         4     2     -     -     -     2     -     2     -      2     -     -      1      -     -     -     -     -     -     -     2      -     3
                               1%    2%     -     -     -    1%     -    1%     -     1%     -     -     1%      -     -     -     -     -     -     -    1%      -    1%
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Table 39-1
QUESTION 40:
I am going to read you two statements, please tell me which one is closest to your own view.
 
Some people support passing a bond or property tax increase for Compton Community College District because it will improve the campus and the quality of education students
receive.
 
...while...
 
Other people oppose passing a bond or property tax increase for Compton Community College District because the money will get used for El Camino College instead of improving
the Compton Center campus.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (HELP COMPTON - HELP    124    56    69    52    29    20    14    10    45    10    56    13     8    27     81     43     38    67    57    35    16    33    21    19
  EL CAMINO)                  25%   23%   26%   24%   41%   25%   25%   13%   24%   19%   30%   17%   26%   15%    29%    29%    30%   41%   17%   41%   15%   38%   23%   15%
 
HELP COMPTON                  268   131   137   124    42    41    29    31   104    27   104    33    15    84    156     83     74   103   165    55    49    53    47    63
                              54%   55%   53%   56%   61%   51%   52%   42%   56%   50%   56%   44%   51%   48%    57%    56%    58%   62%   50%   65%   47%   61%   51%   48%
 
HELP EL CAMINO                143    75    68    72    14    21    15    21    58    17    48    20     7    57     76     40     36    36   108    20    33    20    26    44
                              29%   31%   26%   33%   19%   26%   28%   29%   32%   30%   26%   27%   24%   33%    28%    27%    28%   22%   32%   24%   32%   23%   28%   34%
 
DON'T KNOW/UNDECIDED           81    27    55    23    12    15    11    21    16    10    33    21     8    33     36     17     19    25    56     8    22    12    18    21
                              16%   11%   21%   10%   17%   19%   20%   28%    9%   19%   18%   29%   25%   19%    13%    12%    14%   15%   17%   10%   21%   14%   19%   16%
 
REFUSED                         7     7     -     1     2     4     -     1     6     1     -     -     -     -      7      7      -     1     4     1     1     1     2     3
                               1%    3%     -     -    3%    5%     -    1%    3%    1%     -     -     -     -     3%     5%      -    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%
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Table 39-2
QUESTION 40:
I am going to read you two statements, please tell me which one is closest to your own view.
 
Some people support passing a bond or property tax increase for Compton Community College District because it will improve the campus and the quality of education students
receive.
 
...while...
 
Other people oppose passing a bond or property tax increase for Compton Community College District because the money will get used for El Camino College instead of improving
the Compton Center campus.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (HELP COMPTON - HELP    124    17    29    38    38    28    26    18    50    38     3    42    38     9     27    20     56    35     5     44    65    11     49    42
  EL CAMINO)                  25%   27%   21%   22%   33%   24%   22%   21%   30%   34%    5%   24%   24%   12%    40%   19%    23%   30%    9%    21%   34%   13%    23%   30%
 
HELP COMPTON                  268    34    73    91    67    65    65    42    93    70    29    99    84    32     41    53    129    65    27    109   112    44    110    79
                              54%   52%   52%   52%   59%   55%   55%   48%   55%   62%   48%   57%   53%   40%    61%   50%    54%   56%   48%    51%   59%   51%    52%   57%
 
HELP EL CAMINO                143    17    44    53    29    36    39    24    43    32    25    57    46    22     14    32     73    30    22     65    47    33     61    37
                              29%   26%   31%   30%   26%   31%   33%   28%   26%   28%   42%   33%   29%   28%    21%   31%    30%   26%   39%    30%   25%   38%    29%   27%
 
DON'T KNOW/UNDECIDED           81    11    23    28    17    13    13    21    32    12     5    17    29    24      8    19     35    20     6     36    28     8     35    21
                              16%   16%   16%   16%   15%   11%   11%   24%   19%   10%    8%   10%   18%   31%    12%   18%    15%   17%   11%    17%   15%    9%    17%   15%
 
REFUSED                         7     4     -     2     -     4     2     -     -     -     1     1     -     -      5     2      3     1     1      3     2     1      4     1
                               1%    6%     -    1%     -    3%    1%     -     -     -    1%     -     -     -     7%    2%     1%    1%    2%     1%    1%    1%     2%    1%
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Table 39-3
QUESTION 40:
I am going to read you two statements, please tell me which one is closest to your own view.
 
Some people support passing a bond or property tax increase for Compton Community College District because it will improve the campus and the quality of education students
receive.
 
...while...
 
Other people oppose passing a bond or property tax increase for Compton Community College District because the money will get used for El Camino College instead of improving
the Compton Center campus.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (HELP COMPTON - HELP    124    20    33    31    39    91    22   112     3     77    19    -5     73     44    75    66   141   -20   -14    -6   268   -143   113
  EL CAMINO)                  25%   21%   37%   27%   20%   41%   12%   28%    5%    31%   19%  -44%    29%    25%   55%   40%   47%  -13%  -27%   -6%  100%  -100%   23%
 
HELP COMPTON                  268    50    56    61    97   140    86   226    27    147    50     2    152     95   102   106   208    51    15    36   268      -   259
                              54%   54%   61%   54%   50%   63%   48%   56%   49%    60%   50%   21%    61%    55%   74%   64%   68%   33%   29%   35%  100%      -   52%
 
HELP EL CAMINO                143    31    23    31    59    49    64   113    24     70    31     7     79     52    27    40    66    71    29    43     -    143   146
                              29%   33%   25%   27%   30%   22%   36%   28%   43%    29%   31%   65%    32%    30%   19%   24%   22%   46%   55%   42%     -   100%   29%
 
DON'T KNOW/UNDECIDED           81    12    13    19    34    31    29    60     4     26    19     2     15     25     8    20    28    32     8    23     -      -    85
                              16%   13%   14%   17%   18%   14%   16%   15%    8%    11%   19%   13%     6%    15%    6%   12%    9%   21%   16%   23%     -      -   17%
 
REFUSED                         7     -     -     2     3     3     1     3     -      2     -     -      1      -     1     -     1     -     -     -     -      -    10
                               1%     -     -    2%    2%    1%     -    1%     -     1%     -     -     1%      -    1%     -     -     -     -     -     -      -    2%
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Table 40-1
QUESTION D1:
Age.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
18 - 24                       125    62    63   125     -     -     -     -    62     -    63     -     3    17     99     50     50    28    97    24    30    22    28    21
                              25%   26%   24%   57%     -     -     -     -   33%     -   34%     -   10%   10%    36%    34%    39%   17%   29%   28%   29%   25%   30%   16%
 
25 - 34                        95    44    51    95     -     -     -     -    44     -    51     -     3    22     68     35     32    43    52    14    22    22    16    21
                              19%   18%   20%   43%     -     -     -     -   24%     -   28%     -    9%   12%    25%    24%    25%   26%   16%   17%   21%   25%   17%   16%
 
35 - 44                        70    32    38     -    70     -     -     -    32     -    38     -     -    21     43     19     24    54    14    15     7    15    15    18
                              14%   13%   15%     -  100%     -     -     -   17%     -   20%     -     -   12%    15%    13%    19%   33%    4%   17%    7%   17%   16%   14%
 
45 - 54                        80    47    33     -     -    80     -     -    47     -    33     -     6    31     41     31     10    29    51    16    15    16    15    17
                              16%   20%   13%     -     -  100%     -     -   26%     -   18%     -   19%   18%    15%    21%     8%   17%   15%   19%   14%   19%   17%   13%
 
55 - 64                        55    31    24     -     -     -    55     -     -    31     -    24     8    33     13      9      4     6    49     9     8     9     9    20
                              11%   13%    9%     -     -     -  100%     -     -   57%     -   32%   26%   19%     5%     6%     3%    4%   15%   10%    8%   10%   10%   15%
 
65 AND ABOVE                   74    23    51     -     -     -     -    74     -    23     -    51    11    50     11      4      7     4    70     7    22     3    10    32
                              15%   10%   19%     -     -     -     -  100%     -   43%     -   68%   35%   29%     4%     2%     5%    3%   21%    8%   21%    4%   10%   24%
 
REFUSED                         1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      1      -      -     -     1     -     -     -     -     -
                                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -
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Table 40-2
QUESTION D1:
Age.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
18 - 24                       125     9    39    62    12    29    32    19    43    70    28    98    15     -     12    19     64    30    13     55    50    25     55    34
                              25%   13%   27%   36%   11%   24%   27%   21%   25%   61%   47%   56%    9%     -    17%   18%    27%   26%   24%    26%   26%   29%    26%   24%
 
25 - 34                        95     9    21    37    28    17    26    13    38    26    21    48    31     2      9    26     47    18    11     44    35    20     41    26
                              19%   14%   15%   21%   25%   15%   22%   15%   23%   23%   35%   27%   19%    3%    14%   24%    20%   16%   20%    20%   18%   23%    20%   19%
 
35 - 44                        70     6    25    15    22    15    16    17    21     8     3    11    47     2      3    14     37    14     4     35    24     8     32    22
                              14%   10%   18%    9%   19%   12%   13%   19%   12%    7%    6%    7%   29%    3%     5%   13%    15%   12%    7%    16%   12%    9%    15%   16%
 
45 - 54                        80    18    27    17    16    32    15    13    18     5     4     9    35     4     27    20     37    19    12     38    26    13     37    20
                              16%   28%   19%   10%   15%   27%   13%   15%   11%    5%    7%    5%   22%    5%    40%   19%    15%   17%   22%    18%   14%   15%    18%   14%
 
55 - 64                        55    10    11    17    16    15    16     6    18     2     1     2    26    11     13    11     25    15     7     20    23     9     20    18
                              11%   15%    8%   10%   14%   13%   14%    7%   10%    1%    1%    1%   16%   14%    20%   10%    11%   13%   13%    10%   12%   10%     9%   13%
 
65 AND ABOVE                   74    13    17    24    18    10    12    20    30     2     2     5     6    58      3    17     30    20     7     22    33    11     24    19
                              15%   20%   12%   14%   16%    8%   10%   23%   18%    2%    4%    3%    4%   75%     5%   16%    12%   17%   13%    10%   17%   13%    11%   14%
 
REFUSED                         1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -     -     -      1     -     -      -     -
                                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -
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Table 40-3
QUESTION D1:
Age.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
18 - 24                       125    14    23    33    51    44    59   103    13     58    28     2     77     36    34    54    87    30    17    13    69     40   128
                              25%   15%   25%   29%   27%   20%   33%   26%   23%    24%   28%   17%    31%    21%   24%   32%   29%   19%   33%   12%   26%    28%   26%
 
25 - 34                        95    19    20    20    35    44    36    80     9     52    20     1     48     35    20    34    54    33    12    22    56     32    79
                              19%   21%   22%   18%   18%   20%   20%   20%   16%    21%   20%   10%    19%    20%   14%   21%   18%   22%   22%   21%   21%    22%   16%
 
35 - 44                        70    12     8    22    26    34    24    58     4     41     8     -     44     14    14    26    40    24     6    18    42     14    36
                              14%   13%    9%   20%   14%   15%   13%   14%    7%    17%    8%     -    18%     8%   10%   16%   13%   15%   11%   17%   16%     9%    7%
 
45 - 54                        80    13    14    16    38    39    27    66     9     41    14     5     27     38    33    17    50    21     5    16    41     21    62
                              16%   14%   15%   14%   20%   18%   15%   17%   16%    17%   14%   47%    11%    22%   24%   10%   16%   14%   10%   16%   15%    14%   12%
 
55 - 64                        55    12    16    10    14    29    16    45     6     22    14     2     25     21    14    14    28    23     5    17    29     15    70
                              11%   13%   18%    9%    7%   13%    9%   11%   11%     9%   14%   21%    10%    12%   10%    8%    9%   15%   10%   17%   11%    11%   14%
 
65 AND ABOVE                   74    22    10    12    28    31    18    49    15     31    16     1     26     27    23    20    43    23     7    16    31     21    93
                              15%   24%   11%   11%   15%   14%   10%   12%   26%    13%   16%    5%    11%    16%   17%   12%   14%   15%   13%   16%   12%    15%   19%
 
REFUSED                         1     -     -     -     -     -     -     1     -      -     -     -      -      1     -     -     -     1     -     -     -      -    32
                                -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -      -    6%
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Table 41-1
QUESTION D2:
Do you currently have any children under the age of 18 who live with you?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (YES - NO)             -168  -114   -54   -77    40   -23   -42   -65   -71   -44    11   -64   -26   -70    -69    -60    -10   165  -333   -27   -50   -13   -41   -37
                             -34%  -48%  -21%  -35%   58%  -29%  -77%  -88%  -38%  -80%    6%  -86%  -85%  -40%   -25%   -41%    -7%  100% -100%  -31%  -48%  -14%  -45%  -29%
 
YES                           165    62   103    71    54    29     6     4    56     6    98     5     2    53    102     43     59   165     -    29    27    37    25    46
                              33%   26%   40%   32%   78%   36%   12%    6%   30%   10%   53%    7%    7%   30%    37%    29%    46%  100%     -   34%   26%   43%   27%   36%
 
NO                            333   176   157   149    14    51    49    70   127    49    87    69    28   122    171    102     69     -   333    56    78    50    66    84
                              67%   73%   60%   68%   20%   64%   88%   94%   69%   90%   47%   93%   93%   70%    62%    70%    54%     -  100%   66%   74%   57%   71%   64%
 
REFUSED                         2     2     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     -      2      2      -     -     -     -     -     -     2     -
                                -    1%     -     -    3%     -     -     -    1%     -     -     -     -     -     1%     1%      -     -     -     -     -     -    2%     -
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Table 41-2
QUESTION D2:
Do you currently have any children under the age of 18 who live with you?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (YES - NO)             -168   -16   -47   -72   -28   -60   -52    -3   -48   -48    -8   -56   -20   -63    -36   -23    -82   -42   -22    -62   -56   -20    -73   -39
                             -34%  -24%  -34%  -42%  -24%  -51%  -44%   -4%  -28%  -42%  -14%  -32%  -12%  -80%   -53%  -22%   -34%  -36%  -40%   -29%  -30%  -23%   -35%  -28%
 
YES                           165    25    47    50    43    29    33    42    60    33    26    59    70     8     16    40     79    38    17     75    67    33     67    50
                              33%   38%   33%   29%   38%   25%   28%   48%   36%   29%   43%   34%   44%   10%    24%   38%    33%   32%   30%    35%   35%   38%    32%   36%
 
NO                            333    40    94   123    70    89    85    46   108    81    34   115    90    70     52    64    161    79    39    137   123    54    141    89
                              67%   62%   67%   71%   62%   75%   72%   52%   64%   71%   57%   66%   56%   90%    76%   60%    67%   68%   70%    64%   65%   62%    67%   64%
 
REFUSED                         2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     2      -     -     -      2     -     -      2     -
                                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -    2%      -     -     -     1%     -     -     1%     -
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Table 41-3
QUESTION D2:
Do you currently have any children under the age of 18 who live with you?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (YES - NO)             -168   -33   -32   -31   -68   -63   -60  -123   -27    -66   -51    -4    -79    -49   -42   -51   -94   -53   -23   -30   -62    -72  -231
                             -34%  -35%  -35%  -27%  -35%  -28%  -34%  -31%  -48%   -27%  -51%  -35%   -32%   -29%  -31%  -31%  -31%  -35%  -45%  -29%  -23%   -50%  -46%
 
YES                           165    30    30    41    63    80    59   139    14     90    24     4     84     62    48    57   105    50    14    36   103     36   134
                              33%   32%   32%   36%   32%   36%   33%   35%   26%    37%   24%   32%    34%    36%   35%   34%   35%   33%   27%   35%   38%    25%   27%
 
NO                            333    63    62    72   131   143   120   262    41    156    75     8    163    111    90   108   199   103    37    66   165    108   365
                              67%   68%   68%   64%   68%   64%   67%   65%   74%    63%   76%   68%    66%    64%   65%   66%   65%   67%   73%   65%   62%    75%   73%
 
REFUSED                         2     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     1
                                -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -
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Table 42-1
QUESTION D3:
And what was the last grade you completed in school?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
HIGH SCHOOL OR LESS           206   118    88    77    32    45    21    30    93    25    61    26     8    66    127     81     46    71   134    32    42    43    36    52
-------------------           41%   49%   34%   35%   45%   56%   39%   40%   50%   46%   33%   35%   25%   38%    46%    55%    36%   43%   40%   38%   40%   49%   39%   40%
 
SOME COLLEGE                  173    77    96    99    15    17    17    24    59    18    72    23    14    53     97     45     52    50   123    33    41    28    34    37
------------                  35%   32%   37%   45%   21%   22%   32%   32%   32%   33%   39%   31%   48%   30%    35%    31%    41%   31%   37%   39%   39%   32%   37%   29%
 
COLLEGE+                      113    41    72    40    22    16    16    18    30    10    48    24     8    52     47     18     29    43    70    19    21    17    20    36
--------                      23%   17%   28%   18%   31%   21%   29%   25%   16%   19%   26%   32%   27%   30%    17%    13%    23%   26%   21%   22%   20%   19%   22%   28%
 
  SOME GRADE SCHOOL            24    13    11     2     4     4     7     6     4     9     6     4     -     2     20     12      9     6    17     4     5     6     3     6
                               5%    5%    4%    1%    6%    5%   13%    9%    2%   16%    3%    6%     -    1%     7%     8%     7%    4%    5%    4%    5%    6%    4%    4%
 
  SOME HIGH SCHOOL             41    22    19    15     2    14     3     7    18     4    13     6     2     9     30     18     12    18    23     3     8    13     4    14
                               8%    9%    7%    7%    3%   17%    6%    9%   10%    7%    7%    8%    6%    5%    11%    12%     9%   11%    7%    4%    7%   15%    4%   11%
 
  GRADUATED HIGH SCHOOL       140    83    58    60    25    27    11    17    70    13    42    16     6    55     76     51     25    47    94    25    29    24    29    32
                              28%   34%   22%   27%   36%   34%   21%   23%   38%   23%   23%   21%   19%   31%    28%    35%    20%   28%   28%   30%   28%   28%   32%   25%
 
  TECHNICAL OR VOCATIONAL      11     7     4     6     -     2     2     2     6     1     2     2     1     5      5      4      1     4     8     1     4     -     3     4
  SCHOOL                       2%    3%    2%    3%     -    3%    3%    2%    3%    3%    1%    2%    2%    3%     2%     3%     1%    2%    2%    1%    4%     -    3%    3%
 
  SOME COLLEGE                162    70    92    94    15    15    16    22    54    17    70    22    14    48     92     41     51    47   115    32    37    28    31    33
                              32%   29%   35%   43%   21%   19%   29%   30%   29%   30%   38%   29%   45%   27%    33%    28%    40%   28%   35%   38%   36%   32%   34%   26%
 
  GRADUATED COLLEGE            84    30    54    33    18    10    13    10    23     7    38    16     4    38     38     13     25    34    49    16    14    13    16    26
                              17%   12%   21%   15%   25%   13%   23%   13%   12%   12%   20%   22%   14%   22%    14%     9%    19%   21%   15%   19%   13%   15%   17%   20%
 
  GRADUATE/PROFESSIONAL        29    11    18     7     4     6     3     8     7     4    10     8     4    14     10      5      4     8    21     3     7     4     5    10
  SCHOOL                       6%    5%    7%    3%    6%    8%    6%   11%    4%    7%    6%   11%   13%    8%     4%     4%     3%    5%    6%    3%    7%    5%    5%    8%
 
REFUSED                         8     4     4     3     2     1     -     2     3     1     3     1     -     4      4      3      1     1     6     1     1     -     2     5
                               2%    2%    2%    1%    3%    2%     -    3%    1%    3%    2%    1%     -    2%     1%     2%     1%    1%    2%    1%    1%     -    2%    4%
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Table 42-2
QUESTION D3:
And what was the last grade you completed in school?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
HIGH SCHOOL OR LESS           206    65   140     -     -   118     -    88     -    35    20    55    57    32     47    39     98    55    24     86    74    36     80    59
-------------------           41%  100%  100%     -     -  100%     -  100%     -   30%   34%   32%   36%   41%    70%   37%    41%   47%   44%    40%   39%   41%    38%   43%
 
SOME COLLEGE                  173     -     -   173     -     -    77     -    96    65    30    95    40    25     12    33     81    45    16     73    71    29     67    56
------------                  35%     -     -  100%     -     -   66%     -   57%   57%   51%   55%   25%   32%    17%   31%    34%   39%   29%    34%   38%   34%    32%   40%
 
COLLEGE+                      113     -     -     -   113     -    41     -    72    13     8    21    62    19      8    29     59    15    13     50    43    21     58    22
--------                      23%     -     -     -  100%     -   34%     -   43%   11%   14%   12%   39%   25%    12%   27%    25%   13%   23%    23%   23%   24%    28%   15%
 
  SOME GRADE SCHOOL            24    24     -     -     -    13     -    11     -     3     1     4    11     4      4     6     11     4     2     12     6     3     10     6
                               5%   36%     -     -     -   11%     -   12%     -    2%    2%    2%    7%    5%     6%    6%     5%    3%    3%     6%    3%    4%     5%    4%
 
  SOME HIGH SCHOOL             41    41     -     -     -    22     -    19     -     3     4     7     9     7     15     9     17    12     6     18    13    10     16     9
                               8%   64%     -     -     -   19%     -   22%     -    3%    7%    4%    6%    9%    22%    9%     7%   10%   10%     8%    7%   11%     8%    7%
 
  GRADUATED HIGH SCHOOL       140     -   140     -     -    83     -    58     -    29    15    44    37    21     28    24     69    39    17     56    55    23     54    44
                              28%     -  100%     -     -   70%     -   66%     -   26%   25%   25%   23%   27%    41%   22%    29%   33%   31%    26%   29%   26%    26%   32%
 
  TECHNICAL OR VOCATIONAL      11     -     -    11     -     -     7     -     4     5     1     6     3     2      1     3      4     3     -      5     6     -      5     5
  SCHOOL                       2%     -     -    6%     -     -    6%     -    2%    4%    2%    3%    2%    2%     1%    3%     2%    3%     -     2%    3%     -     2%    4%
 
  SOME COLLEGE                162     -     -   162     -     -    70     -    92    60    29    90    37    23     11    30     77    42    16     68    65    29     62    50
                              32%     -     -   94%     -     -   60%     -   55%   53%   49%   52%   23%   30%    16%   28%    32%   36%   29%    32%   34%   34%    30%   36%
 
  GRADUATED COLLEGE            84     -     -     -    84     -    30     -    54     9     7    16    48    10      7    21     41    14    10     33    36    17     42    16
                              17%     -     -     -   74%     -   25%     -   32%    8%   12%    9%   30%   13%    10%   20%    17%   12%   18%    15%   19%   20%    20%   12%
 
  GRADUATE/PROFESSIONAL        29     -     -     -    29     -    11     -    18     4     1     5    14     9      1     8     18     1     3     17     7     4     17     5
  SCHOOL                       6%     -     -     -   26%     -    9%     -   11%    3%    2%    3%    9%   12%     2%    7%     8%    1%    5%     8%    4%    4%     8%    4%
 
REFUSED                         8     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     2     1     2      1     5      2     2     2      4     2     1      4     2
                               2%     -     -     -     -     -     -     -     -    1%    1%    1%    1%    2%     1%    5%     1%    1%    4%     2%    1%    1%     2%    2%
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Table 42-3
QUESTION D3:
And what was the last grade you completed in school?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
HIGH SCHOOL OR LESS           206    19    32    61    88    96    74   170    25     96    47     6     95     76    62    69   131    59    23    35   107     61   207
-------------------           41%   20%   35%   54%   46%   43%   41%   42%   44%    39%   47%   49%    39%    44%   45%   42%   43%   38%   45%   35%   40%    42%   41%
 
SOME COLLEGE                  173    38    35    37    62    68    71   139    16     83    33     4     92     54    40    63   103    53    20    33    91     53   174
------------                  35%   41%   39%   32%   32%   31%   40%   35%   29%    34%   33%   37%    37%    31%   29%   38%   34%   34%   39%   32%   34%    37%   35%
 
COLLEGE+                      113    36    23    14    41    57    33    90    13     66    19     2     58     41    34    33    67    40     7    32    67     29   109
--------                      23%   38%   25%   12%   21%   25%   19%   22%   23%    27%   19%   14%    23%    24%   25%   20%   22%   26%   14%   32%   25%    20%   22%
 
  SOME GRADE SCHOOL            24     1     6     9     9    13     8    21     1     12     6     2      7     11     7     5    12     9     5     4    11      8    26
                               5%    1%    6%    8%    4%    6%    4%    5%    3%     5%    6%   18%     3%     7%    5%    3%    4%    6%    9%    4%    4%     5%    5%
 
  SOME HIGH SCHOOL             41     4     6    11    19    22    12    34     5     24     7     -     15     20    16    13    29    10     3     6    24      9    43
                               8%    4%    7%   10%   10%   10%    7%    8%    8%    10%    7%     -     6%    12%   12%    8%   10%    6%    6%    6%    9%     6%    9%
 
  GRADUATED HIGH SCHOOL       140    14    20    41    61    61    54   115    19     60    34     3     74     44    39    51    91    40    15    24    73     44   138
                              28%   15%   22%   37%   31%   27%   30%   29%   34%    25%   35%   30%    30%    26%   28%   31%   30%   26%   30%   24%   27%    31%   28%
 
  TECHNICAL OR VOCATIONAL      11     2     3     1     5     4     4     9     1      2     3     1      6      4     3     1     4     6     2     4     5      3    11
  SCHOOL                       2%    2%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    2%     1%    3%   11%     2%     3%    2%    1%    1%    4%    4%    4%    2%     2%    2%
 
  SOME COLLEGE                162    36    32    35    57    64    67   131    15     80    30     3     86     49    37    62    99    47    18    29    86     50   163
                              32%   38%   35%   31%   30%   29%   37%   33%   27%    33%   30%   26%    35%    29%   27%   37%   33%   31%   35%   28%   32%    35%   33%
 
  GRADUATED COLLEGE            84    24    17    12    31    45    24    69     9     54    12     2     46     28    25    25    50    29     5    24    51     22    81
                              17%   26%   19%   10%   16%   20%   13%   17%   16%    22%   12%   14%    19%    16%   18%   15%   17%   19%    9%   24%   19%    15%   16%
 
  GRADUATE/PROFESSIONAL        29    12     6     2    10    11    10    21     4     11     7     -     12     13     9     8    17    10     2     8    16      7    28
  SCHOOL                       6%   12%    6%    2%    5%    5%    5%    5%    7%     5%    7%     -     5%     7%    6%    5%    6%    7%    5%    8%    6%     5%    6%
 
REFUSED                         8     1     1     2     2     2     1     2     2      1     1     -      2      2     2     -     2     2     1     1     3      1    10
                               2%    1%    1%    2%    1%    1%     -    1%    4%      -    1%     -     1%     1%    1%     -    1%    2%    2%    1%    1%     1%    2%
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Table 43-1
QUESTION D4A:
Are you a full-time or part-time student?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (TOTAL STUDENT - NOT   -149   -74   -74    72   -45   -61   -50   -64   -25   -49    -9   -65   -23  -107    -11    -13      3   -48  -101   -31   -20   -25   -22   -52
  STUDENT)                   -30%  -31%  -29%   33%  -65%  -76%  -92%  -86%  -13%  -90%   -5%  -87%  -78%  -61%    -4%    -9%     2%  -29%  -30%  -36%  -19%  -28%  -23%  -40%
 
TOTAL STUDENT                 174    82    92   145    11     9     2     5    79     3    87     4     2    34    131     66     65    59   115    27    42    31    35    39
-------------                 35%   34%   35%   66%   16%   12%    4%    6%   43%    5%   47%    6%    7%   19%    48%    45%    51%   36%   34%   32%   40%   36%   37%   30%
 
  FULL-TIME                   114    53    61    96     8     5     2     2    52     1    58     3     1    17     92     49     44    33    81    19    28    24    24    19
                              23%   22%   23%   44%   11%    7%    3%    3%   28%    2%   31%    4%    3%   10%    34%    33%    34%   20%   24%   22%   27%   28%   25%   14%
 
  PART-TIME                    60    29    31    49     3     4     1     2    27     1    29     2     1    17     39     17     22    26    34     8    13     7    11    20
                              12%   12%   12%   22%    5%    5%    1%    3%   15%    3%   16%    2%    4%   10%    14%    12%    17%   16%   10%   10%   13%    8%   12%   15%
 
NOT A STUDENT                 322   156   166    73    57    71    53    68   104    52    96    69    26   141    142     79     63   106   216    58    62    56    56    90
                              64%   65%   64%   33%   81%   88%   96%   92%   56%   95%   52%   93%   85%   81%    52%    54%    49%   64%   65%   68%   59%   64%   61%   69%
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     2     2     2     2     -     -     1     2     -     2     1     2     -      2      2      -     -     2     -     2     -     2     1
                               1%    1%    1%    1%    3%     -     -    1%    1%     -    1%    1%    8%     -     1%     1%      -     -    1%     -    1%     -    2%    1%
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Table 43-2
QUESTION D4A:
Are you a full-time or part-time student?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (TOTAL STUDENT - NOT   -149   -42   -52    19   -71   -50   -24   -45   -28   114    60   174  -160   -77    -68   -39    -83   -19   -18    -64   -47   -12    -71   -33
  STUDENT)                   -30%  -65%  -37%   11%  -63%  -42%  -20%  -51%  -17%  100%  100%  100% -100%  -99%  -100%  -37%   -35%  -16%  -32%   -30%  -25%  -14%   -34%  -24%
 
TOTAL STUDENT                 174    11    44    95    21    34    47    21    69   114    60   174     -     -      -    32     78    48    18     74    72    37     68    53
-------------                 35%   17%   31%   55%   19%   29%   40%   24%   41%  100%  100%  100%     -     -      -   30%    33%   41%   33%    35%   38%   42%    33%   38%
 
  FULL-TIME                   114     6    29    65    13    19    34    15    44   114     -   114     -     -      -    21     51    32     9     50    47    22     45    33
                              23%    8%   21%   37%   11%   16%   29%   18%   26%  100%     -   66%     -     -      -   20%    21%   27%   16%    23%   25%   26%    22%   24%
 
  PART-TIME                    60     5    15    30     8    15    13     6    25     -    60    60     -     -      -    10     28    17     9     24    24    14     23    20
                              12%    8%   11%   18%    7%   12%   11%    7%   15%     -  100%   34%     -     -      -   10%    12%   14%   17%    11%   13%   16%    11%   14%
 
NOT A STUDENT                 322    53    96    77    92    84    71    66    97     -     -     -   160    77     68    71    161    68    36    138   119    49    140    86
                              64%   82%   69%   44%   81%   71%   60%   75%   58%     -     -     -  100%   99%   100%   67%    67%   58%   65%    65%   62%   56%    67%   62%
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     1     -     2     -     -     -     1     2     -     -     -     -     1      -     3      -     1     2      2     -     2      2     -
                               1%    1%     -    1%     -     -     -    1%    1%     -     -     -     -    1%      -    3%      -    1%    3%     1%     -    2%     1%     -
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Table 43-3
QUESTION D4A:
Are you a full-time or part-time student?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (TOTAL STUDENT - NOT   -149   -32   -29   -27   -62   -90   -25  -115   -14    -68   -29    -4    -53    -53   -43   -19   -61   -63   -14   -49   -69    -29  -161
  STUDENT)                   -30%  -35%  -32%  -24%  -32%  -40%  -14%  -29%  -26%   -28%  -29%  -36%   -22%   -31%  -31%  -11%  -20%  -41%  -27%  -48%  -26%   -20%  -32%
 
TOTAL STUDENT                 174    30    30    43    66    66    77   143    21     88    35     4     96     59    48    73   121    44    18    27    99     57   168
-------------                 35%   33%   33%   38%   34%   30%   43%   35%   37%    36%   35%   32%    39%    34%   34%   44%   40%   29%   34%   26%   37%    40%   34%
 
  FULL-TIME                   114    21    18    27    43    41    52    93    12     56    22     3     67     33    36    49    85    24     9    15    70     32   110
                              23%   23%   20%   24%   22%   18%   29%   23%   21%    23%   22%   22%    27%    19%   26%   30%   28%   15%   18%   14%   26%    22%   22%
 
  PART-TIME                    60     9    12    16    22    25    24    50     9     32    14     1     29     26    12    24    36    21     9    12    29     25    58
                              12%   10%   13%   14%   12%   11%   14%   12%   16%    13%   14%   10%    12%    15%    8%   15%   12%   13%   17%   12%   11%    18%   12%
 
NOT A STUDENT                 322    62    59    70   128   155   102   258    35    156    64     8    149    112    90    92   182   107    32    76   168     86   329
                              64%   67%   65%   62%   66%   70%   57%   64%   63%    64%   65%   68%    61%    65%   66%   56%   60%   70%   61%   74%   63%    60%   66%
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     -     2     -     -     2     -     2     -      2     -     -      2      1     -     -     -     2     2     -     2      -     3
                               1%     -    2%     -     -    1%     -     -     -     1%     -     -     1%     1%     -     -     -    2%    5%     -    1%      -    1%
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Table 44-1
QUESTION D4B:
Are you currently employed full-time, employed part-time, unemployed, retired, a home maker, or disabled?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
EMPLOYED                      160    86    75    45    47    35    26     6    69    16    58    16     7    62     85     50     35    70    90    38    25    34    26    37
--------                      32%   36%   29%   21%   67%   44%   48%    8%   37%   30%   32%   22%   22%   36%    31%    34%    27%   43%   27%   45%   23%   39%   28%   28%
 
  FULL-TIME                   134    75    58    33    47    27    23     3    60    15    47    11     6    53     69     43     27    65    69    33    18    28    23    32
                              27%   31%   22%   15%   67%   34%   42%    4%   33%   28%   25%   15%   19%   30%    25%    29%    21%   39%   21%   39%   17%   32%   24%   25%
 
  PART-TIME                    27    10    16    12     -     8     3     3     9     1    11     5     1     9     15      7      8     5    21     5     6     7     4     4
                               5%    4%    6%    6%     -   10%    6%    4%    5%    3%    6%    7%    3%    5%     6%     5%     6%    3%    6%    6%    6%    8%    4%    3%
 
RETIRED                        78    28    50     2     2     4    11    58     3    24     5    45    13    52     10      5      5     8    70     5    21     7    11    34
                              16%   12%   19%    1%    3%    5%   20%   79%    2%   45%    3%   60%   44%   30%     4%     3%     4%    5%   21%    6%   20%    8%   12%   26%
 
UNEMPLOYED                     38    24    13    18     3    13     3     1    22     2    12     2     3    10     22     15      7    10    28     7     9     6     9     8
                               8%   10%    5%    8%    5%   16%    6%    1%   12%    4%    6%    2%    9%    6%     8%    10%     6%    6%    8%    8%    8%    7%    9%    6%
 
HOME MAKER                     16     1    15     5     4     4     2     1     -     1    13     2     -     4     10      -     10    12     4     1     3     5     4     2
                               3%     -    6%    2%    6%    5%    3%    1%     -    1%    7%    2%     -    2%     4%      -     8%    7%    1%    2%    3%    6%    5%    2%
 
DISABLED                       30    17    13     3     -    14    10     3     9     7     8     5     4    12     15     10      5     6    24     6     4     4     5    11
                               6%    7%    5%    1%     -   18%   18%    3%    5%   14%    4%    7%   13%    7%     5%     7%     4%    4%    7%    7%    4%    5%    6%    8%
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     3     2     2     2     -     -     1     2     1     2     -     2     1      2      2      -     -     2     -     2     -     2     -
                               1%    1%    1%    1%    3%     -     -    1%    1%    1%    1%     -    5%     -     1%     1%      -     -    1%     -    2%     -    2%     -
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Table 44-2
QUESTION D4B:
Are you currently employed full-time, employed part-time, unemployed, retired, a home maker, or disabled?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
EMPLOYED                      160    20    37    40    62    36    50    21    52     -     -     -   160     -      -    35     81    30    13     72    59    18     78    42
--------                      32%   31%   26%   23%   55%   30%   42%   24%   31%     -     -     -  100%     -      -   33%    34%   26%   23%    34%   31%   20%    37%   30%
 
  FULL-TIME                   134    16    31    35    50    28    48    19    38     -     -     -   134     -      -    31     66    25    11     61    48    15     63    37
                              27%   25%   22%   20%   45%   24%   40%   22%   23%     -     -     -   83%     -      -   29%    27%   22%   20%    28%   25%   17%    30%   26%
 
  PART-TIME                    27     4     7     5    12     8     2     2    14     -     -     -    27     -      -     4     15     5     1     11    12     3     15     5
                               5%    6%    5%    3%   10%    7%    2%    3%    8%     -     -     -   17%     -      -    4%     6%    4%    3%     5%    6%    3%     7%    4%
 
RETIRED                        78    11    21    25    19    12    15    20    29     -     -     -     -    78      -    19     35    19     8     28    32    13     24    21
                              16%   17%   15%   14%   17%   10%   13%   23%   17%     -     -     -     -  100%      -   18%    15%   16%   14%    13%   17%   15%    12%   15%
 
UNEMPLOYED                     38     9    18     5     5    22     2     5     9     -     -     -     -     -     38     9     19     9     7     18    11     8     14    12
                               8%   14%   13%    3%    4%   19%    2%    5%    5%     -     -     -     -     -    56%    8%     8%    8%   13%     9%    6%    9%     7%    9%
 
HOME MAKER                     16     3    10     -     2     1     -    12     2     -     -     -     -     -      -     6      9     1     5      8     4     6      9     1
                               3%    4%    7%     -    2%    1%     -   14%    1%     -     -     -     -     -      -    6%     4%    1%    8%     4%    2%    7%     4%    1%
 
DISABLED                       30    10    10     6     3    13     4     8     5     -     -     -     -     -     30     2     17     9     4     12    12     4     14     9
                               6%   16%    7%    4%    3%   11%    3%    9%    3%     -     -     -     -     -    44%    2%     7%    8%    7%     5%    6%    4%     7%    6%
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     1     -     2     -     1     -     -     2     -     -     -     -     -      -     3      -     1     2      2     1     2      2     1
                               1%    1%     -    1%     -    1%     -     -    1%     -     -     -     -     -      -    3%      -    1%    3%     1%     -    2%     1%    1%
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Table 44-3
QUESTION D4B:
Are you currently employed full-time, employed part-time, unemployed, retired, a home maker, or disabled?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
EMPLOYED                      160    28    31    40    61    75    60   136     9     78    32     4     74     54    37    48    85    63    19    44    84     46   148
--------                      32%   31%   34%   35%   31%   34%   34%   34%   17%    32%   32%   37%    30%    32%   27%   29%   28%   41%   37%   43%   32%    32%   30%
 
  FULL-TIME                   134    24    25    36    48    65    48   113     7     66    28     2     58     50    30    38    68    55    15    40    74     34   120
                              27%   26%   27%   31%   25%   29%   27%   28%   13%    27%   28%   14%    23%    29%   22%   23%   23%   36%   29%   39%   28%    24%   24%
 
  PART-TIME                    27     4     6     4    12    11    12    23     2     12     4     3     17      5     8    10    17     8     4     4    11     12    28
                               5%    4%    6%    4%    6%    5%    7%    6%    4%     5%    4%   22%     7%     3%    5%    6%    6%    5%    8%    4%    4%     8%    6%
 
RETIRED                        78    21    14    13    28    36    18    53    15     36    14     2     28     31    21    22    43    24     7    18    32     22    99
                              16%   23%   15%   11%   14%   16%   10%   13%   27%    15%   14%   13%    11%    18%   15%   14%   14%   16%   13%   17%   12%    15%   20%
 
UNEMPLOYED                     38     5     8     6    20    17    14    31     5     18    12     1     24     13    11    10    21    13     3    10    24     10    36
                               8%    5%    9%    5%   10%    7%    8%    8%    8%     8%   12%   11%    10%     7%    8%    6%    7%    9%    6%   10%    9%     7%    7%
 
HOME MAKER                     16     2     2     5     7    11     3    14     1      9     2     -      9      4     9     4    14     1     1     -    10      4    15
                               3%    2%    2%    4%    4%    5%    2%    3%    2%     4%    2%     -     4%     2%    7%    3%    5%    1%    2%     -    4%     2%    3%
 
DISABLED                       30     6     5     6    13    17     7    24     4     14     5     1     13     10    12     8    19     7     3     4    17      4    31
                               6%    7%    5%    6%    7%    8%    4%    6%    7%     6%    5%    7%     5%     6%    8%    5%    6%    4%    6%    4%    6%     3%    6%
 
DON'T KNOW/REFUSED              4     -     2     1     -     2     -     2     1      2     -     -      2      1     -     -     -     2     2     -     2      -     3
                               1%     -    2%    1%     -    1%     -     -    1%     1%     -     -     1%      -     -     -     -    1%    3%     -    1%      -    1%
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Table 45-1
QUESTION D5A:
Are you from a Hispanic or Spanish-speaking background?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (YES - NO)               50    54    -4   114    15     2   -28   -53    83   -30    48   -51   -30  -175    275    147    128    39     9    23   -23    64    20   -34
                              10%   22%   -1%   52%   22%    3%  -51%  -72%   45%  -54%   26%  -69% -100% -100%   100%   100%   100%   23%    3%   27%  -22%   73%   22%  -26%
 
YES, HISPANIC                 275   147   128   167    43    41    13    11   134    12   116    11     -     -    275    147    128   102   171    54    41    75    57    48
                              55%   61%   49%   76%   61%   51%   24%   14%   73%   23%   63%   15%     -     -   100%   100%   100%   62%   51%   64%   39%   87%   61%   37%
 
NO, NOT HISPANIC              225    93   132    53    27    39    42    63    51    42    69    63    30   175      -      -      -    63   162    31    64    12    36    82
                              45%   39%   51%   24%   39%   49%   76%   86%   27%   77%   37%   85%  100%  100%      -      -      -   38%   49%   36%   61%   13%   39%   63%
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Table 45-2
QUESTION D5A:
Are you from a Hispanic or Spanish-speaking background?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (YES - NO)               50    35    12    22   -18    43     9     4    -6    71    18    89     9   -58      6    -2     32    11    -8     31    16     5     31     9
                              10%   54%    9%   12%  -16%   37%    8%    5%   -3%   62%   30%   51%    6%  -74%     8%   -2%    13%    9%  -15%    15%    8%    6%    15%    6%
 
YES, HISPANIC                 275    50    76    97    47    81    64    46    81    92    39   131    85    10     37    52    136    64    24    123   103    46    120    74
                              55%   77%   54%   56%   42%   68%   54%   52%   48%   81%   65%   76%   53%   13%    54%   49%    57%   55%   42%    57%   54%   53%    57%   53%
 
NO, NOT HISPANIC              225    15    64    76    66    37    55    42    87    21    21    42    76    68     31    54    104    53    32     91    87    41     89    65
                              45%   23%   46%   44%   58%   32%   46%   48%   52%   19%   35%   24%   47%   87%    46%   51%    43%   45%   58%    43%   46%   47%    43%   47%
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Table 45-3
QUESTION D5A:
Are you from a Hispanic or Spanish-speaking background?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (YES - NO)               50   -29     4    26    48    24    32    56   -11     31     6    -5     38      -    30    38    68   -18     1   -19    45      8    14
                              10%  -31%    5%   23%   25%   11%   18%   14%  -19%    13%    6%  -44%    15%      -   22%   23%   22%  -12%    2%  -19%   17%     6%    3%
 
YES, HISPANIC                 275    32    48    69   121   123   105   229    22    138    53     3    142     86    84   102   186    68    26    41   156     76   257
                              55%   34%   52%   61%   62%   55%   59%   57%   40%    56%   53%   28%    58%    50%   61%   62%   61%   44%   51%   41%   58%    53%   51%
 
NO, NOT HISPANIC              225    61    43    44    73    99    74   173    33    107    47     8    104     87    54    64   118    86    25    61   112     68   243
                              45%   66%   48%   39%   38%   45%   41%   43%   60%    44%   47%   72%    42%    50%   39%   38%   39%   56%   49%   59%   42%    47%   49%
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Table 46-1
QUESTION D5B:
What is your race?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
BLACK                         175    77    98    39    21    31    33    50    42    35    49    48     -   175      -      -      -    53   122    25    54     7    18    71
                              35%   32%   38%   18%   30%   39%   60%   68%   23%   65%   27%   65%     -  100%      -      -      -   32%   37%   29%   52%    8%   19%   55%
 
WHITE                          30     9    21     6     -     6     8    11     4     5     7    14    30     -      -      -      -     2    28     3     4     3    10    11
                               6%    4%    8%    3%     -    7%   14%   14%    2%    8%    4%   19%  100%     -      -      -      -    1%    8%    3%    4%    3%   11%    8%
 
ASIAN                           6     1     4     5     -     -     -     1     1     1     4     -     -     -      -      -      -     2     4     1     1     -     3     -
                               1%    1%    2%    2%     -     -     -    1%     -    1%    2%     -     -     -      -      -      -    1%    1%    1%    1%     -    4%     -
 
OTHER                          12     3     9     4     5     2     1     1     2     1     8     1     -     -      -      -      -     6     6     3     3     2     5     -
                               2%    1%    3%    2%    7%    3%    1%    1%    1%    1%    4%    1%     -     -      -      -      -    4%    2%    3%    2%    2%    5%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              3     3     -     -     2     -     -     1     2     1     -     -     -     -      -      -      -     1     2     -     2     -     -     1
                               1%    1%     -     -    2%     -     -    2%    1%    2%     -     -     -     -      -      -      -     -    1%     -    2%     -     -     -
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Table 46-2
QUESTION D5B:
What is your race?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
BLACK                         175    11    55    53    52    34    42    32    63    17    17    34    62    52     22    42     79    45    25     67    73    31     69    56
                              35%   17%   39%   31%   46%   29%   35%   37%   38%   15%   29%   20%   39%   67%    32%   40%    33%   39%   46%    31%   39%   35%    33%   40%
 
WHITE                          30     2     6    14     8     3     6     4    17     1     1     2     7    13      7     5     18     5     4     11    11     5     13     6
                               6%    3%    4%    8%    7%    3%    5%    5%   10%    1%    2%    1%    4%   17%    10%    5%     7%    4%    8%     5%    6%    6%     6%    4%
 
ASIAN                           6     2     -     4     -     -     1     2     2     3     1     4     2     -      -     1      1     3     1      2     2     1      2     2
                               1%    3%     -    2%     -     -    1%    2%    1%    3%    1%    2%    1%     -      -    1%      -    2%    1%     1%    1%    1%     1%    1%
 
OTHER                          12     -     3     4     4     -     3     3     5     1     2     3     3     1      3     3      6     1     2      9     1     5      5     1
                               2%     -    2%    2%    3%     -    2%    4%    3%    1%    3%    1%    2%    2%     4%    3%     3%    1%    3%     4%     -    5%     2%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              3     -     -     1     2     -     3     -     -     -     -     -     2     1      -     2      1     -     -      2     1     -      -     1
                               1%     -     -    1%    1%     -    2%     -     -     -     -     -    1%    1%      -    1%      -     -     -     1%     -     -      -     -
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Table 46-3
QUESTION D5B:
What is your race?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
BLACK                         175    53    34    33    52    70    58   128    32     87    37     6     71     77    43    43    87    68    19    49    84     57   189
                              35%   57%   37%   29%   27%   31%   33%   32%   58%    35%   37%   54%    29%    45%   32%   26%   29%   44%   37%   48%   31%    40%   38%
 
WHITE                          30     6     6     5    12    14    13    27     -     12     7     2     22      5     6    11    17    13     5     7    15      7    31
                               6%    6%    7%    4%    6%    6%    7%    7%     -     5%    7%   13%     9%     3%    5%    7%    6%    8%   10%    7%    6%     5%    6%
 
ASIAN                           6     1     1     2     2     4     2     6     -      3     -     1      3      1     2     3     5     1     -     1     3      1     8
                               1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%     -     1%     -    5%     1%      -    1%    2%    2%     -     -    1%    1%      -    2%
 
OTHER                          12     1     2     4     6     8     1     9     1      3     3     -      8      2     2     6     8     3     1     2     8      2    12
                               2%    1%    2%    3%    3%    4%     -    2%    2%     1%    3%     -     3%     1%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    3%     1%    2%
 
DON'T KNOW/REFUSED              3     1     1     -     2     3     -     3     -      2     -     -      1      2     -     1     1     2     -     2     1      1     3
                               1%    1%    1%     -    1%    1%     -    1%     -     1%     -     -      -     1%     -     -     -    1%     -    2%     -      -    1%
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Table 47-1
QUESTION D5C:
What is your race?
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
HISPANIC                      275   147   128   167    43    41    13    11   134    12   116    11     -     -    275    147    128   102   171    54    41    75    57    48
                              55%   61%   49%   76%   61%   51%   24%   14%   73%   23%   63%   15%     -     -   100%   100%   100%   62%   51%   64%   39%   87%   61%   37%
 
BLACK                         175    77    98    39    21    31    33    50    42    35    49    48     -   175      -      -      -    53   122    25    54     7    18    71
                              35%   32%   38%   18%   30%   39%   60%   68%   23%   65%   27%   65%     -  100%      -      -      -   32%   37%   29%   52%    8%   19%   55%
 
WHITE                          30     9    21     6     -     6     8    11     4     5     7    14    30     -      -      -      -     2    28     3     4     3    10    11
                               6%    4%    8%    3%     -    7%   14%   14%    2%    8%    4%   19%  100%     -      -      -      -    1%    8%    3%    4%    3%   11%    8%
 
ASIAN                           6     1     4     5     -     -     -     1     1     1     4     -     -     -      -      -      -     2     4     1     1     -     3     -
                               1%    1%    2%    2%     -     -     -    1%     -    1%    2%     -     -     -      -      -      -    1%    1%    1%    1%     -    4%     -
 
OTHER                          12     3     9     4     5     2     1     1     2     1     8     1     -     -      -      -      -     6     6     3     3     2     5     -
                               2%    1%    3%    2%    7%    3%    1%    1%    1%    1%    4%    1%     -     -      -      -      -    4%    2%    3%    2%    2%    5%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              3     3     -     -     2     -     -     1     2     1     -     -     -     -      -      -      -     1     2     -     2     -     -     1
                               1%    1%     -     -    2%     -     -    2%    1%    2%     -     -     -     -      -      -      -     -    1%     -    2%     -     -     -
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Table 47-2
QUESTION D5C:
What is your race?
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
HISPANIC                      275    50    76    97    47    81    64    46    81    92    39   131    85    10     37    52    136    64    24    123   103    46    120    74
                              55%   77%   54%   56%   42%   68%   54%   52%   48%   81%   65%   76%   53%   13%    54%   49%    57%   55%   42%    57%   54%   53%    57%   53%
 
BLACK                         175    11    55    53    52    34    42    32    63    17    17    34    62    52     22    42     79    45    25     67    73    31     69    56
                              35%   17%   39%   31%   46%   29%   35%   37%   38%   15%   29%   20%   39%   67%    32%   40%    33%   39%   46%    31%   39%   35%    33%   40%
 
WHITE                          30     2     6    14     8     3     6     4    17     1     1     2     7    13      7     5     18     5     4     11    11     5     13     6
                               6%    3%    4%    8%    7%    3%    5%    5%   10%    1%    2%    1%    4%   17%    10%    5%     7%    4%    8%     5%    6%    6%     6%    4%
 
ASIAN                           6     2     -     4     -     -     1     2     2     3     1     4     2     -      -     1      1     3     1      2     2     1      2     2
                               1%    3%     -    2%     -     -    1%    2%    1%    3%    1%    2%    1%     -      -    1%      -    2%    1%     1%    1%    1%     1%    1%
 
OTHER                          12     -     3     4     4     -     3     3     5     1     2     3     3     1      3     3      6     1     2      9     1     5      5     1
                               2%     -    2%    2%    3%     -    2%    4%    3%    1%    3%    1%    2%    2%     4%    3%     3%    1%    3%     4%     -    5%     2%     -
 
DON'T KNOW/REFUSED              3     -     -     1     2     -     3     -     -     -     -     -     2     1      -     2      1     -     -      2     1     -      -     1
                               1%     -     -    1%    1%     -    2%     -     -     -     -     -    1%    1%      -    1%      -     -     -     1%     -     -      -     -
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Table 47-3
QUESTION D5C:
What is your race?
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
HISPANIC                      275    32    48    69   121   123   105   229    22    138    53     3    142     86    84   102   186    68    26    41   156     76   257
                              55%   34%   52%   61%   62%   55%   59%   57%   40%    56%   53%   28%    58%    50%   61%   62%   61%   44%   51%   41%   58%    53%   51%
 
BLACK                         175    53    34    33    52    70    58   128    32     87    37     6     71     77    43    43    87    68    19    49    84     57   189
                              35%   57%   37%   29%   27%   31%   33%   32%   58%    35%   37%   54%    29%    45%   32%   26%   29%   44%   37%   48%   31%    40%   38%
 
WHITE                          30     6     6     5    12    14    13    27     -     12     7     2     22      5     6    11    17    13     5     7    15      7    31
                               6%    6%    7%    4%    6%    6%    7%    7%     -     5%    7%   13%     9%     3%    5%    7%    6%    8%   10%    7%    6%     5%    6%
 
ASIAN                           6     1     1     2     2     4     2     6     -      3     -     1      3      1     2     3     5     1     -     1     3      1     8
                               1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%     -     1%     -    5%     1%      -    1%    2%    2%     -     -    1%    1%      -    2%
 
OTHER                          12     1     2     4     6     8     1     9     1      3     3     -      8      2     2     6     8     3     1     2     8      2    12
                               2%    1%    2%    3%    3%    4%     -    2%    2%     1%    3%     -     3%     1%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    3%     1%    2%
 
DON'T KNOW/REFUSED              3     1     1     -     2     3     -     3     -      2     -     -      1      2     -     1     1     2     -     2     1      1     3
                               1%    1%    1%     -    1%    1%     -    1%     -     1%     -     -      -     1%     -     -     -    1%     -    2%     -      -    1%
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Table 48-1
QUESTION D6:
Gender.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
**D/S (MALE - FEMALE)         -20   240  -260    -9    -6    15     7   -27   185    55  -185   -74   -12   -21     19    147   -128   -41    19    -2     -     4    -5   -17
                              -4%  100% -100%   -4%   -8%   19%   13%  -37%  100%  100% -100% -100%  -40%  -12%     7%   100%  -100%  -25%    6%   -2%     -    4%   -5%  -13%
 
MALE                          240   240     -   105    32    47    31    23   185    55     -     -     9    77    147    147      -    62   176    42    52    45    44    56
                              48%  100%     -   48%   46%   59%   57%   32%  100%  100%     -     -   30%   44%    53%   100%      -   38%   53%   49%   50%   52%   47%   43%
 
FEMALE                        260     -   260   115    38    33    24    51     -     -   185    74    21    98    128      -    128   103   157    43    53    42    49    74
                              52%     -  100%   52%   54%   41%   43%   68%     -     -  100%  100%   70%   56%    47%      -   100%   62%   47%   51%   50%   48%   53%   57%
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Table 48-2
QUESTION D6:
Gender.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
**D/S (MALE - FEMALE)         -20     5    25   -18   -32   118   118   -88  -168    -7    -3   -10    11   -22     15    -8     -8     5    -4      1   -19     2     -3   -12
                              -4%    8%   18%  -11%  -28%  100%  100% -100% -100%   -6%   -4%   -6%    7%  -29%    22%   -7%    -3%    4%   -8%     1%  -10%    2%    -1%   -8%
 
MALE                          240    35    83    77    41   118   118     -     -    53    29    82    86    28     41    49    116    61    26    108    86    44    103    64
                              48%   54%   59%   45%   36%  100%  100%     -     -   47%   48%   47%   53%   36%    61%   46%    48%   52%   46%    50%   45%   51%    49%   46%
 
FEMALE                        260    30    58    96    72     -     -    88   168    61    31    92    75    50     27    57    124    56    30    106   105    43    106    75
                              52%   46%   41%   55%   64%     -     -  100%  100%   53%   52%   53%   47%   64%    39%   54%    52%   48%   54%    50%   55%   49%    51%   54%
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Table 48-3
QUESTION D6:
Gender.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
**D/S (MALE - FEMALE)         -20    -1   -10   -14     3    -7    -8   -15     2     -3     7     3     -4      2     4    -5    -2    -6   -10     4    -6      7    22
                              -4%   -1%  -11%  -13%    2%   -3%   -5%   -4%    4%    -1%    7%   26%    -2%     1%    3%   -3%   -1%   -4%  -19%    4%   -2%     5%    4%
 
MALE                          240    46    40    49    98   108    85   193    29    121    53     7    121     87    71    80   151    74    21    53   131     75   261
                              48%   49%   44%   44%   51%   49%   48%   48%   52%    49%   53%   63%    49%    50%   51%   48%   50%   48%   40%   52%   49%    52%   52%
 
FEMALE                        260    47    51    64    95   115    94   208    27    124    46     4    125     85    67    85   153    80    31    49   137     68   239
                              52%   51%   56%   56%   49%   51%   52%   52%   48%    51%   47%   37%    51%    50%   49%   52%   50%   52%   60%   48%   51%    48%   48%
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Table 49-1
Region.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
DISTRICT 1                     85    42    43    38    15    16     9     7    34     8    36     8     3    25     54     29     25    29    56    85     -     -     -     -
                              17%   17%   17%   17%   21%   21%   16%   10%   18%   15%   19%   10%   10%   14%    20%    20%    20%   18%   17%  100%     -     -     -     -
 
DISTRICT 2                    105    52    53    52     7    15     8    22    40    13    34    18     4    54     41     23     18    27    78     -   105     -     -     -
                              21%   22%   20%   24%   10%   19%   15%   30%   22%   23%   19%   24%   13%   31%    15%    15%    14%   17%   23%     -  100%     -     -     -
 
DISTRICT 3                     87    45    42    44    15    16     9     3    38     8    37     5     3     7     75     38     38    37    50     -     -    87     -     -
                              17%   19%   16%   20%   21%   20%   16%    5%   20%   14%   20%    6%    9%    4%    27%    26%    29%   23%   15%     -     -  100%     -     -
 
DISTRICT 4                     93    44    49    43    15    15     9    10    38     6    37    12    10    18     57     31     25    25    66     -     -     -    93     -
                              19%   18%   19%   20%   22%   19%   17%   13%   20%   12%   20%   16%   33%   10%    21%    21%    20%   15%   20%     -     -     -  100%     -
 
DISTRICT 5                    130    56    74    42    18    17    20    32    36    20    42    32    11    71     48     26     22    46    84     -     -     -     -   130
                              26%   24%   28%   19%   26%   21%   37%   43%   20%   37%   22%   43%   36%   41%    17%    18%    17%   28%   25%     -     -     -     -  100%
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Table 49-2
Region.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
DISTRICT 1                     85     7    25    33    19    23    18     9    34    19     8    27    38     5     13    12     52    18     8     35    36    10     40    29
                              17%   10%   18%   19%   17%   20%   15%   10%   20%   17%   14%   16%   24%    7%    19%   11%    22%   16%   15%    16%   19%   11%    19%   21%
 
DISTRICT 2                    105    13    29    41    21    27    26    15    36    28    13    42    25    21     13    24     47    26    11     41    48    23     43    28
                              21%   20%   21%   24%   18%   23%   22%   18%   21%   25%   22%   24%   15%   26%    19%   23%    20%   22%   20%    19%   25%   26%    21%   20%
 
DISTRICT 3                     87    18    24    28    17    20    25    22    19    24     7    31    34     7     10    22     38    17     7     45    22    17     33    16
                              17%   28%   17%   16%   15%   17%   21%   26%   11%   21%   11%   18%   21%    8%    15%   21%    16%   14%   13%    21%   11%   20%    16%   12%
 
DISTRICT 4                     93     7    29    34    20    19    24    18    31    24    11    35    26    11     14    21     43    19    11     49    25    18     45    19
                              19%   11%   21%   20%   18%   16%   20%   20%   19%   21%   19%   20%   16%   15%    21%   20%    18%   16%   20%    23%   13%   21%    21%   14%
 
DISTRICT 5                    130    20    32    37    36    29    26    23    47    19    20    39    37    34     18    27     60    38    18     44    59    19     49    47
                              26%   30%   23%   21%   32%   25%   22%   26%   28%   16%   33%   22%   23%   44%    27%   25%    25%   32%   32%    21%   31%   21%    23%   34%
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Table 49-3
Region.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
DISTRICT 1                     85    13    17    22    33    34    33    67    13     52    17     1     46     28    26    29    55    22    10    12    55     20    87
                              17%   14%   18%   20%   17%   15%   18%   17%   23%    21%   17%    7%    18%    16%   19%   18%   18%   14%   19%   12%   21%    14%   17%
 
DISTRICT 2                    105    24    16    26    38    48    38    85    13     50    21     6     49     41    23    31    54    42    15    27    49     33   105
                              21%   26%   17%   23%   20%   21%   21%   21%   23%    20%   21%   55%    20%    24%   17%   19%   18%   27%   30%   26%   18%    23%   21%
 
DISTRICT 3                     87     9    14    22    39    38    31    69     6     36    21     -     46     19    25    34    59    19     9    10    53     20    78
                              17%   10%   15%   19%   20%   17%   17%   17%   11%    15%   21%     -    19%    11%   18%   21%   19%   13%   18%   10%   20%    14%   16%
 
DISTRICT 4                     93     8    14    19    50    39    40    79     4     34    17     3     48     26    27    36    63    22     7    16    47     26    94
                              19%    8%   15%   17%   26%   17%   22%   20%    6%    14%   17%   30%    19%    15%   20%   22%   21%   14%   13%   15%   18%    18%   19%
 
DISTRICT 5                    130    39    31    24    34    64    38   102    20     73    24     1     58     58    37    35    72    48    11    38    63     44   136
                              26%   42%   34%   21%   18%   29%   21%   25%   36%    30%   24%    7%    23%    33%   27%   21%   24%   31%   21%   37%   23%    30%   27%
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Table 50-1
Sample.
 
BANNER 1
                                                                                                                                        HAVE
                                    GENDER                 AGE                    GENDER/AGE                   ETHNICITY              CHILDREN             DISTRICT
                                  =========== ============================= ======================= ================================ =========== =============================
                                                                                                                HISP-
                                                                             MEN   MEN  WOMEN WOMEN             ANIC/  LATINO LATINO
                            TOTAL  MEN  WOMEN 18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  WHITE BLACK LATINO  MEN   WOMEN   YES   NO     1     2     3     4     5
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500   240   260   220    70    80    55    74   185    55   185    74    30   175    275    147    128   165   333    85   105    87    93   130
                             100%   48%   52%   44%   14%   16%   11%   15%   37%   11%   37%   15%    6%   35%    55%    29%    26%   33%   67%   17%   21%   17%   19%   26%
 
SAMPLE A                      244   115   129   116    25    39    26    37    90    25    90    38    17    74    142     79     63    80   164    45    53    44    43    59
                              49%   48%   49%   53%   36%   48%   48%   51%   49%   46%   49%   52%   55%   42%    51%    54%    49%   49%   49%   53%   51%   51%   46%   46%
 
SAMPLE B                      256   125   131   104    45    41    29    37    95    29    95    36    13   101    133     68     65    85   169    40    52    43    50    71
                              51%   52%   51%   47%   64%   52%   52%   49%   51%   54%   51%   48%   45%   58%    49%    46%    51%   51%   51%   47%   49%   49%   54%   54%
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Table 50-2
Sample.
 
BANNER 2
                                                                                                                            COMPTON           EL CAMINO           COMPTON
                                         EDUCATION           EDUCATION/GENDER          STUDENT          EMPLOYMENT         CCD RATING       COLLEGE RATING     CENTER RATING
                                  ======================= ======================= ================= ================== ================== ================== ==================
                                  LESS                     MEN   MEN  WOMEN WOMEN             TOTAL TOTAL       UNEMP/
                                  THAN   HS   SOME        HS OR SOME  HS OR SOME  FULL  PART  STU-  EMPL- RET-   DIS-
                            TOTAL  HS   GRAD  COLL  COLL+ LESS  COLL+ LESS  COLL+ TIME  TIME  DENT  OYED  IRED  ABLED   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH   LOW  MEDIUM HIGH
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    65   140   173   113   118   118    88   168   114    60   174   160    78     68   106    240   117    56    214   190    87    210   139
                             100%   13%   28%   35%   23%   24%   24%   18%   34%   23%   12%   35%   32%   16%    14%   21%    48%   23%   11%    43%   38%   17%    42%   28%
 
SAMPLE A                      244    31    58    98    55    51    62    37    90    59    23    82    84    39     32    57    111    56    31    110    81    48    100    60
                              49%   47%   42%   56%   49%   44%   53%   43%   54%   52%   39%   48%   52%   50%    47%   53%    46%   48%   55%    51%   42%   56%    48%   43%
 
SAMPLE B                      256    35    82    76    58    66    56    50    78    55    37    91    76    39     36    49    129    61    25    104   110    39    109    79
                              51%   53%   58%   44%   51%   56%   47%   57%   46%   48%   61%   52%   48%   50%    53%   47%    54%   52%   45%    49%   58%   44%    52%   57%
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Table 50-3
Sample.
 
BANNER 3
                                                                                                                                                           BOND
                                                                                                      EL CAMINO                                          MEASURE
                                  S/R/H ABOUT OVERSEEING    OVERSEEING APPROVAL     QUALITY OF CCD    VS COMPTON          BOND MEASURE SUPPORT            RESULT    DATA
                                  ======================= ======================= ================== ============= =================================== ============ =====
                                                                                                            RETURN
                                                                                                     ALWAYS   TO                      TOT  SMWT  STRG  HELP   HELP
                                               NOT  NOTH- STRG  SMWT   TOT   TOT                       EL   COMP-  STRG  SMWT   TOT  OPP-  OPP-  OPP-  COMP-   EL
                            TOTAL A LOT SOME  MUCH   ING  APPRV APPRV APPRV DISAP BETTER SAME  WORSE CAMINO  TON   SPPRT SPPRT SPPRT  OSE   OSE   OSE   TON  CAMINO UNWGT
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ -----
 
BASE=TOTAL SAMPLE             500    93    91   113   193   223   179   402    56    245    99    11    247    173   138   166   303   154    52   102   268    143   500
                             100%   19%   18%   23%   39%   45%   36%   80%   11%    49%   20%    2%    49%    35%   28%   33%   61%   31%   10%   20%   54%    29%  100%
 
SAMPLE A                      244    47    45    51    96    99    87   185    35    112    50     5    121     81    61    93   154    73    23    50   141     66   252
                              49%   50%   50%   46%   50%   44%   48%   46%   63%    46%   50%   47%    49%    47%   45%   56%   51%   47%   45%   49%   53%    46%   50%
 
SAMPLE B                      256    46    46    62    97   124    92   216    21    134    49     6    125     91    76    73   149    81    29    52   127     77   248
                              51%   50%   50%   54%   50%   56%   52%   54%   37%    54%   50%   53%    51%    53%   55%   44%   49%   53%   55%   51%   47%    54%   50%
 

                                                               P U B L I C   O P I N I O N   S T R A T E G I E S




